# La révolution intérieure

Un chemin qui s'impose

MARC DE LASALLE

# La révolution intérieure

Un chemin qui s'impose

#### DU MÊME AUTEUR

Comment encadrer l'adolescent La vie est multidimensionnelle La vie à deux The Couple Connexion

© Éditions Vivre autrement, 2015 Val-David (Québec), Canada Tous droits réservés

Dépôt légal : Troisième trimestre 2014 Bibliothèque Nationale du Québec

ISBN: 978-2-9806149-7-2

ISBN: 978-2-9806149-0-4 ISBN: 978-2-9806149-1-2 ISBN: 978-2-9806149-4-1 ISBN: 978-2-9806149-5-8

Toute reproduction en partie ou en totalité est complètement interdite, à moins d'en avoir reçu l'autorisation de l'auteur.

E-mail: information@marcdelasalle.com Site Internet: www.marcdelasalle.com

# Préface

Dans sa conscience, l'Homme a toujours pris des trains qui ne le menaient nulle part. Le train de la philosophie, de la spiritualité, de la religion, et combien d'autres? Il n'a jamais pu identifier en lui sa véritable locomotive, s'y asseoir en tant qu'ingénieur principal et choisir la voie qui lui convient pour progresser vers la destination correspondant à son essence.

Cette part de l'Homme qu'il ne connaît pas doit un jour se manifester afin de lui être favorable. Elle ne peut faire partie de son inconscience plus longtemps. Il a obtenu qu'elle se manifeste en lui après un long parcours dans ce qui a été appelé l'Involution, c'est-à-dire une période de temps caractérisée par une augmentation de sa densité dans la matière associée à une forte diminution, voire à une quasi-disparition de sa lumière.

Cette lumière doit maintenant se manifester à lui par l'intermédiaire de sa conscience de veille et en plein jour. L'Homme n'a pas le choix d'aligner le développement de sa conscience nouvelle sur des informations devant le mener au déblocage complet de sa lumière.

Le présent livre est une première étape vers cette conquête de ce qu'il a toujours estimé faire partie d'un autre monde, mais qu'il doit amener au coeur même de sa vie actuelle.

## Table des matières

PARTIE 1	
L'assise première de la vie de l'Homme : l'âme	
L'Involution	1
L'âme	23
Le mental inférieur	29
La polarité	39
La vie	65
La programmation de l'âme	85
La souffrance	109
Le corps émotif	139

# **PARTIE 2**L'assise seconde de la vie de l'Homme: l'esprit

L'Évolution	165
La pensée	199
Le mental supérieur	231
La conscience intégrale	235
La créativité	243
La liberté	257
L'événementiel	259
Épilogue	263
Définitions	265

#### Partie 1

#### L'assise première de la vie de l'Homme : l'âme

La vie de l'Homme commence par la descente d'un noyau d'énergie appelé l'âme. Ce noyau d'énergie est l'assise première de l'Homme, malgré le fait que le rôle de l'âme n'ait jamais été parfaitement compris par ce dernier

#### L'Involution

L'Involution représente la face cachée de l'emprise abusive de l'âme sur la vie de l'Homme et sur celle de son ego. Mais aussi, cette tromperie de l'âme est intimement liée à l'ajustement vibratoire de l'ego afin que ce dernier rencontre un jour l'esprit.

#### Interprétation

Le terme employé pour désigner le complot de l'Involution est plutôt « doux », car en réalité, l'Involution représente pour l'Homme une série cumulative de souffrances liées à la désinformation continue de son ego. En fait, il est plus juste d'affirmer que l'Homme a subi l'Involution et qu'il fut obligé de s'ajuster pour colmater les brèches laissées par l'âme, car elle non plus n'avait pas accès aux lois de la vie.

L'Involution est une réalité de vie à la fois planétaire et occulte où l'Homme est laissé complètement à lui-même. Sa vie est marquée par la frénésie de la souffrance et de l'ignorance, et cela parce que sa psyché a été manipulée à cause de son manque de savoir. Étant donné que les lois de la vie ne lui étaient pas accessibles, l'Homme

s'en est remis à l'âme pour parfaire son ego, tout en croyant que cet alignement vibratoire était intelligent. Ce sont donc les instructions mystiques et équivoques provenant de l'Invisible qui ont éduqué l'ego de l'Homme, et c'est pourquoi il développa dans sa conscience une obéissance aveugle à l'âme. Victime de la manipulation et de la domination de l'Invisible, l'Homme concéda alors au monde invisible le développement de sa conscience. L'âme est ainsi devenue le parapluie occulte au service de la désinformation et du mensonge contre l'Homme. Cela dit, l'Homme ne s'est jamais opposé en conscience à l'information qui descendait, parce qu'il la croyait valable et dotée d'une certaine intelligence.

L'Involution, c'est une mise en quarantaine de l'ego devant le savoir qui a servi à l'implantation de la croyance dans sa conscience. Ainsi, la croyance a forgé des acquis dans l'ego qui ont permis à l'Homme de s'adapter aux commodités de la vie dans la matière, et ce sans continuellement avoir à la subir. Cela dit, l'Involution a pour particularité de fournir à l'Homme des valeurs morales de vie qui favorisent les bonnes moeurs de l'ego, sans pour autant élever cet ego à une conscience parfaite des lois de la vie.

Ce qui fait de l'Involution une période nuisible à la conscience de l'Homme est assurément l'ensemble des tromperies qu'a depuis toujours subies l'ego. Comme l'Involution est un épisode pénible de désinformation, la psyché de l'Homme n'a eu d'autres choix que de descendre dans les profondeurs abyssales de l'ego animal. Par exemple, le nombre de tueries auquel assiste régulièrement l'Homme sur la Terre est principalement attribué à la perte d'identité de l'ego. La souffrance de l'ego est vive et elle favorise au-

tant la désinformation que le passage à l'acte. Un individu qui entre dans une école et qui sème le chaos par les armes indique une absence d'identité intelligente dans l'ego. Cet individu a ainsi les deux pieds dans l'Involution, et la noirceur de la souffrance devient pour lui une arme contre l'Homme. Il croit à ce qu'il fait parce que la dimension occulte des pensées qui entrent dans sa conscience le force à mettre à exécution ce qu'il entend dans sa tête.

L'Involution est forcément un réflexe du libre arbitre qui croit que la pensée vient de lui. Lorsque la souffrance devient extrême, il arrive dans l'ego d'un individu ce qui doit arriver. Il perd sa capacité de discernement et il oublie que ce n'est pas lui qui pense, de sorte qu'il s'autorise à extérioriser sa souffrance et ses supposés malheurs. L'individu est alors incapable d'arrêter les pensées destructives qui l'invitent au chaos, et il passe à l'acte. Bref, quand l'ego est sans identité réelle, la direction que prend sa vie ne dépend plus de lui, mais bien de la manipulation de sa psyché. Les forces astrales sont donc omniprésentes sur la psyché de l'Homme, ce qui le rend inapte à gérer sa vie.

L'inconscience de l'Homme s'accroît lorsque l'ego est impuissant à gérer la vie. Ce faisant, l'envahissement progressif des forces astrales de la pensée assujettie à l'ordre du jour d'entités désincarnées du monde de la mort s'intensifie. C'est donc en étant de moins en moins éclairé que l'ego exteriorise sa réalité involutive dans la matière. En quelque sorte, l'âme consolide sa position parce que l'Homme lui laisse davantage de place, ce qui renforce sa volonté d'imposer ses vérités. Cela éloigne forcément l'Homme du savoir des lois de la vie, car son ego est davantage imprégné de l'autorité du

rayon de l'âme que de celui de l'esprit. Ainsi dépourvu d'une vision multidimensionnelle et approfondie de sa réalité, l'Homme accorde à l'âme un rôle qui ne lui correspond pas. C'est pour cela que l'Homme est manipulé à outrance par les pensées qui entrent dans sa tête et qu'il devient d'une certaine manière possédé par celles-ci quand il n'arrive pas à éliminer de son corps mental celles qui sont les plus pernicieuses. La possession de la psyché de l'Homme par une pensée est encore très peu reconnue, et celle-ci découle systématiquement d'un grand manque d'identité dans l'ego. En développant davantage son identité, l'Homme comprendra mieux comment le monde de la mort abuse de sa conscience.

L'Homme de l'Involution n'a pas compris le sens réel de la vie cosmique qui devra un jour l'habiter. Il manque à l'ego un savoir universel qui correspond parfaitement en intelligence à une fusion intégrale avec les lois de la vie. Sans l'Intelligence, l'Homme ne va nulle part, car il est sans identité devant son âme. Il lui est donc impossible de la défier, ou de contester l'Invisible. Encore aujourd'hui, l'Homme reste une marionnette pour les forces de pensée astrale, car il n'a jamais eu le droit de devenir son propre « soleil d'intelligence ».

Lorsque l'Homme sera en mesure de contester les origines de la pensée, il redéfinira complètement le processus vibratoire qui s'y rattache. Alors, l'âme n'aura plus la capacité de définir son identité. Toutefois, ce renversement ne sera pas facile, car au fil des réincarnations, l'Homme a accumulé énormément de mémoires qui démontrent son obéissance aux mondes invisibles. Par exemple, il n'est pas facile pour l'Homme de cesser du jour au lendemain de

croire à Dieu. La situation de l'ego est si près de la réverbération de l'âme que l'Homme utilise un nombre impressionnant de fauxfuyants pour appuyer son égocentrisme. On réalise que la spiritualité de l'ego est bien ancrée dans la conscience de l'Homme lorsque vient le temps de parler des lois de la vie. Conséquemment, l'Homme préfère croire aux mystères au lieu de dénoncer le fait incontournable que l'Invisible lui ment. Il lui arrive même souvent d'être victime d'une énergie de la pensée à un niveau si avancé, qu'il est alors totalement manipulé par elle. À preuve, il n'est pas rare que certaines personnes avouent avoir été possédées par la volonté d'une pensée. Si bien que devant leur incapacité à la neutraliser, ils n'ont eu d'autres choix que de lui donner une forme en l'exécutant dans la matière.

L'Homme inconscient des lois de la vie n'est pas prêt à reconnaître qu'une pensée peut le manipuler, et dans sa naïveté, il préfère croire qu'il est le seul responsable des pensées qui circulent dans sa L'Involution représente chez l'Homme son ignorance des lois de la vie. Cette compréhension des énergies de la pensée est boiteuse, parce qu'elle ne fait pas pour autant de lui un être scient qui peut gérer avec intelligence l'énergie d'une pensée. Cette ignorance a propulsé l'âme au sommet de la structure mentale de l'Homme afin que son ego lui voue un respect sans égal. Par conséquent, il ne voit pas dans cet ascendant de l'âme sur son ego les failles que cela produit dans la matière.

L'âme est un circuit mystique et spirituel de la vie. Elle est incomplète, parce qu'elle ne donne pas à l'Homme la liberté nécessaire pour chasser de sa conscience l'impression qu'il est à l'origine de ses

pensées. Tant que l'Homme ne saisit pas le fonctionnement réel de sa conscience, même s'il s'est perfectionné dans sa psychologie personnelle, sa liberté demeure limitée. Il ne comprend pas la mort, ce qui donne aux entités du monde de la mort une emprise importante sur sa conscience. C'est un non-sens que l'Homme ne puisse un jour percer l'enveloppe psychique de la mort pour comprendre que la pensée vient d'ailleurs. Ce savoir représente à lui seul un point de contact avec les lois de la vie et peut permettre à l'Homme de renouer avec le réel. Il lui sera plus facile après coup de se sortir de l'Involution, car il s'autorisera en conscience à confronter l'Invisible et à dénoncer les mystères qui s'y cachent.

La reconnaissance de la pensée astrale est au centre de la reconstruction de l'ego dans l'Homme. Sous l'emprise de la tutelle de l'âme, l'Homme vit l'illusion du libre arbitre et maintient son ego dans l'ignorance. Sans mandat clair, l'ego reste libertaire et éloigne la psyché de l'Homme de la portée évolutive de l'esprit. L'attrait pour le pouvoir demeure puissant dans l'ego et c'est cet amalgame de volonté perdue et de témérité libertine qui fournit des armes à la pensée astrale. Les lois d'impression dans l'ego sont grandes et le savoir de l'Homme limité pour ce qui est de la direction que doit prendre sa vie. Les mystères et les croyances qui activent la psyché de l'ego sont autant d'entrées pour la pensée astrale, parce que la cristallisation de l'âme sur l'ego est alors grandie. Cela contribue à produire de l'ombrage sur le mental de l'Homme, et ainsi, la désinformation se perpétue.

L'Involution résulte d'une suite de mauvaises interprétations par l'ego, et cet amas d'impressions négatives densifie sa volonté ani-

male. Ainsi, dans la matière, ce sont les mémoires de l'âme qui servent de moteur de vie à l'ego. Les mémoires du passé auxquelles s'ajoute un manque de direction conditionnent les décisions prises par l'ego. La connaissance se condense dans l'ego et cela lui donne l'impression de savoir. Cette alter-conscience avec le savoir devient ainsi pour l'âme une force, car elle demeure imbue d'elle-même. Finalement, l'âme ignore encore aujourd'hui que son rôle n'a jamais été d'éduquer l'Homme des lois de la vie.

L'âme demeure le maillon faible de la chaîne évolutive dans l'ego. car elle est incapable de dénoncer ce qu'elle ne sait pas. L'Involution est aussi une prison forcée pour l'âme, et c'est pour cela que l'Homme ne doit pas prendre plaisir à la discréditer. D'une certaine manière, l'âme a permis à l'ego de colmater plusieurs brèches importantes au cours de son développement. Influencée par le fondement spirituel de la sagesse à vouloir devenir une meilleure personne, l'âme a transmis pendant de longues années des notions qui ont servi à l'établissement de certaines valeurs morales, et ces valeurs convenaient parfaitement à l'évolution des moeurs de l'ego animal de l'Homme. Par exemple, le corps animal de l'ego s'est assouvi et cela a mené à une ouverture plus marquée de la conscience mentale de l'Homme pour le développement de valeurs plus ajustées à sa réalité, et qui convenaient mieux à ses besoins matériels. Ainsi, on peut reconnaître que la transmutation spirituelle de l'ego à une réalité mentale plus structurée l'amena à vivre moins d'égarements bestiaux dans sa conscience. En profitant aussi de la spiritualité de l'âme, l'Homme a élargi l'activité intellectuelle de son ego en relation avec les aspects invisibles de sa conscience matérielle. Par contre, bien que cette structure mentale plus équilibrée avec la matière ait

servi son ego planétaire inconscient, elle n'a pas donné à l'Homme

une meilleure compréhension des lois de la vie. Autrement dit, ce n'est pas parce que l'Homme a compris certaines leçons de sagesse qu'il peut se dire scient de la vie. La volonté philosophique de faire le bien est une valeur subjective à laquelle l'ego adhère facilement. D'autant plus qu'elle demeure une illusion indissociable de l'ego inconscient, parce qu'elle ne donne pas à l'Homme l'autorité nécessaire pour éliminer la polarité dans son mental et pour gérer sa programmation avec discernement.

L'Involution est une période marquée de demi-vérités qui procura à l'âme le strict nécessaire afin qu'elle forge dans l'ego de l'Homme une idée spirituelle directrice de la vie. Sans être divisible pour l'ego, cette idée aura surtout contribué à éloigner l'Homme du savoir. L'âme désincarnée a grandi sous le voile de l'Involution, et elle a été victime de la plus grande tromperie qui existe : la désinformation. Pourquoi? Parce que l'âme consolida son lien avec l'ego en lui imposant ses acquis personnels. Autrement dit, l'âme perdit de vue le mandat cosmique réel de sa genèse, c'est-à-dire qu'elle devait strictement servir de mémoire pour le développement final de la conscience de l'Homme. Elle ne devait jamais devenir un obstacle à sa réalité, car cela aurait pour effet de tout simplement ralentir son retour vers la lumière.

Il est fondamental que les âmes non incarnées reconnaissent que les forces occultes de l'Invisible sont particulièrement actives, autant sur

leur plan que sur celui de la Terre. En ne reconnaissant pas qu'elles fournissent des informations voilées à l'Homme sur leur véritable identité, elles contribuent à l'expansion du mensonge cosmique sur la Terre. Il est donc primordial que les âmes des hauts plans de la

mort comprennent ce qui se passe réellement sur la Terre et qu'elles cessent de contribuer au mensonge de l'ego dans l'Homme en favorisant la désinformation. Toute information qui ne sert pas la liberté de l'Homme sert le plan luciférien. C'est aussi simple que cela. Plus la désinformation est dominante sur les hauts plans de la mort, plus l'Homme en subit les répercussions. Il est alors facile pour les forces de la noirceur d'utiliser la séduction pour le posséder de manière temporaire ou permanente afin d'empêcher son éveil et pour le soumettre à la volonté d'une pensée astrale. Voilà pourquoi la désinformation dans la matière et sur les plans invisibles est difficile à circonscrire et à stopper.

Avant que les bases astrales de la désinformation délaissent la Terre, l'Involution aura fait bien des dégâts. L'Homme est aujourd'hui prisonnier de la désinformation et du mensonge cosmique, et son ignorance le pousse à commettre des actes imprévisibles. Comme il n'a pas la maturité pour saisir parfaitement les lois de la vie pour se donner une identité, il est obligé de s'en remettre à l'expérience des âmes sages qui ont déjà fréquenté la Terre. Cette situation est sans issue, parce que les âmes désincarnées ne comprennent pas que la spiritualité et la religion sont des formes de savoir et de séduction qui sont basées sur les connaissances réfléchies et acquises par l'ego dans la matière. Cette situation est sans valeur évolutive pour l'Homme, car elle ne lui permet pas de comprendre les lois de la vie ni celles de l'âme. Autrement dit, à cause de la désinformation, l'Homme ne réalisera jamais la manipulation qu'il subit ni l'impact d'une pensée astrale sur sa conscience.

L'Involution est le spectacle de la désinformation. Si elle perdure depuis si longtemps, c'est à cause de l'attrait pour le pouvoir

qu'exercent les forces occultes sur l'Homme. Il est anormal que l'Homme s'intéresse aux forces occultes par la magie noire ou par la magie blanche. À cause de cela, l'occulte est devenu le rempart de l'Involution, parce qu'il permet à la croyance et à la soif de pouvoir, de remplacer le savoir dans l'Homme. Tant que se perpétuent les mystères, la naïveté dans la conscience de l'Homme persiste, et cela permet de conditionner l'Homme aux manigances de l'Invisible. Tout cela pour dire que l'Involution est une dictature imposée à l'ego de l'Homme qui est devenu le prisonnier aveugle et obéissant des pièges de l'âme, plutôt qu'un roc de volonté prêt à mener une grandiose rébellion contre les mystères de l'âme et les abus de pouvoir de l'Invisible sur sa psyché.

L'Involution est un abus d'autorité de la pensée réfléchie sur l'ego dans l'Homme. L'âme est dominante dans cet ego parce qu'elle n'a jamais compris ce qui se cachait derrière la désinformation. Ainsi, toutes les informations qui sont parvenues jusqu'à l'âme relèvent elles aussi du mensonge cosmique. Il faut savoir que mensonge cosmique a été autorisé par les forces de la Lumière en vue d'assurer la survie de l'âme à des fins évolutives. Ainsi donc, l'âme doit reconnaître cet état vibratoire, car cela est sa réalité. Autrement dit, l'âme ne peut transmettre le réel à l'Homme parce qu'elle n'y a pas accès. Les seules informations que l'âme peut reconnaître comme étant réelles sont celles transmises par certains initiés qui permettent à l'Homme de vivre un certain équilibre sur la Terre.

Le mensonge de l'Involution consiste à maintenir l'Homme à un stade expérimental suffisamment longtemps pour qu'il découvre un jour qu'il est la marionnette de ses pensées réfléchies. Une fois cela réalisé, sa rébellion contre l'ignorance commence. L'Involution est

donc dans son principe évolutif originel, l'assise d'une programmation assujettie à d'innombrables réseaux de désinformation qui ont pour but de mener l'ego de l'âme vers la vie de l'esprit. Cette structure de la vie est dans l'Homme dès sa naissance parce qu'elle cache à l'ego la réelle grandeur de ce qu'il sera demain. En ce sens, le prix que doit payer l'Homme pour avancer est celui de la souffrance afin qu'il découvre lui-même par l'initiation solaire, les lois de la vie et de l'esprit

L'Involution a tous les traits d'une dictature, car l'Homme est systématiquement conditionné à vivre sa vie dans un ego totalement inconscient des lois de la vie. L'Involution, c'est aussi le berceau de la manipulation et de la domination des sphères invisibles sur l'ego, parce que les lois furent cachées à l'Homme. Jamais il n'a eu pendant tous ces millénaires de développement, de souffrances, d'essaiserreurs, la plus petite parcelle d'information qui lui aurait permis de se révolter. Comment le pouvait-il s'il ne savait même pas que ses pensées venaient d'ailleurs?

L'Homme actuel, celui de l'Involution, est un Homme limité en Intelligence. C'est un constat déplorable, mais réel, car tant qu'il ne sait pas que la pensée vient d'ailleurs, il ne possède pas dans son ego la capacité de réaliser que les mystères n'existent pas. Par le fait même, l'Homme de l'Involution est limité à croire que sa destinée prend fin avec la mort de son corps matériel, parce que l'âme est le centre gravitationnel de sa conscience. Ce sont donc les mémoires de l'âme qui nourrissent le mental de l'Homme et qui l'informent de ce qu'il est. L'Homme de l'Involution est finalement celui qui n'a jamais questionné l'Invisible et le mensonge cosmique avec autorité.

On doit reconnaître certaines contributions à l'Involution, comme par exemple, d'avoir permis à l'âme de se développer, ce qui nécessitait un temps de construction relativement long afin de lui permettre d'intégrer les nuances vitales de la matière. Ainsi, l'âme devait expérimenter certains plaisirs de vie, faute de quoi elle n'aurait jamais pu aimer vivre sur la Terre. Cette dimension occulte et obligatoire était voulue pour accroître sa densité physique et permettre la construction d'un ego capable de suivre pas à pas le rythme d'une programmation assignée. En contrepartie, il est indéniable que l'ego resta prisonnier d'une vie matérielle linéaire. D'où, aujourd'hui, le retour cosmique de l'esprit dans l'équation planétaire de l'âme pour raviver l'essence psychique de l'ego dans l'Homme.

L'ego de l'Involution est un ego noué à l'âme. Cet ego est planétaire et ne renferme aucune distinction marquante pouvant symboliser un retour de l'Intelligence. L'ego est riche d'un intellect puissant qui peut passer pour de l'intelligence -, mais qui ne l'est pas parce qu'il ne connaît pas les lois de la vie. Ce qui distingue un ego chapeauté par l'esprit d'un ego nourri par l'âme est la notion d'identité. L'ego de l'esprit est son propre soleil d'intelligence et il peut questionner et confronter l'Invisible. De son côté, l'ego planétaire nourri de l'âme est totalement inconscient des lois de la vie, car il est assujetti à la croyance que c'est l'âme qui peut le faire évoluer. C'est pour cela que l'ego de l'Involution est un ego expérimental. Il ne gère pas la matière, mais la subit, car il n'a pas le bagage de vie nécessaire pour savoir qu'il existe sur les hauts plans de sa conscience, une programmation qui favorise l'autorité de l'âme sur les décisions que prendra son ego. L'ego planétaire peine à assumer son autorité devant l'Invisible, parce qu'il ne comprend pas les subtilités de la vie

qui unissent son ego à l'Invisible et à la pensée astrale. Comme cet ego inconscient pense en retour qu'il peut être pleinement aux commandes de sa vie mentale par la pensée réfléchie, il ne se méfie pas des activités de la croyance et de la possession d'une pensée astrale sur sa conscience.

Les expériences terrestres vécues par l'ego inconscient ne permettent pas à l'âme et au libre arbitre de la pensée réfléchie de chasser de l'ego la soif du pouvoir et la croyance dans l'occulte. L'âme est confortable avec un ego planétaire qui croit au pouvoir de son libre arbitre, parce que cela lui donne l'impression d'être vivante et de participer à l'évolution de l'Homme. Comme le libre arbitre est pour l'ego inconscient et planétaire le référent absolu qui le conforte dans sa croyance qu'il pense penser, l'Homme se soucie très peu de la force redoutable des croyances véhiculées dans une pensée. Il ne sait voir que la pensée astrale possède en elle la volonté occulte de le séduire à une réalité truquée, dont il n'en comprendra jamais la réelle portée. Par exemple, il y a des individus qui acceptent de participer à des séances de mysticismes sans savoir où cela conduit. Parce qu'ils croient qu'ils apprendront quelque chose de grandiose, ils s'abandonnent à la volonté occulte de la personne qui est à la tête de l'activité. Toutefois, les participants ignorent qu'il y a aussi dans cette séance de magie noire ou blanche, une lutte de pouvoir sur les plans de la mort permettant à une entité désincarnée de s'accaparer de l'aura de la psyché d'une personne.

L'Involution est donc un axe vibratoire sans discernement pour l'ego. La pensée astrale, bien qu'elle soit un lien sécurisant pour l'Homme inconscient, ne lui permet pas d'être vigilant devant les visées involutives de l'âme qui se sert de la structure mentale d'une

pensée astrale pour l'éloigner du réel. En principe, l'âme est simplement une composante architecturale de la connaissance et de la mémoire dans l'Homme. Cela doit être un jour reconnu par lego s'il veut conquérir les structures mentales de son Intelligence cosmique et mettre fin au pouvoir de séduction de la connaissance et de la croyance sur sa conscience.

La connaissance, ce n'est pas de l'Intelligence. La connaissance est une dimension de l'Involution qui a pour effet de limiter l'ego à une vision moindre de la vie. Ainsi, la connaissance limite grandement la vie de l'Homme, car elle l'empêche d'explorer à fond les mystères. C'est pourquoi son ego est facilement séduit par le pouvoir.

L'attirance de l'Homme pour l'occulte demeure la pierre d'assise de l'Involution, parce que c'est à partir de la base inférieure de son mental - l'intellect que son ego regarde la vie. Cela profite à l'âme, car elle s'approprie ainsi sa psyché et lui impose sa destinée. Cela revient à dire que l'Homme mène dans la matière une vie mentale répondant strictement à la réalité involutive de son ego planétaire. Toutes les informations transmises à l'Homme sont, à divers degrés, occultées par l'âme. Elles servent donc davantage le monde de la mort qui cherche par tous les moyens à séduire l'Homme dans son mental afin de le soumettre à sa volonté. Par conséquent, l'âme nourrit l'illusion que les mondes parallèles travaillent avec lui pour l'aider dans son développement, alors que ce n'est pas le cas.

Un jour, l'Homme réalisera à quel point l'absence de confrontation avec l'âme représente un atout majeur pour le mensonge cosmique. Pourquoi? Parce que l'âme a toujours cru qu'elle était l'ultime finali-

té de l'expérience de l'Homme dans la matière. C'est alors qu'elle s'est créé une alter-conscience qui l'invitait davantage au mensonge. Forcée de vivre l'isolement sous la structure du mensonge cosmique, elle est devenue prisonnière de cet alter-conscience. Bref, elle a toujours cru qu'elle était le centre intelligent de la vie de l'Homme de la Terre. Et par ricochet, elle n'a pas répondu à sa réelle destinée sur les plans parallèles, ce qui l'empêche aujourd'hui d'établir son réel statut vibratoire. L'emprise du mensonge cosmique s'est accentuée sur sa réalité, ce qui a contribué à la désinformation du pouvoir occulte sur sa vie.

L'Involution est un réservoir d'illusions et de croyances. L'Homme de l'Involution peut difficilement parler d'intelligence, parce que tout ce qu'il sait de la vie repose sur une compréhension intellectuelle et spirituelle. Bien que l'objectif premier de l'âme fût de faire grandir l'ego en maturité, jamais cette maturité n'a eu de continuité, car le mensonge cosmique a recoupé de trop près la réalité objective de l'Homme. Se faisant, son évolution s'est limitée à une approche involutive associée au libre arbitre de l'ego. Et par la suite, s'installa en lui, l'illusion qu'il lui était possible de s'approprier l'intelligence. Enfin, l'illusion de la liberté de l'ego dans la connaissance aura été si grande que l'Homme échafauda toute l'identité psychique de sa conscience sur la valeur qu'il était le créateur de ses pensées.

Sous le joug de l'Involution, la grandeur réelle et l'avenir de l'Homme demeurent cachés. Il ignore que la pensée vient d'ailleurs et a l'impression qu'il doit vouer à l'Invisible une totale obéissance. Bref, il ne peut saisir la réalité que Dieu n'existe pas et que toute perception de l'Intelligence divine n'est en fait qu'un courant d'énergie

universelle associé à l'énergie de la croyance. Cela dit, l'Homme ignore complètement que les énergies de la pensée peuvent être manipulées par des entités astrales ou par des Intelligences provenant d'autres plans qui cherchent à lui transmettre une vibration qui l'enchaîne à sa programmation. En ce sens, une pensée cosmique aura dans sa structure une vibration qui aura pour effet d'unir sa psyché au savoir de la vie. L'Homme n'a donc pas à se sentir menacé par elle, mais il devra tout de même développer l'intelligence de ne pas la croire. Cette nuance avec la pensée astrale est importante, car le but ultime d'une pensée astrale est toujours de manipuler l'Homme dans sa programmation. Il faut donc savoir que l'énergie d'une pensée astrale est trafiquée par une entité du plan de la mort afin de favoriser la manipulation et in extremis, la possession, ce qui n'est pas le cas avec une pensée cosmique.

Depuis la naissance de l'ego dans l'âme, la conscience de l'Homme est l'otage de la pensée astrale. Ainsi, l'Homme s'est vu investi dans la matière d'une conscience divisible, car la pensée astrale l'a forcé à accorder de l'importance à ce qu'il captait de la vie par

#### l'entremise

de ses sens physiques. La croyance, la crainte et l'ignorance sont devenues les attributs normaux de sa conscience. Il a toujours cru qu'il était préférable pour lui de croire à l'Invisible et aux mystères, tout en laissant aux autorités religieuses le soin de l'éduquer sur ce qu'il devait savoir. Il est tout à fait légitime d'affirmer que l'Homme ne s'est jamais soucié de ce qui se passait au-dessus de sa tête, parce qu'il avait peur de s'aventurer sur un terrain qu'il ne pouvait pas comprendre, intellectuellement parlant.

Sous l'emprise de l'Involution, l'Homme est extraordinairement petit. La contrepartie universelle et cosmique de sa conscience, l'esprit, est absente de son ego. Cette situation est déplorable, car elle renforce dans l'ego l'impression que l'intelligence ne peut venir à lui autrement que par la réflexion. L'Homme est donc restreint dans sa compréhension vibratoire de l'énergie d'une pensée, ce qui l'oblige à croire que les pensées qui le traversent sont siennes. L'Homme pense alors qu'il pense, ce qui a pour effet de matérialiser dans la personnalité de son ego, la satisfaction qu'il est le produit de ses pensées. Bref, l'Homme aime croire qu'il n'a qu'à fermer les yeux et à penser à des choses positives pour que celles-ci se manifestent.

L'Involution répond ainsi parfaitement à la vision limitée de la vie planétaire de l'ego d'être au service de l'Invisible. Toutefois, à partir du moment où l'ego sait que l'âme n'est pas le pôle qui lui permettra d'évoluer vers la pensée cosmique, tout change. Parce que les lois qui régissent sa vie ne peuvent plus lui être cachées et que la relation d'autorité de l'ego avec l'Invisible s'altère, l'Homme est en droit de confronter les énergies de la pensée. Fort de cette autorité, la pensée cosmique devient prépondérante dans le mental supérieur de l'Homme afin de remplacer la pensée réfléchie ou astrale.

La pensée cosmique ne repose pas sur l'obéissance et l'ignorance, mais plutôt sur la volonté de l'Homme de renverser dans son ego la croyance et les éléments de la vie qui ne répondent plus à sa réalité. L'Homme comprend que les mystères de la vie sont pénétrables, car il constate dans l'ouverture de sa conscience avec la pensée cosmique qu'il peut dialoguer télépathiquement et échanger avec son ajusteur de pensée, le double cosmique, sur un nombre incalculable

de sujets qui le concernent. Avec rigueur, l'Homme sait quand il doit s'opposer aux énergies de son double puisque cela fait partie de son identité universelle.

L'ego scient de l'Homme est un ego contestataire. Il n'accepte pas que la vie lui cache ses lois. Ainsi, il conteste tout maintien d'une relation d'obéissance avec l'Invisible. Lorsqu'on lui affirme que Dieu est grand et lui petit, il comprend tout de suite qu'il doit dénoncer tout ce qui cherche à le réduire au silence. Cette prise de position dans la confrontation n'est pas une transition facile pour l'ego, parce que l'emprise de l'Involution est constante. Le discours joyeux et spirituel de l'âme est une icône de vérité pour les hauts plans de la mort. Pour cette raison et bien d'autres, les remparts karmiques de l'âme qui servent à protéger la structure spirituelle et occulte du mensonge cosmique sont difficilement pénétrables.

Encore aujourd'hui, l'Homme croit réellement que l'âme peut l'instruire. Alors qu'en fait, la vie de l'Homme est constituée de mémoires cosmiques qui ont été créées par la lumière pour permettre à une âme d'évoluer dans la matière. C'est d'ailleurs pour cette raison que les âmes non incarnées souffrent énormément sur les plans de la mort et qu'elles tentent, par la pensée réfléchie, de se lier à l'Homme. Comme elles ne voient pas le chemin qui leur reste à parcourir, elles n'ont pas une vision claire de leur destinée. C'est donc à travers le lien spirituel qu'elles forgent avec l'Homme qu'elles se construisent une identité complaisante - voire messianique et souvent possessive.

L'âme est au centre des préoccupations quotidiennes de l'ego pensant. Si bien qu'il faudra que l'Homme réalise de grands bonds en

avant pour que son ego traverse le mensonge de l'Involution. De plus, avant qu'il rivalise avec l'Invisible et le mensonge cosmique. l'Homme devra abattre une à une les craintes qui l'asservissent au pouvoir de la séduction de l'au-delà. Et cela est possible à partir du moment où il réalise que ce n'est pas l'âme qui le mènera à la liberté de sa conscience évolutive dans la matière. Autant la seule autorité de l'Homme inconscient était d'obéir à l'Invisible, autant celle de l'Homme conscient sera de confronter l'Invisible. Le circuit aveugle de l'obéissance et de l'asservissement sera brisé par l'Homme parce qu'il se sortira lui-même de l'Involution en tournant le dos aux énergies de l'âme. Alors, il éduquera l'âme de sa réalité et dénoncera ce qu'elle protège lorsqu'elle contribue à maintenir les lois de l'ignorance contre l'Homme. À la défense de l'âme, il faut dire que ce n'est pas de plein gré qu'elle contribue au mensonge cosmique. C'est surtout parce qu'elle est sans identité cosmique qu'elle participe malgré elle à sa propre désinformation.

L'Homme conscient n'est pas dupe. Il sait que son point de contact avec la lumière — l'esprit -- ne peut le garder ignorant des lois de la vie, car son ego ne pourra pas évoluer. C'est pour cette même raison qu'il éduquera l'âme afin qu'elle s'élève en vibration et qu'elle réponde à la vie d'un ego intelligent des pièges de l'Involution.

L'Intelligence, ce n'est pas la désinformation ou la retenue de l'information. L'Intelligence, c'est l'universalité de l'information qui circule là où elle doit circuler. L'Homme doit avoir accès à cette information même s'il ne sait pas encore que la pensée vient d'ailleurs. Pour intégrer les lois de la vie, l'Homme doit avoir l'assurance froide dans son mental qu'il est intelligent. Ainsi, la mémoire cosmique de

l'Intelligence universelle qui l'a fait naître doit revivre en lui pour que sa voyance devienne multidimensionnelle.

C'est dans l'établissement d'un rapport de force d'égal à égal entre l'Homme et les sphères de l'Invisible que la genèse de l'Homme s'émancipera. Sa destinée est d'avoir accès aux lois de la vie, et cela est incontournable. L'Homme scient n'a pas à demander la permission à quiconque pour évoluer. Il évolue parce qu'il est préscient du réel de la vie. Il a autant le droit de se rebeller contre la souffrance que d'avoir accès aux lois de la vie. Rien ne peut donc le priver de son droit d'accès à l'information, lorsqu'il a une compréhension parfaite des lois de la vie. Autrement dit, l'Homme est capable de confronter avec intelligence l'Invisible et d'éduquer les âmes non incarnées, parce que telle est sa destinée universelle.

L'Évolution est avant tout un mélange de volonté, de sensibilité et d'identité. C'est pour cela qu'il faut que l'âme sache que la souffrance a une fonction évolutive qui sert à transformer la réalité de l'ego. En sachant cela, l'Homme peut explorer des zones inconnues de sa conscience mentale supérieure. Ainsi, peu à peu, il découvrira qu'il possède plus de volonté qu'il ne le pensait. Et avec le temps, sa sensibilité s'ajuste, donnant à son ego plus de transparence dans l'expression de sa parole. En somme, dès que l'Homme peut supporter le poids réel de la souffrance et la portée de la vibration cosmique d'une pensée dans son ego, sa sensibilité est modifiée et elle lui donne une plus grande identité de parole. C'est donc avec un ego scient que l'Homme de l'Évolution affirmera avec le temps que l'énergie de la pensée est directement liée à la vibration cosmique de sa parole.

L'étude de la pensée mènera l'Homme à établir la neutralité des informations que communique une pensée. Si la pensée cherche à le séduire et l'amène à croire qu'à sa mort sa vie s'arrête, il saura que cette pensée cherche à l'éloigner de sa sensibilité réelle. Ainsi, cette pensée sert le mensonge de l'Involution et non sa conscience en devenir. Pour assurer le passage de l'Involution à l'Évolution, l'Homme devra télépathiquement se mettre en opposition avec la structure vibratoire émise par le double dans l'énergie d'une pensée. Il devra questionner dans sa conscience ce que le double cosmique lui envoie comme pensée pour, ultimement, en venir à établir qu'il est désormais le créateur de ses pensées.

Enfin, l'Homme doit reconnaître la nuance vibratoire qui existe entre une pensée astrale et une pensée cosmique. Plus il étudiera les structures de la pensée qui le pénètre, plus il avancera vers la construction d'une identité réelle. En quelque sorte, plus la vigilance de sa conscience sera grande devant la pensée astrale, plus l'Homme intégrera dans son mental les lois de la vie. C'est ce qu'on appelle finalement l'Évolution.

### L'âme

L'âme est un corps d'énergie qui codifie l'ensemble des expériences de l'Homme en fonction d'une émotion, pour ensuite l'enregistrer comme mémoire. En somme, l'âme, c'est de la mémoire.

# Interprétation

Du point de vue mémoriel, l'âme doit passer au travers un grand nombre d'expériences pour évoluer. Chaque événement est noté dans un registre lié au noyau de l'âme, et celui-ci change de niveau d'énergie vibratoire en fonction de ce que l'individu vit dans la matière. Avec le temps, la vie de l'âme doit s'affaiblir afin que l'activité cérébrale de l'intellect cesse dans l'ego. À ce moment-là, l'ego intelligent dans l'Homme prend autorité sur sa conscience, ce qui lui permet de confronter les valeurs qu'il a autrefois attribuées à sa vie. Sans cette nuance, l'âme demeure intacte dans son pouvoir de réflexion sur l'ego, et l'ego se spiritualise davantage. Pourquoi? Simplement parce qu'il ne cesse de s'abreuver à l'autorité des mystères afin d'établir son identité.

La spiritualité est une énergie non confrontationnelle avec la vie. Ainsi, la spiritualité donne à l'Invisible et aux entités du haut plan de la mort l'autorité de transmettre à l'Homme leur point de vue sur la vie. Cela veut dire que le réel de l'Homme ne peut être su ni connu de ce dernier, car l'essence réelle de sa destinée lui est imposée au travers l'illusion du paradis terrestre. L'Homme inconscient demeure ainsi plongé dans le nuage angélique de la spiritualité, car il attribue à l'âme et à l'Invisible des valeurs non réelles tout en pensant que l'Invisible est plus grand que lui.

En général, l'Homme ne s'oppose pas à l'Invisible et cela fait l'affaire des guides et des anges. Plus encore, cette passivité oisive de l'Homme renforce le rôle ascendant de l'âme sur son ego, car dans les faits, l'Homme préfère qu'on lui raconte la vie plutôt que d'en percer les mystères.

Tout mouvement ascendant de l'âme sur l'ego est une ouverture à la division de l'autorité de l'ego dans l'Homme. Pour s'élever en conscience, l'Homme doit confronter les illusions de l'âme sur son ego. Il doit renverser le processus actuel par leguel des entités désincarnées établies sur le haut plan de la mort s'investissent comme autorité spirituelle pour l'éduquer des lois de la vie. Les entités désincarnées sont pour la plupart des âmes souffrantes. Puisqu'elles ne peuvent pas évoluer sur le plan de la mort, elles se permettent de s'immiscer dans la vie de l'Homme sans savoir que seul l'esprit peut l'éduquer des réalités liées à sa vie matérielle. Les entités ou âmes - désincarnées n'ont pas une compréhension intégrale des lois de la vie et n'ont pas le savoir requis pour briser le grand cycle de la réincarnation d'une âme. Comme ces âmes souffrent d'isolement et qu'elles ne peuvent s'expliquer à elles-mêmes le processus évolutif de l'âme, elles en profitent pour s'immiscer dans la vie de l'Homme dans la matière, croyant que cela est sans conséquence.

Les lois de la vie seront expliquées à l'Homme et à l'âme lorsque l'esprit descendra en lui. Cela dit, ce ne sont pas toutes les âmes incarnées et désincarnées qui ont accès à ces lois. Il faut que l'âme ait énormément de maturité avant qu'elle accepte d'écouter ce que l'esprit ou l'Homme scient a à dire à son sujet. Ainsi, ce ne sont pas toutes les âmes présentes dans le monde de la mort qui ont la matu-

rité nécessaire pour comprendre l'expérience existentielle de l'âme liée à un ego planétaire qui n'est pas habité de l'esprit. Également, ce ne sont pas tous les Hommes qui accepteront d'emblée que la vie de l'âme ne possède aucun potentiel évolutif pour l'ego planétaire. Bref, tant et aussi longtemps que l'ego planétaire répondra à un ordre du jour karmique, le devenir de l'âme demeurera inchangé. Elle poursuivra son cheminement jusqu'à ce qu'elle devienne suffisamment sciente pour que l'esprit puisse un jour descendre dans l'ego de la personne. Ainsi, au moment de la mort du corps matériel, l'âme n'aura seul objectif que de retourner dans le monde de la mort, ce qui lui permettra de préparer sa prochaine réincarnation pendant plusieurs centaines d'années.

Du point de vue de l'ego inconscient, préparer une réincarnation pendant plusieurs centaines d'années peut sembler très long. Par contre, ce laps de temps est plutôt court si on considère que l'âme vit l'expérience de la Terre depuis déjà plusieurs millénaires. Enfin, il n'est pas facile pour une âme de se rapprocher des lois de la vie au travers le libre arbitre de l'ego inconscient, car cela favorise le développement d'une multitude de réflexions et de mémoires qui au final, l'éloignent de son objectif. L'âme est tellement remplie d'impressions négatives qu'elle empêche l'ego d'avoir du discernement.

Depuis toujours, l'âme veut évoluer. C'est son besoin le plus fondamental de pousser l'ego vers une plus grande harmonie avec la matière. Cependant, cette volonté de favoriser la sagesse et l'harmonie dans la matière n'est pas une garantie en soi pour une transmutation des énergies animales de l'ego planétaire. S'il veut accéder à une

forme de vie plus avancée et participer à une vie plus intelligente sur la Terre, l'Homme doit avoir accès à l'information qui le concerne. Il ne peut continuer à tuer ses semblables pour des raisons aussi futiles que la race ou la religion, tout en soutenant qu'il est un messager de Dieu.

Un jour, l'âme devra céder sa place à l'émergence de l'esprit dans l'ego et à ce moment-là, l'Homme connaîtra une réelle évolution. Cette condition lui permettra alors de vivre sa véritable destinée. Le contact de l'ego avec les circuits universels l'esprit amènera l'Homme à ne plus chercher à connaître la vie.

L'Homme saura reconnaître que la spiritualisation de sa conscience fait de lui un individu incapable de dénoncer et de dévoiler l'Invisible.

Bien entendu, les activités de l'âme sur l'ego ont leurs utilités puisqu'elles donnent à l'Homme l'occasion de perfectionner son mental et d'acquérir plus d'informations sur les nuances qui servent à définir son ego. Mais lorsque l'ego sera ajusté à la réalité d'un ordre plus grand, soit celui de l'esprit, il aura accès par vibration aux éthers mémoriels de l'âme afin de la corriger. À ce moment-là, le socle de la mémoire sera transmuté et servira de tremplin pour construction de l'Homme scient. Cela indique que l'Homme pourra être intelligent de la vie à tous les niveaux lorsqu'il aura compris la programmation imposée par l'âme à son ego. Ainsi, à partir du moment où l'ego reconnaît le rôle involutif de l'âme sur sa vie, il corrige son ego afin qu'il saisisse la profondeur réelle de la vie matérielle

d'une âme incarnée sur la Terre.

Le processus de remplacement de l'âme par de l'esprit se fera lentement. Une fois le processus complété, l'ego sera scient de la réalité des mondes Invisibles, ce qui lui permettra de confronter sa programmation astrale avec la vie de la matière. Il traitera donc l'âme avec intelligence et au lieu d'être sous la gouverne des forces astrales de la mort, l'Homme deviendra un habile gestionnaire de sa programmation. Étant scient de la réalité mémorielle de l'âme, l'Homme saura redéfinir et corriger l'âme au rythme de la descente de l'esprit dans sa nouvelle conscience. Son ego sera transparent et il n'accordera plus à l'âme l'importance qu'il lui accordait auparavant.

# Le mental inférieur

Le mental inférieur représente l'ensemble des éléments de la pensée réfléchie

par l'Homme. Il sert l'ego inconscient dans la réalisation de sa programmation astrale et karmique.

# Interprétation

Les activités de l'âme se regr oupent toutes sous le couvert du mental inférieur, car ce dernier permet à l'Homme de réfléchir la pensée qui surgit en lui. Le mental inférieur est donc une structure mentale de la pensée qui permet à l'Homme de se réfléchir et de se définir à l'intérieur d'un ego pensant. Par exemple, une personne peut accorder énormément d'importance à une vertu comme la bonté ou l'altruisme, parce que cela lui permet de se réfléchir. L'ego adopte alors une vision subjective et considère que la bonté envers autrui lui indique qu'il peut avoir une influence bénéfique et salutaire sur la vie des autres.

Le mental inférieur est un lieu de réflexion. Il coordonne les activités de l'âme en forgeant dans l'Homme l'impression que ses pensées viennent de lui. L'ego exploite alors certains angles qui le favorisent, limitant ainsi sa compréhension du phénomène de la pensée. C'est donc à travers sa faculté de réfléchir ce qu'il vit que l'Homme développe avec le temps l'illusion d'être le maître de ses pensées. Dans ces circonstances, l'ego vit sa réalité planétaire en nourrissant l'illusion que ce sont ses sens matériels qui lui permettent d'étudier la vie, alors qu'il subit plutôt sur sa conscience l'influence astrale du monde de la mort.

Pour stopper les activités du mental inférieur de son ego et pour diminuer les entrées astrales du monde de la mort sur sa psyché,

l'individu doit renaître au niveau de l'esprit afin que le contact télépathique avec sa lumière prenne place dans son mental. C'est seulement alors que l'Homme peut réaliser que la réflexion ne lui permettra jamais de se construire une identité multidimensionnelle

avec l'Invisible. Pour comprendre la vie, l'Homme ne doit pas la réfléchir, mais plutôt la saisir par vibration. L'ego doit alors se dissocier de la forme et de l'impression que la pensée vient de lui. Tout ce l'Homme reçoit dans son mental doit faire l'objet d'une étude approfondie, parce que c'est là qu'il commence à comprendre que la plupart des pensées qu'il reçoit dans son mental ont pour objet de le manipuler, voire de le soustraire à sa réelle identité lumineuse.

C'est en s'étudiant que l'Homme en arrive à percevoir que la réalité d'une situation peut facilement être colorée par la réflexion d'une pensée. Par exemple, un employé qui a un regard subjectif sur son travail peut en arriver à développer une image de lui-même basée sur la performance et la compétition. En se nourrissant de l'impression qu'il travaille mieux que les autres, il en arrivera à croire que les autres ne sont pas à sa hauteur. L'identité qu'il acquiert est alors réfléchie et subjective parce que les pensées qui l'amènent à percevoir ce qu'il est en rapport avec son travail sont subjectives. Pour se donner un avantage sur les autres, il se plaît à croire que l'identité qu'il se donne est réelle.

Le mental inférieur a sur l'ego un effet totalement réflectif. Ainsi sous son influence, l'Homme en vient à croire que les impressions qu'il a de lui-même sont bien réelles, alors qu'il en est tout autrement.

Dans la réflexion d'une pensée, l'ego se fait toujours imposer une manière de voir la vie de sorte que le mental inférieur ne sert pas l'Homme. La réflexion est un moyen utilisé par le monde de la mort pour manipuler psychiquement et psychologiquement l'Homme dans sa conscience. La réflexion le limite à une identité matérielle subjective, parce qu'elle l'amène toujours à se donner une identité qui n'est pas réelle. Par exemple, la réflexion conduit l'Homme à diminuer ses semblables en lui laissant croire que l'Intelligence relève d'une capacité rationnelle de son ego de réfléchir la vie. Plus il la réfléchit, plus il renforce en lui l'idée que ce qu'il pense est réel, parce que les mémoires astrales qui s'y rattachent sont puissantes et occultes.

Le mental inférieur fait croire à l'Homme que la vie est une affaire d'analyse et de calcul, et que l'ego peut contrôler la vie. Ainsi, le processus de réflexion procure à l'ego une sécurité immédiate, car dans l'impression de contrôler la vie, l'ego s'explique facilement ce qu'il veut bien croire. Les dictateurs sont de parfaits exemples de cela, parce que dans leur mental inférieur, ils ne sont jamais à court d'idées machiavéliques pour justifier leurs pensées ou leurs actions.

Le mental inférieur est un obstacle à la vie de l'Homme, car il demeure prisonnier de l'illusion que la pensée est un processus intérieur, alors qu'il s'agit plutôt d'un processus extérieur à lui. En d'autres mots, la réflexion est un mécanisme qui permet de sécuriser l'ego dans ce qu'il veut croire. Tout ce que l'ego sait de la vie est coloré par le jeu des forces de l'âme qui font toujours surgir dans le mental de l'Homme des mémoires subversives, et ce, afin de favoriser chez lui la réflexion. Par exemple, une personne née en Orient n'a pas la même lecture des événements du 11 septembre 2001

qu'une personne née en Amérique. La vision de chaque personne est différente parce que les mémoires de l'âme qui interfèrent sur le mental inférieur sont différentes pour chacun.

Le phénomène de la réflexion démontre l'emprise des forces de l'âme sur le mental de l'Homme afin de l'amener à croire à la justesse de la formule de Descartes : « Je pense, donc, je suis ».

L'Homme veut croire que la pensée qui surgit dans sa tête est personnelle. Il la rationalise alors dans son intellect parce que cela le sécurise. Et même si ce qu'il vit est loin de la réalité objective des lois de la vie, il préfère croire qu'il a raison afin de ne pas bousculer ce qu'il sait. Ainsi, le moindre événement tragique ou contradictoire vécu amène une lecture subjective afin que cet ego n'ait pas l'impression d'être dans l'erreur. En somme, l'ego veut réfléchir la vie, parce que cela lui permet d'interpréter à sa manière une situation vécue.

L'Homme accepte mal de se faire dire qu'il est manipulé par ses pensées parce qu'il veut garder un contrôle mental sur la vie et sur ses pensées. Ce contrôle représente une sécurité pour l'ego, parce que le simple fait de reconnaître le caractère manipulatoire d'une pensée pourrait signifier, pour une personne rationnelle, qu'elle est ignorante. Ainsi, lorsqu'on fait observer à un scientifique que les pensées absurdes qu'il reçoit dans sa tête viennent d'ailleurs, il est porté à dire qu'il ne se méfie pas assez du pouvoir de son ego à se déprécier.

La désinformation que l'Homme subit par la réflexion et la pensée réfléchie relève de l'illusion et de la croyance de l'Homme qu'il possède et contrôle ses pensées. Tant qu'il ne comprend pas la significa-

tion profonde de l'expression « savoir la vie », il est obligé de la réfléchir. Et réfléchir la vie signifie que l'ego croit que la relation qu'il entretient avec la pensée est une affaire de calcul, et que la pensée vient de lui. Le mot savoir implique la capacité de gérer la vie en lien avec la réalité que la pensée vient d'ailleurs. Ce terme ne fait aucunement appel à la capacité de l'Homme à contrôler ses pensées, parce que cela lui est impossible. L'Homme aime croire qu'il peut contrôler la vie, puisque cela relève de l'impression qu'il a le pouvoir de faire le bien ou le mal.

La perception de l'ego qui se réfléchit est totalement subjective, car la vision qu'il a de lui-même et de l'Intelligence n'est jamais fondée sur une identité impersonnelle. Cela veut dire que la réflexion est un mécanisme personnel de l'ego lié aux mémoires qui sont emmagasinées dans le cortex de l'âme. L'identité de l'Homme est alors influencée par les impressions astrales de l'âme et non par une dimension réelle de ce qu'il est cosmiquement parlant. Lorsque l'Homme associe le terme « intelligence » à une capacité rationnelle, il ne comprend pas que l'Intelligence est une énergie et un mouvement extérieur à lui-même qui passe automatiquement par la présence assidue d'un contact télépathique vibratoire avec les énergies de la pensée. Cela dit, l'Homme ne peut pas philosopher éternellement sur la vie et croire qu'elle est faite de mystères. La vie est soumise à des lois et ces lois ne peuvent être saisies par le mental inférieur de la conscience de l'Homme. Alors, pour que cesse l'emprise de la réflexion sur son ego, les lois universelles devront lui être expliquées.

Premièrement, le mental inférieur est incapable d'explorer les lois de la vie parce qu'il n'établit pas un rapport psychique neutre de

l'Homme avec l'Invisible. Le mental inférieur est un lieu de subjectivité qui permet à l'ego de se cacher derrière les barrières de la sécurité de son intellect. Ainsi, les mémoires raciales de l'âme ont une grande influence sur la réflexion de l'ego devant un événement. Ainsi, une personne qui embrasse les fondements de la religion pour se définir ne possède pas le même regard que celle qui préfère s'en éloigner pour se donner une identité. Chacune réfléchit donc la situation à sa manière, afin de lui donner un sens propre qui la sert.

Deuxièmement, pour des raisons évidentes, il ne faut pas non plus enlever à l'Homme sa faculté de penser égoïquement la vie. La réflexion permet à l'ego de ne pas avoir à vivre le vide du réel, et à croire que la vie matérielle est un non-sens. C'est d'ailleurs pour cette raison qu'il est préférable de laisser les enfants grandir dans des structures de vie associées au plaisir du jeu plutôt que de les amener à croire que leurs pensées ne viennent pas d'eux. Le plaisir implique pour l'enfant une absence de réflexion et un espace de tranquillité pour que l'esprit se développe. Une personne qui n'a pas à se poser de questions sur ce qu'elle est peut relaxer dans la vie. Les enfants apprennent par le jeu à développer un ego qui leur servira plus tard. S'ils ne sont pas bouleversés par des états d'âme qui les placent dans une situation permanente de confusion existentielle, ils arrivent à vivre leur vie en pensant seulement que celle-ci est agréable. La réflexion est minimale et n'a pas d'impact sur leur devenir. Cela dit, la réflexion devient plus problématique à l'âge adulte, parce qu'à cet âge, on est plus sujet à la croyance. Certes, la croyance existe bel et bien chez l'enfant, mais elle n'occupe généralement pas une grande place si on ne l'impose pas de manière doctrinaire. Autrement dit, la manipulation de l'ego de l'enfant par la pensée astrale est moins profonde, parce que l'enfant ne passe pas des heures à réfléchir sur

ce qu'il croit. Sa conscience est fluide et il passe rapidement à autre chose, à moins qu'on lui dise qu'il doit être ceci ou cela pour se conformer aux conventions.

Enfin, la réflexion devient préjudiciable à l'enfant lorsqu'elle n'est pas corrigée. L'enfant peut développer très jeune un ego axé sur la compétition et en arriver à oublier le plaisir de jouer. Tout développement orienté vers un besoin absolu de gagner est donc problématique, car plus tard, cet esprit de compétition devient un élément discordant dans le développement de la personnalité de l'ego. C'est ainsi que le jeune, à l'adolescence, puis à l'âge adulte, nourrit un esprit compétitif et entretient l'illusion que la victoire est plus importante que sa relation harmonieuse avec l'autre. L'enfant ne développe alors que l'angle égoïque de sa personnalité et s'éloigne éventuellement de sa sensibilité psychique qui est nécessaire pour lui permettre de comprendre que le jeu de la manipulation ne sert qu'à nourrir son ego. Et cet enjeu est inutile pour le développement de sa liberté éventuelle. Enfin, tout ego qui ne réalise jamais que la pensée vient d'ailleurs est un ego limité dans sa liberté de saisir froidement les lois de la vie.

La vie est un jeu si on en connaît les lois et on peut la gérer de la bonne façon dès que l'on est éveillé à elle. Autrement, on est irrémédiablement manipulé par les forces actives de l'âme qui agissent sur l'ego à travers la pensée astrale. L'objectif est d'en arriver à dévoiler en soi les mécanismes de la réflexion de l'ego sur la pensée. Alors, l'Homme doit avoir accès à son identité réelle s'il veut être fluide. L'enfant ne se demande jamais comment il se sentait il y a deux heures, à moins qu'on le lui demande. Son mental est davantage orienté vers le plaisir de vivre le moment présent sans réfléchir à ce

qu'il vit ou à ce qu'il pense de lui-même. Il peut facilement oublier une situation et passer tout de suite à autre chose, car lorsqu'il est jeune, son ego n'est pas conditionné à réfléchir chacune de ses actions.

La réflexion empêche l'Homme de traverser la vie avec fluidité. Dans la réflexion, l'Homme ne confronte pas la vie avec Intelligence, parce qu'il y a un positionnement subjectif de son ego sur ce qu'il vit. Par exemple, aussitôt que l'ego est placé dans une situation difficile qui ne lui permet pas de contrôler son environnement immédiat, il est terrorisé par ce qu'il vit. L'intellect se met en marche et interprète la situation selon ce qu'il envisage comme la réalité à venir.

Les scénarios défilent, parce que l'ego est conditionné à regarder le présent avec les yeux de son passé.

Dans la réflexion, l'Homme aime croire que ce qu'il pense est réel, tout comme il croit que son passé a de l'importance. Comme c'est dans la nature rationnelle de l'Homme de se sécuriser afin de contrôler la vie, il croit que l'impression qu'il a de la vie est la bonne. L'aspect rationnel devient alors une sorte de baume appliqué sur son ego afin de ne pas être malmené par la vie. Mais comme la vie n'est jamais une affaire de prise de position de l'ego par rapport à ellemême, l'Homme, lorsqu'il n'est pas intelligent, en subit toujours les inconvénients.

L'Homme doit comprendre la véritable signification de la phrase « ne pas croire les pensées qui entrent dans sa tête ». Et même s'il est bon pour l'ego de croire que les pensées qu'il reçoit dans sa tête servent à le construire - parce que cela lui donne l'illusion de contrô-

ler la vie — cela n'est pas réel. L'Homme ne contrôle rien de la vie. La preuve, à la moindre opposition l'ego est ébranlé par les pensées astrales qui le pénètrent.

Sans un mental neutre, l'Homme est incapable d'affronter la vie. Pour avoir accès à la pensée vibratoire, parce que celle-ci ne se réfléchit pas, l'Homme doit être fluide. Son passé ne doit jamais être plus important ou plus imposant que son présent. Le monde de la pensée n'est pas un lieu de connaissances au service de l'ego animal, mais plutôt un espace vibratoire. L'Homme doit toujours savoir ce qui vibre en lui, son mental inférieur ou son identité supérieure. La réflexion amène une vision altérée du monde de la pensée où l'ego de l'Homme suppose qu'il s'agit là d'un espace personnel. Le monde de la pensée est plutôt un univers impersonnel, et tant que l'Homme ne comprendra pas cela, il restera prisonnier d'un mental inférieur qui réfléchit la vie.

L'Homme inconscient aime croire que les énergies de la pensée sont siennes. Cela profite malheureusement aux jeux d'associations auxquels se livre le monde de la mort pour le manipuler. Ne sachant pas que son mental inférieur sert de porte d'entrée astrale pour le monde de la mort, l'Homme est complètement manipulé et désinformé par les énergies véhiculées par chacune de ses pensées. Il n'est étonnant que son ego se soit développé en marge des énergies qui divisent son mental humain. Que ce soit dans la compétition, dans la comparaison ou dans la recherche du pouvoir, il est facile de remarquer que ces énergies sont divisibles et qu'elles édifient dans le mental inférieur de l'Homme le pire de ce qu'il est.

L'illusion de l'ego inconscient de vouloir contrôler la vie est si grande que c'est toute la programmation astrale qui est occultée par l'âme, ce qui empêche l'Homme de comprendre la réelle destinée de l'âme sur la Terre. Enfin, l'Homme n'est jamais libre dans son mental, parce que les expériences qu'il vit et qui le caractérisent sont continuellement réfléchies par la domination de la pensée astrale sur son ego polarisé.

# La polarité

C'est avec la polarité que débute la division dans l'Homme. Lorsque l'Homme attribue une valeur démesurée à ce qu'il vit, il colore l'événement en fonction de ce que son ego souhaite que la vie soit.

# Interprétation

Tant que l'individu ne réalisera pas que la vie n'est ni bonne ni mauvaise, il ne pourra se détacher de la valeur du vrai ou du faux d'un événement. Par conséquent, l'individu adoptera des comportements qui personnaliseront son identité égoïque, et même sa personnalité. Pour vivre une vie libre de la mainmise de l'âme sur sa personnalité, l'Homme a besoin d'une conscience élargie. Pour comprendre sa personnalité, l'ego doit réaliser que chaque événement auquel il est confronté sert à définir sa personnalité ou sa personne.

Tous les événements de la vie qui sont mal compris — parce qu'ils sont colorés par des valeurs qui ne sont pas réelles séduisent l'âme parce qu'ils nourrissent l'ego et favorisent le maintien et le développement de certaines attitudes. C'est ce que l'on appelle « les traits de la personnalité » qui contribuent à l'emprise de l'âme sur l'ego. Cette mise en action empêche l'Homme de voir le réel de l'événement, car il ne peut écarter les impressions astrales que laissera l'âme sur sa conscience. Ainsi, toute compréhension d'un événement qui s'appuie sur une valeur polarisée éloigne l'Homme d'une identité froide qui l'autorise à pénétrer en conscience les pièges de sa programmation. Et à nouveau, cela empêche l'Homme de jeter un regard objectif sur sa programmation, ce qui consolide les attitudes et confirme les traits de la personnalité de l'ego.

Il faut du discernement dans l'ego de l'Homme pour qu'il ne polarise pas une expérience. Lorsqu'une expérience reste incomprise, elle devient une mémoire qui définit la personnalité. Cette définition accentue l'emprise de l'âme sur l'ego et l'ego contribue lui-même à attribuer à sa personnalité des valeurs de vie rationnelles pour justifier ses positions. À ce jeu, la personnalité se convainc qu'elle est sur la bonne voie et bloque la route vers l'ouverture de l'esprit dans l'ego.

C'est souvent lorsque la personnalité est mise au banc des accusés que l'ego réalise à quel point il a été subjectif dans sa lecture d'un événement. Par exemple, un individu jaloux ne réalise pas la portée de ses gestes ni l'invasion des pensées astrales qui se manifeste dans sa conscience et dans sa personnalité. Quand cela se produit, l'ego ne saisit pas la mécanique astrale de la pensée qui opère en lui et ainsi, il expose sa psyché à la manipulation de sa conscience par les aspects dominants de sa personnalité animalisée.

Plus l'individu croit que sa personnalité lui assure du succès, plus il transmet à son ego l'illusion qu'il est le créateur de ses pensées. En étant victime de la personnalisation de ses pensées, il est aussitôt astralisé, ce qui contribue à sa désinformation. Ce sont donc les traits caractériels et dominants de l'ego animalisé dans la personnalité qui amplifient les failles astrales de l'âme sur la conscience de l'individu. La conséquence de cet exercice est de renforcer dans le corps mental de l'ego la conviction qu'il a raison. C'est pourquoi la polarité existe dans la conscience de l'Homme.

En se positionnant dans la polarité du vrai ou du faux, l'ego fera toujours l'erreur de croire ses pensées et il affirmera avoir raison. Ce sont les mêmes chemins qu'emprunte l'ego pour définir la vie. Sous

le rayonnement astral de la personnalité, l'ego avance dans la vie avec la certitude qu'il dispose d'un libre choix. Cet ego n'a donc pas un regard neutre sur la vie, parce que le discernement n'est pas une option envisagée ou envisageable, lorsque vient le temps de définir la réalité d'une situation. Par exemple, une personne en voiture coupe le chemin d'une autre voiture. La réaction de celui qui se fait couper sera de dire qu'un tel geste mérite une réprimande. Alors, c'est la polarité de l'ego devant l'événement qui décidera du comportement de la personnalité pour faire valoir ses convictions profondes... et astrales.

La polarité accentue toujours dans la personnalité le courant astral de l'âme sur l'ego, mais jamais l'inverse. Comme la polarité ne renferme aucune valeur fondamentale ou réelle pour libérer l'Homme de sa programmation, elle force l'ego à s'aligner sur la pensée astrale pour prendre des décisions. En quelque sorte, l'ego est constamment piégé par des valeurs non réelles, parce qu'il ne voit dans sa personnalité les écueils de sa programmation astrale.

Il n'est pas surprenant qu'un ego polarisé par le jeu de sa personnalité n'observe pas ses comportements et ses prises de position. Il est alors prisonnier des événements de sa programmation. Avec les années, les énergies mémorielles négatives de l'âme se cristallisent dans la conscience mentale de l'ego et deviennent de plus en plus difficiles à déloger. Cela explique la difficulté pour l'ego de rester neutre devant la vie, parce qu'il est incapable de s'étudier et s'éduquer objectivement d'une expérience.

Sans l'objectivité, l'ego dans l'Homme n'a aucun point de contact réel avec sa véritable identité. Parce qu'il n'a pas le discernement

pour établir son identité, il n'a pas l'assise nécessaire pour percevoir dans une valeur, la polarité qu'elle véhicule. C'est le discernement qui amènera l'Homme à attribuer à sa vie des valeurs évolutives. Cela dit, toute valeur qui sert à glorifier l'âme n'est pas réelle et elle masque l'identité de l'esprit dans l'ego. La polarité est une forme astrale de la noirceur qui consolide dans l'ego l'illusion du libre arbitre au travers d'une personnalité qui affirme savoir où elle va.

Autant il y a d'événements qui amènent l'Homme à développer son discernement, autant il y a de situations qui ont un effet contraire, parce que l'ego n'a pas la maturité nécessaire pour demeurer objectif devant la vie. Comme la personnalité a l'impression qu'elle est intelligente dans sa compréhension d'un événement, l'Homme ignore les éléments de sa programmation qui doivent le ramener à l'essence véritable de son esprit. La polarité est une réalité incomprise de l'ego qui accentue l'assujettissement de l'Homme à vivre de l'âme. Lorsque l'Homme vit les événements de sa vie avec l'impression qu'il dispose du libre arbitre, il octroie à l'âme une autorité sur sa vie. Cela renforce sa personnalité et contribue à élargir le champ astral des activités de la pensée astrale sur l'ego.

L'Homme doit avoir des valeurs de vie réelles pour contrer la polarité. À cet égard, plus l'Homme comprend que sa vie personnelle fait l'objet d'une pression constante de la part d'entités du monde de la mort qui cherchent à polariser sa pensée, plus il se méfie des tests que la vie lui envoie. Par conséquent, il est plus ouvert à mettre son ego sur la table pour se familiariser avec l'exploration des valeurs qu'il attribue à sa vie. Ainsi, si une valeur valorise sa personnalité, il n'hésite pas longtemps et corrige aussitôt le tir. Enfin, plutôt que de

rester figé avec une supposée valeur intelligente qui permet à sa personnalité de se donner en spectacle, il confronte les pensées qui le pénètrent pour s'attaquer à la nature occulte de celle-ci. Aussi, il s'applique à bien comprendre la mécanique astrale par laquelle une valeur l'a détournée de sa réalité.

C'est en ajustant l'impact d'une valeur sur sa vie que l'Homme peut voir au-delà de la forme et décider de la suite des choses. Par exemple, une personne qui entretient la valeur de la gentillesse risque de ne pas savoir quoi faire devant un voisin arrogant. Pourquoi? Simplement, parce que la gentillesse polarisera sa conscience sur une approche positive. Cette personne gentille ne tiendra possiblement pas compte de la propension du voisin à se quereller alors que c'est finalement cela qui déterminera tout le reste.

Ce n'est pas parce qu'une personne a une belle personnalité qu'elle est en puissance dans sa vie. La personnalité ne fait pas automatiquement pencher la balance en sa faveur. Ce qu'il faut dans la vie, c'est du discernement et de l'intelligence. Il faut pouvoir compter sur l'esprit pour gérer sa vie sans la polariser. Par exemple, il est possible que la « valeur » de vendre sa maison pour avoir la paix soit plus grande que la décision de chercher un compromis avec un voisin arrogant. Pour l'esprit

, l'ego doit être neutre dans l'exercice de la valeur à appliquer. Cela veut dire que la décision d'aller vivre ailleurs fait partie du scénario, car rien ne dit que tôt ou tard la situation ne s'envenimera pas davantage. L'Homme conscient saura immédiatement que l'autre est un importun. Plutôt que de se limiter à une

vision polarisée de la situation, il cherchera à dresser un plan d'ensemble de celle-ci. Cette approche devrait lui permettre de re trouver sa tranquillité d'esprit. Réalisant cela, il n'est pas question pour lui de s'engager dans une lutte sans merci avec ce voisin qui lui cherche querelle.

La capacité de l'Homme à se bâtir une vie paisible repose essentiellement sur son refus de voir sa conscience polarisée devant les décisions qu'il doit prendre pour demeurer libre dans sa tête et dans sa vie. Ainsi, si la valeur que l'Homme attribue à sa vie l'amène à favoriser un choix qui sert son ego plutôt que l'intelligence de sa liberté, il se dissociera aussitôt de cette valeur. Il sait qu'il vaut mieux miser sur sa liberté pour se distancer des écueils de la programmation que de nourrir l'illusion de vouloir changer l'autre. Son discernement le protège des pièges inhérents à sa programmation - pièges qui cherchent à emprisonner son ego dans le noyau mémoriel d'une personnalité subjective.

Trop souvent, l'ego dans l'Homme ne sait pas que la valeur qu'il défend n'est pas réelle. Une valeur peut sembler réelle dans son fondement, mais dans son application, elle ne l'est pas lorsqu'elle engage la personnalité. Les avenues de la personnalité sont nombreuses. La gentillesse est une valeur qui glorifie l'ego quand le triomphe de la personnalité est facile. Mais lorsque la gentillesse se dresse contre des oppositions d'envergure, elle ne fait pas le poids, parce que la réponse à ces oppositions ne se trouve pas dans l'ascension de l'énergie positive de la personnalité, mais bien dans la parole de l'esprit

II y a énormément de valeurs non réelles en société, et ces valeurs donnent à la personnalité l'impression d'être plus intelligente que

l'autre. Par exemple, affirmer à un jeune garçon qui se fait humilier par un camarade de classe que le coup de poing qu'il a asséné à ce rival était un comportement inacceptable est une valeur de la personnalité. Aux yeux de tous, la violence sera condamnée, alors qu'en réalité, c'était la chose à faire pour permettre à l'enfant d'avoir la paix.

Il y a toujours des situations dans la vie où l'autorité pour rétablir le respect de sa personne passe par une énergie négative. Mais aussi, il ne faut pas s'imaginer que l'action enclenchée est toujours celle qui apportera à l'ego une plus grande liberté. Pourquoi cela? Parce qu'une valeur réelle ne découle pas d'une attitude de l'ego, mais bien d'une fondation permanente de l'esprit dans l'ego qui n'induit jamais l'Homme dans l'erreur de croire qu'il a raison. Autrement dit, aussitôt que l'ego considère une expérience comme étant la bonne chose à faire, il y a réflexion dans l'ego. Qui plus est, il est assuré qu'un nouveau piège se dressera à l'horizon pour tester l'ego dans ce qu'il affirme être.

Pour que l'ego évite la polarité dans sa conscience, il doit s'abstenir de se réfléchir. Avant de penser que la diplomatie est une valeur sur laquelle l'ego doit compter, l'Homme doit réaliser que toute valeur, aussi réelle qu'elle soit pour l'âme ou la personnalité, ne l'est pas nécessairement pour l'esprit. Ainsi, une valeur peut facilement être polarisée par l'impression qu'elle génère une certaine liberté à l'ego, alors qu'en fait, elle l'éloigne d'une perception juste de la situation.

Une valeur réelle repose sur la paix qu'elle procure à la conscience de l'Homme. À la lumière d'une étude constructive, l'ego qui

s'abstient de traiter avec la vie d'une manière polarisée cherchera à asseoir la paix de sa conscience sur une valeur qui le rend universel. Cet Homme préfèrera déménager plutôt que de croire que la diplomatie lui permettra de tenir tête à un voisin arrogant. La diplomatie est une valeur de l'âme. Elle est certes grande en soi, parce qu'elle permet aux egos concernés de mettre de l'eau dans leur vin. Mais comme cela n'est pas toujours possible, il faut à l'Homme le discernement pour établir la valeur réelle de ce que l'autre représente psychiquement et astralement parlant.

En résumé, la naïveté de l'Homme est grande face à la vie. Avec la vision angélique de sa personnalité, il aime croire qu'il est possible de désamorcer facilement la construction astrale qui s'établit dans une conscience manipulée par les forces de la mort, alors n'est pas le cas. Ainsi, il est pris dans le jeu de sa personnalité et se retrouve impuissant devant la vie lorsque celle-ci devient oppositionnelle. Mais comme la vie n'est pas une affaire de gain ou de perte, il doit y avoir bataille entre lui et l'astral pour que sa conscience demeure objective.

L'Homme a intérêt à ne jamais s'asseoir sur les valeurs qu'il attribue à sa vie, parce qu'elles peuvent très bien changer, selon les circonstances. Par exemple, l'individu qui s'évertue à nourrir le pôle positif « d'être heureux » n'est pas dans le réel de la liberté. Il peut être à l'aise financièrement dans la matière, de sorte qu'il lui est facile de s'accommoder de cet avantage matériel. Alors, chaque situation est réglée par un geste financier ce qui donne à l'ego l'autorité de croire que sa gestion de la vie est parfaite. L'ego qui croit être libre grâce à ses avoirs financiers, est forcément soutenu par une programmation qui l'avantage. Mais « avantage » ne signifie pas pour autant intelli-

gence, puisque c'est la programmation astrale de l'âme qui contrôle l'environnement immédiat de l'ego, ce qui l'amène à croire qu'il est heureux. En fait, un seul événement peut faire basculer rapidement ce bonheur. Par exemple, un époux ou une épouse qui quitte le foyer pour aller vivre avec une autre personne peut provoquer un véritable choc. Aussitôt, la liberté réelle de l'ego est malmenée parce qu'elle est testée.

La valeur de « vouloir être heureux » est très répandue dans la conscience de l'Homme, alors qu'elle est totalement polarisée par la programmation d'une personne. L'Homme doit comprendre par cela que la vie répond à un seul objectif, soit de faire évoluer l'ego vers l'esprit. Ainsi, tous les moyens matériels recherchés par l'ego pour s'accommoder de la vie peuvent être détruits par l'arrivée d'un seul événement.

La polarité n'est pas une dimension toujours facile à comprendre. Il y a énormément de zones grises dans la polarité, parce qu'elle est soutenue par des valeurs de vie qui ne sont pas toujours faciles à identifier dans une programmation. Ainsi, une valeur peut servir l'ego pour un temps et ne plus lui convenir quelques années plus tard. En contrepartie, une valeur polarisée ne permet jamais à l'ego de se situer précisément dans sa programmation, parce qu'elle ne le force pas à regarder la vie avec neutralité. Pour un ego, quel qu'il soit, il est difficile de réaliser qu'il n'y a ni bon ni mauvais dans la vie.

Si l'Homme s'intéressait davantage à la réalité sur laquelle repose la vie, c'est-à-dire la froideur d'une valeur qui oblige la neutralité, il serait plus attentif à la mise en scène de sa programmation. Il ne serait

jamais surpris par la vie quand elle se fait plus oppositionnelle, car il serait mieux équipé pour y faire face. L'état mental de sa conscience serait ouvert sur sa programmation afin de la gérer parfaitement, au lieu de vouloir en contrôler les événements. Ainsi, lorsque l'Homme n'est pas polarisé par la volonté d'être heureux, il apprend à aborder la vie avec intelligence. Il y a plus de liberté dans sa parole et cela lui permet de contourner avec intelligence les effets négatifs de sa programmation. Bref, il sait que lorsque tout va mal, la situation est temporaire, exactement comme lorsque tout se met à bien aller.

La valeur que l'Homme attribue à la vie doit engendrer une liberté qui l'amène instantanément à être bien dans sa peau. Cette valeur est donc sans dualité et sans zones grises pour l'ego, puisque c'est l'Homme qui établit dans son esprit qu'il est lucide. Pour chaque expérience désagréable, il y a son contraire. Ainsi, un ego polarisé n'est jamais en mesure de se censurer ou de s'autocorriger, parce que la valeur qu'il attribue à sa réalité est satisfaisante pour lui. Par exemple, une personne peut être contre l'avortement, parce qu'elle tient à adhérer à une valeur qui ne l'amènera pas à se questionner ou à étudier davantage la vie.

Il est facile pour l'âme d'être le centre décisionnel de valeurs égoïques. Le choix d'une valeur plutôt que d'une autre dépend toujours de l'expérience de l'âme dans la matière. Chaque âme approche la vie selon les mémoires qui la constituent. Ainsi, pour bien comprendre le processus par lequel une valeur se maintient dans l'ego, l'Homme doit comprendre que les entrées de la pensée astrale servent la désinformation. C'est ce lien astral de l'ego avec la pensée

qui permet à une valeur subjective de demeurer intouchable dans la conscience égoïque d'une personne.

En somme, l'ego inconscient s'invente de belles histoires pour compenser ses impuissances parce qu'il n'a pas la vision nécessaire pour mesurer l'impact réel d'un événement. Par exemple, une femme qui choisit d'aimer un homme qui ne l'aime pas « s'éteindra » avec le temps. Parce qu'elle est patiente et d'une grande bonté, elle voudra changer cet Homme, alors que ce pouvoir ne lui appartient pas. Évidemment, si l'autre change, elle en conclura alors que sa décision fut la bonne. Mais il ne s'agit pas pour l'Homme de compenser ses illusions par des victoires. Chaque événement peut contenir un piège pour l'ego si celui-ci ne se méfie pas de la valeur qu'il cherche à défendre.

La vie est un mouvement froid dans l'ego du moment où l'Homme ne la colore pas d'une valeur égoïque. L'ego qui se glorifie d'une victoire, parce qu'il pense pouvoir contrôler les événements de la vie, ne vit qu'un artifice imposé sur sa conscience. Si une personne doit selon sa programmation devenir un chef d'entreprise, elle le deviendra, car cela correspond à ce qu'elle doit vivre pour réaliser sa programmation d'âme. Dès lors, il vaut mieux être présent dans sa conscience à la réalité de l'âme que de fabuler dans son ego devant une réussite qui était déjà annoncée dans la programmation. Il y aura toujours de l'intelligence dans l'Homme s'il y a de l'esprit dans l'ego. Tout est connu de l'esprit. Seulement le réel et une vie intelligente peuvent réussir à contrer la réalité occultée par la polarité de la programmation de l'Homme. Et c'est à l'intérieur des valeurs que l'Homme attribue à sa vie que se détermine la grandeur réelle de sa

liberté dans la matière. Par extension, le succès dans sa vie est sans intérêt pour lui, car ce qui marque une vie d'un sceau évolutif, c'est d'abord la volonté de l'Homme de se dissocier du connu pour entrer tranquillement dans le réel de sa destinée cosmique.

Être conscient, ce n'est pas une affaire de succès, mais bien une mise en puissance de la vitalité de l'esprit dans l'ego afin de rompre avec la programmation cyclique d'une vie karmique. En étant scient que sa vie est liée à une programmation, l'ego peut se désengager de cette programmation. Lorsque l'ego sait regarder la vie à partir d'un angle de vision plus grand que celui de l'âme, il en vient rapidement à comprendre que le degré de liberté que lui confère sa programmation réside uniquement dans la gestion étroite de celle-ci. En somme, l'ego qui n'oublie pas que l'âme soumet l'Homme à une programmation voilée, demeure attentif aux valeurs qu'il attribue à sa vie. Les aspects cycliques de sa programmation disparaissent parce qu'il n'a plus à la soutenir. Il lui reste à vivre sa vie avec intelligence.

Cela dit, toute incompréhension d'une valeur polarisée attribuée à la vie contraint l'ego à demeurer prisonnier de sa programmation. Pourtant, chaque événement vécu par l'Homme doit être compris pour être dépolarisé. Lorsque l'Homme pense qu'il doit être heureux dans sa vie, il développe des attitudes qui l'amènent à croire et à penser qu'il peut mener sa vie comme il l'entend. Alors que dans les faits, tout dépend de la programmation d'âme qui lui est assignée. Ainsi, un simple accident de voiture ou une maladie peut faire basculer complètement la direction que prend une vie.

La plus grande valeur que l'Homme peut attribuer à sa vie est celle de la liberté d'être bien dans sa peau. Cette valeur le mène vers une gestion totale de ses états d'esprit, car il n'y a pas de polarité dans la volonté d'être bien dans sa peau. Autrement dit, l'individu sait ce qui lui permet de se reposer. Au contraire, un ego qui se laisse convaincre d'agir en fonction d'être heureux est inconscient des lois de la vie et de la programmation. Vouloir être heureux, c'est bon pour l'âme, mais cela ne fait pas de l'Homme un individu averti et intelligent de la division qui est présente dans son ego. À partir du moment où une valeur pousse l'ego à s'inventer une histoire pour se situer dans sa vie, cette valeur est une ouverture au mensonge. Dans ce contexte, l'ego s'éloigne des lois de la vie pour adopter les fluctuations cycliques imposées par l'âme, par le biais de sa programmation.

Pour éviter d'accorder de fausses valeurs à la vie, l'Homme doit explorer sa programmation. Autrement, il la subira chaque jour. Il doit voir comment il se fait jouer dans sa conscience par une pensée qui embellit le jeu de sa personnalité. Lorsque l'ego se forge une identité en se basant sur l'étude des valeurs qu'il attribue à sa vie, il explore l'intelligence qui doit le grandir et l'habiter. Cette prise en charge par l'esprit sur l'ego devient sa liberté. L'Homme est alors observateur des valeurs qu'il défend, ce qui lui évite de se raconter des histoires lorsqu'il décide de vivre sa conscience individualisée dans la matière. Alors, le simple fait de fumer un cigare correspond à un plaisir de vie que se donne cette personne. Si elle en retire un plaisir, elle est la seule à le savoir, et elle fait fi des beaux discours sur la santé.

L'Homme qui étudie sa vie n'est jamais aveuglé par une valeur qui procure à son ego un sentiment de vérité absolue. Il est dans le réel de ce qu'il veut devenir et une valeur doit le servir s'il veut se libérer de sa programmation d'âme. L'ego présent en esprit, nuance et détermine la valeur qu'il attribue à une expérience ou à une situation. Pour devenir réelle, cette valeur doit le grandir et non le diminuer. Par exemple, dans la société, il y a énormément d'individus qui ont souffert de ne pas avoir connu leurs parents. À l'inverse, d'autres auraient préféré ne pas les connaître. Ce sont donc les expériences et les événements vécus qui déterminent la valeur attribuée à cette condition. C'est ainsi que la personne se retrouve grandie ou emprisonnée par les enjeux mémoriels de sa programmation.

Indépendamment des situations, le seul principe évolutif pour l'Homme demeure celui d'établir clairement que sa destinée est de tendre vers une compréhension absolue des lois de la vie. L'Évolution de la conscience de l'Homme est construite sur la réalité que c'est lui en tant qu'ego qui revendique cette compréhension élargie de la vie s'il veut intégrer les éléments de sa programmation et ne plus avoir à la subir. L'esprit doit descendre dans l'ego afin d'enclencher dans l'âme une transformation des mémoires qui la composent. Puisque la personnalité favorise l'ancrage de la mémoire dans l'ego au détriment du discernement, l'influence d'une seule mémoire réfléchie par l'ego peut mener à un dérapage.

L'âme est coriace et elle polarise la psyché de l'Homme. De plus, comme les éléments de la pensée astrale contribuent fortement à masquer la réalité d'une programmation, l'Homme doit se méfier de son ego et il doit l'avoir constamment à l'ail. Un ego ignorant est

toujours une cible facile pour l'âme et il est toujours sujet à des débordements impulsifs ou destructifs. Cela éprouve l'Homme dans sa programmation parce qu'il ne peut en saisir les contours ni les finalités qui y sont associés. Prenons le cas d'une personne qui est douée pour les sports de compétition. La réalité du succès qui la guette est aussi grande que le désir qu'elle a de gagner. Ainsi, elle peut être amenée à se droguer pour vivre le succès, parce que l'âme veut à tout prix connaître l'ivresse de la gloire. Et puisqu'elle est prête à tout pour accéder à la victoire, l'ego en elle n'hésite pas à prendre le chemin le plus court pour arriver à ses fins.

La manipulation de l'ego par la pensée astrale a toujours pour but d'éloigner l'Homme de la liberté réelle de sa conscience évolutive. Dans la manipulation, l'âme force l'ego à attribuer des valeurs qui le séduisent à la vie et inévitablement, ces valeurs ne sont pas toujours intelligentes. C'est pourquoi l'Homme sera testé dans ses valeurs afin qu'elles ne cachent pas d'intentions astrales. Par exemple, lorsqu'une personnalité valorise la compétition au travail plutôt que l'harmonie, elle favorise la mise en place de valeurs douteuses. Elle ouvre la porte à des valeurs qui un jour la piégeront, parce que dans l'équation, elle ne tient pas compte du respect obligé de l'autre. Elle pourrait utiliser des paroles blessantes ou poser des gestes pour discréditer celui qui est moins diplômé.

Toute valeur non intelligente qui est maintenue en place par l'ego amène une interprétation idyllique de la vie. La définition de l'identité psychique de l'ego en est alors affaiblie parce que la psyché de l'Homme reste soumise à la vibration astrale de la personnalité. Ainsi, un ego qui est piégé par sa personnalité peut facilement croire

qu'il est intelligent de miser sur la tricherie pour accéder à la victoire ou pour gagner rapidement de l'argent. En d'autres mots, toute prise de position de la personnalité réduit la capacité de l'Homme à discerner au quotidien les valeurs intelligentes qui doivent servir à le construire. Par exemple, dès qu'une personne considère qu'elle peut décider par elle-même du résultat final d'une situation, elle néglige souvent de se protéger des aspects voilés de sa programmation. Elle oublie que la vie répond à des lois précises. Ainsi, la transparence de l'ego sera testée afin de s'assurer qu'il ne se raconte pas d'histoires.

À la base, la programmation est codifiée pour amener l'ego à souffrir. C'est donc l'âme qui domine jusqu'à ce que la polarité dans l'ego s'atténue suffisamment pour permettre à l'individu de réaliser ses impuissances. Comme l'identité cosmique de l'Homme repose sur la nécessité vibratoire de l'ego de dépasser ses craintes, il est naturel qu'un jour, il soit instruit de l'entièreté de sa programmation. La programmation est essentiellement une succession de mémoires qui doivent être comprises et corrigées par son ego afin qu'il ne polarise pas sa conscience. En résumé, s'il souffre, c'est uniquement parce qu'il accorde à sa vie des valeurs qui polarisent sa conscience. Et cela n'est pas facile à corriger, car la perception vibratoire de la liberté dans l'ego est obscurcie par les conditionnements de la personnalité. Par exemple, depuis toujours, l'Homme a ce besoin égoïque d'être le meilleur. Depuis toujours il croit que le jeu de la comparaison est salutaire pour sa conscience, alors que cela est totalement inutile et même, nuisible.

Certes, l'Homme qui est conscient des valeurs qu'il accorde à sa vie possède énormément d'identité. Cela lui évite de se faire piéger par

les jeux de comparaison, car il a l'Intelligence immédiate de s'instruire de ce qu'il est. Parce qu'il s'étudie sans cesse, il regarde sa vie à travers les yeux de l'esprit. Toute souffrance qu'il peut vivre dans la matière devient un point de référence important pour mieux déterminer les situations qu'il ne veut plus vivre. Par le fait même, la vision qu'il a des événements change aussi parce que l'ego dans sa conscience devient de plus en plus transparent, et cela lui évite de polariser l'enjeu d'un événement. Ainsi, une personne qui perd lors d'une épreuve sportive ne se laisse pas abattre par l'illusion de la victoire. Ce qui compte réellement pour elle, c'est la nature objective de ce qu'elle arrache à la situation. Elle est loin de penser qu'elle est moins intelligente parce qu'elle a perdu, de sorte que sa liberté mentale repose sur ce qu'elle a appris d'elle-même dans le processus. Dès lors, elle se construit une identité qui se rapproche de sa sensibilité réelle parce qu'elle se définit selon ce qu'elle apprend d'elle-même.

La vie est une succession d'oppositions que l'ego doit continuellement repousser tout en évitant de se faire piéger par la polarité d'un événement qu'il n'a pas le choix de vivre — parce qu'il est inscrit dans sa programmation. Il faut donc que l'ego soit très défini pour accorder à une expérience vécue une valeur qui ne le polarise pas. Terminer dernier à une épreuve sportive est aussi valable que de terminer premier. Ce constat peut amener l'individu à se définir et à découvrir qu'il n'a ni le talent ni l'ego nécessaire pour continuer dans la même voie. Autrement dit, l'ego qui est sans autorité pour bloquer les oppositions de l'âme se voit forcé d'obéir aux mémoires inscrites dans sa programmation qui cherche à le convaincre que seule la victoire compte.

C'est à travers une conscience prépersonnelle et une vision intégrale de sa programmation que l'Homme neutralisera finalement les mémoires de l'âme. En sachant précisément où se situe son ego, dans l'âme ou dans l'esprit, l'Homme en viendra à inverser le processus de la croyance sur sa conscience. La polarisation de sa conscience cessera alors parce que les valeurs empruntées pour vivre son identité individuelle seront sans polarité. Bien que les oppositions de la vie soient toujours porteuses d'une certaine dualité afin de tester la réalité de l'ego, l'Homme s'éloignera de la mémoire mensongère qui cherche à lui faire croire que son passé est important. Par exemple, l'étudiant qui a échoué à un examen ne doit pas douter de son intelligence, parce qu'une seule réalité ne suffit pas à définir ce qu'il est.

La polarité place toujours l'ego dans des positions contraires et extrêmes qui enlèvent à l'Homme le pouvoir de décider quelles sont les valeurs qu'il veut attribuer à sa vie pour protéger son mental. Le vrai et le faux sont des pièges pour l'ego, car la polarité divise l'Homme et installe un rapport de force qui n'est pas souhaitable. Il doit savoir que la polarité vient de l'âme. Or, quand ce sont les mémoires de l'âme qui agissent sur l'ego, elles sont plus fortes dans son mental que son discernement. Il ne lui reste alors plus grand-chose pour affronter tout ce qu'un événement peut lui infliger. Prenons l'exemple d'une personne qui est poussée à la faillite. Elle peut facilement considérer qu'elle ne vaut rien, parce qu'elle a l'illusion d'avoir été incapable de gérer avec aplomb l'entreprise léguée par ses parents. La polarité fait souffrir cet ego et cela ébranle les valeurs qu'il attribue à sa vie. Ainsi, ce sont les mémoires liées aux décisions du passé qui reviendront en boucle dans sa tête afin de lui

faire oublier que finalement, l'événement était déjà inscrit dans sa programmation.

Tout ce que vit l'Homme doit aussi servir les forces de la Lumière afin de bâtir en lui sa nature réelle. Ainsi, l'objectif consiste à parfaire son développement afin qu'il ait une vision d'ensemble des lois fondamentales qui orientent sa vie.

La polarité est un chemin direct vers la souffrance, parce qu'elle divise la conscience de l'Homme d'une manière détournée, donc voilée. Ce sont les mémoires de l'âme et les événements du passé qui ressurgissent dans l'ego pour amener l'Homme à se sentir responsable de ce qui lui arrive. L'Homme ne sait plus dans quelle dimension psychique se loge son intelligence. Par conséquent, il ignore que son âme domine son ego. Il subit alors sa programmation sans pouvoir la gérer, et c'est pourquoi l'âme n'hésite pas à jouer le jeu de la comparaison avec son ego afin de le diminuer davantage. Le but de l'exercice est simple : faire croire à l'Homme que l'Invisible est plus grand que lui, afin de le garder dans le mensonge et de lui imposer l'illusion qu'il est petit. Il en vient à croire qu'il ne pourra jamais mâter le rayon de l'âme animale sur son ego, et c'est pourquoi il subit la vie au lieu de la gérer avec intelligence.

On comprend comment il est facile pour une personne de se dir nuer elle-même lorsque tout se complique dans sa vie. Cette situation est provoquée par des mémoires qui ressurgissent et par une vision restrictive de la vie qui est imposée par l'âme à l'ego. L'Homme attribue à l'âme une grande loyauté parce qu'il adhère au discours de l'Invisible les yeux fermés. En somme, l'idée de croire

que la vie de l'Homme est plus grande quand il s'en remet à Dieu ou à son âme est largement répandue dans la conscience de la masse. Cette croyance est d'ailleurs soutenue par les anges, car cela leur permet de se présenter à l'Homme comme des serviteurs de Dieu qui souhaitent l'éclairer. De fait, l'Homme est ébloui par le discours de lange qui lui apparaît, parce qu'il nourrit déjà dans son mental la croyance que l'Invisible lié à Dieu est assurément juste et bon.

# Comment expliquer que l'Homme adhère ainsi à ces valeurs polarisées que lui transmet l'Invisible?

Simplement, parce qu'il y a de la crainte dans son ego. Ainsi, l'ego n'a d'autres choix que de crier à l'injustice et de dénoncer la situation ou encore de croire que Dieu est bon et que l'Invisible veille sur lui. Ce sont les composantes mémorielles de l'âme qui dictent alors à l'ego la position qu'il prend, tout en tenant compte des valeurs qui correspondent à sa propre programmation. Dans ce contexte, l'Homme ignore que Dieu est une polarisation de l'énergie de l'intelligence à un niveau si avancé qu'elle l'éloigne de son identité réelle. C'est parce que la croyance en Dieu remplace le réel de la vie que la polarité de l'Homme devant l'Invisible s'établit dans l'ego. Ainsi, l'Invisible maintient son autorité sur sa vie, car la dictature occulte des lois involutives et planétaires de l'ego inconscient a toujours une emprise sur sa conscience.

Bref, il est bien évident que tant et aussi longtemps que l'Homme est sous la domination de l'Invisible, sa conscience est polarisée par les événements de sa programmation. L'âme a beau jeu, parce qu'il ne comprend pas les liens karmiques qui l'unissent au monde de la mort

# Comment l'Homme peut-il se libérer de l'idée que Dieu est grand et que lui est petit?

En sachant que toute polarité dans sa conscience est un vecteur divisible qui sert l'ignorance, donc le mensonge cosmique. L'Homme ne doit pas oublier que depuis sa descente dans la matière, l'âme est unifiée au monde de la mort. Cette configuration a d'abord permis à son ego de croire que l'Invisible était grand et qu'il le servait. Cela a aussi permis à l'ego d'éviter les temps creux où il pense que sa vie est inutile. En quelque sorte, c'est en maintenant un regard spirituel de l'Invisible sur son ego que l'Homme en arriva à s'attribuer certaines vertus. Et bien que ces vertus lui aient permis jadis de se développer une personnalité et un ego stable dans la matière, il n'en demeure pas moins qu'elles devront être remplacées, le temps venu, par des valeurs réelles qui permettront à l'Homme de se libérer de l'Invisible.

Enfin, malgré tout le cheminement spirituel de l'ego associé à l'autorité de l'âme, l'Homme doit reconnaître aujourd'hui qu'il n'est pas mieux équipé et plus instruit pour confronter l'Invisible. Cela revient donc à dire que toute valeur non réelle fondée sur la polarité et la spiritualité de l'ego associée au rayon de l'âme a des répercussions graves sur la conscience de l'Homme. L'Homme assujetti aux lois de l'âme est automatiquement spiritualisé dans sa conscience à propos du véritable rôle qu'il doit jouer sur la Terre. En opposition, l'Homme scient et en éveil de conscience contribuera demain á empêcher la Terre de sombrer dans l'angélisme d'une vie spirituelle associée à la venue d'un Sauveur. Cela veut dire que l'Homme doit de venir son propre « soleil d'intelligence » et qu'il doit éviter toute po-

larisation de sa conscience par des valeurs qui l'empêcheront d'être libre. Un ego scient des lois de la vie ne pourra jamais croire que pour être sauvé il doit aider son prochain ou s'unir à l'Invisible pour s'assurer une place au ciel.

Lorsqu'une fausse valeur s'exprime dans l'Homme, c'est bien entendu l'âme qui s'exprime dans l'ego relativement aux croyances qui sont inscrites dans sa programmation. Cela sert l'Invisible, parce que l'Homme refuse de bousculer l'ordre établi des valeurs polarisées de l'âme qui influencent chaque jour son ego. Somme toute, le rapport d'autorité que l'Homme établit avec l'au-delà est sans valeur réelle parce qu'il ne sert qu'à nourrir les croyances de l'âme. L'Homme ignore ainsi ce qui se passe réellement au-dessus de sa tête et il entretient malgré lui dans sa conscience l'illusion que Dieu est grand et que lui est petit.

L'Homme qui a le moindrement d'identité, a suffisamment d'autorité pour s'opposer en conscience à la pensée magique. Celleci revient souvent dans le discours de la spiritualité parce qu'elle fait du bien à l'âme. La pensée magique soutient la croyance que l'Homme est un enfant de Dieu et qu'il est préférable qu'il s'en remette à cette croyance. C'est à partir de tels énoncés que les clichés de l'âme et de la spiritualité sont construits afin de réduire l'Homme au silence. Bien sûr, certains enseignements de la spiritualité ne sont pas aussi dommageables que d'autres. Mais l'ouverture psychique du mental de l'Homme sur la spiritualité peut permettre pour un temps à l'ego d'apaiser ses angoisses devant la vie, et cela est louable. Toutefois, jamais la spiritualité ne permettra à l'Homme de confronter froidement les valeurs qu'on lui transmet. L'Homme au regard spirituel est donc prisonnier des valeurs qu'on lui présente,

parce qu'il ne peut pas les ajuster à la réalité transparente et personnelle de l'esprit dans son ego.

Il revient à l'Homme de réaliser qu'une valeur qui embellit la vie de l'âme est toujours polarisée, car elle soutient un mensonge. Le mensonge dissimule en lui une autorité qui impose des lois d'ignorance à l'ego. L'Homme ne doit donc pas s'étonner du fait que l'Invisible garde caché un nombre imposant de lois de la vie qui agissent contre lui. Pour sortir de l'ombre du mensonge, l'Homme intelligent devra exercer sur l'âme une pression continue afin que l'âme cesse d'exploiter à son avantage l'impression qu'elle est une autorité absolue pour l'Homme. Cela fait, l'Homme pourra alors s'attaquer sans interférences aux valeurs qu'il attribue à sa vie. Ce transfert d'énergie lui permettra de bloquer la désinformation et de limiter l'impact du mensonge cosmique contre son ego. Par exemple, si l'ego éprouve le besoin d'aider son prochain, cet ego saura qu'il est seulement en mesure d'éclairer l'autre dans ce qu'il vit. Cela veut dire que malgré toutes ses bonnes intentions, l'Homme ne peut d'aucune manière empêcher le déroulement de la programmation d'un individu.

Il sera toujours prétentieux pour l'Homme de croire qu'il peut aider l'autre. L'Homme contribue à maintenir la désinformation s'il cherche à influencer la programmation d'un individu, qu'il s'agisse d'un inconnu ou d'une connaissance. Sa façon de voir la vie l'amène, tôt ou tard, à s'enorgueillir et à considérer qu'il peut décider des événements qui marquent la vie et le développement d'un ego. Ce regard sur la vie est condamnable, car il laisse croire à l'Homme qu'il peut décider des circonstances de la vie de quelqu'un. Cette

croyance devient alors un puissant outil de desinformation qui permet de consolider le mensonge dans l'Homme.

Il n'y a aucune intelligence dans le fait de croire que décider de sa propre programmation ou encore d'embellir celle de quelqu'un d'autre. Ainsi, une fausse valeur attribuée à la vie amène toujours l'ego à rester dans l'ignorance. Par exemple, pourquoi est-il si mal vu dans certains coins du monde qu'une femme envisage de quitter son conjoint? Simplement, parce que les valeurs de cette société exigent que la femme soutienne son mari, quoi qu'il arrive. En parallèle, il y a des femmes qui resteront avec leur conjoint pour garder intact le noyau familial afin de ne pas trop déstabiliser la vie des enfants. Encore là, la valeur défendue est une valeur non réelle qui sert essentiellement la dimension karmique de l'âme. A preuve, souvent les enfants à l'âge adulte demandent à leur mère pourquoi elle n'a pas jadis quitté un mari qui ne la respectait pas et qui la battait

La liberté de l'esprit dans l'ego n'a pas de polarité. On est libre des valeurs qu'on attribue à sa vie ou on ne l'est pas. On est scient de la polarité qu'exerce une valeur sur sa vie ou on ne l'est pas. Enfin, il revient à l'Homme de repousser l'illusion de croire que l'on peut changer sa programmation. La programmation est là pour rester et il appartient à l'Homme de parfaire son étude des valeurs qu'il associe à sa vie pour ne plus avoir à la supporter et à la subir,

Un jour, l'Homme doit inévitablement en venir à se poser la question suivante : « Les valeurs attribuées à une situation le libèrent-ils de la polarité du vrai ou du faux? » Pour être sans polarité, une va

leur doit favoriser l'expression de la paix dans l'ego tout en réduisant l'impact de la force d'actualisation de l'âme sur sa conscience. Cela veut dire que l'ego peut se tracer une route qui le sort de l'influence de l'âme pour entrer dans la vie de l'esprit, l'intelligence. Essentiellement, plus l'Homme est scient des valeurs qu'il attribue à sa vie, plus il est capable de gérer les entrées astrales et les interférences polarisées sur sa psyché. C'est ce qu'on appelle finalement faire une gestion précise de sa programmation pour se sortir petit à petit des sentiers trompeurs de l'Involution.

#### La vie

La vie de PFomme est un mouvement continu de forces diurnes et nocturnes dans son ego, le tout soutenu par un flux perpétuel d'énergies de hautes et de basses vibrations. L'objectif de ce mouvement d'énergie est de faire surgir l'esprit dans l'Homme afin qu'un jour, l'âme ne soit plus le seul pole par lequel l'énergie entre dans Pego. L'objectif est d'amener l'Homme à agir consciemment sur sa vie.

# Interprétation

La destinée de l'Homme sur la Terre est de vivre une vie entièrement intelligente. Pour réaliser cela, l'esprit doit se manifester dans l'ego, et les énergies animales de l'ego doivent être corrigées afin qu'il puisse éventuellement accéder à une vie consciente, totalement objective. Sil n'y a pas la vibration de l'esprit dans son ego, l'Homme réalisera que les oppositions matérielles et psychiques de la vie qu'il devra affronter deviendront de plus en plus complexes.

Aujourd'hui, l'inconscience de l'ego prime sur la vie intelligente parce que l'Homme ne comprend pas ce que signifie d'étre « intelligent de la vie». Ainsi, puisqu'il ne connait pas la vie, il compose avec celle-ci du mieux qu'il peut Et conséquemment, c'est lame avec ses mémoires raciales et karmiques qui prédomine sur l'esprit.

La vie de l'Homme se trouve ainsi restreinte parce qu'elle est reliée à un passé qui lui dicte son présent. Pour changer cela, il est impératif que l'énergie de son ego soit transmutée, c'est-à-dire qu'elle passe d'une énergie animale à de l'Intelligence universelle. Cette transformation en profondeur s'effectuera dans les années à venir, car il sera

de plus en plus scient des lois de la vie. L'altération des énergies de l'ego s'opérera par des ajustements intelligents qui permettront l'épuration mémorielle de son âme animale dans la matière.

Ce que l'Homme appelle aujourd'hui « la vie » est en réalité la vie planétaire de l'âme qui a réussi à conquérir la matière par l'entremise d'un corps mental, ce dernier étant centré sur les sens physiques et matériels d'un ego pensant. L'aspect psychique est inconnu pour l'ego parce que ce qui unit l'Homme aux sphères parallèles n'a que été étudié. Cela explique pourquoi il demeure dans son ego pensant un individu planétaire, unidimensionnel et visiblement inconscient de ce qui se passe au-dessus de sa tête.

De toute évidence, les années à venir devront être consacrées à corriger cette situation, sans quoi l'ego inconscient des lois de la vie ne pourra supporter l'Évolution sur la Terre. Autrement dit, l'Homme ne peut demeurer ignorant de ce qui se passe en haut, car cela restreint son contact mental avec la lumière, cette énergie universelle qui doit renverser les énergies de l'âme animale sur l'ego pensant. Toute vie non intelligente est soutenue par la descente de l'âme, donc par la mémoire qui rattache l'ego au passé. Ce passé non compris met en action une série d'interprétations qui servent à définir la vie. Ces interprétations servent à la fois le monde de la mort et la domination de l'Invisible sur sa psyché. C'est ce qu'on appelle, le mensonge cosmique.

L'âme sera toujours incapable de mettre un frein à la désinformation de l'Invisible sur la psyché de l'Homme, puisqu'elle ne connaît pas les lois de la vie. Par conséquent, l'Homme ne peut évaluer

l'influence de l'Invisible sur sa vie et en comprendre les impacts destructifs. N'étant pas en mesure de créer des ponts intelligents entre lui et l'Invisible, il est obligé en tant que conscience et ego de s'en remettre à l'âme pour se situer dans la matière. Dès lors, en l'absence d'un contact télépathique universel et réel avec l'Invisible — l'esprit — l'Homme n'a pas accès aux lois universelles de la vie. Cela le contraint à se développer dans la matière selon une conscience astrale manipulée par le monde de la mort, parce que sa vie est totalement soumise aux énergies mémorielles de l'âme sur son ego.

L'évolution de l'Homme l'amènera d'abord à se libérer de l'Invisible afin d'être en mesure de mener une vie intelligente dans la matière. Lorsqu'il sera capable de définir la vie réelle, l'ego de l'Homme n'utilisera alors que très rarement le passé comme référent. Il accentuera ainsi son savoir des liens universels, parce que sa conscience sera soutenue par les lois universelles de l'esprit. Cette nouvelle configuration avec l'Invisible marquera la fin de sa vie inconsciente dans la matière, car sa vie mentale ne dépendra plus des activités sensorielles et animales de son ego matériel pour se définir.

L'ego doit devenir universel. Cela veut dire que l'Homme doit entretenir un rapport intelligent avec l'Invisible de manière à ce que sa conscience ne soit plus utilisée à des fins de désinformation. Être le prisonnier de l'infinité, dans la vie comme dans la mort, ce n'est pas la liberté. Pour être libre, l'Homme doit comprendre les lois qui l'unissent à son présent. Et la parfaite compréhension de ces lois permettra l'intégration complète de son énergie. L'Homme scient est un être multidimensionnel et non un être unidimensionnel. Et cet

alignement avec son esprit lui permettra de traverser le mur du silence des morts, grâce à sa capacité à définir ce qui est réel.

Tant et aussi longtemps que l'ego ne sera pas en mesure d'intégrer la réalité visible et Invisible de la matière, l'Homme restera coincé avec une destinée planétaire inconsciente et involutive. Il ne pourra connaître la vie réelle, parce que sa conscience astrale ou animale assombrira constamment son devenir. Par ricochet, ses décisions passées ainsi que les valeurs que la société lui a inculquées le limiteront dans sa capacité à remettre en question ce qui le sécurise. Pire encore, son avenir restera insaisissable, parce qu'il n'osera jamais confronter ce qui est au-dessus de lui afin de s'affranchir de l'impression qu'il existe un Dieu intelligent qui décide de sa vie. En ce sens, l'Invisible demeurera un mystère qui l'empêchera de réaliser à quel point l'âme peut le retarder dans l'évolution de sa conscience. Et surtout, à quel point la désinformation liée à l'âme continue à transmettre à son ego une vision limitée de ce que signifie et représente l'Invisible.

À cause de son manque de conscience, l'Homme s'avère incapable d'étudier la vie selon un autre point de vue. Astreint à vivre sa vie selon des valeurs, traditions ou coutumes du passé d'une société sans direction, il fait du surplace. Parce que la compréhension de son ego des lois de la vie est infime, il y a toujours un décalage entre ce qui se passe dans sa tête et ce qui agit contre lui sur les plans invisibles. L'Homme est un prisonnier de l'Invisible, parce qu'il ne comprend pas les mécanismes astraux qui nourrissent les enjeux de la connaissance sur sa conscience. Ainsi, l'Homme donne à l'Invisible le droit de lui imposer les valeurs et les traditions qu'on lui

enseigne en société, parce qu'il les croit réelles en raison du fardeau mémoriel qu'elles imposent à son ego.

Dans les années à venir, l'Homme saura que la vie répond à des lois strictes, et cela changera complètement sa réalité. En dénonçant l'occulte et l'Invisible, l'Homme grandira en intelligence. Grâce à cette vision élargie de la réalité de l'Invisible, l'Homme comprendra que l'action intelligente de la vie dans sa conscience est intimement liée à un noyau d'énergie appelé esprit. Alors, il ne répondra plus aux vibrations de l'âme dans l'ego, mais il répondra plutôt à celles de l'esprit. Ces valeurs permettront donc à l'Homme d'établir une fois pour toutes que l'équilibre réel de sa conscience passe d'abord par une compréhension précise des lois qui régissent une âme assise sur un ego pensant.

Dès que l'Homme saisit que sa vie appartient à un ego scient de l'Invisible, sa réalité linéaire et planétaire la vie de l'âme s'estompe. Ce savoir éclairé permet à l'ego d'être vigilant et de demeurer neutre dans le regard qu'il porte sur la dimension occulte de l'Invisible, associé directement au réel de sa vie. Pour avoir accès aux lois de la vie, l'Homme a besoin d'une présence froide dans sa conscience. Cette présence est celle de l'esprit qui, à travers la vie mentale de l'ego, réussit grâce à son Intelligence à limiter les entrées d'énergies astrales et mémorielles de l'âme. Lorsque la compréhension des lois de la vie et de l'esprit devient plus grande que la vie de l'âme, l'ego s'éclaire à partir de ces lois.

Actuellement, l'Homme obéit à une vie occulte dont il ne sait que peu de choses. Étant donné qu'il ne connaît pas les intentions de

l'âme sur son ego, sa vie se résume, depuis des millénaires, à revivre des énergies cycliques. Peu importe l'époque, l'Homme a toujours eu une fausse perception de la réalité de l'âme et de son influence sur l'ego.

Les valeurs d'autrefois ont été remplacées par de nouvelles valeurs qui sont polarisées entre le vrai et le faux. Finalement, l'Homme est incapable d'établir clairement ce qui lui arrive, car il est pénétré par des forces de vie qui mettent en vibration la nature animale de son ego. Cette configuration est soutenue par une programmation de l'âme qui ne lui permet pas de dévoiler la nature cachée d'une valeur polarisée par le vrai ou le faux.

C'est sous la gouverne de l'ego intelligent et éclairé par l'esprit que l'Homme trouvera des réponses claires qui donneront un véritable sens à sa vie - réponses qui ne seront pas faussées par le mensonge occulte et par l'influence de l'âme sur l'ego. Le mot « occulte » suggère : intentions cachées. Quand ces intentions seront dévoilées, l'influence de l'âme sur l'ego s'affaiblira, parce que l'Homme abordera avec intelligence les impressions et les mémoires qui lui font croire que la vie est un mystère.

Il n'est pas naturel que le centre de la vie d'une personne soit lié au monde de la mort. Cette emprise limite l'éveil de l'Homme au principe universel de sa véritable destinée et maintient l'action des pièges de la vie pour son ego. Incidemment, tant que l'Homme n'aura pas une compréhension élargie du principe de la réincarnation — qui sert au développement progressif de l'âme dans la matière – il ne pourra cibler les enjeux de sa réelle destinée. C'est en soi une aberra-

tion pour l'Homme de ne jamais connaître le point d'origine de sa conscience, car la vie de l'âme est ainsi glorifiée.

Le fait que l'Homme soit une simple marionnette conditionnée par des lois de vie auxquelles il n'a pas accès relève davantage d'un subterfuge que de l'intelligence. Cela dit, il est inconcevable que l'Homme ne profite pas d'un savoir prépersonnel qui l'unit à l'Invisible. Certes, l'Homme peut interpréter la vie, mais tant et aussi longtemps qu'il n'aura pas une connaissance précise de l'influence de l'âme sur son ego, il demeurera prisonnier de la vie et des liens mémoriels qui unissent sa conscience obéissante à l'Invisible.

L'acquisition du savoir de la vie par l'Homme repose sur une compréhension précise des événements qui participent à la structuration de sa programmation astrale dans la matière. Le regard de l'Homme sur la vie ne peut être limité. Pour qu'elle devienne intelligente, cette vie doit lui permettre de corriger les agissements de son ego inconscient. Par le passé, l'Homme a fait de son mieux pour supporter les aléas de la vie en leur associant des valeurs, réelles ou non. Toutefois, dans les années à venir, l'Homme ne pourra plus se permettre d'improviser : il voudra que l'essence de ce qu'il vit lui soit expliquée avec précision. En d'autres termes, les bons mots des religions et des philosophies passées ne lui seront plus utiles, car ils ne s'appliqueront plus du tout à sa vie.

Les lois de la vie qui sont communiquées à l'Homme doivent lui donner une autorité personnelle qui lui permettant de gérer parfaitement tous les aspects de sa vie. Autrement, il est certain que les souffrances que lui réserve sa programmation d'âme seront toujours

grandes et incomprises par son ego. Pour vivre une vie libre, l'Homme doit savoir que la vie répond à des lois strictes. Il ne faut pas se raconter d'histoires : jamais l'Homme n'a su que l'Invisible pouvait le tromper. Pour cette raison, il a cru en l'Invisible sans se soucier de l'emprise des forces occultes sur son âme. Parce que l'âme est forgée dans le socle mémoriel d'un noyau d'énergies devant contribuer au cycle de la réincarnation, l'Homme n'a jamais su reconnaître que ce cycle pouvait servir à le désinformer. En somme, l'Homme ne peut pas savoir ce qu'est la vie au-delà de sa matérialité s'il ne la confronte pas avec intelligence. Aussi, toute vision limitée de son ego sur les origines de la vie fera en sorte qu'il continuera à la subir au lieu de la définir.

La vie répond à des lois précises, et si la gestion de ces lois n'est pas sous le contrôle parfait d'un ego scient, l'Homme n'aura accès qu'à une partie de sa réalité. L'information véhiculée ne représentera alors qu'un fragment de l'intelligence qui doit l'habiter, et cela permettra au mensonge de prendre place dans sa conscience. Incapable de comprendre le phénomène de la mort, l'Homme ne pourra vivre pleinement sa conscience, parce que les impressions qu'il aura de la vie seront toujours plus grandes que les valeurs qu'il voudra se donner dans la matière pour être libre. Bref, il sera imparfait devant la vie parce qu'il continuera de croire que la mort est une finalité en soi au lieu d'un passage vers l'au-delà pour son ego et sa conscience.

L'éveil de l'esprit dans l'ego de l'Homme est un contact réel et non mensonger qui unifie l'Homme à l'Invisible, et ce, sans qu'il ait à en subir la domination ou le contrôle. Le droit de savoir fait partie du réel de la liberté de vivre une vie pleinement libre. Sans la liberté de

comprendre les lois de la vie, l'Homme est limité dans la matière parce que sa vie relève d'une autorité autre que la sienne. Être à court de réponses pour expliquer la réalité de la mort ou de l'Invisible, c'est être manipulé par des forces de vie occultes qui se servent du corps émotif de l'ego pour exprimer leur volonté dans la matière. Cette vie de l'ego rattachée à la vie de l'âme est une connexion directe avec le mensonge. De plus, l'âme considère que l'Intelligence vient d'elle, alors qu'elle est une énergie sans autorité.

Si l'âme était aussi intelligente qu'elle le prétend, la vie de l'Homme ne serait pas associée à tant de mystères. Par exemple, l'âme ignore tout des rouages et du rôle de la mort sur un ego conscient, parce qu'elle croit l'Homme mortel. C'est dans l'ignorance complète des lois de la vie qu'elle est obligée d'accepter la mort, parce qu'elle ne sait pas comment elle pourrait se sortir des lois involutives de la vie matérielle. Parce que l'Homme conscient n'est pas soumis aux mêmes lois qu'elle sur le plan de la mort, elle est déstabilisée et cela l'amène à poursuivre ses activités de séduction à l'égard de l'Homme. Elle participe à la désinformation des lois de la vie dans la matière. Mais les beaux discours sont une arme à double tranchant pour l'évolution d'une âme, parce que cela empêche une compréhension élargie de la portée des énergies mémorielles qui servent aux activités de la programmation astrale de l'ego de l'Homme dans la matière.

Qui plus est, l'âme contribue à l'incompréhension des lois de la vie par l'Homme, parce qu'elle lui fait croire que s'il souffre, c'est de sa faute. Enfin, disons que l'âme n'a pratiquement aucun avenir évolutif autre que celui d'amener l'ego de l'Homme à la rencontre de son

esprit. A ce moment, elle est élevée en vibration par l'Homme esprit et c'est cette nouvelle constitution atomique qui lui permet de renouer avec le rayon cosmique de sa genèse universelle, la lumière,

# Quelle est la nuance entre vivre sa vie et supporter la vie ?

Vivre sa vie implique que l'individu se sait toujours à sa place. Il sait que tout événement orchestré dans sa vie est lié à l'évolution ou à l'ajustement de son ego. Plus il comprend que la vie de l'âme est reliée à une vie involutive, plus il réoriente sa conscience vers une vie libre. Cette vie nouvelle relève de sa volonté cosmique de ne jamais croire ce que l'Invisible lui présente. Etre scient de la vie en tout temps, c'est en quelque sorte de savoir que le canal évolutif de l'ego est son lien avec l'esprit Cela veut dire que le contact mental intelligent qui doit unir l'homme à l'Invisible relève de la lumière et non de l'âme qui appartient au cycle de la mort. L'individu qui « sup porte sa vie telle qu'on la lui présente est un être de bonne volonté spirituelle pour qui la réalité est dénuée de intelligence », N'en comprenant pas les lois, l'individu se sent la plupart du temps de passé et il a le réflexe de se retourner vers l'Invisible pour «quémander un coup de main.

Quoiqu'il arrive dans la vie de l'homme, l'ego intelligent sait qu'il ne manquera jamais de rien. Lorsque la science de la vie est vécue selon le point de vue que tout ce qui arrive dans la vie de l'Homme peut être géré intelligemment, l'Homme reste, dans la matière et dans sa tête, au dessus de l'événement. Par exemple, vous partez à vélo et vous faites une crevaison, tout en ayant négligé d'apporter une chambre à air supplémentaire. De toute évidence, cette situation

implique un ajustement rapide. Si vous pouvez reconnaître que vous ne vous êtes pas protégé des lois imprévisibles de la vie, vous pouvez dès lors neutraliser l'énergie de l'émotion déclenchée par l'événement et vous n'hésitez pas à prendre une décision froide pour contrecarrer les pensées qui suivent et qui sont chargées en émotion. Cela ne veut pas dire que vous ne réalisez pas que la vie vous casse les pieds, mais vous savez qu'on cherche à vous piéger et à vous ennuyer dans votre plaisir. En soi, les événements contrariants ne vous affectent pas si vous avez la présence d'esprit de vous retourner contre ce qui vous agace, tout en mettant au pas l'Invisible.

Tous les événements vécus par une personne dans une vie n'ont pas la même connotation. Ainsi, une personne qui apprend qu'elle est atteinte d'un cancer aura autre chose à vivre. La nuance et le principe demeurent les mêmes pour tous : la vie est truffée d'oppositions. Elle répond à un ordre du jour évolutif lorsque l'Homme devient scient des lois qui le gouvernent. Bref, dès que l'individu arrête de rationaliser ce qui lui arrive, il ne cherche plus à savoir pourquoi il doit vivre ce qui lui arrive. Il vit donc froidement l'événement, parce qu'il a suffisamment d'autorité dans sa conscience pour modifier sa relation avec la situation. À ce moment-là, l'Homme se place en autorité de conscience et devient intelligent devant l'événement. Alors, il se réinvente, ce qui lui permet d'élever la conscience de son ego à la réalité des lois de la vie. En repoussant les oppositions qui se présentent à lui, l'Homme se construit une identité réelle dans la matière.

L'Homme ne doit jamais baisser les bras devant les événements de la vie. Réalisant cela, il devient très habile à gérer la vie, car il sait qu'on

cherche à amener sa conscience à vivre plus d'intelligence dans son ego afin de ne plus avoir à la subir. Lorsque l'Homme commence à réaliser que sa vie doit lui permettre de protéger son mental, la puissance vibratoire de sa parole s'élève dans son ego pour contrer intelligemment ce qui lui casse les pieds. Le regard de son ego sur la vie devient alors confrontationnel, parce que sa volonté d'être libre dans sa tête devient plus grande que son désir d'évoluer. En bref, il devient intelligent de la vie, parce qu'il n'a plus à supporter les contraintes mémorielles que cherche à lui imposer la programmation de son âme.

L'origine et l'objectif d'un événement sont toujours associés à une programmation de l'âme. L'ego doit se réinventer et pour ce faire, il doit être présent en esprit. Ainsi, un individu qui veut agir sur ce qui lui arrive doit être en mesure de changer son regard et sa lecture de l'événement. Cela veut dire que l'ego doit apprendre à reconnaître ce qui se passe, ce qui lui permettra avec le temps de prendre une décision froide et libre de l'influence des lois d'accident. L'Homme doit mater les impuissances de son ego pour avoir une plus grande emprise sur celles-ci. Autrement dit, tant et aussi longtemps que l'ego ne s'associe pas à de l'intelligence pour regarder le point de vue de l'esprit, l'Homme est incapable d'en saisir les nuances puisqu'il ne comprend pas l'aspect occulte de sa vie.

Si la vie vous surprend continuellement, c'est parce que vous êtes destinés à vivre de l'âme plutôt que de l'intelligence et de la neutralité. Vous devez souffrir les vicissitudes de la vie, parce que vous ne comprenez pas la suprématie de ses lois. Que vous maugréiez ou que vous tempêtiez contre cette chambre à air que vous n'avez pas,

ou contre un cancer en phase terminale que vous subissez, cela ne changera absolument rien à l'événement. Par contre, de savoir que Vous vivez une situation confrontationnelle qui gâche votre paix vous placera en autorité devant ce que l'on cherche à vous imposer. Les forces en jeu peuvent être celles de l'âme, comme celles de l'esprit. En ce sens, si vous êtes à l'affût de ce qui se passe et que vous savez que tout est orchestré à partir d'en haut à des fins évolutives. vous vivez davantage de l'esprit que de l'âme. Ainsi, plus vous avez une vision froide de l'événement, plus votre autorité vous permet de connaitre la direction à prendre ou de savoir quelle action poser. Autrement dit, en étant dans la partie intelligente de votre conscience l'esprit vous laissez peu de place à l'âme pour qu'elle dicte à votre ego un ordre du jour restrictif. La neutralité est une prise de conscience qui permet à l'ego de se situer dans le reel évolutif de l'événement. Cela dit, l'ego est vigilant et conscient qu'il est de son ressort d'élever son regard sur la vie afin que sa compréhension de l'événement devienne pour lui un tremplin lui permettant d'établir sa nouvelle paix.

La seule part de la vie qui appartient à l'Homme est le droit de gérer ce qui se passe dans sa tête, le reste est relié aux événements prévus dans sa programmation. Sous ce principe évolutif de la vie, l'Homme acquiert une maturité d'esprit devant les oppositions qu'il est appelé à vivre. Et éventuellement, il deviendra de plus en plus imperturbable dans son mental, car il ne se souciera plus de l'impression de ne pas être intelligent dans la gestion de sa vie. Seule sa volonté d'être tout le temps « bien dans sa peau » le définit. C'est pourquoi il devient imperturbable et centrique devant les oppositions liées à sa programmation d'âme.

L'événement est toujours conçu pour déstabiliser l'ego. Une crevaison peut s'avérer une situation enrageante, parce que l'ego ne sait pas voir dans cette opposition la présence de l'âme qui agit sur lui. Ainsi, ce qui s'annonçait comme une journée paisible peut devenir une journée désagréable et frustrante. En gros, la vie est oppositionnelle et selon le programme de l'âme ou de l'esprit de chacun, la journée obligera à faire de nombreux ajustements, et certains auront des expériences plus difficiles à vivre que d'autres. L'Homme doit savoir qu'il est possible qu'il ait à vivre de nombreuses oppositions pour en arriver à ne plus fonder sa vie sur le besoin d'évoluer.

Dans les années à venir, l'Homme devra apprendre à toujours se dissocier des forces Invisibles qui gouvernent sa vie. L'Homme intelligent évolue, quoiqu'il se passe. Et un jour, il saura que tout ce qui importe est sa volonté prépersonnelle de gérer parfaitement la vie de l'âme dans son ego et que le reste se fera graduellement, selon la présence de l'esprit dans sa conscience. Autrement dit, l'Homme suffisamment scient des lois de la vie pourra toujours se réinventer. Il aura la colère et la vision nécessaire pour s'opposer à l'Invisible et aux forces de vie, car son besoin d'être « bien dans sa peau », quoiqu'il arrive, prévaudra.

Pour l'Homme scient, seul le réel est important puisqu'il sait que l'événement qu'il vit relève d'une force oppositionnelle provenant de l'Invisible. Il est conscient de ce qu'il possède sa paix —et de ce qu'il peut gérer par la suite — être bien dans sa peau — ce qui lui permet de ne pas sombrer dans la destruction. Penser ou croire que vous avez le cancer pour des raisons inconnues relève de la désinformation. Tout est su et connu, car il y a toujours une source évolu-

tive liée à un événement. C'est à l'Homme d'en être informé s'il veut apprendre à protéger ce qu'il possède, soit le droit de vivre une vie libre malgré sa programmation. L'Homme doit être scient de ce qui se passe en haut pour être bien ici-bas.

Vivre une vie libre, c'est apprendre à se protéger contre tout processus évolutif imposé par l'Invisible qui fait de l'Homme un être limité. Vivre sa vie, c'est connaître et préserver ses forces vitales selon une conscience libre. C'est comme si l'Homme devait assassiner à l'intérieur de sa conscience toute imposition du regard politique de l'Invisible sur sa vie. En ce sens, l'Homme ne trouvera rien dans les archives politiques de l'évolution de la conscience planétaire qui pourrait l'amener à ne pas haïr le mensonge lié à l'Invisible. Il établit ainsi que l'Invisible ne doit jamais être plus grand en intelligence que l'Homme. Il doit pouvoir traiter d'égal à égal avec les forces de la vie sans jamais être dominé à quelque niveau que ce soit par l'Invisible.

Les événements de la vie ne peuvent pas être perçus simplement comme bons ou mauvais. Ce sont plutôt des oppositions qui cherchent à briser la paix de l'Homme. Réalisant cela, l'Homme devient olympique dans sa conscience. Fort de cette nouvelle réalité, il rejette l'idée de devoir évoluer pour être bien dans sa peau. Ce principe est de la plus haute importance, car il établit que l'ego habité par l'esprit est intelligent. Dès lors, il possède l'autorité de conscience permettant de refuser toute polarisation de sa conscience à des fins d'ajustement et il exerce son droit inconditionnel à recevoir des réponses à propos de ce qu'il vit. Cette nouvelle réalité dans l'Homme

fera pencher la balance en sa faveur, car l'Invisible ne pourra plus lui dire qu'il doit évoluer pour avoir droit au savoir.

Il revient à l'Homme de prendre le taureau par les cornes et de ne pas se laisser déstabiliser par l'âme - la mémoire et la pensée astrale, sources d'insécurités et de tragédies. Lorsque l'Homme apprend avec froideur à arracher les lois de la vie pour mieux la gérer, il ne vit plus d'insécurités. Il sait très bien que même s'il s'assure d'avoir une chambre à air supplémentaire lors de sa prochaine randonnée à vélo, il est possible qu'il fasse deux crevaisons plutôt qu'une. Pourquoi? Parce qu'il doit y avoir de la froideur dans son mental avant qu'il puisse comprendre le rôle de la confrontation de son ego avec l'Invisible. Pour que l'Homme puisse un jour se libérer de ceux qui l'ont créé, il doit savoir comment s'orchestre l'évolution de la conscience de son ego dans la matière. Les forces de la lumière reconnaissent que la destinée cosmique de l'Homme est individualisée et non imposée. Ainsi, dans sa parole, il est totalement éveillé à sa véritable nature et se génère en intelligence. En ce sens, sa parole lui permet d'arracher à la vie le savoir et ses lois, parce qu'elle est totalement oppositionnelle dans sa vibration aux forces de l'âme.

Il n'est pas facile de reconnaître et d'intégrer le fait que les événements de la vie associés aux lois d'accidents ne relèvent pas de l'ego. Dans la mesure où l'Homme est intelligent, il doit traiter avec l'événementiel avec neutralité. Ainsi, si vous êtes restés intelligents et froids, il vous sera plus facile d'avoir une lecture précise de ce qui arrive. Lorsque l'Homme se donne du temps pour connaître les lois de la vie, il sait aussi qu'il n'aura pas le choix un jour de respecter ces lois s'il veut avoir la paix. C'est par une gestion intelligente de ce qui

lui arrive que l'Homme apprend à se définir. Il se rapproche de sa sensibilité et devient alors extra-sensoriel. Son ego est alors en mesure de définir la vie qui l'habite et cela ébranle le caractère égoïque de l'âme qui tente de se rattacher à l'événementiel pour se sécuriser dans la matière.

L'Homme doit étudier la vie s'il ne veut pas être dépassé par celle-ci. Ainsi, quoi qu'il arrive, l'Homme scient et intelligent apprend à rester imperturbable devant un événement et sa liberté prépersonnelle grandit. Alors, la vie de l'âme est dépassée par celle de l'esprit. Que reste-t-il donc à vivre pour l'Homme? L'exercice libre de l'esprit dans sa conscience qui est omnisciente!. Cela veut dire que le passé n'a d'autres valeurs que celles que l'Homme veut bien lui attribuer afin de mieux se situer dans sa vie.

Le premier pas vers la liberté matérielle et psychique de l'Homme consiste à établir distinctement les balises d'une paix mentale qui permettra à son ego d'être un parfait gestionnaire de la vie. L'occulte ne peut exister dans l'Homme si ce dernier est scient des lois de la vie. Cette conscience implique que sa destinée évolutive est concernée par la descente d'une intelligence universelle dans son ego ne brimera jamais la paix de son mental. Ultimement, l'Homme doit pouvoir aborder la vie par intuition. Certes, il ne pourra jamais contrôler la vie, car les forces de vie représenteront toujours un rapport de force entre sa conscience et les lois d'accident à renverser. Cela dit, l'Homme ne peut pas assurer sa destinée évolutive dans la ma-

1 **Omniscient** : capacité à comprendre l'envers occulte d'une vie matérielle en lien avec le mensonge cosmique.

tière s'il n'apprend pas à traiter la vie avec intelligence. Lorsqu'il est scient de son intelligence, l'ego ne se raconte plus d'histoires et commence à percevoir la vie par vibration. C'est alors que le mensonge que l'on cherche à lui imposer est dévoilé.

Lorsqu'il est en puissance, l'Homme n'a pas de failles. Il est libre dans sa tête, car il sait gérer sa vie intelligemment. Cela implique qu'il est toujours en autorité de conscience afin de continuellement comprendre ce qui se passe. Quoi qu'il arrive, l'intelligence de ce qu'il sait des lois de la vie demeure permanente. Cela lui permet de se protéger d'une trop grande émotivité et d'être alerte par rapport aux événements. L'Homme conscient est donc suffisamment averti pour savoir que son esprit ne sera jamais affecté par le cycle des événements; il est conscient que les événements de sa vie répondront toujours à des lois de confrontation avec l'ego.

Si l'Homme ne veut pas avoir à supporter indéfiniment la vie, il devra se redéfinir en regardant les valeurs qu'il lui accorde. Il devra vivre sa vie en autorité de conscience afin que son esprit devienne son nouveau soleil. Ainsi, sa parole sera le feu de son esprit dans son ego, et cette parole dénoncera tout élément de vie non intelligent. Pour rivaliser d'égal à égal avec les forces de vie qui l'ont poussé à se mettre à genou devant l'Invisible, l'Homme devra se relever en conscience pour forcer le mensonge à se dévoiler. Tant et aussi longtemps que

l'Homme saura faire les ajustements nécessaires pour se libérer des événements qu'il vit et être bien dans sa peau, il s'individualisera. Sa paix sera plus grande que son besoin d'évoluer. En somme, les lois d'accident ne lui feront plus perdre d'énergie, parce qu'il saura voir que le cancer ou le viol d'une personne près de

lui répond à la programmation de l'âme que doit vivre cette personne. Fort de ce constat, l'Homme ne souffrira plus de la vie, parce qu'il la comprendra.

# Pourquoi la souffrance est-elle toujours non loin de l'événementiel?

La souffrance a pour objectif de créer une division dans l'ego afin de faire évoluer l'Homme. Sans la souffrance, il serait difficile pour la lumière de forcer l'ego à s'ajuster et à éventuellement agir constructivement sur sa programmation. C'est lorsque l'ego est inconscient des lois de la vie que la souffrance devient insupportable. Eventuellement, la souffrance amène un changement dans la vie de l'Homme qui se tourne alors vers quelque chose de plus grand afin de ne plus souffrir. Il doit donc devenir intelligent de la vie. Autrement, la programmation suit son cours et les événements associés aux ajustements à faire se poursuivent.

L'ego doit s'ouvrir à une autre énergie que celle de l'âme pour en arriver à faire face à cette souffrance et à y mettre un terme. Pour qu'un ajustement se produise, l'ego doit avoir accès à de nouvelles informations et comprendre qu'il doit poser un regard intelligent sur ce qu'il vit. Sous l'influence de l'esprit qui opère alors dans l'ego, une nouvelle manière de voir la vie apparaît. C'est à ce moment que les vieilles valeurs qui ne tiennent plus la route sont remplacées par des nouvelles, qui sont mieux ajustées à la réalité et à la destinée de la personne. Dès lors, l'ego n'a plus besoin d'être ajusté et il a une compréhension étendue des lois de la vie. Il n'y a plus dans cet ego de traces mémorielles de l'âme pour parasiter son mental.

Enfin, une conscience qui ne connait pas les lois de la vie est toujours porteuse d'un mensonge. Mensonge qui laisse croire qu'une vie planétaire doit être mémorielle et conditionnée à la mortalité de l'ego pour être associée à une vie complète et intelligente. Or, tout passage de l'ego vers la mort doit être compris objectivement, sinon le retour de l'âme sur le plan de la mort sert l'astral ou l'occulte. A cela s'ajoute l'illusion que l'âme a une compréhension parfaite et intelligente des lois de la matière, alors que ce n'est pas le cas. Qui dit mensonge cosmique dit manipulation de sa réalité par la programmation, qui elle, sert l'âme involutive.

### La programmation de l'âme

La programmation représente la dimension éthérique de l'âme. Chaque âme est unique et nécessite des ajustements vibratoires qui lui permettront de passer à un autre stade atomique de conscience.

### Interprétation

À partir du moment où l'âme s'incarne sur la Terre, elle répond à une programmation astrale que l'on nomme « karmique ». Puisque l'âme a un plan à réaliser – soit une série d'expériences que doit vivre l'ego pour donner à l'âme une mainmise sur la matière cette âme doit passer par le cycle des réincarnations. L'âme codifie alors ses expériences en fonction des valeurs que son ego leur attribue. Les impressions de ce bagage mémoriel ne sont pas perdues au fil des réincarnations, mais sont absorbées par l'âme qui peut ainsi définir son plan de vie lorsqu'elle revient sur Terre après un passage dans le monde de la mort. Enfin, ce qui était jadis intelligent pour l'âme ne l'est plus nécessairement pour l'ego qui revient sur Terre.

Étant donné que l'âme a la certitude d'être intelligente, elle a une autorité dominante sur l'ego. Cela se réalise au travers les nombreuses mémoires qu'elle impose à l'ego par vibration et par réflexion. Cette tactique lui permet de créer dans l'ego l'illusion que sa vie est grande, alors qu'elle ne représente que la valeur égoïque des impressions qui la dominent. Par exemple, l'âme peut faire croire à l'ego qu'elle est imperturbable parce qu'elle s'applique à valoriser la sagesse.

L'Homme, quel qu'il soit, ne doit jamais prétendre à la sagesse. Il doit plutôt reconnaître que la plus grande destinée de l'âme est de

permettre à l'ego de prendre contact avec l'esprit. Tout le reste est de la désinformation

Le conditionnement mémoriel de l'âme qui favorise la désinformation de l'ego est ce que l'on appelle : la programmation. L'âme étant remplie d'impressions et de sous-entendus qui lui permettent d'estimer la valeur de son cheminement, elle s'incruste dans l'ego avec ses « vérités » et ses « connaissances », tout en continuant à le désinformer en lui faisant croire que « l'Homme n'est pas assez grand en conscience pour accéder à sa véritable nature ». Bref, l'Homme est à la fois victime et ignorant de sa propre programmation, parce qu'il n'a pas accès à son esprit.

La programmation renferme l'ensemble des impressions que l'Homme inconscient a acquises durant ses vies antérieures. Ainsi, le matériel mémoriel acquis par l'âme devient le siège de l'illusion de l'ego inconscient. Par exemple, bon nombre d'individus estiment leur vie en fonction des moments de bonheur qu'ils vivent dans la matière. Forcément, ce bonheur dépend de différents paramètres, comme la fortune personnelle ou le fait de vivre sans handicap ou encore de jouir d'une bonne santé. S'il en était autrement, l'Homme pourrait avoir de la difficulté à dépasser ces oppositions. Somme toute, les impressions mémorielles servies à l'ego inconscient font en sorte que ce dernier accorde une valeur non réelle à la vie. Ainsi, les anges et les guides profitent de la situation et sont valorisés dans les services qu'ils peuvent rendre, parce que l'Homme est sans direction pour établir le réel de sa programmation.

L'Homme doit mettre de l'esprit dans son ego s'il veut traverser le mensonge de la désinformation. L'incapacité de l'Homme à accéder au savoir de l'esprit est bien réelle et réside dans son incapacité à reconnaître par vibration ce que signifie de vivre une vie libre de croyances religieuses ou philosophiques. L'Homme doit reconnaître que l'emprise de l'âme sur son ego est une étape qui doit mener au développement de l'esprit en lui. Cela implique qu'une valeur de vie n'est pas une dimension imposée à son ego par l'âme, car c'est l'Homme dans sa conscience qui se crée une valeur dans la matière afin d'alléger sa vie.

L'Homme doit comprendre que même si l'âme acquiert de nouvelles expériences de vie étape nécessaire à la revitalisation de l'ego cela ne sert pas la liberté de conscience de l'ego. Ainsi, l'Homme doit savoir que l'âme est cyclique, sans fin et sans intelligence si elle ne mène pas au développement de l'esprit dans l'Homme. Eventuellement, l'ego réalisera que les énergies de l'âme ne lui ont jamais permis de comprendre l'occulte et de reconnaître froidement que l'âme n'est que de la mémoire. Plus l'ego est conscient de sa programmation, plus il comprend qu'il est dominé par ses mémoires antérieures. Voilà pourquoi il est important pour lui de ne pas attacher de valeurs à ce qu'il vit, autrement que pour établir le retour de sa paix. L'ego conscient sait que la structure mentale de l'Homme doit être protégée de la pensée astrale et de la réflexion afin que l'identité prépersonnelle de sa conscience se manifeste en lui par le biais de son esprit.

L'ego inconscient ne connaît ni les lois de la vie ni les lois de la désinformation imposées par sa programmation. Forcément, puisque

ces vérités sont directement liées à sa programmation, l'Homme demeure inconscient de sa véritable nature. En somme, à cause de sa programmation, l'emprise de l'âme sur l'ego demeure solide et ainsi se poursuit le cycle de la désinformation.

Tant et aussi longtemps que la nature réelle de l'âme restera inconnue de l'Homme, le monde de la mort s'en félicitera, car aucune évolution de conscience ne sera possible. Pour que cela change, il faudra que l'Homme brise le lien préférentiel qui l'unit au monde de la mort. Cela sera possible lorsque l'ego dans l'Homme saura se retourner contre l'âme tout en sachant que l'énergie de la pensée ne vient pas de lui, mais qu'elle passe par lui. Alors, l'Homme sera davantage un réceptacle du savoir, ce qui brisera son lien avec le passé.

À partir du moment où l'Homme cesse de nourrir les éthers de la mémoire de son passé, son lien avec le monde de la mort s'altère. Mais ce tour de force n'est pas facile, car pour se détacher de l'âme et de sa programmation, l'Homme doit se construire un nouvel ego. Et il est évident que l'âme ne lâchera jamais le morceau. Elle saisira toutes les occasions pour maintenir l'ego dans l'ignorance et la désobéissance. Et cela est plutôt facile pour elle, car elle utilise librement la programmation de l'individu pour lui imposer son autorité. Autrement dit, tant et aussi longtemps que l'âme aura le contrôle sur l'ego, l'Homme subira les malices de sa programmation. Cela relie donc l'Homme au monde de la mort par le biais de l'ignorance et de la désinformation. Il a l'illusion de comprend la vie, alors qu'elle lui a toujours été voilée puisque le savoir auquel il a accès est lié à la sagesse spirituelle de son âme. Il est donc normal que l'Homme ne puisse pas reconnaître que l'âme est associée à une forme d'esclavage.

Si l'Homme savait qu'il lui appartient de corriger l'âme, sa conscience changerait instantanément. Il réaliserait à quel point le rôle de l'âme doit être compris pour diminuer son emprise sur la programmation de l'ego. Qui plus est, l'Homme cesserait de mourir désinformé s'il réalisait que c'est l'emprise de l'âme sur son ego qui l'empêche de comprendre parfaitement le monde de la mort. Ainsi, l'Homme deviendrait plus scient des courants cachés de l'âme qui unissent la conscience de l'ego au karma planétaire. Cela veut dire que l'Homme pourrait mourir convenablement, d'autant plus que sa psyché serait moins perturbée et que son ego aurait moins peur de l'Invisible.

La programmation a un ascendant permanent sur l'âme, d'où sa capacité à supporter toute la structure adjacente qui relève des énergies inférieures du monde de la mort. La désinformation qui en découle est comme un voile jeté sur les yeux de l'Homme afin que ce dernier ne découvre pas sa véritable nature.

Depuis des millénaires, l'Homme inconscient meurt sans pouvoir recourir à l'esprit lorsqu'il revient sur la Terre, et cela, parce qu'il ne sait pas mourir correctement. Pour parfaire sa vie, l'Homme doit avoir accès à certaines informations, mais il va de soi qu'il ne peut réellement savoir ce qui l'attend de l'autre côté s'il ne réalise pas l'ampleur de la programmation de l'âme et l'ignorance de son ego. En somme, l'Homme inconscient est manipulé, parce qu'à cause de sa programmation, il subit les interférences du monde de la mort, donc d'entités désincarnées, sans jamais pouvoir agir intelligemment sur elles. L'Homme scient peut changer cette réalité dès qu'il conscientise que le registre mémoriel de l'âme est lié au passé de l'ego. En

approfondissant sa compréhension de la vie, l'Homme atténue l'impact de sa programmation car il est conscient de l'impact de son âme sur son ego.

Lorsque l'Homme devient scient, rien ne se perd. Bien entendu, la transition entre la connaissance et le savoir prend un certain temps, Le vicil ego dominé par l'âme doit être remplacé par un ego omniscient qui sait que la vie de l'âme est soumise à une programmation que l'Homme doit parfaitement gérer. Le contact télépathique de l'Homme avec l'Invisible doit descendre dans son ego scient et non dans un ego assujetti aux expériences mémorielles et polarisées de L'ame.

Sous l'influence de l'âme, la réalité de l'Homme est faussée parce qu'il est alors assailli par des énergies astrales qui proviennent du monde de la mort. Il est donc impératif que les énergies de l'âme soient atténuées par l'Homme afin de stopper l'impact karmique de sa programmation astrale sur son ego.

A cause des mémoires qui la définissent, l'âme représente la plus grande puissance du monde de la mort sur un ego inconscient. Et cette puissance permet à l'âme de désinformer systématiquement l'ego

Pour qu'il y ait évolution de conscience réelle en l'Homme, l'esprit doit être présent dans l'ego. Le fait que l'Homme sur la Terre ne comprenne pas le lien entre l'âme et l'esprit permet le mensonge cosmique par lequel l'âme se parfume de vérités. Pour avoir accès au réel de l'âme et de sa programmation, l'Homme devra dévoiler ce

qui lui est occulté. Entre autres, la désinformation permet à l'âme d'imposer à l'ego les valeurs occultes qu'elle veut bien afin d'avoir pleine autorité sur la conscience de l'Homme.

L'ego qui percera les énergies mémorielles de l'âme sera reconnu comme le seul maître de la conscience évolutive de l'Homme, car il ne sera plus lié au monde de la mort. Cette brisure est nécessaire pour redonner à l'Homme son droit au repos et le droit d'avoir accès à une paix permanente sur la Terre. Les âmes désincarnées profiteront à leur tour de ce renouveau, car elles auront ainsi davantage accès à la réelle destinée cosmique de ce qu'elles doivent devenir. Ceci accentuera les transmutations nécessaires sur le monde de la mort et permettra un meilleur équilibre entre le mortel et l'Invisible.

Il apparaît évident que l'ego doit en apprendre davantage sur sa condition réelle. Il doit notamment savoir que la mort du corps matériel est un passage transitoire pour l'ego afin de le préparer à une prochaine réincarnation, et que ce passage doit lui permettre de se reposer. L'Homme doit savoir que les âmes désincarnées qui extériorisent leurs propres craintes de la vie sur des egos incarnées de la Terre sont nombreuses, parce qu'elles ont de la difficulté à supporter leur propre solitude. Les individus y étant assujettis reçoivent alors des pensées colorées par une âme désincarnée, car ces dernières cherchent par tous les moyens à entrer en contact télépathique avec l'Homme. Dans cet ordre d'idées, il n'est pas rare qu'une personne dise qu'un individu décédé lui a rendu visite. Cette condition maintient l'emprise de l'âme sur l'ego inconscient, ce qui perpétue le mensonge et la désinformation sur sa conscience.

L'âme n'a pas le choix d'être exposée au savoir de l'ego scient, sous peine de ne jamais pouvoir s'épurer. Elle doit nécessairement étre isolée puisqu'elle met en danger sa propre évolution. La programmation matérielle de l'âme devient évolutive à partir du moment où la conscience de l'esprit pénètre la vie de l'ego. L'incarnation matérielle de l'âme dans la matière est donc incontournable si elle veut transcender les forces nocturnes qui l'unissent au monde de la mort.

Lorsque l'ego meurt scient du réel, il est en mesure de briser le cycle involutif de la programmation. Il n'est pas naturel d'avoir peur de la mort. Si c'est le cas, c'est parce que l'ego est imprégné de l'illusion que l'Invisible est plus grand que lui. Dans ce cas, l'Homme ne transige pas avec le réel, car il n'a pas l'autorité nécessaire dans sa conscience et son ego pour confronter le mensonge que lui transmet l'Invisible par son âme. Ce mensonge renforce le rôle occulte du monde de la mort et celui des âmes du haut plan de la mort, parce que l'autorité concédée dans ce rapport de force provient de l'ignorance de l'Homme. En somme, c'est par le truchement des impressions dégagées au travers l'énergie de la mort que l'âme garde l'Homme dans l'ignorance. Ainsi, la crainte de l'Invisible contribue à berner l'Homme. La grandeur véritable de l'Homme est alors ensevelie sous le mensonge de la mort, si bien qu'au moment de son passage vers l'au-delà, il perd les repères intelligents de sa réalité.

L'Homme doit aussi comprendre ce qu'est une programmation. Par exemple: un individu est déjà programmé à sa naissance pour avoir du succès dans sa vie. Il gagne donc beaucoup d'argent et meurt avec l'impression d'une vie comblée, alors qu'en réalité, il a simplement vécu la programmation de son âme qui devait acquérir de la

mature avec l'expérience de la finance Ce n'est donc pas me vie remplie financièrement ou autrement qui donnera à Homme accès à un contact télépathique permanent avec l'esprit.

L'âme doit être libérée de e programmation et surtout, de sa crainte de la mort le simple fat que l'ego comprenne que l'énergie de l'âme n'est que de la mémoire suffit à lui permettre d'acquérir de la transparence et de s'interroger sur les réels enjeux de sa vie plane taire Homme qui permet à son ego d'étudier la vie pourra accéder aux éthers de sa conscience universelle que sont l'intelligence et l'esprit

Malgré ses nombreuses incarnations sur la Terre l'âme ne peut pas éduquer I Homme. Pourquoi? Parce que son bagage mémoriel est polarisé et qui et directement le au monde de la mort si lame prend actuellement trop de place dans la psyché de Homme, c'est parce que le rôle réel de se programmation ne lui a jamais été dévoilé par un ego scient qui comprend ce qui se passe. En conséquence, Homme est domine par des mémoires ancestrales qui le relient au monde de la mort, et ainsi se poursuit le cycle de la désinformation

La vie involutive de lego englobe pratiquement tous les aspects de la vie matérielle, ce qui amène Homme à entretenir des croyances et des craintes devant l'au-delà Par exemple, l'âme maintient généralement des liens importants avec la famille. Pour l'ego, cette situation l'amène à se sentir moins seul dans sa vie, même si les contacts avec sa famille sont houleux, donc non intelligents. Cette réalité est souvent la même pour lego devant la mort, car l'ego est nourri par un mensonge qui lui donne le sentiment qu'il perd quelque chose de

grand. Ainsi, il n'est pas rare que l'ego ressente le besoin de définir l'Invisible à travers ses croyances – paradis ou enfer — pour combattre ses angoisses existentielles.

L'absence de puissance et de savoir masque le réel évolutif que l'ego doit vivre pour se réaliser. Tant et aussi longtemps que la transmutation de la conscience de l'individu ne sera pas suffisamment avancée vers l'individualisation — l'essence de sa personne —, c'est la programmation qui dominera la vie de l'individu. Par conséquent, c'est la mémoire de la famille ou de la race, enjolivée par l'âme, qui établiront l'identité de l'individu. Sans puissance devant la vie, l'ego permettra donc aux mémoires karmiques de sa programmation de le définir.

Être intelligent est un exercice individuel, et il demeure ardu pour un ego inconscient de toucher à cette intelligence à l'intérieur d'une programmation.

Par exemple, l'alcoolique devra comprendre que ce n'est pas par manque d'intelligence qu'il revit continuellement les mêmes expériences, mais plutôt à cause de son incompréhension des lois astrales qui régissent sa programmation. Lorsqu'une personne réalise que la souffrance qu'elle vit lui est imposée par la mémoire de son âme qui agit sur son ego, elle peut casser sur le champ son comportement destructif. L'esprit peut ensuite choisir de descendre dans l'ego quand ce dernier cesse de croire qu'il est impuissant devant la vie. L'Homme accède donc aux outils qui lui permettront de corriger son âme, car il s'éveille entièrement à sa nouvelle réalité.

Dès qu'un individu a la volonté de corriger l'âme qui l'habite, il se donne aussi le droit de s'instruire des lois de la vie. Cette volonté de s'instruire amène l'Homme à cibler consciemment les débordements dans sa vie de tous les jours. Ce recul est indispensable pour que l'ego ait un regard froid sur ce qu'il vit. La programmation conditionne toujours l'ego au désordre quand ce dernier ne peut établir la paix qu'il veut vivre. Surtout, elle empêche l'Homme d'identifier clairement ce qu'il ne veut plus vivre. C'est pourquoi l'ego inconscient n'a pas l'autorité requise pour faire cesser les pensées astrales liées à une dynamique destructive, comme l'alcoolisme.

L'Homme ne peut se soustraire de sa programmation, car elle répond à un plan d'ensemble qu'il ne voit pas. Par contre, étant donné qu'il a droit au savoir, il n'est pas dit qu'il doive se plier à la volonté de l'âme. Ainsi, le jour où l'Homme s'élèvera suffisamment en autorité de conscience dans sa parole pour confronter l'occulte, sa programmation astrale et karmique s'atténuera sur le plan éthérique de sa conscience individuelle. D'ailleurs, l'Homme deviendra plus présent à ce qu'il vit, parce que la vision profonde qu'il aura de la vie involutive d'une âme sera élargie et individualisée. Déterminé à regarder ce qui se passe dans sa tête et dans son ego, il

#### se permettra

d'explorer davantage le lien qui l'unit à l'Invisible. Dès lors, ce retour sur lui-même amorcera le processus de redéfinition de la vie qu'il entend mener sur la Terre. L'âme ne sera plus vénérée par l'Homme, car il en aura reconnu les imperfections.

Il est essentiel que l'âme soit corrigée afin que l'impact de la programmation qui est lié à l'Involution de la vie animale de l'ego soit éliminé. Même si la lumière se trouve parfois loin de l'Homme, il

n'en demeure pas moins qu'elle est présente en lui par l'esprit qui utilise l'expérience de l'âme pour la raffiner. Avec les années et les souffrances vécues, l'Homme profitera de l'esprit et reconnaîtra qu'il y a de moins en moins de craintes dans son ego. Il sera alors plus présent à sa véritable nature et sera capable d'affronter le réel. Ainsi, l'Homme saura qu'il n'a pas besoin de maîtres pour se définir, car sa conscience sera plus éveillée à sa programmation. Le rapport de force qu'il aura développé sera pour son ego un outil oppositionnel à la programmation et à l'ignorance. L'Homme ainsi averti de l'impact négatif de sa programmation donnera une direction nouvelle à son ego. Il se libérera de la souffrance associée à ses mémoires — comme l'alcoolisme — et implantera dans sa conscience les paramètres de sa nouvelle liberté

Il est difficile pour une personne de gérer sa programmation astrale et karmique si elle ne sait pas que l'âme doit être corrigée. Et cela est d'autant plus hasardeux lorsque le mémoriel de l'âme se trouve cristallisé dans le parcours involutif de la Terre, c'est-à-dire lorsque l'âme attribue plus de valeur à la vie collective d'une société qu'à la volonté réelle de l'ego d'être libre. Se définir seul exige de l'Homme une autorité de conscience qui lui permet de souder son ego à la vie mentale de son esprit. Sachant cela, il devient possible de dévoiler tous les rayons astraux et karmiques de l'âme susceptibles de réduire la conscience de l'Homme à une vie circulaire. L'âme fera croire à l'ego inconscient qu'elle est garante de sa liberté, alors que cela n'est que mensonge. Toutefois, cette situation est normale pour assurer que le passé reste vivant dans cet ego.

Lorsque l'Homme n'est pas ouvert à la nature occulte de sa conscience astrale, il est normal que la notion même de l'occulte demeure présente dans l'ego. Cette structure mentale oblige lego à rester attaché aux mémoires de la race et aux connaissances du passé Bien que lego trouve un certain équilibre à être assujetti à lInvisible, il n'en demeure pas moins qu'à long terme, la situation demeure problématique. Ce sont alors les dogmes religieux et les hautes autorités de la connaissance occulte qui imposeront à l'Homme une manière de voir et de penser qui l'empêcheront de s'individualiser.

Ce n'est pas demain que l'ego prendra pleinement conscience des énergies animales de l'âme liées au monde de la mort et qui l'empêchent de connaitre la vie. Un jour, l'Homme apprendra que Pâme reste dominante et involutive si lego n'est pas sous l'emprise de l'esprit. Cette situation involutive fait l'affaire des entités désincarnées qui peuvent ainsi continuer à traiter avec la plupart des individus de la Terre sans jamais être dénoncées.

Il y a peu de gens qui acceptent de se faire dire que ce n'est pas eux qui pensent, ou encore que les anges sont des entités retardataires à l'Évolution de l'ego intelligent. En effet, la configuration de l'âme amène l'ego à croire que la pensée émane de lui. L'ego se permet alors de prétendre et de croire qu'il vit sa vie selon ses propres choix Croire au libre choix, donc au libre arbitre sécurise l'ego. Par contre, cette croyance garde l'Homme prisonnier de l'âme et d'une programmation qu'il ne comprend pas.

De plus, tant et aussi longtemps que l'Homme est assujetti à une programmation dont il ne saisit pas les contours, celle-ci affaiblit la

capacité de son ego a être intelligent. Et puisque s'ajoute à cela la capacité intellectuelle de l'ego de raisonner et de réfléchir - ce qui n'est

pas de l'intelligence réelle I'Homme n'a qu'une toute petite idée de ce que signifie, être unique. Il comprend seulement que la vie est remplie de mystères et qu'il ne connait rien à propos de la mort, Il ignore tout de la genèse réelle de ce qu'il doit vivre, c'est à dire une vie qui l'instruit des lois qui le gouvernent. Et c'est uniquement par l'éveil de l'esprit dans l'ego que l'Homme s'unira à ces lois par le savoir-et non par la connaissance. Sans cette union ou cette fusion de l'ego avec les lois de la vie, l'Homme demeure ignorant, parce qu'il n'a pas un accès permanent au savoir. Bref, l'Homme subira sa programmation tant et aussi longtemps qu'il ne sera pas en autorité dans son ego.

La rencontre de l'ego avec l'esprit permettra d'établir que l'Homme est un être multidimensionnel plutôt qu'unidimensionnel. Le con tact télépathique de l'ego dans l'Homme avec la lumière lui permettra de connaître et de savoir les lois cosmiques qui gouvernent la vie. Avec le temps, le mouvement cyclique de l'Involution sur la Terre s'affaiblira, car l'Homme sera éduque de la nature réelle de l'Ame et l'existence de la programmation, Alors, il aura effacé de sa conscience les mémoires expérientielles de l'âme et jamais plus il n'oubliera quelle doit être sa destinée cosmique sur la Terre,

La prise de conscience de sa programmation par l'ego est un phénomène qui peut être vécu par tous les hommes, à la condition qu'ils soient ouverts à la réalité que leurs pensées ne viennent pas d'eux. Mais comme le passage obligé de l'ego dans l'inconscience de sa programmation l'astreint à subir les lois karmiques liées à la réin-

carnation, il n'est pas acquis que ce processus se fera au cours d'une seule vie. Ainsi, parce que la conscience de l'ego est greffée à l'âme — donc étroitement liée à la vie des autres ego avec qui l'âme a des liens —, il y a du karma à vivre et cela fait partie de ce que l'on appelle l'Involution. Dans ce contexte, l'Homme croit qu'il pense et il suppos alors que l'usage du libre arbitre est la seule et unique façon d'agir dans la matière. En gros, c'est cela qui retarde la conscientisation de l'Homme à la réalité de sa programmation,

Le Karma implique l'obligation de vivre des mémoires d'âme. Ces mémoires proviennent des insécurités de l'ego parce que ce dernier a l'habitude de réfléchir la vie. L'ego croit donc les pensées qu'il reçoit dans sa tête et leur accorde pleine autorité sur sa vie. Ce réflexe de l'ego déclenche chez lui l'impression d'être intelligent, parce que cela lui permet, par exemple, de ridiculiser l'autre, ou encore de le mettre en boite. De la le terme « égocentrisme », qui définit le lien entre un ego qui se pense intelligent et les talents qu'il possède.

L'ego est le point culminant de l'éveil de la conscience de l'Homme, Sil est assujetti au réseau mémoriel de l'âme, il ne peut comprendre ce que signifie d'être intelligent dans son intelligence. Pour connaître l'intelligence, l'Homme doit transiger avec son esprit, parce que l'intelligence est une vibration et non une réflexion. Dans ce processus de conscientisation, l'Homme peut dévoiler les manigances de l'âme qui cherche à le déjouer dans sa compréhension des lois de la vie. Par le fait même, la maitrise par l'Homme de la gestion des énergies de la pensée s'accentue et il devient à l'affut des lois astrales de l'âme. Autrement dit, un ego conscient demeure toujours aux aguets des lois associées à l'âme dans la matière.

Un ego assujetti à la pensée astrale demeure toujours prisonnier d'une conscience amoindrie. L'éveil à sa réalité cosmique est limité, car au centre de la vie de l'ego inconscient se loge l'ignorance des lois de l'âme. Cette manifestation de l'ignorance est ensuite polarisée par l'ego et elle donne à l'âme une position avantageuse sur les décisions que prendra l'Homme pour définir sa réalité. Bref, lorsque l'ego est incapable de se sortir de ce qu'il croît être, l'Homme nourrit le rayon de l'âme et subit sa programmation karmique. Ainsi, ce n'est jamais simple de faire comprendre à une personne les lois karmiques de l'âme. Prenons l'exemple du décès d'un enfant atteint d'un cancer qui ne fait que suivre sa programmation. Le simple fait de savoir cela permet à l'ego de mieux comprendre la situation. Une vie écourtée répond tout autant aux lois de l'âme et soutient la programmation de ceux qui en sont témoins ou qui en sont affectés.

L'Homme inconscient des lois de la vie et de l'âme veut croire que l'ego peut se battre contre sa programmation. Cette impression fait partie d'une illusion, tout comme le fait de penser que l'enfant affligé par un cancer terminal meurt trop jeune. Autre exemple : une personne est frappée par une voiture et en décède. L'ego inconscient veut dès lors obtenir justice, car il est tout à fait inconcevable pour lui que cela fasse simplement partie des lois de la vie qui cherchent ainsi à régler une dette karmique.

L'Homme qui vit à l'intérieur de sa programmation ne peut être intelligent des lois de la vie, car il n'a pas accès à ce qu'il est réellement. Pour que cela se produise, l'ego doit complètement revoir sa compréhension de la vie, tout en reconnaissant que le savoir ne relève pas de l'âme, mais plutôt de la descente de l'esprit en lui. Ce proces-

sus se fait sans accommodements si l'Homme ne veut pas être soumis à une programmation qui le paralyse.

La vie obéit à des lois universelles, comme celle que la pensée vient d'ailleurs ». Les pensées proviennent d'une source extérieure située bien au-delà de l'ego de l'Homme. Ce savoir ne se dicte pas, il s'arrache. De plus, la liberté de l'Homme provient de son savoir arraché qui pénètre sa programmation. Ainsi, plus l'Homme comprendra les méandres de sa programmation, plus l'ego se dissociera de l'âme. Il profitera alors d'un statut de conscience plus grand, ce qui lui permettra de comprendre et de saisir l'énergie de la pensée.

L'Intelligence de l'Homme lui permettra de mettre un terme à la pénétration des forces involutives de la noirceur dans sa conscience. Alors, la vie et la mort ne seront plus des mystères pour lui, parce qu'il aura compris que la programmation de l'âme et le monde des morts ont tout intérêt à maintenir dans sa conscience l'illusion que ses pensées lui appartiennent.

Pour intensifier l'éveil de l'Homme devant l'autorité indéniable de l'esprit sur l'ego qui mettra un terme à la réverbération polarisée de la programmation sur lui, l'Homme devra désapprendre ce qu'il a appris. Cet abandon du passé pour expliquer son présent est primordial pour signifier à l'âme qu'elle perd de son emprise sur lui. Libéré de l'emprise mémorielle de l'âme, l'ego ne vivra plus sa vie sous les lois d'impressions. Il saura que sa conscience ne mourra pas lors de la mort du corps physique. En somme, l'Homme scient ne meurt jamais puisque le savoir qu'il a acquis dans la matière est universel et immortel.

Tout ce qui garde l'âme dans le giron de la race sert l'ego involutif. Ainsi, on accepte facilement qu'une personne demeure dans le giron familial de ses parents, même si ceux-ci ne sont pas intelligents. C'est alors la programmation qui exerce son autorité sur l'ego. Par conséquent, toute personne qui subit sa programmation ne peut s'individualiser. Lorsque les activités de l'âme sont plus grandes que l'autorité de l'ego à dénoncer le mensonge, l'Homme ne peut pas avoir un rapport intelligent avec la vie.

Dans la vie, il n'y a personne de plus grand que soi. Ainsi, lorsque l'Homme réalise que son énergie psychique – la vie mentale de son ego - est utilisée pour accomplir sa programmation en nourrissant le réseau mémoriel de l'âme, il peut briser ce lien en s'individualisant en tant qu'ego. Cela veut dire qu'il décide de ne plus se laisser berner par l'expérience mémorielle de l'âme afin de ne plus être prisonnier d'une vie mentale limitée. L'Homme qui se conscientise à la réalité de sa programmation n'a plus besoin de vivre l'expérience de l'alcoolisme pour comprendre que cela détruit sa vie. Chaque prise de conscience de l'Homme transforme la vision de son ego sur ce qu'il vit. Cette réalité amenée à l'attention de sa conscience lui permet par la suite de mieux comprendre comment agit la programmation astrale de l'âme sur son ego. À ce moment précis, l'Homme en arrive à mieux gérer sa programmation parce qu'il commence à en dévoiler les contours.

Le registre mémoriel de l'âme ne peut éclairer l'Homme, car il est lié à la connaissance plutôt qu'au savoir. Il va de soi que l'Homme est destiné à renouer avec ses origines cosmiques et sa réalité universelle, dès qu'il commence à saisir comment la programmation de

l'âme s'orchestre sur son ego. Ainsi, l'ego se conscientise à la genèse réelle de son identité cosmique, et c'est pourquoi sa conscience est appelée à être plus grande que la conscience de l'âme avec laquelle il a vécu sa vie depuis sa naissance. Lorsque l'esprit prend place dans son ego, l'Homme réalise rapidement que tout ce qui s'active au-dessus de sa tête est soumis à des lois astrales ou cosmiques.

Dans le secret bien gardé de la programmation, il y a des lois astrales et des lois cosmiques qui se recoupent pour assurer l'éventuel retour de l'Homme à la lumière. Il faut savoir qu'une programmation incomprise ne permet pas à l'ego de se corriger ou de limiter l'impact des lois astrales de l'âme sur sa vie mentale. Alors, si l'esprit n'a pas pris place en lui, l'ego sera soumis périodiquement aux lois astrales de sa programmation.

Dans le meilleur des cas, la programmation permet à l'âme de mener à terme sa réalité sans qu'elle devienne un courant retardataire pour l'ensemble de l'humanité. La programmation procure à l'âme une direction qui sert au développement de l'ego, même si ce dernier est inconscient des lois de la vie. Sans la programmation, il y aurait trop d'âmes sans direction et cela mènerait automatiquement au suicide de l'ego. La programmation a donc son utilité, mais aussi les défauts de ce qu'elle représente, soit le cycle mémoriel de l'âme.

À l'aube d'une nouvelle descente d'énergies dans l'Homme, tout sera bousculé, car les lois cosmiques liées à l'ego doivent devenir plus présentes que les lois astrales de l'âme. À cet égard, grâce à la descente de l'esprit dans l'ego, l'Homme n'aura plus à supporter une vie éclatée qui ne va nulle part. Le passage de l'Involution à l'Évolution

s'établira graduellement et les contacts télépathiques de l'Homme avec les réelles origines de la pensée seront accentués. La parole de l'ego dans l'Homme sera de moins en moins colorée par le monde de la mort, car l'accès à l'énergie de la mémoire dans l'âme aura été corrigé. Ceci permettra à l'Homme d'éviter de se réfléchir lorsqu'il parle. Il deviendra alors impossible pour les entités du monde de la mort de maintenir l'illusion que la pensée émane de son ego, parce que l'Homme aura dans sa parole l'intelligence de contrecarrer toutes les tentatives de la pensée astrale qui cherche à lui faire croire qu'il est mortel.

L'Homme mettra fin à sa quête de connaissances et aux réflexions de son ego pensant quand il aura acquis la science de parler d'égal à égal avec l'Invisible. Depuis longtemps, la programmation limite l'ego dans sa capacité et dans son droit de gérer sa vie. Sans la conquête des lois cosmiques de la pensée et de tout ce qui relie l'Homme à une programmation, l'ego inconscient ne saisira jamais ce qui se passe au-dessus de sa tête. Le simple fait d'ignorer que l'énergie de la pensée peut être chevauchée par une entité du monde de la mort impose indirectement d'énormes souffrances à l'ego.

Prenons l'exemple de l'alcoolique qui a promis à ses enfants de ne plus boire, mais qui rechute. Il a tout de suite l'impression que le désir de la bouteille est plus grand que lui, parce que ses pensées l'amèneront à cela. Ainsi, plutôt que de vivre son identité réelle selon une intelligence prépersonnelle qui l'unit au monde de l'énergie de la pensée cosmique, il s'éteint. Il demeure un individu contrarié, parce que la pensée astrale de boire revient constamment et ses

réflexions lui font croire qu'il est un vaurien sans paroles et sans dignité.

Il est évident que le cadre de la psychologie actuelle limite l'Homme dans sa compréhension de la vie, et cela donne lieu à des abus-si bien que l'Homme se présente devant la vie comme une marionnette, parce qu'il est figé dans une programmation dont il ne voit pas les contours La rhétorique mémorielle de Pâme est affaiblie lorsque l'Homme sait que sa réalité relève d'une programmation Cela ne suffit pas à limiter l'impact de cette dernière sur sa vie, mais cela permet à tout le moins d'en comprendre les fondements et de mettre le doigt sur certaines activités mémorielles de l'âme qui amènent une personne à se déprécier. Avec le temps, l'ego s'éduquera des lois de la vie et en viendra à revendiquer son droit à gérer parfaitement les aléas de sa programmation, afin d'en minimiser les impacts sur sa vie

L'Homme n'est pas destiné à rester le pion de l'Invisible. Si lego ne sait pas que l'intelligence est une énergie tout comme la pensée, il est obligé de se nourrir des impressions mémorielles et de la direction karmique que lui impose l'âme, en lien avec sa programmation À la longue, cette reconnaissance de l'Homme des lois d'énergie lui permettra de connaître parfaitement sa véritable nature, parce que se souffrance deviendra trop grande et l'obligera à changer certains comportements de son ego pensant

Prenons l'exemple d'une personne qui ne s'aime pas à cause d'un surplus de poids. Elle vit sa vie avec le mémoriel de Pâme qui lui donne l'impression que la beauté physique est plus grande que la beauté psychique. Ainsi, cette impression d'être sans valeur à cause

de son poids provient directement de sa programmation. Cela pourrait durer jusqu'à ce que l'esprit descende dans l'ego et lui fasse comprendre qu'il n'a pas à s'en faire avec son poids. Puisque cette forme est à la fois utilisée pour l'empêcher de vivre la mise en puissance de son esprit, elle sert aussi à amener dans l'ego une certaine souffrance afin qu'il change et qu'il nuance avec intelligence son regard sur ce qu'il vit.

Le fait d'ignorer l'existence même de la programmation crée en l'Homme énormément d'angoisses qui mènent à un déphasage de l'ego. Les impressions accumulées sont comme un boulet accroché aux pieds de l'ego et servent au mensonge qui est lié à la mémoire de la race. Dans ce contexte, l'Homme est facilement convaincu que l'Invisible est plus grand que lui. Parce que la portée de sa parole repose uniquement sur ce qu'il réfléchit, il ne sait pas qu'il est soumis aux lois de la programmation. Au lieu de naître en tant qu'esprit dans son ego durant sa vie terrestre, l'Homme reste mort en conscience, renforçant ainsi l'emprise de l'âme et de la souffrance sur son ego.

Tant et aussi longtemps que l'Homme n'aura pas accès en conscience à autre chose qu'au registre de l'âme pour vivre sa vie matérielle, il restera prisonnier de sa programmation. Il lui sera donc difficile de gérer sa conscience, car il ne possédera pas dans sa parole l'autorité requise pour exiger des réponses. Fort heureusement, l'Homme scient saura que sa programmation n'est pas un vase clos, et cela lui permettra d'éviter les écueils des mémoires qui doivent être épurées en lui. Plus il sera scient de ce qu'il est, plus il pourra comprendre certains comportements qui résonnent avec la pro-

grammation de l'âme plutôt qu'avec sa liberté. Pourquoi? Parce que tout Homme conscient que l'énergie de la pensée vient d'ailleurs est en mesure de briser les chaînes involutives du mensonge qui le relient à l'Invisible. Par vibration, il s'éveille à la nature des pensées qui colorent son mental et qui n'élèvent pas sa conscience vers une plus grande définition des lois de la vie.

Le début de l'individualisation de la conscience de l'Homme dans la matière est proche, tout comme le début de sa souffrance initiatique. Il devra être scient des lois de la vie s'il veut se préparer aux chocs qui viendront. Il appartient à l'Homme de s'instruire et de se bâtir un nouvel ego dans lequel il pourra corriger lui-même sa programmation. Ainsi, cet Homme sera en mesure d'abattre une à une les craintes ainsi que les énergies animales du registre mémoriel de l'âme qui influencent son ego.

L'Homme scient n'a pas à vivre l'impression qu'il n'est pas intelligent. Plus il sera informé sur sa programmation, plus il aura les clés de sa liberté, car il pourra exprimer sa conscience propre par sa parole. Progressivement, il se retirera du collectif et des mouvements de masse et détiendra l'autorité nécessaire pour obtenir des réponses aux questions qu'il posera. La souffrance sera de moins en moins un obstacle pour lui, parce que sa sensibilité psychique sera moins touchée par sa programmation.

Il revient donc à l'Homme d'inverser le processus de sa condition involutive. Lorsque l'Homme subit sa programmation, son âme vibre, et par ricochet, il impose à son ego l'illusion qu'il est petit devant la vie. Dans ce cas, l'Invisible ainsi que le monde de la mort ont

une emprise forte sur les pensées qui entrent dans le mental de l'ego. Ainsi, lorsqu'il est inconscient des origines astrales de la pensée, l'Homme demeure prisonnier de la souffrance – trop souvent subjective — , qui l'enchaîne à l'Involution.

## La souffrance

La souffrance comporte deux aspects : elle est d'abord subjective, avant de pouvoir devenir évolutive. Ainsi, au départ, la souffrance éprouve l'ego subjectivement, car l'âme martèle à répétition dans la conscience de l'Homme qu'il est impuissant devant la vie. Ensuite, elle est initiatique, car elle force l'individu à revoir l'ensemble de ses choix de vie afin de se redéfinir. Dans ce cas, l'esprit n'est jamais très loin de la psyché de l'ego pour l'éclairer.

## Interprétation

Si vous souffrez parce que votre patron vous réprimande et que vous ne voyez pas ce qui se cache derrière l'événement, cela témoigne d'une souffrance dite « karmique », donc subjective. Par contre, si vous avez une certaine présence d'esprit devant l'événement, la souffrance vécue deviendra davantage une situation « initiatique », car vous devrez prendre une décision intelligente pour y mettre fin.

La souffrance a toujours comme source une ou plusieurs valeurs de vie que l'on attribue à un événement ou à une situation. Ainsi, lorsque l'ego est en réaction devant ce qui se passe, il ne peut comprendre l'expérience qu'on lui présente. L'ego porte alors un regard subjectif sur la vie, ce qui le rend plus vulnérable. La souffrance karmique se saisit alors de l'ego pour l'interpeler dans ses faiblesses, comme lorsque l'on reste figé et sans paroles devant un patron qui ne sait pas nous respecter. L'ego se retrouve alors dans le pôle subjectif de la souffrance, et c'est pourquoi il ne peut prendre une décision intelligente pour faire cesser ce qu'il vit. La souffrance vécue à ce moment n'a aucune valeur initiatique, parce que l'ego n'agit pas

avec discernement sur elle. Tant que l'ego cherche à se réconforter dans ses impuissances en se disant que ce sont les autres qui ont tort, la souffrance demeure un élément karmique pour lui. C'est la programmation astrale de l'ego qui suit son cours sans que l'intelligence – l'esprit - se pointe pour l'éclairer.

La souffrance devient à la fois initiatique et évolutive lorsqu'elle permet de briser le cycle destructif enclenché par le flux mémoriel des énergies de l'âme sur l'ego. Aucune souffrance ne peut donc être amendée sans une manifestation concrète de l'intelligence dans l'ego. Par contre, pour briser le cycle de l'ignorance devant sa programmation, l'ego doit reconnaître l'élément déclencheur de son impuissance. Il doit donc comprendre toute la valeur qu'il accorde à l'événement ou à la situation. Pourquoi? Parce que les impuissances de l'âme qui sont présentes dans son ego sont définies par les valeurs qu'il attribue à la situation.

Les réactions d'un patron peuvent servir à démolir un individu, ou encore, ils peuvent servir à lui permettre de développer une gestion intelligente de sa conscience. Ainsi, lorsque l'ego réalisera que ce sont les ajustements effectués graduellement au travers des événements de sa vie qui lui permettront de transcender les mémoires karmiques de son âme, sa conscience n'aura d'autre choix que de s'ajuster et de changer. L'ego n'accordera plus d'importance aux commentaires destructeurs du patron, car sa conscience ne sera plus divisible. Il sera en puissance et pourra gérer la situation avec intelligence et discernement. Son mental sera présent à ce qui arrive, et c'est cela qui permettra à sa conscience de s'assoir sur une identité réelle.

L'ego qui n'est pas conscient de la valeur qu'il attribue à une expérience pourrait souffrir de la situation, car il aura toujours l'impression que le problème vient de l'autre ou de l'extérieur. Ainsi, en se sentant impuissant devant l'autorité du patron, l'individu pourrait se laisser prendre à son propre piège karmique et discréditer la situation qu'il vit en blâmant la société. Parce qu'il est fragile et qu'il n'a pas de discernement, l'ego inconscient a tendance à projeter à l'extérieur de sa réalité sa souffrance. Comme il ne peut gérer cette souffrance en prenant une décision intelligente, il ne saisit pas non plus que l'impuissance vécue par son ego est aussi inscrite dans sa programmation astrale.

L'équation est simple : l'individu qui laisse un patron avoir un ascendant sur sa réalité est obligé de vivre sa programmation, ainsi que les aspects karmiques de celles-ci. L'ego est subjectif dans ce qu'il vit et ne peut se donner une identité claire, parce qu'il ne sait pas ce qui se passe réellement. L'ego ne saisit pas que le patron est irrespectueux parce qu'il n'y a pas assez d'identité et de discernement en lui pour régler la situation avec tact.

Il reviendra toujours à l'Homme de se mettre en autorité pour s'opposer avec force et intelligence aux impuissances vécues par l'ego dans la matière. Autrement, l'ego de l'Homme souffrira parce qu'il ne saura pas définir ce qui lui appartient. Dans l'adversité, il existe toujours un rapport de force entre la conscience de l'Homme, la vie et l'événement. Un Homme qui n'a pas d'autorité de conscience devant la souffrance ne saura jamais se placer en autorité pour se faire respecter, quel que soit l'événement. Si la route à suivre l'amène à discréditer le patron, il risque gros puisque cela établit qu'il n'a pas

assez souffert dans son expérience pour permettre à son ego de saisir les nuances requises pour régler la situation.

En somme, le registre de l'âme amènera l'ego à jeter un regard subjectif sur l'événement, tout en forçant l'individu à accumuler des mémoires à travers son expérience. Ce que l'ego doit comprendre, c'est que l'autorité de sa parole doit l'amener à ne plus attribuer de valeur émotive à ce qu'il vit. De dire que le patron est idiot ne changera rien à ce qu'il vit, puisque la mise en puissance de son ego est subjective. Pourquoi? Parce que l'ego attribue une valeur qui n'est pas réelle à l'événement, ce qui l'éloigne de ce qu'il doit découvrir de lui-même. Une attaque verbale ne peut pas permettre à un individu de se grandir en autorité devant la vie. L'attaque verbale est un mécanisme de l'ego qui ne saisit pas les subtilités de la puissance réelle de la parole. Il y a ici un manque important, puisque le respect est comme l'intelligence, soit une vibration dans la parole. C'est donc à l'ego de s'élever en conscience s'il veut par la suite établir rayonnement vibratoire nécessaire pour se faire respecter.

Qu'elle soit destinée à l'évolution de l'ego ou à l'acquisition mémorielle de nouvelles expériences, la souffrance n'a aucun mérite puisqu'elle puise sa puissance dans les énergies de l'âme, donc dans de la mémoire. Concrètement, l'ego qui ne sait pas voir ce lien avec son âme est simplement écrasé par le premier sentiment qui lui vient, soit celui de se sentir impuissant dans sa vie et dans la vie en général. Toutefois, l'ego qui réalise le poids initiatique de la souffrance développe une approche différente devant l'événement, parce qu'il sait que la réponse intelligente à ce qu'il vit lui est accessible. Certes cette réponse peut être cachée ou dissimulée par l'état tempo

raire de l'ego qui víbre dans son corps émotif à l'événement. Mais sachant aussi que l'événement s'inscrit dans un cheminement évolutif, l'individu devra porter un regard objectif sur ce qu'il vít. Cest à ce moment que l'étude entreprise par l'ego permet à son esprit de se rapprocher afin de saisir toutes les nuances qui se cachent dans l'événement.

L'esprit a pour mandat d'éclairer l'ego afin que l'individu identifie la souffrance qu'il vit. Bien entendu, ce n'est pas l'esprit en lui qui souffre, mais bien l'ego qui, au lieu d'étre scient d'une réalité, vit celle-ci avec une certaine impuissance. Cette impuissance suffit à déstabiliser le corps émotif, ce qui permet à l'ame de pénétrer la conscience de l'Homme. Momentanément, l'ego se trouve dans l'incapacité d'étre intelligent dans son rapport avec la vie, parce qu'il doit revoir les valeurs qu'il attribue à celles-ci. L'objectif est d'établir si ces valeurs lui servent encore ou non.

Pour que la souffrance devienne un tremplin libérateur pour l'ego, il faut que le regard de l'esprit- la partie neutre dans l'Homme S'actualise. Sans cette neutralité, l'ego reste émotif et non intelligent de la portée réelle de l'événement. L'ego fait donc du surplace, parce que dans la tempéte, il se donne une foule de raisons subjectives pour ne pas se regarder en tant que source du probleme. L'ego s'en prend donc à l'autre, alors qu'en fait, l'autre n'est qu'un participant à sa réalité. En ce sens, le patron n'est là que pour permettre le déclenchement d'un processus d'introspection de ce que croit étre l'ego.

L'éveil de l'Homme à sa propre souffrance débute lorsqu'il est assez múr pour regarder ses propres impuissances. Ainsi, en dépit de la

méchanceté d'un patron, il doit reconnaître qu'il est surtout utilisé pour mettre son ego en échec. Ainsi, après le choc émotif, il lui reste la gestion de l'événement et le constat de la valeur qu'il lui attribue. Si la souffrance est maladroitement gérée, parce que l'ego ne fait que se plaindre sans se corriger, la souffrance est karmique. Elle profite ainsi à l'âme et cela indique que l'ego doit encore acquérir de l'expérience pour éventuellement en arriver à mieux gérer ce type de situation. Aussitôt que l'ego est impuissant, cela signifie que la conscience de l'ego est reliée à un registre de mémoires qui favorise le passé. Dans ce cas, l'individu est porté à blâmer l'autre.

Lorsque l'Homme est sur la défensive plutôt qu'éveiller à ce qui lui arrive, il souffre, car l'énergie de l'âme transmet à son ego l'impression que c'est l'autre qui a besoin d'une correction. Ainsi, l'ego devient la marionnette de l'âme devant l'événement, et il ne fait aucune étude objective de l'expérience. Lorsqu'il n'y a pas d'intelligence dans un processus vécu, la valeur qu'acquiert l'ego est

une valeur non réelle. Cette valeur fictive et non réelle transmet à l'âme l'information que l'individu est influençable et qu'il peut être manipulé dans sa conscience. Plus simplement, l'ego manque de maturité, car il ne peut pas se regarder agir ni observer ce qu'il dit.

Un ego qui se fait jouer par l'âme souffre. Il n'a pas l'autorité nécessaire pour se définir et se situer, et il est toujours impuissant devant la vie. Même si cet ego se permet de corriger le patron, cela ne fait que déplacer le problème ailleurs. Un ego qui s'invente des scénarios où qui se donne le beau jeu, n'arrache pas de valeur réelle à la forme. L'Homme est alors impuissant devant la vie, car il ne peut pas reconnaître que les valeurs qu'il attribue à la vie sont polarisées.

L'intelligence répond à la volonté de l'Homme d'établir qu'il n'a pas à souffrir de la vie lorsqu'il est omniscient. Mais cela nécessite une mise en puissance réelle de l'ego dans la matière. À l'opposé, l'ego inconscient sera toujours un moteur impuissant. Dans ce cas, c'est l'âme qui vibre dans l'ego et non l'esprit qui agit dans l'Homme. Par conséquent, cela nourrit l'Homme d'illusions. Comme ce processus génère rarement de l'intelligence, l'Homme tourne en rond et n'apprend rien de concret sur sa programmation.

L'Homme doit toujours s'étudier, même s'il n'est pas neutre devant sa propre souffrance. Il doit mettre son ego sur la table et regarder avec froideur la souffrance qui l'habite. Cela marque le début de sa liberté. S'il en est incapable, les mêmes expériences reviendront hanter son ego avec ce qu'il n'a pu corriger. L'étude de soi permet à l'Homme de saisir ce qui ne va pas en lui tout en orientant son intelligence vers le développement d'une conscience élargie qui lui permettra un jour de corriger ce qui le rend esclave de la vie. Il ne suffit pas de comprendre intellectuellement ce qui se passe. C'est la capacité à gérer une situation en fonction de sa volonté prépersonnelle qui élèvera l'autorité de son ego à la décision intelligente qu'il devra prendre pour changer une situation. Un ego qui est présent au réel d'un événement agit sur ce dernier. Il gère donc l'événement sans le subir, atténuant ainsi les effets de l'âme sur lui.

Il est possible pour l'Homme d'éviter la souffrance liée à un événement en attaquant le caractère occulte de l'expérience, donc en sachant qu'il y a toujours un agenda qui est caché derrière. Lorsque l'esprit est toujours présent dans la conscience de l'ego, l'Homme fait éclater la densité mémorielle de l'âme sur son ego. Ainsi, il ne se sent

pas diminué s'il ne répond pas au patron qui le réprimande, parce qu'il sait déjà que l'impression que ce dernier cherche à laisser sur sa conscience relève d'une mise en scène astrale et occulte qui veut le piéger. L'ego identifie rapidement que la parole du patron est possiblement assujettie à des forces astrales, ce qui l'oblige à s'éveiller davantage à la gestion froide qu'il doit faire de la situation.

L'Homme intelligent sera libre de ses impuissances quand il aura pleinement conscience de ce qu'il est. La force centrifuge de son ego doit être portée par une vision de la vie neutre et froide. Une fois cela réalisé, l'ego aura la présence objective et prépersonnelle requise pour étudier la vie avec discernement. Par contre, cela ne veut pas dire que l'Homme sera à l'abri des pièces de théâtre qui se jouent autour de lui. Il peut toujours être utilisé comme participant dans la pièce d'une autre personne s'il n'est pas vigilant. Malgré cela, plus un individu avancera dans la définition de son identité prépersonnelle, plus il sera capable d'étudier ce qui se passe afin de corriger la situation. Il laissera peu de place à la dimension astrale et subjective de l'événement, car il ne voudra pas être piégé dans la pièce qui se joue. Il demeurera en retrait de l'expérience karmique à laquelle on veut le faire participer, parce qu'il aura l'intelligence et la force centrifuge de faire une lecture rapide de la situation. L'Homme n'a pas à souffrir du manque d'intelligence de la société dans laquelle il vit. La société a son lot d'inconscience à vivre et quoiqu'il arrive, il ne doit pas la porter sur ses épaules.

Évidemment, toute âme qui n'a pas enregistré suffisamment de mémoires est presque assurée de vivre son lot d'expériences cycliques. Prenez par exemple un forcené du travail. Il peut très bien

en venir à perdre à la fois sa famille et sa santé avant de comprendre ce qui lui arrive. Mais le contraire est aussi possible, et un individu qui a beaucoup souffert d'un comportement inconscient de la part de son ego peut finir par mettre un terme à ce qui le détruit en changeant la valeur qu'il attribuait à son travail. La souffrance vécue devient un transfert d'énergie initiatique, parce que l'individu sait qu'il doit être intelligent dans les décisions qu'il doit prendre pour changer sa situation. Cela ne veut pas dire qu'il devient conscient des lois de la vie, mais au moins, il est capable de transcender dans sa conscience l'importance démesurée qu'il accorde à son travail. Avec les années, son corps émotif et son mental s'équilibreront et son ego pourra même perdre le souvenir d'avoir un jour vécu ce genre de situation. L'ego a donc évolué, car il a su se réinventer à l'intérieur d'une valeur plus grande que la simple illusion que le travail, c'est la vie.

Toute mise en puissance d'une volonté prépersonnelle de l'ego amène de l'ouverture. Ainsi, l'individu est plus conscient du piège que peut représenter son travail, et il évite d'y laisser sa santé. En somme, il y a beaucoup de souffrances sur la Terre qui sont inutiles, non pas parce qu'elles ne sont pas réelles, mais plutôt parce que l'Homme attribue de fausses valeurs à certains événements ou à certaines situations qui semblent anodines. Comme il s'égare dans sa compréhension de la vie, il lui est difficile en tant qu'ego de se dissocier de l'événement et de regarder froidement ce qui lui arrive. Lorsque l'Homme accorde une importance démesurée à un événement, il oublie souvent que la vie est un processus d'évolution et de confrontation. Prenons l'exemple d'une personne qui perd son conjoint atteint d'un cancer. Elle peut nourrir une colère pendant des années devant l'expérience de cette maladie. Elle pourrait dire que la per-

sonne décédée était trop jeune, et ainsi de suite. Cela serait un déni de la réalité et dénoterait une incompréhension du processus d'évolution de la vie. Ici on est loin d'une situation confrontationnelle avec l'Invisible, et on peut comprendre que cette personne soit attachée à des valeurs de vie futiles qui ne l'aideront aucunement à comprendre ce qui s'est produit.

L'Homme doit rester neutre devant les aléas de la vie, même s'il ne s'intéresse aucunement à l'évolution. Ce que l'Homme intelligent attend de la vie, c'est la paix. Ainsi, pour que cette paix soit réelle, sa volonté doit le placer au-dessus de la souffrance. Dès lors, il rejette toute souffrance liée à l'ignorance, parce qu'il est capable de ne pas se laisser prendre au piège d'une pensée astrale qui voudrait faire croire à son ego qu'il est petit devant la vie. Peu importe ce qui arrive à l'Homme intelligent, il sait que la vie est faite d'oppositions et de confrontations. Cependant, un tel état de conscience est difficile à atteindre, car la capacité de dénoncer ce qui se cache derrière l'événementiel de la souffrance exige une présence permanente de l'esprit dans l'Homme. Il doit savoir que la souffrance est toujours liée à des pensées astrales qui le désinforment de sa réalité. Ce sont ces pensées qui lui donnent l'impression de ne pas être intelligent, de là les impuissances de son ego à régler avec froideur une situation. Ainsi, si l'Homme pouvait reconnaître que la pensée astrale sert surtout les morts, son mental changerait sur-le-champ. Il serait plus froid devant la souffrance, parce qu'il saurait qu'elle est une orchestration occulte qui a pour but de le réduire au silence.

Le requiem de la souffrance, c'est bon pour les morts. Cela dure depuis des millénaires parce que l'Homme est sans identité devant la

vie et devant l'Invisible. Devant la souffrance, l'Homme inconscient choisit souvent de s'en remettre à Dieu. Pour qu'il se réinvente, sa volonté d'être intelligent doit être plus grande que la souffrance de son ego. Il doit toujours avoir une longueur d'avance sur la vie et ne jamais se laisser surprendre par elle.

La vie n'est jamais plus grande que la conscience de l'individu scient. Un jour, l'Homme saura de manière intégrale que la programmation et la souffrance sont des instances de vie liées à l'âme. Il saura également qu'il n'est pas intelligent de souffrir au nom de valeurs qui le rattachent à des expériences difficiles vécues en raison de sa programmation L'Homme modifie son lien avec le savoir et attribue des valeurs réelles à sa vie lorsqu'il comprend que le temps de l'esprit est arrivé. Autrement dit, lorsque l'Homme s'oblige à regarder sa vie selon des valeurs multidimensionnelles, il se forge dans sa conscience un devenir plus grand que tout ce qu'il peut imaginer. C'est alors qu'il entre dans le réel de son identité, parce qu'il établit que toute valeur qu'il attribue à sa vie ne doit pas le faire souffrir.

Toute valeur de vie qui n'est pas intelligente sert la réalité de l'âme, donc de la mémoire. Le simple fait de comprendre que tous les événements prévus dans une vie reposent sur la programmation de l'âme modifie systématiquement la configuration vibratoire de l'ego, La souffrance est un rapport avec la vie que l'Homme doit corriger, ct ce, afin de définir dans sa conscience les énergies mentales qui lui permettront de toujours regarder la vie avec froideur,

Pour éviter de souffrir lorsque survient un événement, l'Homme doit être en mesure de s'observer de façon claire Pour saisir rapi-

dement le lien entre sa programmation et un événement, il doit de finir l'impact que peut avoir la souffrance sur son ego. Cette souffrance implique-t-elle une redéfinition de certaines valeurs attribuées à la vie par l'ego, ou est ce plutôt le requiem de certaines mémoires d'âme qui reviennent en boucle par le biais de la pensée astrale qui le font souffrir? Ainsi, une personne qui est consciente de ce qui se passe en elle peut facilement reconnaitre que le décès d'une personne proche est toujours le à certaines mémoires vives. Le fait d'ignorer que chaque personne a un temps pour mourir fait en sorte qu'elle attribue une fausse valeur à ce qu'elle vit. Cela entraine donc de la souffrance. Ce qui importe, ce n'est pas la perte d'une personne chère, mais bel et bien l'état vibratoire qui traverse la conscience de l'individu est ce l'âme ou l'esprit qui agit alors sur l'ego?

L'âme aime à penser que l'ego doit souffrir pour qu'une situation la fasse grandir, alors que ce ne sera jamais le cas avec l'esprit. Devant une situation difficile, l'Homme en esprit est toujours intelligent. Il sait qu'un événement n'arrive jamais pour rien et il est présent à la forme tout en demeurant froid. L'aplomb de l'esprit dans son mental est tout ce qui intéresse l'Homme scient qui se dresse comme une autorité absolue sur la forme. Par extension, cet Homme n'est ja mais dépassé par un évènement ni par la forme sous laquelle il se présente. Il reste neutre et objectif, car il a la capacité d'étudier dans gon ego les nuances de la réalité de l'événement, que celui ci soit d'ordre personnel ou d'envergure planétaire,

L'âme ne peut pas savoir que de la souffrance sans intelligence est un vase sans fond Il revient à l'Homme de savoir celaL'individu qui le salt pure progressivement les mémoires qui le forçaient autrefois a

regarder la vie à travers un filtre coloré. L'Homme scient est intelligent de sa vie en tout temps, et c'est dans la froideur de son approche qu'il se forge une identité cosmique. Cette cosmicité répond à la destinée de l'Homme intelligent, car sa conscience devient plus grande que la souffrance. Ainsi, les oppositions qu'il traverse dans son quotidien l'amènent à se rapprocher de son intelligence donc de son esprit. En étant totalement présent à ce qu'il est, il devient confrontationnel dans sa vibration. Il atténue l'impact de son âme sur son ego, car il sait que l'activité mémorielle de l'âme n'a aucun lien avec le savoir et le réel. Ce que l'Homme scient exige de la vie, c'est qu'elle ne lui « casse pas les pieds ». Ainsi, s'il peut vivre sa sensibilité sans avoir à renouer continuellement avec les énergies mémorielles de l'âme, cela le ravit, parce qu'il peut goûter à la vie sans la réfléchir.

Il n'y a aucune évolution de conscience réelle possible pour l'Homme avec l'âme. Ainsi, toute souffrance doit amener l'Homme à l'étude de soi, puisque cette étude est la réponse intelligente à la souffrance. Depuis très longtemps, les manifestations de l'âme entretiennent un lien karmique avec l'Homme, et ce lien doit être corrigé. Parce que ce lien sert le monde de la mort et des âmes non incarnées qui cherchent à transmettre à l'Homme l'impression qu'il n'est pas intelligent. C'est donc malheureusement en utilisant trop souvent un discours acrimonieux et narcissique que l'individu définit ce qui lui arrive. Cette approche fait vibrer son corps émotif, qui est le point d'origine de la souffrance dans l'ego et dans le mental inférieur de l'Homme

La vie de l'Homme scient sera confrontationnelle et l'autorité de sa conscience prépersonnelle reposera sur le roc froid de la science

universelle de la vie. Le lien froid de l'Homme avec la vie est l'esprit, et c'est avec celui-ci qu'il pourra intégrer le savoir. Ce dernier élèvera la vibration de sa conscience et servira de bouclier contre les énergies polarisées qui émanent de l'âme. C'est ainsi que les événements et les lois d'accidents seront traités par l'Homme à la lumière de son esprit qui aura une ascendance évolutive et immédiate sur son ego. Par exemple, si un supérieur ou un président de compagnie se présente à un employé d'une manière irrespectueuse, cet employé étudiera rapidement la forme pour savoir ce que cela vient faire dans sa vie.

C'est avec intelligence et froideur que l'Homme tranchera le réel. L'événement ne deviendra plus le centre de sa conscience, car instantanément, il se placera en mode décisionnel pour comprendre ce qui se passe. Autrement dit, il agira sur l'événement en lui imposant la froideur arrachée par son ego qui représente l'autorité absolue de sa volonté de maîtriser la situation.

C'est dans la puissance de son esprit que l'Homme gère l'événement. Ainsi, cette froideur dans sa conscience élimine toute influence de l'âme sur l'ego. Il y a alors peu de chance que surgisse une pensée astrale dans le giron mental de cet ego, car l'Homme est dans sa réalité. C'est la prise de position de l'esprit qui prédomine et cela met un terme au mouvement et à la souffrance qu'aurait pu générer l'événement.

Toutes les doléances de l'Homme servent l'âme plutôt que l'éveil de sa conscience. La souffrance ainsi vécue relève d'un mensonge et contribue à garder l'ego dans l'ignorance des lois de la vie. Avant

tout, la vie est une programmation qui est occultée par la dimension énergétique de l'âme. Cette programmation peut s'étendre sur plusieurs années avant qu'une éclaircie se profile a l'horizon. Ainsi, pour minimiser le rôle de la programmation et ses impacts sur l'ego, l'individu doit comprendre ce qui se passe. Cela dit, l'ego intelligent choisira plutôt de s'étudier, car seule l'étude lui permet de toucher au réel de la vie. Il n'y a ni coupable ni victime dans les souffrances reliées à la programmation.

la destinée évolutive de l'Homme remplacera le parcours involutif de l'ego lié à l'expérience de l'âme. Sous les paramètres de l'âme, l'ego cherche à minimiser ses souffrances, alors que sous l'oeil de l'esprit, l'Homme sait qu'elles relèvent de son autorité à s'éclairer des lois de la vie. Pourquoi? Parce que l'intelligence de l'esprit dans l'ego Correspond à une compréhension élargie et approfondie des lois de la vie. Sans ces lois, l'ego doit emprunter le trajet involutif qui passe par la souffrance, et il est des lors condamné à vivre les effets perturbants de sa programmation.

L'âme n'est que mémoire, elle est donc incapable d'agir intelligemment avec une programmation. Elle oblige l'ego à s'appuyer sur le passé pour régler le présent. Mais pour régler le présent, l'Homme doit avoir la maturité nécessaire pour étudier sa vie afin de comprendre ce qui se passe réellement. Apres avoir bien compris une situation oppositionnelle, comme un congédiement ou un avortement, l'Homme passe à l'esprit afin de composer avec l'événement. En somme, c'est l'étude de l'événement qui permettra à l'ego de se mettre en puissance devant l'opposition. L'autorité qu'il dévelop-

pera lui permettra de se mettre en position pour confronter sa programmation,

L'esprit amplifie dans l'Homme l'éveil de sa conscience, a l'ego ne peut plus se cacher derrière la culpabilité et la souffrance lorsqu'il est présent en lui. Cette conjoncture force l'ego à établir le réel d'une situation, ce qui en retour force l'âme à se replier. En d'autres termes, les penses astrales qui cherchaient à discréditer l'Homme devant un événement sont interceptées par l'esprit, ce qui permet alors à l'Homme de comprendre ce qui lui arrive,

Dans la création des énergies de l'âme se trouve la volonté spirituelle d'améliorer la vie que doit vivre l'Homme. Mais comme l'âme n'est pas liée au principe de l'intelligence, elle ouvre toute grande la porte à la désinformation L'ego est alors incapable de distinguer le savoir et le réel d'un événement, et sa souffrance atteint des sommets. Alors, comme la souffrance de l'ego devient plus grande que sa compréhension de la vie, l'Homme souffre énormément Et cette souffrance est associée au monde de la mort, parce que l'émotion sert de pont pour faire passer des pensées astrales dans sa conscience mentale. L'âme domine l'ego et l'émotion sert de bouclier afin de lui masquer le réel. Lorsque l'ego souffre, il glisse tout bonnement vers la facilité et ne cherche plus à comprendre le réel de la programmation qu'il vit. Parce que l'esprit est absent de l'équation, l'ego est donc laisse à lui même avec sa programmation qu'il ne peut con fronter.

Lego doit connaître ses propres impuissances avant de chercher à s'opposer à la vie. La vie n'est que de l'événementiel et n'a donc que

très peu de sens et de direction évolutive si l'ego ne peut la gérer intelligemment. La compréhension d'un événement est un élément crucial pour l'Homme dans son processus d'Évolution. Sans l'intelligence, l'ego demeure faible, car son ignorance est grande devant les exaltations de l'âme. L'Homme devient donc rapidement prisonnier de l'événement, car les manifestations de la forme imposée sont plus grandes que le champ d'action de sa conscience. La plupart du temps, l'Homme est dépassé par la vitesse de la forme et par son impact, parce qu'il n'arrive pas à neutraliser la polarité de l'événement sur son ego. En d'autres termes, il ne sert à rien de continuellement se remémorer un passé douloureux, car cela ferme la porte à l'intelligence.

Beaucoup de souffrances deviennent un fardeau involutif qui perpétue l'ignorance. Les souffrances n'ajoutent rien à la conscientisation de l'ego et ne lui permettent pas de passer à l'étape suivante. C'est donc la programmation qui a priorité sur l'ego, et l'Homme n'a pas le choix de souffrir ou de ne pas souffrir. Parce qu'il ne peut pas être intelligent de la vie, cet ego demeure figé dans le passé et se réfère toujours à sa mémoire. Il n'y a aucune intelligence dans cette prise de position de l'ego, car il ne confronte jamais les lois de la vie. L'autorité que l'Homme doit arracher pour se libérer des lois occultes qui protègent l'âme est essentielle s'il veut en arriver à réduire ses angoisses existentielles.

C'est l'Intelligence qui propulse l'Homme dans le savoir de la vie. Être intelligent veut dire que l'ego sait qu'il peut en tout temps être surpris dans sa compréhension de la vie. L'Homme intelligent accepte que la souffrance soit un passage obligé temporaire, parce qu'il

sait que le processus de conscientisation vers son esprit passe par cette voie. Mais plus que tout, cet Homme sait que la souffrance doit être renversée dans son ego pour faire place à de l'Intelligence. Seule la mise en puissance de l'esprit dans son ego lui assurera un éveil complet qui lui permettra de déjouer les mécaniques astrales de l'âme qui exploitent la souffrance et qui trompent l'Homme dans son identité réelle.

La mise en puissance de l'ego scient établit dans l'Homme que l'énergie de sa parole forme un tout avec le réel. L'Homme sait qu'il doit parfaitement gérer sa vie pour comprendre la valeur réelle des oppositions qui se dressent sur son chemin. Chaque opposition est un obstacle pouvant mener à la souffrance s'il n'en comprend pas le sens véritable. La présence de l'esprit dans l'ego est donc essentielle pour élever le taux vibratoire de ce dernier. L'Homme est alors en mesure de confronter l'ignorance et il peut exiger un accès direct à l'information par le biais de l'autorité de sa parole. C'est à travers la conquête et la mise en puissance de sa parole que l'Homme élimine le doute sur sa véritable nature. Cet affranchissement lui donne le droit d'explorer l'intelligence et celui de dompter la souffrance.

L'Homme doit savoir où loge son intelligence, car l'ignorance sera toujours une source de souffrances. Ainsi, l'Homme dont l'esprit habite l'ego pourra renforcer son lien intelligent avec l'Invisible. Par le fait même, il détiendra l'autorité nécessaire pour comprendre la vie. Par exemple, une fille qui subit un viol est amenée par sa programmation à vivre une expérience difficile. Pour s'affranchir de cette souffrance, elle doit utiliser sa parole — ce qui ne sera pas nécessairement facile. Malgré cet événement pénible qui marque et me-

nace l'équilibre de sa psyché, son ego doit se réinventer. Cette fille devra tôt ou tard comprendre qu'il s'agit à la base d'une souffrance qui devait s'enregistrer dans sa programmation afin de l'amener un jour à se remodeler dans une sensibilité plus ajustée au réel de la vie. C'est cette même sensibilité tonifiée qui, demain, lui permettra de se construire.

En somme, l'individu n'a aucun pouvoir de sélection sur les expériences qu'il doit vivre à travers sa programmation. Toutefois, ces expériences sont nécessaires et voulues, car elles forcent l'Homme à jeter un nouveau regard sur la vie. La souffrance que doit vivre l'ego deviendra prépersonnelle, donc liée à ce que l'Homme doit expérimenter pour mieux connaître la vie. Toute souffrance incomprise à cause de l'ignorance de l'ego rapproche ce dernier de l'aspect karmique de la souffrance. Une jeune fille inconsciente des lois de la vie souffre donc davantage d'un avortement ou d'un viol inscrit dans sa programmation, parce que le segment évolutif de la souffrance qu'elle vit reste caché.

Si l'ego n'est pas en mesure de dévoiler le mensonge cosmique, c'est-àdire de comprendre froidement l'expérience qu'il vit, il n'a d'autre choix que de céder sa place à l'âme. Ainsi, sous le chapeau de l'âme, l'ego demeure inconscient de la portée de l'Invisible et cela donne un avantage aux énergies astrales de la pensée sur son mental.

Tout ce qui rapproche l'ego de l'Homme au monde de la mort le dessert. Dans ce contexte, la conscience mentale de l'Homme est bafouée par des énergies astrales qui nourrissent l'âme de mémoires récursives. Par extension, l'ego devient une marionnette de l'Invisible, car jamais il ne parvient à comprendre de manière froide et objective les origines réelles de la souffrance. L'ego souffre psy-

chologiquement, car les pensées qui habitent sa conscience entretiennent en lui une incompréhension qui est dénuée d'intelligence.

Il faut de l'intelligence dans l'ego pour que l'Homme se libère de l'emprise de l'âme. L'ego doit donc miser sur une présence constante de l'esprit en lui afin de neutraliser les pensées malveillantes qui activent dans l'âme les archives de la mémoire et de la programmation. Lorsque l'ego a la capacité de s'amender et d'explorer les souffrances qu'il vit, la souffrance n'est plus psychologique, elle devient plutôt psychique. L'ego peut alors tasser plus facilement les pensées mensongères qui troublent sa réalité. En quelque sorte, l'Homme confronte les pensées qui entrent dans son mental et l'esprit se rapproche de son ego afin de lui communiquer des informations essentielles à la compréhension de sa réalité.

Sans cette confrontation, l'âme divise l'ego et augmente le niveau de crainte de l'Homme devant le réel. Cette division est orchestrée par les forces astrales de la mort dans le but d'empêcher l'éveil de l'ego intelligent dans l'Homme. Cela dit, il est extrêmement difficile pour un ego de se sortir d'une situation qui le pousse à maintenir un lien astral avec les énergies de la pensée. Malgré tout, l'Homme peut quand même traverser la vie avec force s'il sait reconnaître que l'âme n'est que de la mémoire. En traitant une à une les pensées qui entrent dans sa tête, il repousse avec énergie la souffrance imposée à son ego par le truchement d'une mémoire morte. Plus l'Homme est ignorant, moins il est capable de comprendre qu'une programmation est fixée à l'avance et qu'elle ne se change pas. En conséquence, l'Homme demeure impuissant devant ce qui lui arrive, car l'ego ne comprend pas que c'est lui qui doit changer. Il

continue donc de souffrir, parce que le réservoir mémoriel de sa conscience astrale, l'âme, n'en finit plus de colorer sa psyché de fausses avenues. Par exemple, une jeune fille de 18 ans peut se cul pabiliser toute sa vie de se faire avorter plutôt que de garder l'enfant. Un jour, cette souffrance pourra amener cette jeune fille à changer son point de vue sur la vie et à éliminer ce qui l'attache à l'âme. C'est donc obligatoirement par une plus grande compréhension du poids réel de la souffrance que cette jeune fille en viendra à se mettre en puissance.

Quand la maturité de l'ego est assez grande pour permettre à l'Homme de confronter le mensonge, il ne souffre plus, car l'intelligence de l'esprit qui l'habite est constante. La conscience sera toujours un mouvement de l'esprit dans l'ego et non une emprise de l'âme sur cet ego. C'est donc l'esprit qui amène l'individu à se tourner vers le savoir afin de vivre la mise en puissance de sa parole, et cette parole devient une autorité, car elle lui permet de s'étudier et de dépasser ses craintes, Personne ne peut aider l'Homme à dépasser la souffrance qui le met en échec. La souffrance est unidimensionnelle parce qu'elle appartient à l'ego, et c'est la programmation incomprise par l'ego qui crée l'état d'impuissance. Tout ce qui se passe dans une programmation doit être scruté à la loupe. L'Homme doit un jour devenir intelligent, et ce, malgré sa programmation. S'il s'applique à gérer les événements de sa vie, l'esprit sera plus présent et l'Homme sera davantage outillé pour surmonter tout ce qui lui arrive.

Les forces évolutives de la vie la lumière connaissent bien l'Homme, et elles ne veulent surtout pas qu'il se suicide. Toutefois,

l'Homme ne doit pas s'imaginer qu'il peut devenir un parfait gestionnaire de ses souffrances du jour au lendemain. Mais le simple fait de savoir que l'ego doit comprendre l'intégralité de sa programmation pour se libérer de ses souffrances est révélateur pour la conscience de l'Homme. Il doit savoir que son ignorance des lois de la vie relève de sa constitution même. Pour arracher le réel de sa vie, la force vibrante de la lumière dans l'ego doit être élevée afin que les forces divisibles dans l'âme ne l'éloignent plus de son intelligence. Les forces divisibles de l'âme sont grandes; elles sont maintenues en place par le monde de la mort et elles sont soutenues par le mensonge cosmique. Ainsi, toute souffrance vécue par l'ego provient essentiellement de la désinformation mise en place par l'Invisible. La structure même de l'âme est un vecteur du mensonge, ce qui explique pourquoi l'âme a l'impression que c'est elle qui détient le savoir de la vie. Alors, l'ego souffre sans comprendre la valeur initiatique de la souffrance. Et naturellement, il n'arrive pas à gérer intelligemment ses pensées, ce qui perpétue davantage le cycle de la souffrance karmique sur sa conscience. Le mensonge s'accentue et les pensées polarisées et colorées par l'âme intensifient l'illusion que les impuissances vécues par l'ego sont insurmontables

Il y a énormément d'inconscience sur la Terre et la manipulation de l'ego contribue à entretenir les courants astraux de la programmation. Aujourd'hui, la programmation de l'Homme est à ce point occultée par la désinformation que le voile spirituel de l'âme sur l'ego est de plus en plus opaque et nuisible. C'est ainsi que l'Homme s'éloigne de l'intelligence qui doit l'habiter et que son ego se range du côté de l'âme. Puisque son ego n'a pas la volonté nécessaire pour confronter une à une ses souffrances, il reste orgueilleux de ce qu'il

est et sa compréhension de la vie est colorée par sa spiritualité. Cela traduit par une grande vulnérabilité, car il ne sait pas où se situe son intelligence. Conséquemment, l'Homme en vient à croire que la souffrance fait nécessairement partie des structures incontournables de la vie.

se

Il est important pour l'Homme de regarder les chocs que provoquent en lui les souffrances qu'il traverse. Ce coup d'ail en arrière éveille son ego à la manipulation des mémoires qui remontent à la surface lorsqu'il souffre. Le simple fait pour l'Homme de savoir que l'âme est toujours très proche de l'ego quand il souffre n'est pas banal. L'âme est mémoire et conditionne subversivement l'ego à souffrir. Devant le jeu de la souffrance, l'Homme doit savoir s'il souffre psychologiquement ou psychiquement. La nuance est importante — voire essentielle — afin de lui permettre de faire une lecture froide de ce qui lui arrive. La souffrance psychologique s'arrête lorsque l'Homme remet en question la valeur qu'il attribue à sa vie. Il peut alors mieux comprendre les enjeux de ses souffrances.

Dès l'instant où l'Homme gère sa conscience, il gère aussi les pensées qui entrent dans sa tête. Le jeu et les pièges de la souffrance sont alors dévoilés, parce que l'âme est neutralisée par la volonté de l'ego de ne pas se laisser bafouer inutilement par des mémoires répétitives et destructrices. L'individu peut alors ressentir une légère souffrance, mais sans plus, car la volonté de l'ego de se manifester dans son intelligence est plus grande que la souffrance et les mémoires de l'âme. L'intelligence dans l'ego devient alors le fer de lance de la nouvelle destinée de l'Homme dans la matière. Par exemple, une expérience

difficile à l'adolescence devient un simple rappel identitaire de ce que l'ego a eu à traverser pour en arriver à ce qu'il est aujourd'hui.

L'Homme conscient comprend qu'il doit confronter avec intelligence les enjeux de la souffrance s'il veut devenir omniscient des lois de la vie. Le rôle de la souffrance doit donc être bien compris afin que les mécanismes qui amènent un ego à souffrir soient dévoilés. Ce passage de la désinformation vers le réel n'est pas négligeable pour l'Homme, car c'est dans ce nouveau soleil de conscience qu'il établira que l'âme n'est qu'un circuit morose de souffrances cycliques.

L'Homme scient dans la matière confrontera toujours l'Invisible, parce que son regard sur la vie sera multidimensionnel et évolutif. Il sera en constante rébellion contre l'ignorance et le mensonge cosmique qui, depuis des millénaires, l'ont induit en erreur sur le rôle réel de la souffrance. Certes, la souffrance demeure un passage obligé qui permet de faire progresser l'Homme vers une identité cosmique. Mais, tant que l'Homme restera ignorant des circuits invisibles de la pensée qui prennent leur origine ailleurs que ego, il souffrira. Toutefois, cette souffrance changera d'intensité quand l'Homme commencera à saisir les nuances de la vie. Scient du rôle précis de la souffrance sur la Terre, l'Homme retrouvera peu à peu sa liberté, car il saura qu'il peut agir intelligemment sur les souffrances qui guettent son ego.

Le savoir doit être diffusé largement et la confrontation avec l'Invisible est obligatoire si l'Homme veut en arriver un jour à saisir le réel. Tout savoir doit être arraché par l'Homme afin que le réel de

sa liberté sur la Terre grandisse. Tous doivent savoir que l'âme retarde depuis des millénaires le processus de conscientisation de l'Homme sur la Terre. Depuis l'aube des temps, l'âme alimente la désinformation et cache à l'Homme ce qu'il représente réellement, L'Homme est intelligence et volonté dans sa conscience lorsqu'il est scient des lois de la vie. Il doit toutefois arracher ces lois aux forces occultes s'il veut être en mesure de dénoncer le mensonge. Ainsi, lorsque l'Homme sera réellement aux commandes de sa vie, il dépassera l'illusion que la souffrance est inévitable pour évoluer.

Rien ne peut assujettir l'Homme à l'ignorance lorsqu'il est aux commandes de sa vie. Cela veut dire qu'il est le moteur de l'intelligence en lui. L'esprit est alors unifié à l'ego ce qui procure à l'Homme le savoir d'une conscience étendue. Il cesse d'être manipulé par les pensées astrales qui circulent dans sa tête, et il sait que les pensées sont censées l'instruire, et non le désinformer. Alors, il n'hésitera pas à confronter les entités non incarnées qui s'acharnent à le manipuler.

Pour que l'âme mette fin à son emprise sur l'ego, l'Homme doit faire jaillir le feu de sa parole. L'ego se trouve alors sous la haute influence de l'esprit, ce qui lui permet de fusionner en conscience avec lui. Alors, l'Homme ne souffre plus, parce que les silences de l'Invisible ne l'effraient pas. Son savoir est intact, car il sait que le feu de sa parole lui permet d'exiger de l'Invisible une réponse à ses questions.

La destinée de l'Homme cosmique est sans frontières et l'Homme possède dans sa conscience les clés de son savoir, c'est-à-dire que tout ce qui est intelligent est assurément universel. L'Homme scient

sait qu'il est en droit d'accéder au savoir parce qu'il y a droit, et parce que sa réalité est cosmique et universelle. Et parce qu'il connaît la vie, il sait que la souffrance a une fin.

L'Homme qui apprend à limiter sa souffrance au strict minimum apprend à reconnaître que sa conscience repose sur la certitude qu'il n'y a rien de plus puissant que l'autorité de sa parole pour dépasser les pièges de sa programmation. La souffrance est comme la programmation en ce sens qu'elle n'affecte plus les décisions et les constats de l'ego, Sans équivoque, cela indique que l'esprit est permanent dans la parole et la conscience de l'Homme afin de le conduire vers sa liberté.

## Comment l'ego arrive-t-il à se protéger de la manipulation?

En étant conscient que les forces de la vie sont toujours prêtes à tester l'Homme dans son identité. S'il est réel et qu'il ne se raconte pas d'histoires, son ego change parce que l'énergie de sa psyché repousse l'influence de l'âme. Il devient alors confrontationnel, parce que la force de son intelligence se loge dans sa capacité de toujours définir le réel. Autrement dit, dans la mesure où il peut concrétiser sa liberté prépersonnelle dans sa conscience et dans la matière, cette liberté devient universelle en se renouvelant sans cesse. L'Homme est alors libre dans sa tête, parce que son ego appartient à une genèse de vie cosmique dans la matière. Son identité lui est propre et il ne relève d'aucune autorité autre que celle qu'il établit pour se définir. La vie n'est jamais pour lui un mystère, parce qu'il sait imposer la vibration de sa parole pour écarter toute influence de l'âme sur sa vie. Alors, il

ne souffre plus parce que sa conscience ne vibre plus à la manipulation des mémoires de l'âme et de la pensée astrale.

Quand l'âme cesse d'interférer sur l'ego, l'Homme devient intelligent et il est libre. Cela veut dire qu'il comprend la vie. L'ignorance est pour lui un mensonge, car il sait que les lois de la vie ont été occultées afin qu'il se développe en conscience. Par contre, cet Homme sait aussi que l'ignorance a largement servi à le manipuler et à faire souffrir sa conscience sans qu'il ne puisse agir librement. Somme toute, l'Homme sait que la souffrance sur la Terre est proportionnelle au degré de manipulation que subit son ego. Il est donc primordial que l'importance du mensonge cosmique soit dévoilée, et que le nuage qui a voilé l'identité de l'Homme réel se dissipe.

Il faut à l'Homme une grande capacité de se réinventer pour supporter seul le soleil de l'esprit. Si les lois de la désinformation se propagent à l'heure actuelle sur la Terre, ce n'est pas parce que le mensonge cosmique grandit — même si c'est le cas — mais bien parce que l'Homme est inconscient des véritables origines de la pensée. À défaut de savoir d'où viennent ses pensées, il est incapable d'instruire son ego du réel. Alors, pour l'ego inconscient, la souffrance est une tragédie sans fin dans un cirque burlesque. Les forces de la lumière savent qu'il revient à l'Homme de s'éduquer des lois de la vie et de se forger une nouvelle identité. Or, sans la souffrance, l'Homme inconscient resterait campé sur ses positions et serait incapable de franchir les portes de ses propres illusions.

Enfin, la souffrance aura permis à l'Homme scient d'établir qu'il doit être en permanence intelligent de la vie s'il ne veut pas en souffrir.

Par exemple, une personne qui s'en tient au pardon pour traverser la souffrance d'un viol n'est pas intelligente.

Le violeur ne doit pas devenir la source de souffrance d'un ego, car celui-ci n'est qu'un participant inconscient à une réalité qu'il ne saisit même pas. Comme il s'agit d'une expérience qui vise à permettre à l'ego de se mettre en puissance devant les mémoires de sa programmation, il est inévitable que la personne concernée par le viol ait à dévoiler les impuissances de son ego.

Avant qu'une personne s'attaque au mensonge transmis par son âme par le biais de sa programmation, elle doit saisir froidement le rapport intelligent de l'esprit avec son ego. Il est difficile de dire aux mortels, aux âmes et aux entités non incarnées qu'ils souffrent parce qu'ils ne connaissent pas l'enjeu réel de la souffrance qui les afflige. Cela dit, l'Homme devra étudier sérieusement la souffrance afin de démontrer aux entités non incarnées sur les plans de la mort qu'elles souffrent plus que lui.

Parce qu'il a le devoir d'instruire les morts de la réalité qui les concerne, l'Homme forcera les entités non incarnées à se retirer de certains espaces de la Terre en les éduquant. Ils apprendront entre autres que le chevauchement de la pensée d'une conscience incarnée dans la matière équivaut à un vol d'identité, car elles enlèvent à l'Homme la lumière dont il a besoin pour faire évoluer la Terre. Ainsi, les morts sauront que les enjeux réels de la souffrance qui les habitent relèvent autant de leur ignorance que de leur incapacité à écouter ce que l'Homme intelligent et conscient a à leur dire. Ils apprendront qu'ils ne peuvent déterminer sur les plans de la mort les

assises du savoir cosmique lié l'élaboration d'une conscience intelligente sur la Terre. Cela parce que ces informations appartiennent uniquement à la genèse d'une âme incarnée qui a rencontré son esprit dans la matière.

### Le corps émotif

Le corps émotif est le moteur karmique de l'âme dans la matière. L'ego carbure à cette énergie mémorielle de l'âme en fonction des impressions accumulées par ce même ego. L'ego est alors dit « inconscient » et obligé d'expérimenter la matière selon sa programmation, car s'il n'y a pas d'intelligence, il n'y a pas de relation consciente entre l'ego et le corps émotif.

### Interprétation

Le corps émotif n'a aucune compréhension intelligente de la réalité de l'ego. Le corps émotif est un contact chaud avec la vie qui favorise la réflexion de l'ego qui se situe dans le mental inférieur de l'Homme, dans ce qu'on appelle l'intellect. C'est la vie de l'âme qui s'exprime, parce que la froideur objective de l'intelligence liée à l'esprit, est inconnu de l'ego. En résumé, c'est le corps émotif qui mène le bal, parce que l'émotion prend tout son sens dans la programmation de l'âme. Comme il y a énormément de place dans le corps astral de l'Homme pour véhiculer à ses sens de l'énergie émotive, l'ego s'alimente des mémoires et des impressions laissées par ses vies passées pour vivre et définir son présent.

La mémoire de l'âme nourrit principalement le corps astral de l'ego à travers la réverbération que produit une impression dans le mental inférieur. L'Homme attribue ainsi une valeur subjective et émotive à une expérience vécue parce que son ego ne connaît pas les lois de la vie. Cela démontre que la réaction de l'Homme se situe alors dans la réflexion et l'analyse, ce qui correspond à la nature de l'intellect. Ce dernier transpose ainsi une impression sous la forme d'une émotion positive ou négative afin qu'une valeur soit attribuée à l'expérience.

Cette valeur a pour but de satisfaire et de stabiliser la réalité astrale de l'ego en lui faisant croire que l'émotion vécue est réelle. Par exemple, l'ego peut considérer que la tristesse qu'il vit depuis des années à la suite d'une rupture amoureuse lui permet de ne jamais oublier l'autre.

Toutes les impressions, positives ou négatives, sont enregistrées dans le mental inférieur de l'Homme et s'inscrivent dans une mémoire karmique. Le comportement égoïque de l'Homme devant ce genre de situation est souvent absurde, parce que c'est l'âme qui sert de support à l'ego pour se donner une raison de vivre. Ce que l'Homme appelle alors sa réalité est simplement une réponse déjà codifiée dans l'ego. Cette réalité recouverte de voiles émotifs ne permet jamais à l'ego d'être scient de la vie, parce qu'elle est d'abord karmique. L'âme est bien entendu heureuse dans ce déroulement, car elle demeure le point de repère principal de l'ego en laissant croire à l'Homme que ses émotions sont importantes.

Tant et aussi longtemps que l'ego restera influencé par les mémoires de l'âme, le mental de l'Homme répondra à la même configuration psychique que celui de la pensée astrale qui nourrit de mensonge autant l'ego que l'âme. Dans ce contexte, il est naturel que l'âme s'alimente de l'émotion provenant du corps mental inférieur de l'ego. Cet aspect de l'âme est ignoré de l'ego, parce que ce dernier codifie dans sa conscience mentale depuis des millénaires que l'âme est grandiose. Autrement dit, l'Homme a rarement accès aux éthers supérieurs de sa conscience mentale et il ne peut donc saisir qu'une émotion est toujours liée à une pensée astrale.

L'âme n'est pas intelligente parce qu'elle ne fait que codifier dans l'ego une finalité karmique. C'est le corps émotif de l'Homme qui vibre au lieu de son corps mental et cette situation avantage l'âme, car cela lui donne l'assurance que l'Homme ne se retournera jamais contre elle pour diminuer son poids astral sur sa conscience. Toute expérience vécue par l'ego de l'Homme s'enregistre comme une impression de ce que peut représenter la vie. Ainsi, plutôt que d'avoir accès à de l'intelligence, l'ego attribue une importance subjective à tout ce qu'il vit sans se préoccuper du point d'origine de ce qu'il vit. Par exemple, une personne peut considérer que la mise au monde d'un enfant représente la chose la plus extraordinaire de la vie. Cette codification est avantageuse pour l'âme qui renforce ainsi son emprise sur la vie mentale de l'Homme. Lorsque le savoir est absent du regard de l'Homme, la lecture que peut faire l'ego pour nuancer l'événement relève des illusions de l'âme.

L'Intelligence, c'est de concevoir sa réalité à partir d'une vision neutre. Dans l'intelligence, la dimension cosmique de l'expérience remplace l'impression de la réalité émotive que l'ego peut donner à une expérience. Par exemple, il est intelligent de savoir que la vie d'un enfant répond à un besoin précis dans la conscience d'un individu. Cela est plus réel que d'adhérer à une valeur subjective qui renforcerait la relation karmique de l'âme sur l'ego. De voir et de vivre le côté rose de la vie, relève de la programmation. C'est l'âme qui chapeaute l'ego et cela démontre que cet ego n'est pas en mesure d'affronter la vie avec un mental froid et intelligent. Par ricochet, c'est le corps émotif dans l'Homme qui vibre aux événements auxquels l'ego participe. Dans ce cas, les points de contact intelligents de

l'ego sont réduits au minimum parce qu'il regarde la vie à travers le prisme de l'âme qui elle, carbure à l'émotion de l'expérience.

Le corps émotif définit la vie à partir de la position subjective de l'ego. Le réel de l'expérience est banalisé par l'ego et profite alors à l'âme. L'ego qui vibre le fait pour se sentir vivant. Une émotion agréable devient ainsi, pour l'âme, un total bonheur. Naturellement, cette structure du bonheur est insidieuse, car le décodage est fait par l'ego qui le valorise. Un événement banal devient alors extraordinaire. Somme toute, le corps émotif est grandi par les émotions qu'il vit, et c'est alors que l'ego dira qu'il n'y a rien de mieux que de vibrer émotivement à un événement pour se connaître et se sentir bien vivant. Par exemple, une personne qui ne pleure pas aux funérailles de sa conjointe doutera d'elle-même, parce que cela ne correspond pas à ce qu'elle a appris. Il faut pleurer un proche décédé, parce que les larmes sont une preuve tangible pour exprimer sa peine ou son amour.

Au fil du temps, des milliers de parcours émotifs seront explorés par l'Homme. Associer la naissance d'un enfant à une forme de miracle démontre l'exagération que l'Homme porte à des événements plutôt habituels. Dans six ou huit siècles, il pourrait être tout à fait normal pour la femme de choisir de ne plus vivre la grossesse pour donner naissance à une âme sur Terre. De nouvelles informations auront alors circulé et elles auront transformé la configuration mentale de la femme. Alors, il y aura des solutions de remplacement moins lourdes que la grossesse pour donner naissance à un enfant. Libérée du poids karmique d'être mère, la femme sera assurée que l'emprise des forces de l'âme contre elle sera moins grande parce que la configuration de sa programmation serait alors modifiée.

L'âme se réjouit des réactions émotives de l'Homme puisque cela le maintien dans sa programmation. L'ego multiplie les dérapages, surtout quand les choses vont mal. L'impression de la mémoire devient angoissante pour l'ego, ce qui le pousse à attribuer à la vie des valeurs qui ne sont pas intelligentes. Prenez l'exemple de la situation de nombreux artistes. La plupart d'entre eux possèdent un talent assumé. Ce talent égaye leur vie pourvu qu'ils aient un public. Une salle vide peut ébranler la structure mentale émotive de leur ego et leur faire vivre le côté ombrageux de leur programmation. Certains artistes peuvent égayer la vie de la matière par leur talent, mais encore faut-il qu'ils soient en mesure de ne pas se prendre au sérieux.

Malgré tous les beaux acquis de l'âme, l'ego se retrouve seul lorsque cela va mal. L'artiste qui accorde une valeur subjective à son talent est incapable de neutraliser sa nervosité, parce qu'il croit qu'il doit absolument plaire à son public. Une pensée astrale imprègne et impose à l'ego sa volonté en ciblant une mémoire qui le sortira de son centre de gravité. La conscience de l'Homme devient alors chaude parce que l'âme est omniprésente et oblige l'Homme à accorder une importance démesurée à une part de lui-même qui ne représente qu'une petite partie de sa vie.

Le corps émotif est une bombe à retardement dans le corps mental de l'Homme qui ramène sans cesse à l'avant-scène la vie de l'âme sur celle de l'ego. Lorsque l'événement est positif, l'emprise astrale de l'âme sur l'ego n'est jamais complètement dévoilée parce que l'ego chérit l'émotion qu'il vit. Par contre, dans le cas contraire, les dommages sont déterminants pour l'ego, car cela s'ajoute à la programmation karmique de l'individu. L'Homme qui ne fait jamais une lec-

ture intelligente de l'âme sur la réalité de son ego embellit subjectivement sa programmation. Cela revitalise l'âme qui se redonne alors l'autorité d'être le centre intelligent de la vie. Enfin, le talent de l'artiste n'est pas plus extraordinaire que celui qui réussit à récolter de beaux légumes dans son jardin, parce que tout dans la vie peut servir un mensonge ou devenir une ouverture sur la conscience de soi.

L'Homme scient est un individu conscient. Le jardinier qui sait que les carottes qu'il fait pousser sont simplement des carottes et rien de plus, ne carbure pas à l'énergie de l'émotion en pensant qu'il est le meilleur. Il constate plutôt que les carottes sont réussies alors que les betteraves elles, sont plutôt mal en point. Consciemment, l'Homme ne doit donc jamais oublier qu'il est lié à une programmation. Si certains artistes montaient sur scène avec l'idée de simplement faire ce qu'ils font de mieux, selon ce qu'ils sont ce jour-là, ils ne vibreraient pas émotivement à l'énergie du trac. Même si l'âme en eux cherche à leur imposer une mémoire d'impression liée au doute, ils seraient capables de lui tourner le dos. Ils reconnaîtraient simplement que leur talent lié à leur programmation leur permet d'égayer la vie de l'Homme dans la matière.

Le corps émotif est un tissu d'exubérance, d'euphorie et de tragédie pour l'ego. Il permet à l'âme de pénétrer l'ego par la pensée astrale. Parce qu'elle parvient à faire vibrer l'ego dans le sens qu'elle le veut bien, l'âme préfère garder l'Homme soumis à l'Invisible. Comme elle ne veut pas être éduquée, elle impose sournoisement à l'ego, par le biais de la mémoire astrale d'une émotion cristallisée, ses certitudes les plus sombres. Par exemple, qu'advient-il de l'Homme lorsqu'il

vit l'ennui et la solitude extrême? Des mémoires mortes associées à l'isolement de la conscience astrale de l'Homme pénètrent alors l'ego. La programmation karmique s'intensifie parce que l'ego est à fleur de peau et l'émotion fait vibrer le mental inférieur de la conscience de l'Homme. C'est donc l'influence astrale de l'âme sur le mental de l'Homme qui enlèvera à l'ego son énergie vitale.

Il n'y a pas de hasard dans la vie. Un ego qui compense parce qu'il s'ennuie est attiré par le rayonnement de l'âme. Sans intelligence, il ne peut se distinguer et se définir avec neutralité. C'est donc le corps émotif qui prend le relais en forçant l'ego à prendre des décisions impulsives pour taire l'ennui. Prenons l'exemple de l'individu qui s'achète une énième paire de souliers pour vivre une émotion. La joie éphémère de l'ego se fait sentir jusqu'à ce que l'émotion de la déception la remplace. En réalité, la vie inconsciente de l'ego est une grande roue aux émotions. Il est entendu que dans certains cas, l'émotion peut jeter un baume sur la vie existentielle de l'ego, mais comme la vie est faite d'oppositions, il va de soi qu'il y a davantage d'émotions tragiques que d'émotions joyeuses pour l'ego. Somme toute, aucune émotion ne peut donner à l'Homme une mesure concrète de ce qu'il est vraiment vis-à-vis de sa programmation.

L'émotion sort toujours l'Homme de la centricité de son intelligence prépersonnelle. Lorsque l'ego est dans un état de conscience subjectif devant ce qui lui arrive, il bloque sa perception du jeu de l'âme qui s'abreuve de l'énergie de l'ego par le biais du corps émotif. Cette emprise démesurée et compensatoire de l'âme sur l'ego permet au monde de la mort de garder un contrôle sur la vie mentale de l'Homme. Réalisant cela, l'Homme est moins vigilant devant les

émotions qu'il vit au cours d'une journée, et par conséquent, il est plus vulnérable aux événements tragiques qui pourraient survenir.

L'Homme doit pouvoir étudier la vie, autrement, il est obligé de vivre selon les impressions émotives que l'âme lui impose par le biais de sa programmation. Par exemple, il n'y a pas de mal à exploiter son talent, pourvu que l'individu ne soit pas au service de celuici. Cela veut dire que le corps émotif ne vibre pas lorsque ce talent s'exprime et que la programmation de l'âme ne déborde pas sur l'ego. L'ego apprend à rester neutre et ainsi, son centre de gravité grandit, parce qu'il est intelligent dans la conscience de sa programmation. Alors, l'Homme entre davantage dans la beauté de l'esprit parce que de son talent émane cet esprit. L'ego est alors loin des mémoires de son âme, car il n'a aucun désir de briller. Comme cet ego ne cherche pas à créer chez les autres des impressions de puissance qui donneraient à l'âme un surplus de gloire, il reste neutre. Il gère sa programmation et son âme plutôt que de se faire gérer par l'âme qui veut toujours se cacher derrière des semblants d'intelligence.

Lorsque la capacité de l'Homme à gérer sa vie est plus grande que son talent, il y a de l'intelligence dans ce talent. Autrement dit, l'intelligence prend place dans le talent pour que l'expression de celui-ci ne devienne pas un prétexte à l'exubérance du corps émotif qui est responsable de la dépression et de la maladie mentale chez l'Homme. Le corps émotif ne possède aucun centre de gravité dans la matière pour servir de point d'ancrage intelligent à l'ego. Par exemple, dès que tout se met à mal aller dans la vie de l'Homme, son ego trébuche devant les obstacles. Parce qu'il ne sait pas comment

traiter intelligemment avec les éléments oppositionnels de la vie, c'est le corps émotif de l'Homme qui sert de bouclier. Et cela ouvre la porte à la pensée astrale qui mène inévitablement à la division de la conscience. Rapidement, l'ego est amené vers la déroute complète de ses illusions parce qu'il ne peut contenir les impressions stigmatisées de ce qu'il pense être. Prenons une personne anorexique. Il est presque impossible pour elle de se libérer de l'émotion liée à l'impression qu'elle est grosse, alors que ce n'est pas le cas. Ce sont donc les pensées astrales qui s'invitent dans sa conscience afin de donner à son ego l'impression que sa vie se résume à son corps physique. Ne sachant pas qu'elle attache une valeur démesurée à la beauté du corps physique, elle vit l'opposé dans sa conscience. Un simple commentaire sur son poids peut faire basculer toute sa réalité.

Le corps émotif se nourrit d'impressions et celles-ci proviennent des mémoires de l'âme qui construisent la programmation dans l'ego. Lorsque tout va bien, l'âme projette de belles images à l'ego. Le regard spirituel de l'Homme pour définir la vie est grandi parce que l'ego admet facilement l'impression que l'âme donne un sens à sa vie. Il en va tout autrement lorsque la programmation entraîne la déconfiture de l'ego. Alors, les pensées négatives sont puissantes et poussent l'ego à l'épuisement. Incapable de distinguer ce qui est réel de ce qui ne l'est pas, l'ego est écrasé par le poids de sa programmation et par les mémoires abjectes de ses impuissances passées. Dans ce contexte, comment peut-on parler d'étude de la vie lorsque les valeurs formulées pour définir la réalité de l'ego sont continuellement mensongères?

La vie de l'âme est un mirage. Sous l'autorité de l'âme, l'ego est enseveli par le nuage opaque de la désinformation. Si l'Homme connaissait les lois de la vie, le manque d'intelligence de l'ego lui serait révélé et il saurait que c'est de là que provient la division de sa conscience. Lorsqu'il n'y a plus d'objectivité et de discernement dans l'Homme, le corps émotif sert de pont entre la vie mentale et celle de l'âme. L'individu ne se réinvente donc jamais, car ce que l'ego connaît de la vie relève des mémoires de l'âme qui ont été transmises par le courant de la pensée astrale. En conclusion, le corps mental supérieur de l'Homme — l'intelligence — ne se développe jamais et ce sont des pensées de basse vibration qui maintiennent chez l'Homme une compréhension très limitée de la vie.

Il est important pour l'Homme d'apprendre à gérer ses pensées. L'impact de la pensée négative astrale de basse vibration est alors minimisé dans le corps mental de l'Homme. Cette approche permet de bloquer l'énergie astrale émotive associée à la pensée véhiculée. L'ego est alors en meilleure position pour étudier la vie et il observe ce qui se passe avec un oeil averti. Ainsi, une personne anorexique qui est ciblée par la pensée d'être grosse n'accorde aucun pouvoir à cette pensée furtive. Elle reconnaît tout de suite la capacité de division de cette dernière. Bref, l'ego est présent en conscience et bloque toutes les illusions auxquelles on cherche à lui faire croire. Cela lui permet de développer un mental froid et de court-circuiter l'énergie de la pensée astrale. Fort d'une centricité mentale éclairée, l'Homme devient alors le gestionnaire des énergies de la pensée. C'est ce mouvement évolutif en lui qui lui permet de protéger sa conscience et son ego des énergies de la pensée astrale et des énergies mémorielles de l'âme.

La gestion que l'Homme fait des énergies de la pensée est directement responsable des états de son corps émotif. En gérant la pensée intelligemment, le corps mental supérieur dans l'Homme se positionne dans l'ego et ne laisse plus le corps émotif déborder sur la vie psychique de l'ego. Cette prise de position permet à l'Homme de se réinventer, car le corps émotif n'est plus utilisé dans le décodage des événements vécus. Il n'y a donc aucun débordement de l'âme sur l'ego et l'esprit de l'Homme demeure indemne.

Pour contrer l'énergie astrale du corps émotif, l'Homme doit être centrique. L'étude de la vie doit devenir pour lui, le point d'ancrage permettant à l'ego de se protéger de la pensée astrale. La beauté de l'Homme, c'est l'esprit qui ouvre dans l'ego pour stopper l'impact démesuré de la programmation abusive de l'âme sur sa vie mentale. Recevoir dans sa tête la pensée que l'on est obèse monopolise énormément d'énergies négatives dans l'ego. C'est l'âme qui vibre et qui voile à l'ego la réalité de son esprit. Cela donne lieu à une émotivité qui déclenche une fausse perception de la vie. Un événement banal devient ainsi une tornade de grossièretés, parce que l'Homme ne peut gérer la vie et les pensées astrales qui viennent par la suite. Éloigné de ce qu'il est, l'Homme prend au sérieux ces pensées astrales qui viennent non pas de lui, mais des réverbérations que créent les mémoires de l'âme sur sa conscience émotive.

Plus l'Homme s'assujettit aux impressions des mémoires de l'âme, plus les charges émotives de l'âme sur son corps mental seront vives. Malmené par l'énergie émotive des pensées astrales, l'ego de l'Homme s'en remet alors à son corps émotif pour absorber ces énergies négatives. C'est donc l'âme qui couronne la conscience

mentale de l'ego. Ainsi, l'âme remplace aussitôt vie intelligente et froide de l'ego. C'est donc un échange de valeurs émotives qui circulent dans le mental de l'Homme afin de semer en lui les germes de la croyance, du doute et de la confusion.

La résurgence de l'esprit dans l'ego s'inscrit comme une réalité visionnaire et incontournable qui a le pouvoir d'instruire l'Homme de valeurs intelligentes. Ces valeurs éclaireront la psyché de l'Homme, tout en lui permettant de gérer la réalité de sa programmation avec doigté et froideur. L'Homme établira ainsi que seule une pensée froide peut l'éclairer. Cette assise vibratoire sera le point de contact grâce auquel surgira la voyance psychique de son ego transparent. Ayant une destinée cosmique, cet ego demeurera intact en esprit et fixera dans son aura le taux vibratoire de sa propre intelligence. Cela dit, l'Homme sera son propre soleil et il déterminera sa destinée évolutive. Il sera déjà très loin des énergies de l'âme, car sa parole sera froide et pénétrera avec précision la conscience astrale de sa programmation. Le corps émotif de l'ego ancien sera ainsi élevé en vibration et il deviendra une mémoire évolutive pour le nouvel ego transparent.

L'Homme doit établir que l'assise évolutive du corps émotif est de soutenir la vibration de l'esprit. Par conséquent, il utilisera le corps émotif de sa nouvelle conscience pour réguler et transmettre dans la conscience mentale des Hommes une vibration. Parce que l'intégration de l'énergie de la pensée atomique sera grande dans l'Homme, son corps émotif n'aura plus de valeur pour la programmation de l'âme. Comme il comprendra parfaitement ce que peut contenir la vibration d'une mémoire d'âme, il n'aura plus à sécher

les larmes d'un ego pensant qui ne comprend pas la vie. Ainsi, s'il y a une ou des larmes qui se glissent dans le coin de son ceil, cette reconnaissance vécue par l'ego transparent l'autorisera à intégrer à sa sensibilité la souffrance de la vie à un niveau plus élevé que la matière.

Les lectures intelligentes de l'Homme seront ses seuls points d'ancrage. L'Homme qui profite d'un centre de gravité froid dans son ego sait faire la différence entre un corps mental chaud ou froid. Le mental est chaud quand l'Homme maintient dans sa conscience le jeu de la personnalité de l'âme sur son ego. Cet ego se remarque par les nombreuses excuses qu'il se donne pour expliquer ses larmes.

L'Homme scient ne se laisse pas duper, et il sait que le corps émotif lié à l'âme, est un corps psychique qui peut être dépassé par les événements si ce dernier n'est pas sous la gestion complète de l'intelligence de l'ego. Il va de soi qu'il s'agit d'une expérience karmique qui répond à l'astral de l'âme et que le corps émotif est utilisé pour faire vibrer astralement l'ego. Cette réalité est malgré tout nécessaire pour la suite des événements que l'ego doit intégrer afin de parfaire un jour son identité cosmique.

### Peut-on dire que l'émotion est toujours au service de l'âme ?

Absolument. Au départ, l'âme utilisa l'émotion pour colorer la vie de l'ego parce qu'elle n'avait pas d'autres références. Avec les années, le corps émotif s'est développé et il a commencé à émettre dans l'intellect, soit le mental inférieur de l'Homme, la notion de libre ar-

bitre. Le fait d'éprouver certaines sensations était donc naturel, car l'Homme s'est forgé une vie axée sur l'intégration de ses sens en omettant en cours de route l'aspect extra-sensoriel de sa psyché c'est-à-dire, sa sensibilité. Il devint alors un être unidimensionnel. Il n'avait plus accès à l'Invisible par intuition ou par vibration, parce que la vibration animale de son ego se densifia, si bien que cela l'éloigna définitivement de la première chaîne évolutive de sa création, la lumière.

Plus il vivait ses émotions, moins il était en mesure d'établir la réelle portée évolutive des valeurs qu'il attribuait à la vie et à sa vie. Comme son intellect se développait à l'intérieur de son corps émotif, il en est venu à rationaliser la vie et à croire au libre arbitre de son ego pensant. Au fil de ses réincarnations, il a ajouté certaines croyances spirituelles qui l'avantageaient comme celle qu'il était lié à un Dieu infiniment bon. Ce vide de l'âme l'a amené à vivre une spiritualité plus grande que lui pour ne pas avoir à supporter seul la vie. Cela représente une forme de sensiblerie.

### La sensiblerie n'est-elle pas en opposition avec la sensibilité ?

Oui, elle l'est. La sensiblerie efface l'extrasensorialité de la conscience de l'ego dans l'Homme. Sa relation avec l'Invisible est bafouée parce que l'ego n'est pas en mesure de vivre le réel de ce qu'il sait de la vie. La sensiblerie est donc très loin de la sensibilité. Pour l'ego de l'Homme conscient, la sensibilité c'est d'être dans le centre universel de la beauté et de l'intelligence de l'esprit qui unit sa conscience à l'indivisibilité de la matière dans l'Invisible. Pour être intelligent, il doit être uni à la multidimensionnalité de la vie et de ses lois. En

somme, c'est à travers la sensibilité de sa genèse profonde que l'Homme touche à l'infinité de sa conscience morontielle? et aux univers auxquels il appartient.

Il n'y a pas de craintes ou d'impressions dans la sensibilité. Ce qu'il y a, c'est la vibration et le savoir de ce qui est. Par exemple, si vous lisez un article dans un magazine et que vous êtes mis en contact avec l'intelligence communiquée dans celui-ci, il se peut, indépendamment de votre intérêt pour ce dernier, que vous ayez accès à la beauté de l'individu qui l'a écrit.

La sensibilité, c'est l'expression de l'intelligence indifférenciée qui habite vibratoirement l'Homme. C'est un éveil permanent à la réalité de ce qui l'entoure, tant dans la matière que dans l'au-delà. Avec sa sensibilité, l'Homme a un accès direct à la vibration et à la réalité d'une personne. La sensibilité est donc un état vibratoire conscient de l'ego avec la vie, car il est intelligent de savoir ce qui se trouve devant soi. Autrement dit, la sensibilité est la force de l'esprit en action dans l'ego, alors que la sensiblerie, c'est le mouvement de l'âme dans l'ego.

La sensiblerie, c'est une manière d'attacher une importance démesurée à ce que l'on vit comme événement. Elle n'égaye pas la vie des autres et encore moins celle de l'ego, car elle attire les regards vers soi pour soutirer les énergies vitales de l'Homme. C'est un cirque sans fin, une forme de vampirisme qui finalement, invite l'Homme à s'éloigner des lois de la vie. Une personne qui se remémore pendant

2 **Morontielle** : l'état d'une stature cosmique dans l'ego par lequel la psyché de l'Homme n'appartient plus au monde de la mort.

dix ans le décès de son conjoint ne réalise pas que cela l'épuise et la vide de ses énergies vitales. C'est là de la sensiblerie, car il n'y a pas d'intelligence dans cela.

Ce qui unit l'Homme à la beauté de la vie, c'est l'architecture de son mental. S'il y a intelligence dans ce mental, il y a éveil à l'extrasensorialité de la vie et de la matière. La sensiblerie a pour point de départ l'émotion qui véhicule dans le corps émotif de l'Homme le besoin de pleurer les oppositions de la vie sans jamais les comprendre.

L'ego accorde alors une ou des valeurs non réelles à la vie. Cela mène l'ego à compenser afin de rétablir l'équilibre de l'âme dans la personnalité. L'ego achète donc des choses dont il n'a pas besoin et mange plus qu'il se doit, parce qu'il ne peut contenir ses émotions. L'ego est alors victime de sa programmation et dans son inconscience, il est influencé par des énergies astrales qui forment autour de sa psyché une aura de destruction. Autrement dit, l'individu est comme une poule sans tête chez qui les émotions jaillissent à l'intérieur d'un ego qui se réfléchit. La réflexion s'empare ainsi de l'énergie de l'ego afin d'amener l'individu à avoir une fausse compréhension de ce qui se passe dans sa vie. L'Homme est alors loin du réel et sans direction, parce que l'intelligence qui unit l'ego à l'esprit a disparu.

L'Homme doit-il attacher de l'importance à ce qu'il vit ? Non, l'Homme n'a pas à attacher d'importance à ce qu'il vit. Au mieux, il doit toujours reconnaître que la vie a des hauts et des bas et que selon sa sensibilité, il fera les ajustements nécessaires pour ne pas sombrer dans une forme de vie qui briserait sa paix. La paix dans sa conscience est la seule direction qu'il doit donner à sa vie. Cela lui permet de demeurer conscient à la cohabitation des énergies astrales

sur la Terre sans qu'il soit lui-même piégé. La planète est actuellement sous l'influence luciférienne des forces de la noirceur. Il va de soi que l'intelligence qui doit habiter l'Homme ne doit pas accorder d'importance à la forme de la vie de la matière, autrement que pour établir son identité. Cette identité reconnue est un préalable qui permet à l'Homme d'accéder au savoir de la vie et de ses lois. Toute coloration de la vie par l'ego mène directement à la subjectivité et à un manque d'identité.

La programmation des âmes sur la Terre est conditionnée à la densité de la forme et des émotions qui sont vécues par l'ego. Derrière chaque programmation se cache le piège de la domination de l'Invisible. La domination ne vient pas de l'impression que crée la forme dans le mental de l'Homme. Elle vient des mémoires qui jaillissent dans l'ego afin de colorer sa compréhension de la vie. Une programmation incomprise par l'ego accentue la souffrance et force l'Homme à attribuer une valeur non réelle à ce qu'il vit. Et c'est dans cette valeur que se cache la domination, car la souffrance vécue par son ego ne lui est jamais expliquée. La souffrance est un indicateur précis qui permet d'instruire l'Homme de ses impuissances. Le reste, c'est du théâtre, de la manipulation de l'âme sur l'ego. L'ensemble des émotions qui vibrent dans le corps astral de l'Homme proviennent d'une ou des entités du plan de la mort. Ce sont donc ces entités, qui profitent des aspects ombrageux de l'ego, parce que l'âme s'est liée au mensonge. La frontière entre le réel et le mensonge est de plus en plus floue et fait en sorte que l'Homme ne sait plus ce qui l'habite ou ce qui passe en lui. En résumé, l'âme se moque éperdument de la sensibilité de l'Homme et brime inlassablement sa paix.

## Le corps émotif sert-il le mensonge cosmique ?

Oui, car la liberté de l'Homme ne peut pas s'exprimer sans une vision claire des lois de la vie. Dès que l'âme a une trop forte emprise sur l'ego, elle le fait vibrer à ce qu'elle veut bien. Le mental de l'Homme n'est jamais froid et libre d'émotion alors que la froideur du mental est nécessaire pour explorer toutes les facettes de la vie. Il n'est pas étonnant que le mensonge cosmique ait plein pouvoir sur le corps émotif de l'Homme, puisque le centre de gravité dans sa conscience est soumis aux forces involutives qu'il ne comprend pas.

Sans la froideur, l'Homme ne peut empêcher la propagation du mensonge cosmique sur la Terre, car il ne peut contenir les excès de l'âme. Il ne peut confronter la vie et ses mensonges, parce que la clarté de son mental est voilée par de vives émotions qui détournent son regard du réel cosmique de sa genèse. L'âme est une escroquerie de la vie et les valeurs qu'elle associe à la genèse de l'Homme sont mystifiées par l'astral. Cela débouche sur des émotions qui font vibrer l'ego à la vie astrale de son âme, bien que l'Homme inconscient pense que sa destinée sur la Terre est une activité spirituelle des entités sur les plans de la mort qui chevauchent sa conscience. Lorsque l'Homme entretient avec l'au-delà ce type de lien spirituel, le corridor astral entre l'ego de l'Homme et le mensonge cosmique subsiste. Ainsi, parce que l'Homme ne comprend pas le lien qui l'unit avec les mondes invisibles qui gravitent autour de sa psyché, la relation entre l'âme et les entités non incarnées demeure cachée. Cette situation permet au mensonge cosmique de maintenir son ascendance sur l'ego de l'Homme.

Pour que l'Homme puisse amender le lien astral qui l'unit au monde de la mort, il doit briser le cycle incarné de l'âme sur son ego. Cela signifie que l'Homme devient conscient des énergies astrales qui pénètrent sa psyché. Forcément, plus l'Homme étudie les subtilités de la vie, plus il peut définir dans sa conscience les limites de sa sensibilité. Il se rapproche ainsi d'une conscience capable de dénoncer les entrées astrales de la pensée qui utilisent son corps émotif pour le déjouer et le mener vers la sensiblerie. Lorsque la parole est juste dans la conscience de l'Homme, l'âme ne vibre pas dans l'ego. La sensibilité de l'ego est établie, car elle se loge dans le noyau de l'esprit, centre froid de l'intelligence de l'ego dans l'Homme.

## Ce qui est chaud dans la vie est-il obligatoirement associé à l'âme?

Oui, car le côté chaud de la vie n'est pas lié au « savoir ». Quand l'âme vibre dans le corps mental inférieur de l'Homme, cela amplifie le rôle mémoriel qu'elle joue sur l'ego et la conscience de l'individu est davantage exposée à la mémoire de la race à laquelle il appartient.

Les émotions retrouvées dans cet ego racial et animal sont alors associées à des mémoires anciennes qui font vibrer le corps émotif et accentuent la haine de l'homme contre l'homme. Naturellement, cette haine est nourrie par un mouvement de masse et de désinformation qui est influencé par l'astral. Cela amène la conscience de l'Homme à chercher vengeance, et à dénoncer les injustices que croît subir son âme.

Lorsque le corps émotif amène l'ego de l'Homme au désordre, il n'y a aucune limite à ce qu'un individu peut faire parce que l'ego est convaincu de la justesse de son geste. On réalise alors l'emprise que la noirceur a sur l'ego de la personne qui n'a plus d'identité propre. Ouand l'ego est chaud, il vibre aux valeurs communes de la masse raciale à laquelle il appartient. Comme ses semblables, il est condamné à vivre une dimension de la vie qui le mènera sur les chemins polarisés de ses émotions animales. Bref, l'ego est convaincu qu'il ne peut être dans l'erreur et il se sert de son corps émotif pour réaliser une destinée illusoire, parfois même diabolique. Ce sont alors les mémoires ancestrales et les égrégores de la race qui soutiennent ces illusions. Par exemple, sous la bienveillance de son Dieu, l'Homme dénigre la sensibilité de celui qui est différent. Il dira que cela va à l'encontre des fondements de sa race. Par sa parole, il fortifie et propage les échos astraux de sa conscience lunaire. Ainsi, l'ego affirme que l'homosexualité est un péché contre Dieu et cherche à les persécuter.

Le corps émotif est le masque parfait de l'âme puisque ce masque maintient dans l'ego de l'Homme l'illusion du libre arbitre.

L'Homme inconscient n'a pas le choix d'être assujetti au spectre voilé du mensonge cosmique, parce qu'il ne peut contenir seul l'étendue réelle des sphères animales de l'âme sur sa conscience. Par conséquent, si le corps émotif sert l'âme et le mensonge cosmique, c'est parce que l'Homme n'a pas la science nécessaire dans son mental — le réel - pour faire éclater les mémoires qui le forcent à croire que la pensée vient de lui. Somme toute, l'âme cache farouchement à l'Homme l'étendue de ses origines réelles en utilisant comme paravent son corps émotif. C'est pourquoi l'ego inconscient peut trai-

ter l'homosexualité comme étant un crime ou un défaut de l'Homme.

Enfin, ce n'est pas l'âme qui admettra que sa séparation d'avec l'esprit était une décision arbitraire. Parce qu'elle voulait expérimenter ses fondements idéologiques, l'âme prit la décision de faire bande à part. Elle croyait qu'il était plus grandiose de vivre libre dans la matière que de vivre une vie cosmique dirigée par une entité non incarnée qu'on appelle l'esprit. De là, la nécessité du mensonge cosmique qui devait permettre à l'âme de se développer une alterconscience à laquelle un ego non expérimenté dans la matière serait greffé. Établi entre la dualité d'un corps mental faible et d'un corps astral ouvert (le corps émotif), cet ego ne fut jamais en mesure de percer le « savoir ». Le dialogue avec les forces de vie n'a jamais pu se réaliser dans l'âme, car l'ego de l'Homme était incapable d'établir un dialogue réel avec l'Invisible.

En conclusion, l'âme ne possède aucun référent avec le réel, et elle pousse aveuglément l'ego à se densifier dans une vie matérielle et linéaire. Sous le voile de valeurs philosophiques, idéologiques ou religieuses, l'ego acquiert une certaine direction qui le sert dans la conquête de ses désirs. Cet ego est malmené par le mensonge cosmique, car il n'a pas une vision froide lui permettant de comprendre la vie. Parce qu'il répond essentiellement à la programmation souhaitée par l'âme, la compréhension qu'il a de la vie est remplie de faussetés. Par exemple, le désir de devenir riche conforte l'ego et l'âme, parce que le pouvoir de l'argent donne l'illusion d'embellir sa réalité. L'âme est chaude et transmet à l'ego la satisfaction du devoir accompli. Pourtant, il n'y a pas d'intelligence dans la volonté d'être puissant et de réaliser tous ses désirs sur la Terre, car c'est le corps

émotif de l'ego qui est ainsi valorisé au détriment de la confrontation des mystères.

La vie est un processus d'évolution. Un jour, il faudra pourtant que l'esprit envahisse la programmation de l'ego afin que le produit cosmique de la lumière dans l'Homme, sa parole, explose. L'Homme ne peut pas vivre une vie intelligente, prépersonnelle et individualisée dans la matière s'il n'est pas un visionnaire de la vie. Par sa sensibilité, il doit en arriver à fixer son corps émotif dans son corps mental supérieur afin que les énergies astrales de l'âme ne l'éloignent plus de son intelligence.

# Que signifie : « la vie est un continuum d'énergie » ?

La vision que l'Homme a de la vie ne peut être associée à ce qu'il pense de la vie. Le « savoir » devient simplement une assise réelle lorsqu'il aborde la définition complète de son identité cosmique. Cela dit, l'Homme reconnaît que la vie n'est pas une série de réincarnations qui mène à davantage d'illusions. La vie est un continuum d'énergie qui a pour mission de permettre à l'Homme de revenir à ses origines cosmiques. C'est son corps émotif qui le pousse à mal interpréter la vie. Parce qu'il confond un besoin réel avec un désir, il accorde à l'âme une autorité de vie sur sa conscience. Des pensées provenant des énergies astrales se greffent alors à la structure mentale de son ego et lui enlèvent l'identité dont il a besoin pour parfaire son Évolution cosmique.

Dès que l'ego trébuche, l'Homme est en dehors de l'esprit. Il n'y a pas de continuité dans l'Homme inconscient, parce que la permanence de son esprit n'est pas assez grande pour freiner les déborde-

ments de son corps émotif sur son ego. Ainsi, l'Homme est incapable de se générer et de se réinventer dans sa conscience. Il est malmené dans sa sensibilité et cela profite au mensonge cosmique. L'appui sur lequel repose sa conscience devient alors son corps émotif qui vibre à la mémoire véhiculée.

Pour que l'Homme profite des énergies atomiques d'un ego intelligent, il doit y avoir continuité dans sa conscience. Cela veut nécessairement dire que son ego est un continuum d'énergie, parce qu'il se génère en dehors du mensonge cosmique. La psyché de son mental n'est pas entrecoupée par des résidus de mémoires qui auraient pour effet d'éloigner son regard de sa grandeur cosmique. L'ego est scient de la forme qui se présente devant lui et possède alors la parole et le verbe pour se faire entendre sur les hauts plans de la mort. L'identité cosmique de l'ego de l'Homme demeure intacte, car il est suffisamment présent à ce qu'il est en conscience. L'énergie dans son mental est stable et contribue à bloquer les entrées de la pensée astrale dans sa psyché. Par conséquent, l'Homme est libre de l'astral, parce qu'il est en mesure de freiner toute mémoire qui voudrait le faire basculer vers le corps émotif.

Finalement, l'Homme est un continuum d'énergie, car il a la capacité de se générer en dehors de l'âme. Son ego est parfaitement ajusté à l'esprit et il vit sa conscience au diapason de la pensée cosmique qui unit en permanence sa conscience aux lois de la vie.

# Il n'y a donc aucune liberté dans le corps émotif?

Non, car la vie de l'Homme influencée par le corps émotif se résume à un état existentiel qui ne pourra jamais devenir plus grand que les

idéologies véhiculées par les mémoires de la race à laquelle appartient son âme. Les visages de la destruction et de la pensée astrale restent figés dans sa conscience et cela représente un voile pour l'ego. L'impact de la programmation est décuplé parce que l'ego demeure prisonnier d'une destinée animale. Pour qu'il y ait liberté dans l'ego de l'Homme, il doit pouvoir traiter d'égal à égal avec l'Invisible. Alors, ce sont les énergies de l'esprit qui habitent l'Homme et non les énergies de l'âme.

Seul l'esprit dans l'ego peut amener la conscience de l'Homme à devenir Intelligence. Cela dit, la liberté de l'Homme ne relève pas d'une volonté de connaître la vie, mais bien de la capacité cosmique de l'Homme à s'élever contre le mensonge cosmique. L'Homme doit confronter l'Invisible pour le forcer à lui donner accès au réel de la vie. Cela implique qu'il traverse le mur abyssal du mensonge cosmique en ne laissant pas la pensée astrale pénétrer sa parole. C'est en domptant la vie en lui que l'Homme abattra les désirs de l'ego.

La liberté exige de l'Homme qu'il ouvre par sa parole les centres psychiques de sa conscience universelle sur la Terre. Cette parole est alors haute en vibration et lui permet d'absorber le réel de la vie lorsqu'il est confronté à des oppositions lucifériennes. Parce que l'Homme ne se laisse pas entraîner dans des scénarios de vie servant l'âme, il devient réel. La liberté de l'Homme commence parce que le réel de sa parole n'entache plus la vision cosmique de ce qu'il sait de la vie. La volonté d'être libre n'est pas une émotion, mais plutôt un ajustement par l'esprit de la genèse de l'ego qui se rallie dans sa vibration aux origines de sa conscience universelle. Autrement dit, l'ego dans l'Homme abandonne la souche originelle de sa cons-

cience animale dans la matière — soit son âme — pour finalement entrer dans sa parole.

La liberté est une manifestation de la volonté cosmique de l'Homme dans la matière en lien avec la vibration de sa parole. Cette parole transcende le niveau abyssal et luciférien du mensonge cosmique sur la Terre parce qu'elle est atomique. L'Homme est supramental, car la puissance atomique de son ego et la genèse de sa parole l'autorisent à établir sa destinée. Cet achèvement témoigne que l'ego qui habite l'Homme est libéré du passé involutif de la Terre et de la vie des âmes qui y habitent. Enfin, la liberté c'est de ne plus vivre selon les vestiges involutifs de la vie de l'âme sur la Terre, mais de vivre une vie morontielle.

#### Partie 2

#### L'assise seconde de la vie de l'Homme : l'esprit

C'est à partir de la descente de l'énergie de l'esprit dans l'ego que l'Homme prend son envol cosmique. Ce repositionnement représente un virage important dans le développement de sa conscience, puisqu'il réoriente alors la totalité de son ego vers une étude objective de la vie.

#### L'Évolution

L'Évolution, c'est la volonté exprimée de l'ego d'étudier la vie avec intelligence. Lorsque l'ego réalise que tout ce qui émerge de la pensée astrale est susceptible de le manipuler, il utilise sa volonté et s'applique à étudier les lois de la vie.

#### Interprétation

Cette étape marque le retour du contact télépathique de l'Homme avec l'esprit. Ce lien avec la lumière est cosmique et permet à l'ego de renouer avec la connaissance des lois de la vie. L'Évolution, c'est l'Homme qui part à la conquête de sa genèse réelle afin de se construire une vie intelligente dans la matière. Cette étape marque également le début de la souffrance psychique de l'ego, car celui-ci est difficile à corriger.

Tant et aussi longtemps que l'Homme ne réalisera pas que la vibration de la pensée vient d'ailleurs, il sera obligé de vivre l'imposition de l'âme sur son ego. L'âme participera activement au déroulement de la programmation de l'ego parce qu'elle n'a pas accès à de

l'intelligence pour éveiller l'Homme aux lois de la vie. Sous sa tutelle, l'Homme demeure prisonnier des forces de la mort parce qu'il participe involontairement à la grandiose mascarade de l'Invisible pour le tenir désinformé. L'Homme subit alors sa programmation parce que l'âme ne lui offre pas mieux qu'une vie basée sur la connaissance rationnelle de ce que peut être la vie.

Symboliquement, l'âme représente le passé alors que l'esprit représente la construction à tous les niveaux de la conscience universelle de l'Homme sur la Terre. L'Homme qui répond à l'Évolution est avant tout un individu parfaitement scient du jeu de la pensée dans sa conscience. Il apprend à reconnaître que des forces de vie agissent contre le développement de sa psyché et il prend connaissance des réelles impuissances de son ego.

L'Évolution marque la conscience de l'Homme parce qu'elle oblige son ego à reconnaître que les origines de la pensée qui traversent son esprit sont en grande majorité issues de sources astrales. Cette révélation force l'ego à reconnaître que la vie possède un caractère occulte qu'il se doit d'étudier, pour mieux cibler les enjeux réels de sa vie matérielle. Par exemple, un ego qui cherche continuellement à séduire le sexe opposé pour accumuler les nouvelles conquêtes est très loin de reconnaître que les énergies animales de son âme dominent son être.

Fort d'une conscience éveillée, l'Homme en viendra à connaître les lois de la vie et un jour, il réalisera comment il est manipulé par sa programmation. Il comprendra le rôle imparfait de l'âme et cette

reconnaissance sera pour lui libératrice, car il ne cherchera plus à se donner d'excuses pour expliquer ses impuissances et ses souffrances.

L'ego associé uniquement à la vie matérielle par le truchement d'un lien occulte avec le noyau de l'âme est un ego impuissant. Pour se définir selon des lois évolutives, l'ego doit gérer les forces astrales de sa conscience. Cela veut dire qu'il est prêt à accepter que la souffrance qu'il vit dans son ego soit directement liée à son ignorance des lois de la vie. Tant que l'Homme ne pourra pas reconnaître que sa conscience est le premier lieu de la manipulation de l'astral, il ne pourra pas s'éduquer de la vie froidement et nuancer le rôle que joue une pensée astrale sur sa réalité. L'ego demeurera une marionnette de la pensée réfléchie.

Pour arracher l'identité cosmique de sa conscience, l'Homme doit découvrir le fondement réel de son contact avec l'Invisible, afin que celui-ci ne soit pas coloré par une ou des entités du monde de la mort. L'Homme de l'Évolution est un individu en éveil de conscience qui sait reconnaître qu'il y a des forces occultes qui agissent sur sa vie et qu'il n'a autre choix que d'explorer les impuissances de son ego s'il veut comprendre le fonctionnement occulte de la pensée astrale. L'Homme est-il préparé à vivre cela? Non. Par contre, s'il accepte que la présence de l'esprit dans son ego et qu'elle prend assise dans le mental supérieur de sa conscience, il s'ouvre psychiquement à la réalité incontournable que la pensée vient d'ailleurs. Mis en contact avec cette réalité, il se prépare à vivre psychiquement et psychologiquement le choc du réel, c'est-à-dire que son ego accepte froidement qu'il soit le seul et l'unique responsable de ses souffrances.

L'Évolution, c'est aussi le début du renversement des énergies animales de l'âme qui sont depuis toujours au centre de la vie et de la conscience de l'ego. Il n'est pas normal que l'Homme ne connaisse pas la vie. Comment se fait-il qu'un accident d'auto ne fasse pas l'objet d'une mise en éveil de l'ego? Simplement, parce que l'ego n'est pas habitué à étudier psychiquement la vie. Le plus simple pour lui est de croire que l'accident est une construction malhabile de la vie qui relève du hasard. Pourtant, le hasard et l'accident n'existent pas pour l'Homme conscient, car il sait qu'il y a toujours derrière un événement une réalité propre à sa conscience. Cela ne veut pas dire que le discours de l'ego est ajusté quand survient l'événement. Il faut que l'ego soit en mesure de dialoguer avec l'esprit pour se libérer de l'emprise de l'âme. Dès que l'ego crie à l'injustice lorsque survient un événement, le discours a pour résonnance l'âme et non l'esprit. Il faut énormément d'identité à un ego pour qu'il se désengage des lois d'accident et qu'il comprenne que seule une lecture neutre de l'incident peut faire émerger le savoir. Évidemment, ce ne sont pas tous les Hommes qui sont marqués dans leur programmation pour rencontrer l'esprit. Il faut une base intelligente et une sensibilité propre dans l'ego pour que l'Homme puisse renouer avec le soleil de sa conscience, l'esprit, sans être aveuglé par celui-ci. L'Évolution répond à une transmutation intégrale des craintes de l'Homme dans la matière. Forcément, l'Homme doit étudier sa vie s'il veut en venir à se libérer de l'emprise de l'âme sur la conscience de son ego.

C'est uniquement dans la gestion que l'Homme fait des événements de la vie qu'il apprend à se connaître. Il ne peut pas empêcher la souffrance de l'habiter parce que la gestion de son ego doit être sous le feu de l'esprit avant qu'il comprenne la véritable signification du

mot « souffrir ». Il est d'usage que l'Homme prenne un recul lorsqu'il souffre afin de comprendre, pourquoi il souffre. Sil peut s'éclairer des événements qui se produisent en cherchant à comprendre la valeur initiatique de sa souffrance, il découvrira qu'il y a dans sa conscience des formes de vie des valeurs à la fois incertaines et fausses — qu'il se doit de revisiter pour en extraire le réel. Autrement dit, lorsque l'ego est paralysé par la souffrance, il est automatiquement assujetti à la réalité et aux lois astrales de l'âme et de sa programmation. Il n'y a pas d'avenir pour lego dans cette association avec la souffrance, parce que rarement lego comprend que la souffrance nécessite l'acquisition d'une nouvelle valeur qui lui permettra d'élever sa conscience à un autre niveau vibratoire.

Il n'y a pas d'Évolution sans une compréhension élargie de la souffrance et sans une étude froide de la programmation astrale de l'ego.

L'Homme doit prendre le recul nécessaire pour comprendre les impuissances de son ego. Derrière chaque impuissance se cache une construction mentale dans l'ego qui n'est pas tout à fait réelle. C'est pour cette raison qu'une lecture approfondie soulève en l'Homme d'importantes remises en question pour l'amener à corriger les excès de son ego. L'Homme ne peut évoluer s'il ne dévoile pas les mécanismes imparfaits de son ego, car toute fausse interprétation entraîne une souffrance psychologique, non révélatrice. L'individu est alors incapable de régler dans sa conscience les agissements qui nourrissent lego de son âme. Seul un constat d'évidence précis dans un mental ajusté permet à l'Homme d'orienter sa vie vers une destinée qui ne comporte pas de pièges.

Le passé est toujours un piège pour l'Homme. L'étude qu'il doit en faire ne doit pas le contraindre à revivre les émotions de son passé, mais bien à prendre une nouvelle position qui lui permettra de corriger ce qui ne va pas. L'Homme ouvre alors la porte à la descente de l'esprit dans sa conscience et il peut ainsi limiter les impacts de son ego animal. Réalisant cela, l'Homme doit s'appliquer à attribuer une valeur réelle à l'événement, de sorte que l'esprit lui transmet une vision plus nuancée de ce qu'il vit. L'Évolution n'est pas nécessairement instantanée, car il reste à l'Homme à intégrer ce qu'il apprend de lui-même. Ainsi, c'est lorsque l'ego réussit à définir froidement la nouvelle valeur qui lui permettra de se rapprocher d'une paix plus grande que s'amorce en lui une véritable transmutation. L'acquisition de cette nouvelle valeur permet à l'ego de corriger une attitude nuisible qui l'empêcherait de déterminer intelligemment les courants astraux de sa programmation animale.

L'intégration des lois de la vie dans la conscience de l'Homme ne se fait pas si facilement que cela, parce que l'âme est un entrepôt de mémoires ancestrales rempli de croyances et d'illusions qui cherchent continuellement à piéger l'ego. Les lois de l'esprit exigent de l'Homme qu'il oublie son passé et qu'il entre dans le soleil levant de sa conscience. Cette approche est extrêmement difficile pour l'Homme, car l'ego animal est le miroir réfléchi de l'âme qui neutralise automatiquement la vision de l'esprit. Avant que l'Homme intègre une nouvelle réalité, il faut que son intelligence réelle se manifeste verbalement dans son mental. L'Homme doit arracher à l'âme la volonté et il doit intégrer l'énergie de l'esprit dans sa parole. Pour être suffisamment puissant en conscience et pour mater l'ego des énergies animales de l'âme, l'Homme doit être omniscient. Cela

veut dire qu'il doit stopper les forces nocturnes destructrices qui l'unissent à l'âme. Lorsque l'individu n'est plus confronté à la mémoire vive d'une quelconque forme d'impuissances dans son ego, il transcende le mémoriel de l'âme qui l'unit au passé.

L'Homme n'évolue pas parce qu'il est scient de certaines lois de la vie. Cela aide à cibler quelques paramètres de la réalité astrale de la pensée, mais sans plus. Il doit être totalement scient des énergies astrales de la mort avant de pouvoir passer à autre chose. Il ne peut parvenir à une conscience froide tant et aussi longtemps qu'il ne confronte pas par la parole ses propres impuissances. L'Homme doit vivre en permanence la vie de l'esprit avant de pouvoir s'attaquer aux mémoires d'âme qui le pourchassent dans ses réalités diurnes et nocturnes. Par exemple, une personne qui a une dépendance affective doit un jour mettre fin à cette dépendance en se parant d'une aura de lumière permanente au-dessus de sa tête. Cette aura représentera une manifestation de sa colère et de sa haine contre tous les abus des forces de vie lunaires de la Terre sur sa conscience.

Il existe sur la Terre une myriade de circuits parallèles qui utilisent les énergies éparpillées de la conscience matérielle de l'ego. L'Homme commence à évoluer lorsqu'il y a dans la conscience de son ego un centre de gravité intelligent solide. Ce centre permet à l'Homme de rester neutre et de garder la tête froide devant les énergies astrales de la planète. Il sait qu'il existe sur la Terre et en périphérie de celle-ci des circuits internes nommés égrégores. Ces circuits ont la capacité d'actualiser les énergies astrales de la Terre afin de piéger l'Homme. Par conséquent, avant que l'Homme parle

d'Évolution, il doit étudier et surtout reconnaître les entrées de ces énergies astrales dans sa conscience. Ainsi, toute mémoire astrale associée à la vie de l'Homme le relie de près ou de loin à un mensonge transmis par ces amas astraux. Cela veut donc dire que l'Homme doit être marqué par l'esprit s'il veut évoluer et abattre ces énergies qui maintiennent son ego dans l'Involution.

L'Homme n'évolue pas parce qu'il le veut, mais parce qu'il possède un corps psychique éveillé lui permettant d'absorber un niveau élevé d'intelligence par le biais de valeurs de vie qui ne se réfléchissent pas. Pourquoi cela? Pour assurer à l'Homme que le réel de la vie ne soit pas associé à de fausses valeurs et surtout pour limiter l'expression d'un ego à se croire très évolué. L'Évolution exige de l'Homme qu'il corrige l'astral en lui, ce qui n'est pas une mince affaire. Toutefois, l'éveil d'une conscience peut prendre plus d'une vie. Avant que l'ego passe d'une énergie astrale et animale à une identité cosmique, il doit traverser le désert de ses impuissances et il doit éliminer la naïveté spirituelle de son ego. Plus encore, il doit corriger les décisions qu'il prend qui dissimulerait un quelconque soupcon de crainte. Cela dit, il doit fermer la porte à l'ensemble des circuits astraux qui sollicitent chez son ego la réflexion. Par exemple, une personne peut vivre la gêne comme le centre de ses impuissances. Cela l'empêche d'avancer, car son ego n'a pas ce qu'il faut pour corriger les entrées astrales qui la mènent à continuellement se réfléchir.

Il n'est pas donné à tous les Hommes de pouvoir confronter leurs impuissances; il faut que l'Homme ait de l'esprit pour dépasser un état d'être problématique. Il arrive souvent que l'ego ne possède pas la clé de l'intelligence qui lui permettrait de faire une lecture diffé-

rente d'une situation. La mort d'un être cher illustre souvent cela. L'âme reste prisonnière de sa peine parce que l'ego est incapable de vivre selon une conscience nouvelle. Cela témoigne des impuissances et des craintes vécues par l'ego qui est incapable de dépasser le besoin de se réfléchir dans tout ce qui lui arrive.

Sans l'assise de l'esprit pour éclairer sa programmation, le pouvoir personnel que possède l'Homme pour changer sa vie est relativement faible. L'Homme est toujours seul dans sa conscience. Une personne qui accepte d'être définie uniquement par un événement particulier démontre la capacité des forces astrales à amener l'ego à se réfléchir et à demeurer en mode involutif.

L'Homme doit être le seul maître à bord de sa conscience s'il veut dépasser la réflexion et le pouvoir occulte de la crainte sur son ego. Ces forces de division de l'ego se logent dans les profondeurs de son mental inférieur et doivent être limitées dans leur champ d'action. Il est primordial que l'Homme connaisse à fond sa programmation astrale afin qu'il puisse se protéger de ses pièges.

Avant que l'Homme prétende être intouchable, il doit s'assurer d'avoir une parfaite compréhension de sa destinée et de sa programmation. Seule cette compréhension lui permettra de ne pas se réfléchir dans l'étude des événements qu'il sera appelé à vivre lorsqu'on le poussera dans les derniers retranchements de sa conscience astrale. Les forces de la noirceur ne reculeront devant rien pour utiliser chaque faux pas de l'ego afin de lui faire croire qu'il n'est pas intelligent. Le développement de la conscience de l'Homme est une menace pour les forces de la noirceur et c'est pourquoi l'Homme

qui s'intéresse trop à sa programmation est ciblé par celles-ci afin qu'il ne puisse pas devenir le soleil de son intelligence.

Pour en arriver un jour à ne pas trop être affecté par les éléments de sa programmation astrale qui chercheront continuellement à piéger son ego, l'Homme devra chercher à toujours être « bien dans sa peau ». Cela limitera son désir de toujours vouloir évoluer et lui permettra de demeurer à l'affût des pièges de sa programmation astrale qui chercheront toujours à brimer sa paix.

L'Homme doit avoir la capacité de vivre sa vie à partir de son esprit, c'est-à-dire, de sa conscience universelle. De cette manière, il lui est possible de rivaliser avec la nature astrale de sa programmation et de corriger les derniers relents astraux de son ego matériel. Ceux-ci sont souvent plus difficiles à déloger, parce qu'ils sont parfois profondément ancrés dans le cortex mental d'un lien occulte de l'ego avec la crainte. L'ego doit alors devenir plus transparent pour que la fluidité de sa conscience l'amène à déloger vibratoirement toute crainte dans son mental qui pourrait favoriser la réflexion. Enfin, c'est lorsque l'ego cesse de se réfléchir que l'Homme neutralise son passé et que son ego acquiert de la transparence. Alors, il ne souffre plus et n'accorde pas d'importance aux expériences de sa programmation qui l'auront piégé. Comme il n'accorde aucune valeur à son passé, il constate simplement son niveau de naïveté et il lui est donc facile de se distancer de l'événement.

L'intelligence doit habiter de manière permanente l'ego de l'Homme avant que l'on puisse envisager une quelconque transformation de sa conscience. L'Évolution est l'alignement du rayon intelligent de

l'ego dans la conscience de l'Homme et c'est pourquoi l'Homme intelligent sera en tout temps une conscience avertie et vigilante des pièges de la vie qui chercheront à l'assujettir à sa programmation astrale. Ainsi, il y a Evolution dans la conscience de l'Homme lorsqu'il est capable de se protéger totalement des forces de la vie. Cette réingénierie part de son ego et ne laisse rien au hasard. Il faut donc des centaines, voire des milliers d'ajustements dans l'ego, avant que celui-ci corrige les failles de l'âme qui régissent sa programmation. C'est pour cette raison que l'Homme scient commencera très jeune à étudier les ajustements qu'il aura à faire s'il veut diminuer le pouvoir astral de la réflexion sur son ego.

Pour dompter l'Invisible, l'Homme doit s'élever en conscience et devenir totalement présent aux forces et aux impressions astrales qui chercheront toujours à le réduire au silence. La programmation dicte à l'Homme l'ensemble des activités non intelligentes de son ego. Cette programmation doit être étudiée afin que l'autorité de l'esprit prenne place dans son mental. Les événements de la vie sont la base oppositionnelle qui pousse l'Homme à dénoncer ses propres craintes pour ensuite corriger une faiblesse inscrite dans sa programmation. L'Homme doit donc s'opposer à toutes les entrées des énergies de la pensée astrale dans son ego et il doit évaluer la valeur qu'il attribue à un événement. Ce principe universel est inscrit dans la genèse de tous les Hommes conscients, parce que tel est le mandat cosmique de la conscience : soit d'amener l'Homme à être vigilant et à fermer complètement la porte aux entrées astrales.

L'Homme est marqué par le sceau de l'évolution lorsqu'il est conscient de ses failles. En ce sens, tous les Hommes de la Terre sont en

mesure de limiter les impacts d'une programmation astrale sur leur conscience à partir du moment où l'ego apprend à devenir totalement vigilant des formes astrales de la pensée qui cherchent à le pénétrer. La réflexion et le corps émotif sont les deux circuits qui favorisent le plus les entrées de la pensée astrale. Cela veut donc dire que l'ego doit repérer rapidement dans son mental la valeur qu'il attribue à une situation pour ne pas avoir à vivre une expérience désagréable. Ce n'est pas qu'il peut éviter l'inévitable, mais plutôt que lorsqu'il prend conscience du rôle de sa programmation astrale, il évite de se faire piéger par une expérience totalement initiatique. Par exemple, il n'est pas avisé pour une personne d'investir à la bourse des sommes d'argent qu'elle n'est pas prête à perdre. Le développement de la conscience est une dimension de la vie qui sera toujours mise à l'épreuve.

L'Évolution, c'est le devenir de l'Homme intelligent. Une fois que l'intelligence habite l'ego, les événements n'ont plus la même signification pour lui. L'Homme est scient et il est capable de développer la colère nécessaire pour se mettre en totale opposition aux pièges de sa programmation astrale. La vibration de son mental supérieur s'élève, parce qu'il réalise que sa programmation astrale est son plus grand ennemi dans la matière. C'est lorsqu'il se fait piéger par sa programmation que la souffrance s'empare de son ego et que les mémoires de l'âme diminuent son taux vibratoire.

L'expression vibratoire de paix qui habite le mental de l'Homme témoignera toujours du chemin parcouru par l'ego pour se protéger de sa programmation. Et c'est lorsque tout va mal que cette paix est le plus susceptible d'être mise à l'épreuve. Cette expression vibra

toire de paix qui persiste lorsqu'un événement déstabilisant se produit établit à lui seul que l'Homme se connait intégralement et qu'il ne souffre pas de la vie. Il ne demeure pas prisonnier d'un événement contradictoire parce qu'il a appris à se corriger et à reconnaitre que la destinée de tout Homme conscient est toujours à la base, un rapport oppositionnel avec la vie. Quoiqu'il arrive, l'Homme scient a une conscience universelle, et il demeure en paix parce qu'il n'attache pas d'importance à ce qu'il vit. Il est lumière et il est intelligent dans la gestion de sa vie parce qu'il ne la réfléchit plus.

Lorsqu'il n'y a plus de réflexion dans l'ego, l'Homme possède la transparence requise pour s'éclairer seul de la vie sans jamais avoir à plier les genoux. Il n'est pas intelligent de souffrir continuellement de la vie et de ne pas comprendre sa programmation. La réflexion sert justement à permettre à chacun de se plaindre de sa programmation. Mais ce n'est pas devant une cour de justice ou dans l'explication tirée d'un livre que s'arrêtera le processus de la programmation astrale qui est propre à chacun.

L'Homme en cheminement de conscience n'aborde donc pas l'Evolution par plaisir, car cela exige de sa part une totale appropriation des énergies de l'âme afin de mater les craintes de son ego qui ouvre la voie à la réflexion. L'acquisition de la transparence par l'ego signifie que l'Homme se réinvente sans cesse. Il n'y a pas de temps d'arrêt dans ce processus de conscientisation, car une fois celui-ci enclenché, il est impossible de retourner en arrière. Plus l'Homme est expérimenté, moins il souffre, car de grands segments de sa vie lui sont révélés par l'esprit qui se manifeste en lui. L'ego est ainsi tou-

jours omniscient, voire transparent, afin d'étudier la forme et les assises cachées de sa programmation astrale.

Il v a de grandes forces de vie, occultes ou libératrices, qui agissent sur la conscience de l'Homme et cela, bien malgré lui. Pour ces raisons, l'Homme doit accroître sa volonté et son intelligence au-delà de la forme, afin de mater ses impuissances. L'Homme scient est toujours le premier informé de ce qui l'attend et non le dernier. Pour qu'il y ait une restructuration dans le mental de l'Homme, l'ego doit transcender les événements qui se présentent, peu importe la souffrance qui s'y rattache. Parfois, l'événement sert à faire reculer l'orientation de l'ego afin que le choc évolutif de l'esprit l'imprègne davantage. L'Évolution, c'est avant tout le regard froid de l'ego sur l'événement en fonction de la parole qui le définit. Jamais ce regard n'est nourri astralement par les résidus mémoriels de l'âme liés à la programmation parce qu'il s'agit d'un renouveau de l'ego qui permet de redéfinir la vie. Ce point est important, car il revient à l'Homme de définir ce qu'il vit afin d'avoir une vision plus élargie. Autrement dit, le point de vue de la lumière, l'esprit, sera toujours plus intéressant que le point de vue de l'âme. À partir du moment où l'Homme arrive à remettre l'âme à sa place, la division devient impossible. Par exemple, les pensées de dénigrement comme « tu n'es pas assez intelligent pour être avec quelqu'un ou pour réussir ce test de chimie » sont des relents parasitaires involutifs de l'âme qui puisent leurs forces astrales rythmiques à l'intérieur des énergies de la mort.

L'ego ne peut évoluer dans l'Homme s'il n'est pas intelligent, car il y a trop d'obstacles à transcender dans une vie. Pour que l'Homme

sache ce qui lui arrive, il doit un jour être en mesure de remettre en question l'événement avec autorité. S'il est froid dans sa tête, il aura accès à la réponse à sa question. S'il est chaud, il subira sa programmation parce que cela est voulu afin que son ego acquière une plus grande maturité mentale et qu'il apprenne à se protéger davantage. En fait, cela confirme que l'ego n'a pas assez d'identité et de transparence pour demeurer vigilant devant l'invasion pernicieuse d'une pensée astrale dans son corps de désir.

Il n'est pas facile de se forger une identité individuelle, car l'ego est fondamentalement naïf et orgueilleux tant qu'il n'a pas brisé les chaînes de l'Involution qui le noue à une conscience astrale. Ce n'est pas parce que l'on veut savoir ce qui se passe qu'on est prêt à recevoir et à supporter seul la réponse. Certains individus n'ont pas l'étoffe requise dans cette vie pour vivre le choc du réel et pour dépasser leur conscience astrale. Mais il y a toujours une réponse à ce que l'Homme vit sur la Terre. S'il doit être informé d'une réalité, il le sera, car l'objectif est de ramener l'Homme vers le centre de sa lumière - l'esprit - et non de l'éloigner. Aussitôt que l'Homme possède un corps mental mieux défini, plus l'autorité de sa parole l'habite. Ce centre de gravité est pour son ego la voyance cosmique de son intelligence et de sa transparence. Cette force transparente est nécessaire dans l'ego, car elle a l'avantage de donner à l'Homme l'identité requise pour confronter les forces de vie occulte qui sont cachées par le mensonge cosmique.

Enfin, lorsque l'Homme commence à se sortir du passé de l'âme, il entre petit à petit dans un monde nouveau. La source de son esprit — sa lumière — se rapproche de lui par vibration et devient, par sa

parole, le nouveau soleil de sa conscience matérialisée. Alors, I'Homme est plus près du réel, car l'ego extra-sensoriel qui le dirige dans sa nouvelle conscience est investi d'une autorité visionnaire qui tranche entre le réel et le mensonge. Le droit de regard de l'Homme sur la vie est donc marqué par sa paix qui elle, ne quitte jamais l'aura de sa psyché. Cela dit, l'Homme conscient est scient de la vie à tous les niveaux, parce qu'il l'oblige à se plier à sa volonté, malgré les lois de la programmation.

# Les lois d'accidents sont-elles inévitables pour faire évoluer l'Homme?

Il n'y a pas pour le moment d'autres possibilités. L'ego doit être ajusté dans sa programmation avant de devenir scient de la vie. Certains ego sont plus difficiles à ajuster que d'autres, de là le besoin d'un choc évolutif pour briser les certitudes de l'ego. Sans les lois d'accident, l'Homme resterait trop longtemps campé sur ses positions égoïques. Les lois d'accident accentuent donc le processus de conscientisation pour que l'ego en vienne à se protéger de sa programmation astrale.

## L'Homme scient peut-il atténuer l'impact de ces lois sur sa vie ?

Oui dans un sens. Lorsque l'Homme reconnaît que l'Évolution implique une transformation de son ego, il n'y a plus le même décalage entre les lois d'accident et la conscientisation de l'événement. Son rythme de vie est alors ralenti parce qu'il peut déterminer ce qu'il ne veut plus vivre. L'Homme est scient de la

confrontation qui s'exerce entre lui et les lois de la vie, et c'est pourquoi il ne craint pas de la confronter pour protéger sa paix. Alors, il explose en conscience et il détient un droit de regard sur la vie. Et ce droit de regard doit être absolu pour qu'il n'ait plus à subir les lois d'accidents.

L'Homme conscient sait que l'accident se produit pour ajuster son ego au travers la perturbation de sa réalité et de sa paix. Sa sensibilité est attaquée, et c'est pourquoi il ne peut rester indifférent aux conséquences désagréables que cela lui fait vivre. Même si une personne ne saisit pas instantanément le sens caché de l'accident, elle sait que sa programmation s'exécute malgré elle. Or, le simple fait de savoir que cette entrave à sa paix est orchestrée par en haut doit l'amener à s'élever en conscience devant ce qui se passe, et à obtenir une réponse claire qui lui fera comprendre ce qui lui arrive. En somme, c'est l'accès instantané à la réalité de l'événement qui devient le pont vibratoire qui permet à l'ego à s'élever en conscience et à se réinventer sur-le-champ

La seule manière pour l'Homme scient d'atténuer l'impact des lois d'accidents sur sa vie est de réaliser qu'il n'a pas à s'en vouloir d'avoir agi comme il le fait. L'Homme scient qui rejette toute responsabilité personnelle à la suite d'un événement inattendu demeure un être libre. A un certain moment, l'Homme et l'Invisible ne font plus qu'un, ce qui permet à l'Homme de ne plus subir la désinformation. Il a la colère nécessaire pour confronter avec froideur ce qui lui arrive et cette colère lui donne l'autorité d'interpeler l'Invisible afin de savoir exactement ce qui se passe.

Tout ce qui est en haut doit être arraché par l'Homme. Lorsque l'intelligence pénètre la conscience de l'Homme, il a accès au savoir et les lois de la vie ne peuvent plus lui être cachées. Il établit ainsi le rapport de force nécessaire pour traiter sans mensonge avec l'Invisible. Dans cet apex de la confrontation avec sa programmation, l'Homme se construit une identité cosmique ce qui lui permet de ne plus avoir à subir dans sa conscience les affres des lois d'accidents. Comme il arrache à la vie et à son âme la gestion parfaite de sa programmation, il entre dans son plan de vie.

La confrontation entre l'Homme et les forces de vie est inévitable.

L'Homme devient un conquérant de sa conscience à partir du moment où son ego passe d'une vie unidimensionnelle à celle d'une genèse du réel multidimensionnel. Dès cet instant, il est capable de gérer sa vie selon l'intelligence prépersonnelle de sa sensibilité établie dans sa parole. Plus il avance en conscience, plus il sait que l'Evolution est une mystification, parce qu'il évolue dès qu'il reconnaît ce qui se passe au-dessus de sa tête. Forcément, pour en arriver à se détacher du mensonge cosmique et à dévoiler les mystères, l'Homme scient doit reconnaître les fondements occultes qui ont mené la lumière à placer sa conscience en quarantaine.

La vie est essentiellement une retenue d'information dirigée contre l'Homme pour lui permettre d'absorber, au fur et à mesure, l'identité cosmique de l'esprit dans son ego. Réciproquement, cela veut dire que l'ego devait vivre la programmation de l'âme avant d'acquérir la maturité nécessaire pour s'élever en conscience. Pour que l'Homme profite d'une conscience aguerrie qui ne le quitte jamais, l'intelligence doit faire partie de la réalité du nouvel ego. Sans

cette valeur ajoutée, il serait impossible à l'Homme qui se conscientise d'avoir la force nécessaire pour rejeter toutes les lois d'accident orchestrées par la lumière pour le faire évoluer par le biais de sa programmation.

L'ego doit perdre toutes ses illusions avant de rencontrer l'esprit qui lui remet en mains propres les clés de son Évolution identitaire. Cela veut dire que l'Homme doit être totalement libre des lois d'accidents s'il veut se débarrasser de l'illusion qu'il n'est pas un être cosmique. Même s'il est intelligent, il sait que les lois d'accident ne dépendent aucunement de lui. Il sait que sa vie est une mascarade incessante, parce que les âmes de la Terre n'ont pas les mêmes perceptions vibratoires du réel. Il y a donc sur la Terre, énormément d'embûches érigées contre l'Homme pour le priver de son accès cosmique à l'intelligence. Pour l'Homme qui se conscientise, l'évolution de l'ego n'est donc pas de tout repos parce qu'il est isolé dans sa conscience en raison des nombreux aspects cachés de l'Involution.

L'Evolution ne s'impose pas à l'Homme, elle s'arrache selon le rythme de la conscientisation de l'ego. L'Homme conscient ou inconscient se fait casser les pieds par la vie à tous les niveaux, parce que tout sur la Terre est oppositionnel. La conquête des lois de l'intelligence par l'Homme nécessite donc une opposition totale aux forces de destruction qui nourrissent dans son ego les derniers ressacs mémoriels de l'âme. Si la construction évolutionnaire d'une conscience exige une collaboration étroite entre l'Homme et la lumière, c'est que les corridors occultes de la noirceur soient dénoncés. Il est impératif que l'impact des forces astrales sur la conscience de l'Homme soit éliminé. Enfin, pour que l'Évolution

s'amorce véritablement dans la conscience de l'ego, l'Homme doit révéler l'ensemble des mémoires astrales utilisées par son âme afin de préserver l'équilibre de sa paix mentale et physique.

L'ego dans l'Homme n'accède pas facilement à la paix dans la matière parce qu'il y a énormément de désinformation dans sa psyché. Les lois d'accident sont bien entendu une manière de forcer l'ego à s'étudier davantage afin qu'il délimite clairement les frontières psychiques de la paix qu'il veut se donner. Mais à ce jour, peu d'individus acceptent que les lois d'accident fassent partie de la programmation de l'âme, parce que l'Homme a une connaissance limitée de la direction que doit prendre sa vie.

Les lois d'accident ne sont pas un obstacle à la vie de l'Homme lorsqu'il est intelligent. L'Intelligence ne se réfléchit pas et c'est selon la vibration qui habite sa conscience qu'il a accès aux lois de la vie. Il n'est donc jamais décalé parce qu'il connaît la courbe évolutive établie par la lumière pour assurer la correction de l'ego. Néanmoins, il est primordial que la confrontation par l'Homme des lois d'accident se fasse. Ce qui lui permettra d'avoir un droit de parole absolu sur la réalité de ce qu'il vit. S'il n'y parvient pas, cela s'apparentera à une forme de domination contre lui.

#### Le remplacement du vieil ego par un ego transparent marque-t-il le début d'une autonomie de conscience multidimensionnelle pour l'Homme?

Oui. Car ce nouvel ego devient le point de rencontre omniscient entre l'autorité de sa lumière et l'esprit en lui. La programmation

est moindre, parce que l'esprit est omniprésent dans la vie de l'Homme. L'apex d'énergie de la lumière perçu par l'Homme à travers le prisme de l'esprit marque un pas évolutif rassurant. La mise en puissance de l'Homme lui permet de retourner les énergies de sa programmation et celles de l'âme, d'où elles viennent. Ainsi, l'Homme grandit dans sa conscience et son autorité oppositionnelle lui permet de fermer complètement la porte aux énergies astrales et pernicieuses de l'âme. Les effets de sa programmation astrale sont atténués et cessent entièrement le jour où l'Homme entre dans son plan de vie. Cela veut dire que sa conscience est suffisamment développée pour assurer la destruction et la mort du vieil ego en lui. Sans la destruction du vieil ego, l'Homme ne peut élever sa conscience à un statut cosmique et il demeure prisonnier de la densité mémorielle de l'âme sur sa psyché.

Il revient à l'Homme de mettre un frein aux pulsions animales de l'âme sur son ego. L'ego qui s'unit à l'esprit réalise rapidement que c'est la seule façon pour lui de s'approprier sa liberté, en dépit de sa programmation. C'est à l'Homme de forcer son ego à devenir intelligent et transparent dans son intégration des lois de la vie. Tant et aussi longtemps que l'Homme n'exercera pas une pression totale sur le noyau de l'âme, il ne sera pas en position de dénoncer les faux pas de et d'y apporter les correctifs nécessaires.

La route à la transparence et à l'intelligence est pour l'ego la seule possible s'il désire se réinventer. Plus l'Homme est transparent, plus il se dépersonnalise et plus il est en mesure de rejeter l'âme. Cela veut dire que son ego se fait de moins en moins piéger par les énergies de la pensée astrale et par celles de sa programmation.

L'intelligence et la volonté de l'Homme s'imprègnent alors dans le mental de l'ego qui devient plus difficile à manipuler. Par conséquent, l'Homme avance progressivement dans la conquête de sa psyché, car il est outillé, cosmiquement parlant, pour s'attaquer à l'Invisible qui cherche à l'empêcher d'avoir une parole transparente.

Dès qu'il reconnait que sa confrontation avec l'Invisible a toujours une direction intelligente, la liberté de conscience de l'Homme nouveau est sans frontière. Sachant cela, l'Homme choisit de ne plus plier les genoux devant la vie et face à sa programmation, parce que son ego se retire de l'assise astrale des énergies de l'âme. Mentalement, l'Homme effectue les correctifs nécessaires pour réinitialiser sa conscience et pour arracher aux sphères invisibles ce dont il a besoin pour poursuivre son développement. Matériellement, il appose sa signature cosmique à la vie de la Terre, parce qu'il est fondamentalement conscient des énergies qui le traversent.

L'Homme scient de la vie est omniscient des lois qui régissent sa conscience. Ce principe relève de l'autorité de son mental de statuer que l'intelligence de son ego est ancrée dans le roc d'une conscience froide qui ne réfléchit pas la vie, mais qui la sait. L'Homme est alors habité d'une conscience « supramentale » qui est libre à tous les niveaux, parce que pour lui, les secrets de l'Involution ne font plus partie des mystères non résolus de la vie.

## Que signifie le terme « supramental »?

Le terme « supramental » est utilisé pour exprimer une réalité de conscience de la vie dans l'Homme qui ne se réfléchit pas. Ce terme définit le mental supérieur de la conscience de l'Homme et fait réfé-

rence à une transparence de la genèse de l'ego. Les capacités psychiques et mentales de cet ego resident dans une vision extrasensorielle des lois de la vie et ouvrent la conscience de l'Homme à une atomatisation infinie des cellules de son mental. Ce processus a pour but d'élever la vibration de l'Homme en continuum afin de lui permettre de parler avec nuance et intelligence des réalités évolutives et involutives de la vie sur Terre. L'Homme devient alors un voyageur du temps qui connait par vibration le projet évolutif de la Terre, parce que son regard est toujours tourné vers l'infinité de la vie.

L'évolution à venir de la Terre est autant celle de l'Homme que celle de la lumière. L'éveil à la réalité multidimensionnelle à laquelle est associé l'Homme supramental est concluant parce qu'il répond au role que doit jouer l'Homme dans la descente de la Régence planétaire. Ce temps n'est pas très loin, puisque le nouvel ordre qui sera établi sur la Terre débutera au cours du présent siècle.

### Le corps physique de l'Homme sera-t-il un problème pour ce qui vient?

Oui, si l'Homme ne peut pas reconnaitre que le rythme des forces de la lumière est atomique. L'énergie du corps astral pose un problème de densité qui donne l'impression que l'ensemble de la vie est uniquement matériel Par conséquent, la « vision psychique » de l'Homme est restreinte, ce qui limite sa capacité à se réinventer lorsque tout va mal Mais d'un autre côté, l'Homme ne peut pas anticiper son temps et c'est pourquoi il y a de longues périodes d'ajustements que doit vivre l'ego avant d'être psychiquement ouvert à l'esprit

L'Homme doit vivre un certain nombre de déséquilibres avant qu'il puisse confronter son ego et repousser l'astral en lui. L'ego animal s'appuie sur un mental peu éveillé et la manipulation de la psyché de l'Homme est perceptible dans le corps matériel par le biais de ses excès de nourriture, de sport ou autres formes d'éparpillement. La densité du corps physique nuit à une compréhension froide de la vie. Tout déséquilibre provoqué par la nourriture entraîne un déphasage dans l'établissement d'une conscience froide. C'est à l'Homme de se doter d'une psychologie qui apprend à calibrer les énergies de son ego et à mieux protéger ses énergies vitales. Plus l'Homme sait qu'il doit harmoniser sa vie à sa sensibilité et à la paix qu'il veut se donner, plus il est en mesure de définir les nuances nécessaires. Cela veut dire que l'individu ne s'éparpille pas et qu'il mesure avec discernement et froideur les conséquences sur sa vie des abus d'alcool, de nourriture, etc.

L'Homme doit consolider ses acquis personnels en se donnant la paix. Le choc de l'Évolution est grand, mais peut aussi contribuer à une déformation de la psychologie de l'Homme. C'est en protégeant sa vie matérielle et en étant continuellement à l'affût de la moindre ouverture dans son corps astral que l'Homme apprend à ne plus se réfléchir. Les lois de la vie sont comprises lorsqu'il peut psychiquement contenir son corps astral. Tout peut basculer rapidement dans une vie lorsqu'il y a un manque d'intelligence chez l'Homme. Chaque individu possède un rythme d'Évolution à sa mesure et ce qui convient à un individu n'est pas nécessairement approprié pour un autre.

Le passage de l'Homme à l'Évolution implique une connaissance approfondie des lois de la vie. La plupart de ces lois demeurent in-

connues de l'Homme parce que le niveau vibratoire de l'énergie dans son mental est trop bas. L'omniprésence de la technologie n'améliore pas la situation si l'Homme ne la gère pas avec Intelligence. Par exemple, les téléphones cellulaires sont abondamment utilisés sans que l'Homme connaisse l'impact énergétique d'une trop grande exposition. D'ailleurs, la communauté scientifique ne s'entend toujours pas sur l'impact des ondes magnétiques émises sur le cerveau et des conséquences sur la santé. L'Homme doit protéger ses énergies vitales et il doit se méfier du caractère occulte des technologies. Un jeune adolescent ne peut pas passer ses nuits sur Internet en pensant que cela est un geste banal.

L'Homme doit étudier avec un regard froid le développement de la technologie sur la Terre. Celle-ci a un impact évolutif réel, mais elle a aussi un ascendant involutif important qui cherche à manipuler la psyché de l'Homme inconscient. Les nouvelles technologies ne contribuent pas nécessairement au développement de la conscience de l'Homme. Il est donc primordial de percevoir dans les réseaux de communication, l'étendue de formes occultes et astrales qui s'y infiltrent. L'ascension fulgurante des réseaux sociaux comme « Facebook » et « Twitter » illustre l'évidence que l'Homme est facilement manipulable dans sa parole. Les mots choisis pour émettre un commentaire amènent trop souvent des personnes à utiliser l'excuse que ce n'est pas au départ ce qu'il voulait exprimer.

L'Évolution n'est pas une garantie pour tous, car ce ne sont pas tous les Hommes qui comprendront que pour développer une parole intelligente, il faut savoir ce qui se passe au-dessus de sa tête. Par exemple, un enfant de dix ans ne peut pas aller à l'université tant et

aussi longtemps qu'il n'a pas la maturité requise. Il en va de même avec la conscience. Seules une maturité et une gestion mentale intelligente de la vie permettent à l'Homme de se protéger des forces involutives de la Terre et de développer une parole omnisciente des lois de la vie

### Que s'est-il passé avec l'Atlantide?

Le retrait de la lumière des forces géostatiques de l'Atlantide a conduit au réalignement des forces lunaires sur la Terre. Les Atlantes, peuple avancé, n'avaient pas une compréhension suffisante de la portée et de la gestion des lois d'énergie de la matière. Etant incapable de gérer parfaitement leur propre attrait pour le pouvoir dans la matière, il arriva ce qu'il devait arriver : des forces occultes s'emparèrent de la psyché de certains individus ce qui amena une compréhension imparfaite des lois régissant la matière et l'espace psychique de la Terre. Dès lors, les Atlantes ont interprété le besoin d'intégrer les énergies de la matière sans le support vibratoire de la lumière, car ils croyaient que ces énergies étaient la source première de leur développement individuel, alors que ce n'était pas le cas. La force gravitationnelle qui devait maintenir l'équilibre entre la connaissance de la matière et le réel fut rompue. La psyché de la Terre s'est tournée vers les courants astraux lunaires dominants et le continent de l'Atlantide en entier s'éloigna des forces de la lumière. Le contact avec la lumière s'est finalement rompu et ces individus n'avaient plus suffisamment de volonté pour tourner le dos aux forces lunaires qui cherchaient à les assimiler

Pour les forces de la lumière, la composition atomique de l'Homme associée à la genèse biologique d'un corps matériel fut longuement planifiée. L'Homme fut créé avec une âme qui devait d'avoir un corps d'énergie matériel. Conséquemment, il était impossible pour l'Homme d'atteindre une compréhension élargie et rapide des lois d'énergie de la matière, ce qui obligea un retour progressif sur son développement. Jusqu'à aujourd'hui, la relation de l'Homme avec les lois d'énergie est très peu développée. Mais cela était nécessaire afin que les conquêtes des lois de la matière et de la vie soient réalisées par des ego transparents, habités de l'esprit de la lumière.

Si aujourd'hui les lois de la matière restent un secret bien gardé, c'est à cause de ce qui s'est produit jadis. Le discernement de l'Homme doit être plus grand que les impacts de la pensée astrale sur son ego. Par exemple, l'utilisation de l'atome par l'Homme à des fins politiques démontre que l'Homme inconscient n'hésiterait pas à utiliser cette menace de destruction pour arriver à ses fins. La bombe nucléaire est un engin de destruction sans équivalent qui déséquilibrerait la vie sur la Terre. Étant donné que l'atome peut servir autant à la noirceur qu'à l'Homme, il est impératif que le retour de la lumière sur la Terre ne tarde pas trop. Cela dit, l'intervention des forces de la lumière est inévitable parce que l'Homme n'a pas le mental ni la psyché nécessaire pour que la Terre prenne le virage scientifique. À l'heure actuelle, le mental de l'Homme n'est pas suffisamment développé pour traiter consciemment avec de tels niveaux d'énergie.

Fort heureusement, l'Homme conscient aura le discernement nécessaire pour ajuster son ego aux lois d'énergies que peut soutenir la

Terre. Celles-ci doivent être équivalentes à son corps mental. Ainsi, l'Homme sait qu'il n'a pas à s'aventurer aveuglément dans le savoir occulte des lois d'énergies comme l'ont fait les Atlantes. Il sera toujours important pour l'Homme de ne pas accorder d'importance à ce qu'il sait pour ne pas perturber sa paix. Tant et aussi longtemps que la Régence planétaire ne sera pas établie, des lois occultes seront utilisées contre lui à des fins d'expérimentation et d'initiation. Ce dont l'Homme a surtout besoin aujourd'hui c'est de comprendre le fonctionnement des mécanismes mentaux de sa psychologie personnelle. Il est plus intelligent d'étudier comment les forces occultes de la matière et de la noirceur agissent sur sa conscience par la pensée conquérir des énergies dont il ne connaît pas la portée vibratoire. Les énergies divisibles de la noirceur sont grandes et espèrent que l'Homme inconscient trébuche à nouveau et utilise un pouvoir de destruction contre ses semblables, comme l'ont fait les Atlantes. En conclusion, les lois intégrales de l'atome ne seront révélées à l'Homme que le moment venu, soit vers 2070.

# À quoi l'Homme doit-il s'attendre dans les prochains siècles?

Premièrement, l'évolution ne sera pas vécue par tous. Certains individus ne pourront pas suivre le rythme de la descente de forces d'énergies contradictoires sur la Terre. De nombreux changements surviendront au niveau du climat et des paramètres énergétiques de la Terre, et certains individus ne pourront pas absorber ces chocs importants parce que leur mental sera trop faible. Pour les autres, des informations circuleront pour expliquer ce qui se passe. La planète Terre sortira tranquillement de

l'Involution afin que chaque Homme en vienne à équilibrer son mental avant d'être en mesure de mettre de l'ordre sur la Terre. Avant que la conscience de l'Homme accepte que la pensée vienne d'ailleurs, il faudra du temps parce que ce passage sera difficile. Avec les années, le rythme des changements sera accéléré afin de faire remonter à la surface de l'ego la réalité que tout ce qui est réfléchi par l'intellect -- soit le mental inférieur - n'est pas nécessairement intelligent. Or, si l'Homme n'arrive pas à faire une étude prépersonnelle de la vie et de la relation que son ego entretient avec l'Invisible ou son intellect, il aura énormément de difficulté à affronter les changements à venir. Étant donné que sa compréhension du phénomène de la pensée sera limitée, il voudra qu'on lui envoie un Sauveur. Il ne verra pas la manipulation par la pensée astrale qu'il subit dans son mental. Et alors, il réfléchira cette pensée afin de lui donner une valeur messianique. La vie du Nazaréen est un exemple de cela et demeure incomprise dans son principe réel, parce que les Hommes ont voulu croire à l'idée d'un Sauveur alors qu'en fait, son travail était de permettre l'ouverture de certains corridors d'énergies.

Manifestement, le passage du Nazaréen ne donna pas davantage de liberté à l'Homme qui en est toujours au même point : il est un être croyant plutôt qu'un être savant. La croyance demeure au centre de la vie de l'ego qui n'hésite pas à s'agenouiller devant l'Invisible lorsque tout se met mal à aller. Le principal obstacle à l'épanouissement de l'Homme est de croire la vie au lieu de la « savoir ». Il veut être le serviteur obéissant de l'Église ou de l'Invisible, parce que cela le sécurise. Mais ces valeurs sont aujourd'hui révolues, parce qu'elles

n'ont pas la capacité de libérer la conscience de l'Homme de l'Invisible. Ces valeurs endoctrinent indûment sa psyché au complot luciferien du mensonge cosmique qui lui fait croire à la venue éventuelle d'un nouveau « Sauveur.

L'Évolution répond à un ordre du jour universel et cosmique de l'ego. L'Homme ne doit pas prêter à la vie de bonnes intentions. La vie est un continuum d'énergie qui est une constante transmutation. Tout est une question de nuances. Plus l'Homme sait qui il est, plus sa liberté est grande, car elle va de pair avec l'intégration intelligente des énergies de la pensée dans son mental supérieur. C'est la gestion des énergies de la pensée qui assurera à l'Homme un continuum de vie évolutif, malgré sa programmation astrale. L'Évolution est le prix à payer et non la récompense. Des transformations profondes seront nécessaires dans l'ego avant que l'Homme discerne l'état vibratoire d'une pensée astrale de celle d'une pensée qui l'instruit de la vie. Il s'écoulera parfois plus d'une vie avant que l'Homme ait accès aux lois d'énergies qui répondent à l'esprit. Ainsi, la curiosité ne permet pas à l'Homme d'entrer dans le savoir, mais elle accentue chez lui l'illusion que le savoir dépend de lui. Ce qui est loin d'être le cas

La curiosité est un véritable tremplin pour les forces astrales dans la psyché de l'Homme parce qu'elle diminue sa vigilance devant le mensonge. La curiosité ne permettra donc jamais à l'ego de développer du discernement devant l'invisible, parce que sa naïveté sera telle qu'il adhérera à tout ce qu'on lui présentera.

# L'expérience du Nazaréen a-t-elle été intégrée ?

Partiellement, car il existe encore sur Terre de puissants corridors astraux qui favorisent une structure de pensée religieuse dans la conscience de l'Homme. Tant et aussi longtemps que ces corridors ne seront pas fermés, le mental de l'Homme ne pourra comprendre ce que représente la vie d'un initié. L'Évolution, c'est d'abord l'établissement de la volonté prépersonnelle dans l'Homme qui relève de sa capacité à s'éduquer ou à s'instruire de ce qui est réel de ce qui ne l'est pas. Toute compréhension hasardeuse de cette réalité ne peut qu'abrutir l'Homme, parce qu'elle permet à des forces ténébreuses de pénétrer le mental de l'ego pour mieux le dominer. La désinformation, c'est mensonge cosmique en action. Elle est pernicieuse et s'attaque à la conscience naïve de l'ego qui ouvre alors les portes à la croyance. L'Homme doit éradiquer le germe de la croyance dans sa conscience. Celui-ci intensifie le complot de l'ignorance et agit contre sa volonté d'accéder aux lois de la vie. C'est pour cela que l'expérience passée du Nazaréen n'a plus vraiment de sens aujourd'hui, puisqu'elle n'a jamais été comprise dans son ensemble comme étant un élément faisant partie jadis du continuum évolutif de l'éveil de l'Homme aux sphères invisibles.

L'Invisible est un vaste monde et l'Intelligence amènera l'Homme à en voir l'étendue réelle. À partir du moment où l'Homme peut protéger sa conscience de la croyance, il se démarque rapidement de l'Homme ancien et cette capacité à ne pas croire lui permet d'entrer dans des études réelles de la vie. L'Homme conscient est celui qui s'individualise et qui cesse d'être comme la masse, parce qu'il a la

capacité de pénétrer le réel avec son intelligence. Les informations qu'il reçoit dans sa tête relèvent de son autorité personnelle à confronter ce qui lui est communiqué. En somme, l'Évolution ne peut pas se construire sur les fondations de la supercherie et de la désinformation. L'expérience du Nazaréen est finalement une expérience qui doit être non seulement admise, mais comprise dans son intégralité.

### C'est-à-dire?

L'Évolution signifie aussi la destruction de toutes les formes de vie qui ont manipulé l'Homme. L'Évolution, c'est la construction de nouvelles formes de vie qui ne seront plus sous la tutelle des lois lunaires". C'est la fin de la vie de l'âme telle que l'Homme l'a jadis vécue.

L'Homme doit savoir que la lumière est derrière la construction de sa conscience nouvelle, car le poids de l'ignorance est grand sur la Terre. Plusieurs âmes revendiqueront le retour de la religion et souhaiteront un Sauveur, alors que cette ancienne croyance doit être remplacée par une science du mental Évolutionnaire. Celle-ci permettra à l'Homme de se tenir debout lorsque viendra le temps des grands chocs évolutifs de la Terre. Ainsi, du jour au lendemain, l'Homme sera témoin de grands bouleversements qui auront pour effet d'abattre les fondements de la croyance. La croyance et la crainte sont au coeur des lois d'énergies lunaires qui doivent être dé-

3 **Lois lunaires** : les conditions astrales qui gardent une âme prisonnière des forces involutives de la matière.

truites par la conscience de l'Homme L'Evolution répond à un ordre absolu d'autorité contre toute loi occulte, car l'intégration de la parole par l'Homme doit éliminer le verbiage involutif de la noirceur des corridors éthérique de la Terre. L'Homme doit savoir qui il est pour en arriver à dénoncer le caractère occulte de certaines réalités incomprises par son ego. En somme, la compréhension des lois de la vie et de la mort doit devenir pour l'ego, plus grand que la croyance et la curiosité envers les mystères.

### La pensée

La pensée est une énergie vibratoire qui demeure imperceptible à l'Homme tant et aussi longtemps qu'il n'est pas ouvert à la réalité que la pensée vient d'ailleurs.

### Interprétation

Qu'importe la structure mentale vibratoire d'une pensée, celle-ci vient d'ailleurs. Elle possède une construction énergétique similaire à la vibration qu'elle émet dans sa volonté d'instruire ou de déjouer l'Homme. Parce qu'elles sont altérées et colorées par le monde de la mort, certaines pensées ont pour rôle de désinformer. Ces pensées relèvent de la réalité mémorielle de l'âme. Pourvu qu'il soit ouvert à la réalité que la pensée vienne d'ailleurs, l'Homme apprendra à comprendre ce qui se cache derrière en la décortiquant.

Les pensées qui cherchent à déjouer et à diminuer l'Homme sont liées à la programmation de l'ego qui est associé à une vie incomplète. Ces pensées sont astrales et répondent à l'énergie gouvernante de l'ego inconscient qui ne peut accéder aux véritables structures de la vie. Ces pensées sont donc captées par le mental inférieur de l'Homme, parce qu'elles sont de nature à être réfléchies par l'intellect de sa conscience égoïque. Pour diverses raisons, ces pensées sont imprégnées d'énergies sombres qui cherchent à propager la désinformation dans le mental de l'Homme, car elles utilisent des formes occultées et avancées de mensonge pour ne pas être dévoilées.

La pensée astrale est une forme de chantage émotif que fait subir la noirceur à l'Homme en lui donnant l'impression que la pensée vient de lui. Et comme ces pensées possèdent une emprise profonde qui nourrit l'âme et les énergies environnantes du monde de la mort, elles cachent un objectif bien différent des pensées cosmiques. Ces pensées astrales sont absorbées par le corps mental inférieur de l'Homme - l'intellect - et servent de carburant à son corps émotif. Pour cette raison, un nombre grandissant de pensées astrales peuvent avoir une structure luciférienne, parce que la vibration de la désinformation est au centre du projet de destruction de l'ego. La pensée astrale possède donc une signature psychique qui cherche à convaincre l'ego que toutes les pensées qui viennent à lui émanent de lui.

La pensée astrale est subtile et tire son énergie du monde de la mort. L'ordre émis sur la conscience de l'ego cible l'ignorance de l'Homme pour que le mensonge cosmique pénètre profondément sa psyché. La pensée astrale active donc la noirceur en l'Homme. Elle fait germer dans le mental inférieur le côté occulte de la destruction, lente ou rapide, selon la psyché ciblée. Plus l'ego est malléable ou influençable, plus la pensée est destructrice, car tout individu qui ne possède pas un centre de gravité réel dans la matière est susceptible d'être confondu en un rien de temps. Sous l'influence de l'âme, l'Homme est vulnérable et toujours susceptible d'être influencé par la pensée astrale. Parce que son ego n'a pas la volonté réelle de faire descendre les lois de la vie, il est d'autant plus affecté par le mouvement impulsif et mécanique de la pensée astrale. Lorsqu'il ne sait pas que la pensée vient d'ailleurs, il est plus sujet à la croire et à lui concéder une autorité sur sa conscience

Quand la vie de l'Homme répond à la programmation de l'âme, c'est surtout parce que son ego ne voit pas qu'il se fait manipuler par

des pensées astrales. Comme l'ego n'a pas la maturité nécessaire pour réaliser ce qui se passe, il croît que la pensée qu'il reçoit dans sa tête est une source de vérité. En soit, l'Homme inconscient est très malléable dans son ego, parce que la pensée astrale captée par son intellect émet en lui une fausse résonnance. Prenez une jeune fille qui reçoit dans sa tête la pensée qu'elle n'est pas belle. Le poids négatif de cette pensée ne tarde pas à prendre une place prépondérante dans les agissements de son ego.

La pensée astrale est valorisée par l'ego parce que l'Homme lui attribue une valeur fonctionnelle. La jeune fille qui croit ne pas être belle subit une transformation dans son mental. Ses agissements ne seront plus les mêmes, car en accordant à la pensée la valeur « je ne suis pas belle », elle divise sa conscience. Son corps émotif oriente alors la conscience de son ego vers la destruction de son « moi », parce qu'elle ne possède aucune résonnance identitaire dans son mental pour contrer le chevauchement qui a cours. La jeune fille reçoit ainsi dans sa conscience une directive qui provient d'une entité du monde de la mort.

En opposition à la pensée astrale, il y a la pensée cosmique. Lorsque la source est une entité de la lumière, l'Homme reçoit une vibration qui a une direction claire pour l'ego, parce que c'est la descente de l'esprit en lui qui s'active. La pensée est dite cosmique et elle élève ainsi la vibration du mental de l'Homme, parce qu'elle ne subit aucune altération en provenance du monde de la mort. Comme elle découle de la volonté de la lumière d'éduquer l'Homme à sa réalité planétaire, cette pensée est créative et établit avec l'Homme un lien constructif, exempt de domination. La pensée cosmique recèle à

tous les niveaux des informations importantes pouvant servir au developpement de la conscience psychique de l'Homme, car elle n'entretient aucun lien avec l'ego pensant. Parce qu'elle est élevée en vibration, on comprend dès lors que l'Homme ne peut pas la réfléchir intellectuellement. De plus, comme le champ magnétique de cette pensée gravite autour du projet de la lumière sur la Terre, elle relève d'une autorité cosmique qui autorise l'Homme à se définir davantage. Ainsi, elle le force à s'individualiser et à développer une compréhension froide qui lui permet de gérer les débordements et les entrées de la noirceur dans le champ magnétique de sa psyché.

La pensée cosmique est la plus grande réalisation de la lumière, parce qu'elle renouvèle le regard de l'Homme en orientant sa conscience vers la compréhension des lois de la vie. La pensée cosmique repose sur deux valeurs vibrantes: celles d'éduquer l'Homme et celle de l'éclairer sur sa destinée évolutive. Cette pensée n'impose pas de vérité, parce qu'elle ne s'adresse pas au mental inférieur de l'Homme qui est le siège de la réflexion. La pensée cosmique ne construit aucun lien mémoriel avec l'âme, parce qu'elle change systématiquement la configuration mentale de l'ego. En sa présence, l'Homme comprend qu'il n'a pas le choix de reconnaître que la pensée vient d'ailleurs, car la force de pénétration de la vibration l'oblige par son intelligence, à revoir la position prise par son ego.

Une pensée astrale n'a aucun droit de regard sur la vie intelligente de l'ego parce qu'elle ne le libère pas du connu. La pensée astrale s'appuie sur l'ego inconscient pour garder l'Homme dépendant de son passé, donc de l'âme. Ainsi, la pensée astrale repose principalement sur la présence d'éminences grises, d'entités narcissiques ou

spirituelles, qui chérissent la programmation de l'âme dans la conscience de l'ego de l'Homme. Par le truchement de la réflexion et des lois d'impressions, ces éminences réussissent à tromper l'Homme et à lui voler les énergies mentales de sa lumière.

La pensée astrale est envahissante et sa vibration cache la manipulation des forces animales de l'âme et du monde de la mort sur la conscience de l'ego. La pensée cosmique elle est limpide pour l'ego et elle n'a aucun lien avec le monde de la mort. Cela veut dire que la pensée cosmique élève le niveau de pénétration de la lumière dans l'ego et favorise le retour de la conscience de l'Homme aux origines de sa genèse. Le but de la pensée cosmique est d'éduquer l'Homme afin que l'Intelligence descende en lui et qu'elle l'instruise des lois de la vie. La pensée cosmique ne se réfléchit pas par l'ego parce qu'elle électrifie le mental supérieur de l'Homme, siège de son esprit et de son intelligence. Elle met en action les énergies vitales et mentales de l'ego pour que la reconnaissance absolue de la réalité que la pensée vienne d'ailleurs ne le quitte jamais. Le rôle de la pensée cosmique est donc essentiellement d'éclairer la conscience de l'Homme des malices de sa programmation qui le rattache au monde de la mort. Plus l'Homme est scient de sa programmation, plus son ego se transforme et cela l'amène à réaliser qu'une pensée astrale est totalement destructive

Lorsque la pensée astrale pénètre la psyché de l'Homme, elle ternit instantanément la réalité de son ego avec de la désinformation. Dès lors, la structure mentale de l'ego est soumise aux énergies de la crainte, parce que la pensée astrale cache toujours à l'Homme la manipulation associée à celle-ci. Elle crée alors suffisamment

d'inconfort et d'instabilité émotive dans l'ego pour provoquer plus d'insécurités et pour soulever davantage de doute. L'Homme est alors entraîné dans un processus astral qui relève d'une psychologie involutive qui fragilise davantage son ego en l'empêchant de comprendre ce qu'il vit. Comme l'Homme inconscient aime croire que les pensées qu'il reçoit dans sa tête sont siennes, il ne se méfie de rien. Il croit être le maître de ses pensées parce que cela le rassure et le sécurise. Alors qu'en fait, cette réflexion de l'ego a une énorme influence négative sur la structure mentale de sa conscience et sur les décisions qu'il prend pour gérer sa programmation. Les énergies de la crainte s'emparent de la conscience de l'ego et exercent une pression constante sur sa façon de régler une situation.

La pensée astrale possède la résonnance nécessaire pour modifier la psyché de l'Homme afin de le convaincre que les pensées qui entrent dans sa conscience sont siennes. Cela dit, au fil des réincarnations, l'Homme s'est enorgueilli de l'illusion qu'il pouvait changer sa vie en s'appropriant l'énergie de ses pensées. Il a donc développé dans son ego la pensée positive et d'autres mécanismes comme le libre arbitre pour se convaincre qu'il était le créateur de ses pensées. Mais surtout, qu'il avait en lui, tout ce qu'il lui fallait pour apaiser ses craintes et l'orgueil nécessaire pour expliquer chacun des mystères de la vie. L'Homme est ainsi devenu esclave de ses pensées par la réflexion, ce qui explique pourquoi la psychologie de son ego est fragile et pourquoi il connaît si peu les lois de la vie.

Il est indéniable qu'un jour l'Homme comprendra que la pensée astrale implique à divers degrés d'intensité, la pénétration de la noirceur dans son ego conscient ou inconscient. Le rideau opaque de l'occulte lié à la pensée astrale est intégralement associé à l'illusion

que l'âme peut éduquer l'Homme de la vie, alors qu'elle représente simplement la mémoire de l'ego planétaire dans l'Homme. L'âme n'entretient aucun lien vibratoire avec le réel de la vie, puisqu'elle représente le passé et la programmation astrale de l'ego. Si elle veut pouvoir un jour renouer avec la lumière, elle doit s'élever en vibration à la réalité de l'esprit dans l'ego. Demain plus qu'hier, l'Homme devra comprendre cette nuance importante afin de se défaire de l'illusion que l'âme représente une dimension cosmique de la vie dans l'ego et dans la conscience mentale de l'Homme incarné.

La pensée astrale souffle sur la conscience de l'Homme des réalités de vie qui vont à l'encontre de sa liberté, tout en favorisant l'émergence de la crainte dans son ego. Elle représente l'intrusion du monde de la mort dans la vie matérielle de l'Homme par le chevauchement de sa conscience. Il ne s'agit pas ici d'une impression, mais bien d'une réalité vécue par l'ego lorsque la situation est oppositionnelle. Un nombre grandissant de personnes avouent avoir été littéralement possédées par une pensée dont elles n'arrivaient plus à se défaire. Ces personnes ne diront jamais ouvertement qu'elles se sentaient possédées par l'énergie véhiculée dans la pensée — soit par une entité non incarnée — parce que cela les obligerait à admettre la possession. Il n'en demeure pas moins qu'elles ont été fortement ébranlées et apeurées devant ce qui entrait dans leur tête, ce qui a affaibli leur capacité à explorer froidement la vie.

La pensée astrale imprègne dans le mental de l'Homme des impressions qui établissent un lien occulte entre l'ego, la crainte et les origines de l'Homme. Cette condition s'appuie sur le mensonge cosmique qui a pour objectif d'empêcher l'Homme de revenir à la case

de départ. Lorsque le mensonge est bien installé, il tourne le regard de l'Homme vers les aspects sombres de sa programmation, ce qui a pour objectif d'éloigner sa conscience des origines cosmiques de sa genèse donc, de la lumière.

Il est clair que le poids involutif d'une pensée astrale sur la conscience de l'Homme est grand, parce que cette pensée nourrit l'âme. Et comme l'âme n'est pas une source évolutive de vie qui amène l'Homme à être intelligent, l'ego demeure sous l'emprise de la pensée astrale et il reste démuni devant la vie. L'Homme inconscient dira toujours que l'énergie de la pensée est un sous-produit de son imagination et qu'elle sert à générer dans son ego la créativité nécessaire pour exprimer sa singularité dans la matière. Mais cela n'est pas réel, car la créativité dans l'Homme n'est possible qu'à partir d'un contact télépathique avec la lumière et non avec le contact occulte d'une entité non incarnée provenant du monde de la mort.

La pensée astrale retarde l'intelligence dans l'Homme. Elle est une énergie divisible qui cherche à s'approprier la conscience de l'Homme afin de mieux le manipuler. Elle ne permet jamais à l'Homme de prendre une position autoritaire devant ce qui lui arrive. La pensée astrale est néfaste, car elle matérialise sur la Terre la descente des énergies lucifériennes par le biais de la crainte qu'elle établit dans l'ego de l'Homme. Ainsi, il devient facile pour une entité du monde de la mort de manipuler la conscience de l'ego, parce que l'Homme n'a pas de référents réels pour discerner le mensonge de la réalité d'une situation donnée. Et comme la plupart des morts ne savent même pas que leur action nuit à leur propre développement,

ils réussissent à imposer à lego de l'Homme l'impression qu'il est petit devant la vie.

De manière absolue, la pensée astrale enlève à l'Homme son pouvoir de discernement. Et comme il ne peut éclairer intelligemment sa vie parce que sa conscience est l'otage d'une entité non incarnée qui ne connaît même pas la portée réelle de ses actions, l'Homme s'éloigne des lois de la vie. Tout est alors orchestré pour qu'il reste dans l'ignorance de sa programmation astrale. C'est ainsi qu'il se fait voler sa propre lumière par une pensée astrale qui lui cache la direction que devrait prendre sa vie.

De toute évidence, c'est toute la psychologie de l'ego dans l'Homme qui est faussée lorsqu'il est confronté à une pensée astrale. Par exemple, il est presque impossible d'expliquer à une personne qui n'accepte pas que la pensée vient d'ailleurs que les mots d'une chanson invitant au désordre et à la destruction, servent le plan luciferien. Cette personne argumentera qu'il ne s'agit que de mots et que l'ego a droit à sa liberté d'expression. Pourtant, il existe un lien étroit entre la pensée astrale et la parole, tout comme il en existe un entre la parole et la pensée cosmique. La parole sert à concrétiser dans la matière la pensée reçue. Si cette pensée est astrale, l'action de la parole dans l'Homme sera égoïque, narcissique ou spirituelle, selon l'entité désincarnée qui se profile derrière la vibration de la pensée. Ainsi, la pensée possède son propre agenda qui est contrôlé par l'emprise que peut avoir la crainte sur la programmation de l'ego.

La pensée cosmique est libre de toute manipulation et elle provoque chez l'Homme un rapprochement avec les énergies du double cosmique. L'Homme n'est donc pas en danger avec ce type de pensées,

car le mensonge ne fait pas partie de sa réalité. Le double peut toujours choisir de tester l'Homme dans son autorité de conscience en lui insufflant des pensées qu'il ne devra pas croire, mais qu'il devra étudier.

En ne reconnaissant pas que la pensée vient d'ailleurs, l'Homme laisse sa psyché ouverte, ce qui permet aux forces destructives du mensonge cosmique de le chevaucher dans ses énergies vitales et mentales. Tant et aussi longtemps que l'Homme a l'illusion qu'il est le créateur de ses pensées, il subit l'autorité des morts qui ne reculent devant rien pour le manipuler. La pensée astrale est un univers subjectif des lois de la vie. Cet univers de la pensée marque négativement la conscience de l'Homme, parce qu'il renforce les lois astrales de la programmation.

L'Homme doit avoir de l'esprit et de l'Intelligence pour rivaliser avec la pensée astrale. Ces deux éléments unifiés permettent à l'Homme de s'élever en autorité contre la pensée astrale qui doit être défiée par l'Homme et non le contraire. Évidemment, la volonté d'une entité du monde de la mort ne peut pas se glisser dans l'énergie de l'Homme quand celui-ci est présent à ce qui se passe au-dessus de sa téte et lorsqu'il étudie la structure mentale et vibratoire d'une pensée avec vigilance. Une pensée astrale a toujours dans sa structure vibratoire un lien avec la crainte. Il s'agit là d'une loi de l'esprit et non d'une loi de l'âme.

La capacité mentale de l'ego à décoder l'origine d'une pensée — astrale ou cosmique — est au coeur des lois évolutives de la Terre. Plus l'Homme saura que la pensée vient d'ailleurs, plus il sera capable de

protéger sa conscience. Parce qu'il sera pleinement conscient de la vibration d'une pensée astrale, il pourra mieux définir les lois qui régissent la vie de l'âme. Au coeur de cette autorité, on retrouve également un ego intelligent, capable de discernement. L'Homme peut alors s'élever en vibration au-dessus de sa programmation astrale et s'en libérer en neutralisant les lois involutives de l'âme sur sa conscience.

L'Homme est à la croisée des chemins et pour protéger son mental de la pénétration de la pensée astrale, il doit se dresser un bouclier de lumière autour de sa tête. Il lui faudra du temps pour intégrer toutes les nuances de la vibration qui se cache derrière une pensée et il devra continuellement scruter à la loupe la valeur qu'il attribue à chacune de ses pensées. Puis, plus il étudiera l'impact de ces pensées sur son ego, plus il s'habituera à se libérer des craintes qui s'y cachent. Si la pensée n'est pas intelligente, l'Homme doit le savoir et l'étude s'arrête là. Par contre, si la pensée est plus ou moins claire, il se garde une distance pour démasquer la crainte qu'on tente de lui faire vivre. Cela n'est pas toujours possible parce que la pensée astrale n'avertit pas l'Homme qu'il sera manipulé. Toutefois, si l'Homme demeure présent et qu'il étudie les pensées qui viennent à lui, il peut en tout temps revenir dans le centre de gravité de son intelligence. Pourquoi? Parce que l'étude représente pour l'Homme la mise en puissance de sa volonté à être intelligent devant la vie. Il s'agit là d'une loi de l'esprit. À l'opposé, une loi de l'âme cherche à enlever à l'Homme de l'identité par la crainte.

La crainte et la pensée astrale diminuent le centre de gravité dans l'ego. Celui-ci devient alors totalement manipulable par sa pro-

grammation d'âme, parce qu'il n'arrive pas à jeter un regard neutre sur un événement ou une situation. Toutefois, plus l'Homme est capable de s'étudier, plus il détecte les pensées astrales qui reviennent en boucle et qui essaient de le déjouer dans sa capacité de neutraliser sa programmation astrale. Autrement dit, pour comprendre le fonctionnement de la pensée, l'Homme doit se poser les bonnes questions. Par exemple : est-ce la partie intelligente de l'ego qui est mise en vibration par l'énergie de la pensée, ou est-ce plutôt la partie réfléchie par l'intellect - partie qui fait appel à l'énergie du libre arbitre donc de la crainte — pour établir sa réalité? Sans ambages, c'est à l'Homme de s'éduquer de la vie et non à la vie d'éduquer l'Homme. Seul un taux vibratoire élevé dans le mental de l'Homme permet à l'ego de dénoncer sur une base quotidienne la pensée astrale. Les morts ne chôment pas ; ils souffrent énormément sur leur plan et certains considèrent qu'en empruntant la voie de la pensée astrale, ils répondent à leur désir de venir en aide à l'Homme. Mais, ce n'est pas le cas, car cela contrevient aux lois de non-interférence qu'il y a entre l'Homme incarné et les morts.

La manipulation par les pensées astrales est directement liée au besoin de la noirceur d'habiter la Terre. Et cela correspond à un phénomène d'expansion qui sert surtout les plans inférieurs du monde la mort qui cherchent à s'emparer des espaces-temps laissés libres par la conscience endormie de l'Homme planétaire. La pensée astrale est une manifestation occulte de la crainte dans l'ego pour garder l'Homme prisonnier de sa programmation astrale. Elle détruit l'Homme, parce qu'elle n'a pas le mandat de l'éduquer des lois de la vie.

Il faut énormément d'identité à l'ego pour discerner ce qui est intelligent de ce qui ne l'est pas. L'ego animalisé actuel favorise surtout le désordre par la drogue, la violence et toutes les autres formes de comportements égoïques qui relèvent de l'expression d'un libre arbitre qui lui répond à une volonté de la noirceur. Il y a davantage de courants et de formes astrales cachées dans l'Internet que l'Homme peut se l'imaginer. Les prochaines années démontreront tous les efforts que fait la noirceur pour conquérir l'âme et la soumettre au chaos, parce que l'établissement d'un nouvel ordre, celui de la lumière sur la Terre, est proche. Ainsi, l'architecture mentale de la pensée astrale soutenue par la crainte sera de plus en plus dénoncée par l'Homme. Et le plan luciférien quant à lui prendra tous les moyens nécessaires pour ne pas être dévoilés. Il utilisera donc un nombre de plus en plus grand de subterfuges pour piéger l'Homme.

La pensée astrale s'associe toujours à la condescendance pour passer sa vibration de façon inaperçue. Comment expliquer autrement qu'une personne qui échoue à un examen entende aussitôt dans sa tête qu'elle n'est pas intelligente? Simplement, parce que cela répond à la condescendance de la noirceur qui soutire ainsi à l'Homme l'énergie de sa lumière, donc son identité. Ce pont étroit entre l'Homme et la pensée astrale est symbolique, parce qu'il démontre clairement que l'Homme peut être facilement manipulé dans sa parole lorsqu'il est pénétré par une pensée astrale. À l'opposé, la pensée cosmique favorise le maintien de la continuité dans l'ego. Elle a pour but d'informer l'Homme et non de le désinformer.

#### Une pensée cosmique peut-elle chercher à manipuler l'Homme pour le rendre plus scient?

Oui et non, car la pensée cosmique est construite de façon à inclure l'ego de l'Homme dans l'expression cosmique de son identité. Cela ne signifie pas que l'ego n'est pas testé. Lorsque la dimension vibratoire de l'ego est élevée au rang d'un mental froid dans la conscience de l'Homme, il détient un centre de gravité plus grand. L'Homme peut ainsi davantage s'enquérir de la dimension cosmique projetée par une pensée, parce que l'autorité de sa parole est plus définie. Ainsi, il peut facilement se mettre en opposition à l'énergie d'une pensée et la questionner dans un rapport de force absolue avec le double. Et sur ce principe, le droit de l'Homme à la liberté est ferme et explicite : il doit être capable de reconnaître une pensée qui favorise en lui la construction d'une forme qui nourrit la croyance autrement, il demeure facilement manipulable par sa programmation astrale. Prenons par exemple l'ego qui accorde de l'importance à une pensée qui le grandit. Cette pensée cherche simplement à lui démontrer qu'il peut toujours être manipulé dans sa conscience parce qu'il ne comprend pas la nature parfaite de sa programmation ni le lien étroit avec la crainte qui pourrait surgir dans son mental.

La vibration de la pensée cosmique est une énergie qui n'embellit pas nécessairement la vie de l'ego. Son but est de permettre à l'Homme de mieux se situer par rapport à son ego afin qu'il sache exactement comment doit s'ajuster sa parole. Si la pensée magnétise l'ego, c'est parce qu'il n'est pas suffisamment défini. Mais cet ego n'est pas désinformé par le processus de la pensée cosmique parce que la lumière utilise les énergies de la croyance suspendue à l'aura de sa psyché pour brouiller un peu les cartes. L'objectif est de voir

combien de temps mettra la personne à réaliser qu'elle se fait éprouver, ce qui devrait la pousser à se définir davantage et à briser les liens occultes qui unissent son ego à des formes astrales qu'elle n'a pas encore clairement identifiées.

Il revient à l'Homme de reconnaître les entrées spirituelles de la croyance qui le poussent à attribuer de fausses valeurs aux réalités qui lui sont communiquées. Ce n'est pas parce qu'un ego connaît les lois de la vie et de l'âme qu'il est nécessairement affranchi de la croyance. La conscience est pour l'Homme un point d'ancrage évolutif pourvu qu'il soit en tout le temps intelligent dans sa parole. Parce qu'il est un parfait gestionnaire des pensées qui entrent dans sa tête lorsqu'il parle, l'Homme conscient apprend à libérer sa parole de la croyance. Il sait que les énergies qui l'amènent à croire une pensée peuvent le piéger dans le choix des mots qu'il utilisera par la suite pour exprimer sa parole.

La lumière ne peut pas permettre à l'Homme de croire que ce qu'il reçoit dans sa tête est empreint de vérité. Autrement, il en viendrait à ériger une nouvelle religion. Même si l'Homme conscient est un être extra-sensoriel à l'affût des lois de l'esprit et de l'âme, il peut être déjoué. Par contre, lorsque son ego apprend à ne plus croire et à n'accorder aucune valeur à la pensée cosmique qu'il reçoit dans son mental, l'Homme se protège lui-même de ce qu'il sait. Cela permet à son ego de ne pas devenir un prophète de malheur et d'exprimer une réalité qui n'est d'aucune utilité pour l'autre. Par exemple, il peut être intéressant de recevoir par la pensée cosmique des informations sur la réalité d'une personne de son entourage. Ces informations peuvent servir à cette personne du moment qu'elle en fait la

demande. Autrement, il n'est pas souhaitable que l'on s'immisce directement dans le déroulement de la programmation de cette personne si elle ne demande rien. Cela répond à l'énergie de la transparence des lois de l'esprit qui établissent que l'Homme ne doit pas brimer ses semblables avec ce qu'il sait.

La transparence exige que l'Homme soit scient de ce qu'il dit et qu'il ajuste sa parole en fonction de la situation vécue. L'union entre le savoir de la vie et ses lois représentent un contact permanent entre l'ego et la pensée cosmique. Cela signifie que l'Homme scient n'est jamais prisonnier des lois cosmiques de la pensée, parce que sa conscience est solidement ancrée dans la transparence d'une parole dynamique. L'Homme comprend alors qu'il peut tourner le dos à la noirceur à la condition d'être habité en tout temps par le rayon de l'intelligence de l'esprit. De ce cas, la pensée cosmique devient un outil de transparence qui lui permet de communiquer avec l'Invisible et de se définir sans brimer son entourage. Comme sa parole devient la mesure de son identité réelle, l'Homme n'a plus besoin de croire ce qu'on lui communique par la pensée cosmique. Il sait par vibration si oui ou non on lui raconte des histoires, et il sait quand il doit se taire parce qu'on ne lui a rien demandé.

Une parole transparente sert tout le monde parce qu'elle oblige l'ego à définir la vie selon un ordre universel. L'Homme a le droit d'exprimer ce qu'il sait, parce que l'émergence de nouvelles réalités qui le rapprochent des lois qui régissent la vie doit être communiquée. En somme, lorsque l'ego est intelligent il n'oublie jamais que la pensée vient d'ailleurs et il apprend à discerner ce qu'il peut dire publiquement ou en privé. La compréhension qu'il a d'un événement

l'amène donc toujours à censurer ce qu'il dit afin qu'il ne se fasse pas déjouer par les entrées astrales d'un égrégore lié à ce qu'il sait.

Le rôle infâme de la pensée astrale est de servir l'âme dans le soutien de sa programmation et de maintenir l'ego dans un mode de vie ancien associé à la mémoire, donc au passé. Or, il est évident que lorsqu'une personne se répète année après année qu'elle est incompétente et sotte, cela indique que le registre mémoriel de l'âme et de la pensée astrale sont omniprésents dans cet ego. Ainsi, les énergies de l'âme servent à la construction subjective de la pensée astrale qui à son tour alimente une parole qui sert une entité non incarnée. Pour ces raisons, il devient facile pour une personne de se déprécier, car l'animalité de la pensée astrale sous l'emprise d'une entité non incarnée éveille dans l'ego la croyance ou la crainte.

Une pensée astrale est composée d'égrégores et d'états émotifs de l'âme qui séduisent l'ego. Plus l'ego est séduit par l'énergie vibratoire de la croyance dans une pensée astrale, plus il lui accorde de la valeur. Il devient alors difficile pour une personne de gérer la force de manipulation qui descend dans la pensée astrale. Par exemple, celui qui reçoit la pensée de se moquer d'une personne pour les vêtements qu'elle porte autorise les énergies animales de son ego à succomber à la manipulation de la pensée astrale qui entre dans sa tête. C'est pour cette raison que l'on peut affirmer que la pensée astrale amène l'ego à développer une compréhension subjective et haineuse de la vie. Parce que le regard de l'Homme est tourné vers le désordre, le plan luciférien n'hésite pas à camoufler dans la pensée astrale une haine profonde qui peut être utilisée contre ses semblables. Moins l'âme est expérimentée, plus le corps émotif de l'ego de l'Homme s'accroche à la mémoire de sa race pour nourrir ses

propres craintes. Un exemple ici serait celui de la jalousie, par lequel une personne s'en prend à une autre parce qu'elle envie ce que l'autre possède.

Malgré tout ce qui a été dit et écrit, le plus important pour l'Homme est de savoir que la pensée vient d'ailleurs. Cette réalité est un principe de vie qui est au ceur de la lecture cosmique de l'ego. Avec discernement, il ne lui sert strictement à rien de s'intéresser aux activités ésotériques de l'âme. Plus que tout, l'Homme doit s'appliquer à étudier les pensées astrales qui pénètrent sa conscience en apprenant à les dénoncer par sa parole. Seule la dénonciation lui permettra d'être intelligent de la vie et d'ajuster sa parole en conséquence. N'oublions pas que depuis 1969, l'Homme est plus en mesure de savoir si une pensée provient d'une source d'énergie qui cherche à le construire, ou au contraire, à le détruire. Ce principe est vibratoire et c'est à l'Homme qu'il appartient d'inverser les énergies de l'âme qui agissent sur sa conscience. Les lois de l'esprit ne sont pas compatibles avec les lois de l'âme.

L'Évolution est une vibration énergétique liée aux lois de l'esprit et non à celles de l'âme. Dès que l'ego est en mesure de s'instruire de la portée d'une pensée astrale, il se rapproche de la vie intelligente de l'esprit en lui. Pourquoi? Parce qu'il faut de l'intelligence dans l'ego pour dénoncer une parole astralisée. La reconnaissance que la pensée vient d'ailleurs est une loi de l'esprit qui donne à l'Homme une autorité sans failles sur la réalité de sa conscience. Bref, l'Homme peut s'instruire lui-même de sa réalité et également instruire les entités du monde de la mort de la leur. L'Homme scient est un miroir aveuglant pour ces dernières, car sa conscience les rappelle conti-

nuellement à l'ordre. Ainsi, c'est tout le rapport d'autorité entre I'Homme et les morts qui change, parce que l'Homme est dorénavant en mesure de pousser l'Invisible à ne plus se cacher derrière le mensonge lorsqu'il veut entrer en contact avec lui. Qui plus est, toute âme non incarnée du monde de la mort qui contrevient à cette loi ne fait qu'ajouter à son ignorance, et cette âme vivra davantage d'isolement sur le plan de la mort.

Selon sa vibration, l'Homme forcera les entités non incarnées des mondes parallèles à respecter son autorité. Ce renouveau correspond au retour cosmique qui est déterminé par le niveau de lumière qui pénètre l'Homme. Les morts ont le droit d'être instruits de ce qu'ils vivent, parce qu'ils sont prisonniers depuis des millénaires des annales du mensonge cosmique. Le monde de mort souffre du peu de lumière qui y pénètre, ce qui empêche les entités non incarnées de comprendre le pourquoi de leurs souffrances. Le plan de la mort est de plus en plus voilé par le mensonge cosmique et il revient à l'Homme de l'éclairer. Moins il y aura d'âmes non incarnées qui se promèneront à l'extérieur du monde de la mort, plus l'Homme pourra se réaliser, car la desinformation et le chevauche ment de sa conscience seront amoindris. Il n'est pas rare qu'une âme après sa mort hante les personnes avec qui elle a vécu. Cela indique un manque d'identité dans l'âme et c'est alors que l'Homme doit l'instruire pour qu'elle se retire du plan matériel de la Terre. L'objectif est de lui signifier qu'elle est bel et bien morte afin qu'elle retourne sur le plan de la mort qui lui convient le mieux afin de préparer sa prochaine incarnation dans la matière.

Les déséquilibres vécus sur les plans de la mort équivalent à ceux qui sont vécus par l'Homme sur la Terre. Les entités non incarnées qui

chevauchent la conscience de l'Homme le font d'abord par ignorance, mais cela ne se fait pas sans conséquence. Pour cette raison, les souffrances vécues autant par l'Homme que par les entités s'en trouvent décuplées. Ainsi, la volonté astrale du mensonge cosmique se concrétise dans la conscience de l'Homme par la pensée astrale qui empoisonne la matière de fausses valeurs. Il est déjà connu qu'un nombre incroyable d'entités non incarnées n'obéissent plus aux lois qui ont été émises jadis pour régir leur plan.

Toute entité non incarnée qui s'en prend à l'Homme désobéit au principe cosmique qui régit le monde de la mort. En empruntant cette voie pour taire la solitude qui l'habite, l'entité irradie dans la psyché de l'Homme des sentiments explosifs de dénigrement et de condescendance qui servent le mensonge cosmique. Les entités non incarnées ne connaissent pas l'impact de leurs actions sur la réalité de l'Homme parce qu'elles n'ont pas la configuration énergétique nécessaire pour départager ce qui est réel de ce qui ne l'est pas. Même si elles soutiennent qu'elles sont en droit d'aider l'Homme, elles ne le peuvent pas. En n'ayant pas accès à l'expression cosmique et individuelle de l'identité atomique de l'esprit dans l'Homme, elles sont obligatoirement soumises aux lois qui régissent le monde de la mort. En s'attribuant un rôle qu'elles n'ont pas, soit celui de libérer l'Homme de l'Invisible, elles accentuent les déséquilibres tant sur le plan de la mort que sur la Terre.

Le pont entre le savoir et le réel doit être construit par l'Homme afin de colmater les brèches qui profitent au plan astral. Les morts ne peuvent rien pour l'Homme, car ils n'ont pas le soleil de l'intelligence de l'esprit pour connaître la vie. Tout ce qu'ils connaissent de la vie

planétaire ne sont que des lois d'énergie associées à la dimension énergétique de l'âme dans l'ego et non aux lois de l'esprit. Ils sont donc en quelque sorte suspendus devant le savoir et les lois de l'esprit, parce qu'ils ne saisissent pas ce que veut dire l'immortalité. En outre, l'ego de l'Homme doit traverser la vie sur Terre avec une conscience actualisée pour renaître sous d'autres lois. C'est pourquoi la plupart des âmes devront attendre le retour d'une prochaine vie sur la Terre pour s'éveiller à la genèse réelle qui les a fait naître, soit la lumière. Toutefois, il y aura énormément d'âmes qui ne voudront pas écouter ce que l'Homme aura à dire. Ces âmes seront confrontées aux lois cosmiques de la Régence planétaire qui pourraient leur interdire de se réincarner sur la Terre.

La valse épisodique des réincarnations sera pourtant nécessaire tant et aussi longtemps que le monde de la mort aura besoin d'exister. Étant donné que l'Homme n'est pas omniscient des lois de la vie, il est clair que les âmes désincarnées devront être informées de leur situation réelle le plus rapidement possible afin qu'elles cessent d'interférer sur la conscience qui unit l'Homme à la matière. Alors seulement, elles retourneront sur leur plan et ne retarderont plus leur propre évolution. L'arrêt du cycle de l'Involution de la Terre est directement lié à l'éducation et à l'éveil de l'Homme à la réalité que les morts ne sont pas morts et qu'ils utilisent la pensée astrale pour se faufiler dans la structure mentale de l'ego.

Il est inévitable que les morts soient éduqués afin de libérer la Terre des conditions involutives qui y prévalent actuellement. Plus les morts seront éduqués, plus l'Homme profitera de la lumière cosmique de l'esprit pour s'éclairer des lois de la vie. L'élimination des

énergies de la pensée astrale sera progressive et la conscience de l'Homme s'en portera mieux. Enfin libérée, une nouvelle psychologie de la pensée habitera la Terre et surgira en l'Homme. L'ego se libérera alors de la conscience involutive de la Terre qui est sous la domination du mensonge cosmique depuis des millénaires,

Les anciennes bases de la psychologie humaine, incluant la philosophie et les religions, céderont leur place à une science extra sensorielle de la vie. Au cours des prochaines années, l'Homme qui voudra se libérer de la désinformation fera face à une grande adversité et de nombreux obstacles se dresseront sur son chemin. On verra que le circuit de l'intellect sera ardemment défendu par les établissements de la connaissance » qui sont déjà en place. La connaissance se dressera donc naturellement contre l'éveil du savoir, parce que l'Homme inconscient ne sera pas prêt à admettre la réalité que la pensée vient d'ailleurs. D'un autre côté, de plus en plus d'individus réaliseront que le débat religieux et philosophique qui concerne le réel de la vie n'apporte pas de réponses adéquates pour éviter les débordements chaotiques de l'ego inconscient. C'est pour quoi il y aura de plus en plus d'informations et d'écrits qui attesteront de l'origine de la pensée.

La reconfiguration mentale de l'Homme à la réalité que la pensée vient d'ailleurs implique une rencontre au sommet avec son esprit. Tout l'enjeu du développement de la conscience de l'Homme repose d'ailleurs sur cette acceptation. Mais, le monde de la mort ne se laissera pas faire et développera contre l'Homme des entrées de domination afin de mieux le dominer à son insu. Certaines entités non incarnées sont déjà à l'oeuvre dans l'ego ancien de l'Homme, parce

que ce dernier leur a abandonné sa psyché au profit de la drogue ou d'autres artifices. La beauté de l'Homme — une mémoire évolutive de la vie ancrée dans la genèse mentale de l'ego conscient ou inconscient — n'étant plus accessible, l'Homme se dépersonnalise un peu plus chaque jour. Ainsi, il y a de plus en plus d'égrégores astraux sur la Terre qui cherchent à augmenter le niveau de dépréciation dans l'Homme. Par exemple, l'Homme peut facilement croire qu'il est stupide dès qu'il y a une opposition qui le piège. Pour diverses raisons, cette impression - d'être stupide - devient une valeur soutenue par sa parole, ce qui ne fait que diminuer son taux vibratoire.

Ainsi, mis à genoux devant la vie, l'Homme est vulnérable et beaucoup moins présent à la réalité des pensées qui le pénètrent.

L'Homme conscient est un être d'une grande intelligence qui est constamment sur ses gardes et qui est attentif aux pensées qui le pénètrent. Il ne se laisse pas prendre par les activités de l'âme en lui. Il sait que s'il se déprécie, il est forcément manipule dans sa conscience par une pensée astrale qui provient d'une entité astrale. L'intelligence, le centre froid de gravité de sa conscience, doit donc revenir dans son ego afin de mettre un terme à la crainte dans son corps émotif. En minimisant la crainte dans son ego, l'Homme retrouve un certain centre de gravité mentale qui lui permet de freiner la descente des pensées astrales sur son ego. En réalisant cela, l'Homme élève aussi le taux vibratoire de son mental ce qui lui permet de limiter le rayon d'une pensée astrale ainsi que la volonté d'une entité non incarnée sur sa conscience.

C'est à l'Homme de s'éduquer et de s'éclairer de ce qui gravite autour de sa conscience. Une fois éclaire et averti de la présence d'une

entité dans le rayon de sa conscience, il lui est possible d'élever le champ vibratoire de sa voyance en confrontant par la parole les éthers extra-sensoriels de sa psyché. Cela dit, l'Homme perçoit mieux par vibration les contours de la conscience d'une âme désincarnée. Il y a des âmes non incarnées plus évoluées que d'autres qui peuvent se rapprocher par vibration de celle de l'Homme. Les anges et les guides spirituels comptent parmi ceux qui aiment le plus converser télépathiquement avec l'Homme. Pourtant, ces communications peuvent aussi nourrir le mensonge cosmique, parce qu'elles n'éduqueront jamais l'Homme de l'essence cosmique de son universalité. Pourquoi? Tout simplement, parce que ces entités n'y ont pas accès.

L'énergie de la pensée cosmique a pour source le double universel, aussi appelé l'esprit ou l'ajusteur de pensées. Cette source émet une vibration qui éclaire l'Homme. S'il peut s'instruire objectivement de la structure vibratoire qui existe entre une pensée astrale et une pensée cosmique, cela représente en soi le début de sa conscientisation. Et comme la communication entretenue avec le double renferme toujours des informations permettant à l'Homme de questionner ce qu'on lui amène, il peut par sa parole s'éclairer de la portée évolutive de ce qu'on lui transmet. Ainsi, c'est l'autorité prépersonnelle de l'ego dans l'Homme, reliée à une identité froide qui lui permet de se protéger des ponts occultes qui existent entre lui et l'Invisible. Cela explique pourquoi l'âme ne sera jamais capable de traiter d'égal à égal avec les lois de la vie, parce qu'elle ne peut pas traiter froidement avec les énergies des univers parallèles sans en être magnétisée.

L'âme a depuis longtemps perdu le fil vibratoire de la réalité évolutive qui l'a jadis fait naître et elle ne peut plus aujourd'hui se libérer

seule du mensonge cosmique. L'Homme scient offrira au monde de la mort — aux entités non incarnées des hauts plans — l'instruction nécessaire pour qu'elles se libèrent du mensonge cosmique. Ces entités voudront alors rétablir un contact fraternel avec l'Homme et elles ne chercheront plus à avoir un ascendant sur lui. Ainsi, la lumière de l'Homme pénétrera davantage les hauts plans de la mort, ce qui aura pour effet d'atténuer le mensonge cosmique. De plus, avec les informations qui circuleront sur ces plans, certaines entités pourront au cours de leur prochaine incarnation dans la matière, se libérer de l'involution

Lorsque l'esprit est présent dans l'ego de l'Homme, il a la capacité d'instruire l'Invisible. Cela veut dire que la lumière n'a jamais abandonné l'Homme et que l'Homme ne permettra pas aux âmes qui se trouvent sur les plans de la mort de le dominer. Les informations mensongères ne viennent pas de l'Homme scient, mais bien de l'ordre luciférien qui règne en roi et maître sur la pensée astrale et sur les architectures astrales du monde de la mort, pour soutenir le mensonge cosmique. L'Homme ne doit pas se dresser contre ce mensonge en attaquant les âmes non incarnées. Il doit plutôt transmettre ce qu'il sait de la vie par sa parole afin que la pensée astrale soit démasquée et que les entités marquées par l'empreinte luciferienne restent tranquilles. La portée cosmique de la parole de l'Homme scient se fait à travers la reconnaissance des lois qui doivent régir sa vie et celle des entités associées à l'évolution de la Terre.

Au cours des prochaines années, l'Homme étudiera sérieusement le développement de sa conscience afin de déterminer vibratoirement les énergies de la pensée cosmique à celle de la pensée astrale. Le

libre arbitre de l'Homme ne peut accomplir cette tâche et il doit être remplacé par une intelligence transparente dans l'ego. Trop d'Hommes se retrouvent actuellement dans une position vulnérable et sont incapables de confronter l'Invisible. Pour eux, la traversée du désert ne fait que commencer. L'esprit est pratiquement absent de leur mental, parce que ce sont les Dieux de l'Invisible qui ont remplacé leur capacité de s'instruire. Ces Dieux possèdent une forte ascendance sur la conscience de l'Homme, car l'Homme croit qu'ils possèdent les clés de son identité. Mais à la moindre catastrophe, il se retourne vers l'Invisible pour demander de l'aide. L'expression Mon Dieu, aidez-moi! » est courante. Pourquoi? Parce que l'Homme n'a pas d'identité prépersonnelle et qu'il ignore que le fait de s'assujettir à la croyance d'une force plus grande que lui, le dessert.

L'appui du double cosmique permettra à l'Homme de remettre de l'ordre dans les hiérarchies insidieuses que le mensonge cosmique a permis. La désinformation qui cache la provenance et l'édification des énergies de la pensée astrale n'est pas étrangère à cette emprise de l'occulte sur la psyché de l'Homme. En aucun temps, l'Homme ne doit être esclave de la pensée, qu'elle soit cosmique ou astrale. La configuration cosmique de la psyché de l'Homme doit reposer sur le savoir et non sur la croyance. L'Homme scient représente la construction de l'éther dynamique d'un ego configuré sur les bases d'une transparence universelle. Cela implique que la descente des informations nécessaires à l'établissement de sa genèse cosmique ne peut plus lui être refusée. L'ego transparent dans l'Homme est issu du même rayon vibratoire que celui de la lumière. Cela veut dire que pour rivaliser avec la pensée astrale et pour accéder au renouvelle-

ment infini de sa psyché, cet Homme peut en tout temps faire appel à « l'autogenèse de sa conscience archivée ».

La réalité cosmique de l'Homme transparent consiste à savoir comment fonctionne la vie sans avoir à la réfléchir. L'Invisible et la vie doivent former une seule et même dimension éthérique pour l'Homme. Cet Homme doit pouvoir dénoncer tout ce qui n'est pas conforme au respect de sa parole. Par exemple, il est difficile pour un jeune élève de dix ans de dénoncer l'arrogance d'un enseignant parce qu'il ne sait pas utiliser les termes précis de ce qu'il veut exprimer. C'est un peu la même chose pour l'Homme: il doit s'habituer à sa parole intelligente pour transmettre le réel de la vie qu'il découvre. Bien que la Terre ait connu de grands initiés qui ont assuré une présence continue de la lumière, tout reste à faire. Certains initiés furent plus grands que d'autres, comme le Nazaréen qui a inscrit dans la conscience de l'Homme la nécessité de respecter son prochain. Toutefois, rien n'a été fait avant 1969 pour transmettre à l'Homme la portée vibratoire nécessaire lui permettant de dénoncer l'Invisible. Par contre, à la défense du Nazaréen et de l'ensemble des autres initiés qui sont venus sur la Terre pour apporter à l'Homme une certaine douceur, ce n'était pas le temps de dévoiler le principe irréversible que la pensée venait d'ailleurs.

La lumière a toujours appuyé l'Homme et la compréhension de l'aspect initiatique de la conscience de l'Homme sur l'âme commence à peine à être connue. L'Homme doit s'attendre dans les années à venir, à un tout autre rythme de pénétration de l'Invisible et

4 **Autogenèse** : La construction originelle de la création de l'Homme relativement aux éthers de beauté réservée à la lumière

de l'énergie de la lumière. La naissance cosmique de la parole dans l'ego transparent de l'Homme fut Etablie en 1984 parce que l'Homme a compris alors que l'énergie d'une pensée ne devait pas être admise, mais elle devait plutôt être comprise intégralement par l'ego avant de lui attribuer une valeur réelle. La compréhension de cette transmutation de l'énergie de la pense par l'Homme dans l'ego est ce qui a débloqué en lui une parole transparente,

Il y a un temps d'intégration avant que le processus de conscientisation, et l'acceptation du principe que la pensée vient d'ailleurs soient intégrés par l'ego. D'autant plus que la restructuration mentale de ce principe cosmique ne nécessite pas des milliers d'années et qu'il peut se faire à l'intérieur d'une ou de quelques vies, Pourquoi? Parce que l'ego qui est placé devant ses faiblesses est forcé de s'étudier pour éliminer ses souffrances. Ainsi, à partir du moment où une personne a la sensibilité et l'intelligence de confronter sa réalité involutive, elle entre dans un processus d'éveil rapide.

Les informations qui circuleront dans les années à venir confirmeront que l'Homme est bel et bien celui qui a été annoncé par la lumière et par certains initiés. Il est sur la bonne voie parce qu'il peut dès maintenant dialoguer d'égal à égal avec l'Invisible. Il n'a plus à supporter mentalement l'impression que ceux qui l'ont créé sont plus grands que lui. La capacité de l'Homme à se libérer de ses créateurs est aujourd'hui bien réelle, alors que jadis on croyait que c'était Dieu qui décidait de la vie de l'Homme. A cet effet, il n'est pas étonnant que le droit de l'Homme d'entrer dans le réel soit difficile à arracher, puisqu'on l'a toujours confiné à vivre à l'intérieur du rayonnement de l'âme. Enfin, il a toujours été impossible pour l'Homme

de se sortir de sa programmation astrale, puisqu'il devait abandonner sa conscience et son âme à la volonté de Dieu.

L'Homme scient sera un être libre à tous les niveaux et un jour, le cycle de la réincarnation de l'âme sera sabordé par sa conscience. D'une intelligence froide, l'Homme habitera en esprit le passage vers la mort. Parce que l'ego aura dans le rayonnement de l'esprit les clés de son intelligence universelle, et il ne vivra plus l'impression de la sagesse absolue. Il fera un avec la lumière et par sa volonté, il fera circuler suffisamment d'information sur la Terre pour qu'il ne soit plus brimé par l'Invisible et par la pensée astrale. L'Homme scient est un être possédant une volonté atomique dont la conscience ne dérive jamais vers le mensonge. Autant l'Involution fut le théâtre de la dérive de l'ego ancien - donc sujet à la désinformation - autant l'ego nouveau dans l'Homme sera l'émissaire de valeurs réelles qui le libéreront de ses créateurs. Le projet de l'Homme scient consiste à se donner à lui-même et à ses semblables, la paix d'un équilibre harmonieux de vie sur la Terre. C'est pour cette raison que la reconnaissance du principe que la pensée vient d'ailleurs, sera comme une bouffée d'air frais. L'intellect dans l'Homme sera remplacé par le mental supérieur qui deviendra le réceptacle permanent de la pensée cosmique. Cet enjeu cosmique empêchera donc le retour de la noirceur sur la Terre.

L'Homme conscient est un navigateur expérimenté de la vie parce qu'il sait que la pensée vient d'ailleurs. Le nouvel ego en lui possède les outils nécessaires pour comprendre le fonctionnement de l'âme, ce qui augmente son contact télépathique avec la lumière. De surcroit, lorsque l'Homme est doté d'une vision élargie de la vie, la psy-

chologie de son ego se manifeste de deux façons : il limite les activités de la noirceur sur sa conscience et il arrache à l'Invisible les lois de la vie. Autrement dit, l'Homme ne s'agenouille plus devant la vie parce qu'il sait que les mystères n'existent pas.

La conscience immortalisée de l'Homme est une référence universelle pour les sphères. Cette référence établit que la genèse de l'ego omniscient des lois de la vie peut traverser la mort et orienter sa lumière vers l'Évolution du cosmos universel. Ainsi, l'Homme et l'énergie ne font qu'un et comportent deux aspects : l'un constructif et l'autre destructif. Quand ces deux aspects cohabitent parfaitement, la noirceur n'a plus aucune force de pénétration parce que le taux vibratoire présent est plus grand que celui de la pensée astrale. Le point d'équilibre dans le mental de l'Homme est alors atteint parce que la lumière de l'ego est transparente et qu'elle ne sera jamais assujettie à la forme d'une pensée cosmique. Cela confère ainsi à l'Homme le droit incontesté et cosmique de toujours avoir la volonté intelligente de se réinventer.

L'Homme scient est un être libre parce qu'il est en mesure de s'asseoir à la table de l'Invisible. Son identité est unifiée au savoir alors qu'auparavant son identité dépendait de la sagesse de son âme. Durant la période involutive, la noirceur ne perdait jamais de sa force, parce que la connaissance qu'avait l'Homme des lois de la vie n'était pas suffisante pour lui permettre de s'asseoir à la table de l'Invisible. Il était constamment désinformé et son identité cosmique n'était pas façonnée dans le réel d'un ego transparent. En d'autres termes, l'ego dans l'Homme doit placer le soleil de l'esprit au centre de sa parole s'il veut confronter le mensonge sur la Terre. Alors dans

un apex absolu de volonté il pourra dialoguer avec l'Invisible sans être dominé par lui.

Finalement, l'identité cosmique de l'Homme doit être grande pour éloigner de sa conscience la séduction et la croyance. L'Homme ne doit jamais permettre à une pensée astrale de se figer dans son mental, car il sera obligé de se réfléchir. Plus il se réfléchit, plus il risque d'être pénétré par une autre pensée astrale. L'identité de l'Homme est grande lorsqu'il protège la paix et l'harmonie qui doivent l'habiter. Il s'éloigne des pièges de la pensée astrale et entretient alors avec les autres hommes, une relation de respect, car son ego et sa parole sont transparents et sans ascendance. Sa parole devient ainsi le passeport cosmique de son identité et elle atteste la mesure de son intelligence dans la matière. Cet Homme ne se déprécie donc jamais, parce que s'il le fait, il sait qu'il aura alors été piégé dans sa conscience par une pensée astrale.

# Le mental supérieur

L'évolution de la vie mentale de l'Homme passe par la mise en vibration de la partie supérieure de son cerveau afin qu'il devienne extra-sensoriel.

# Interprétation

L'esprit habite le mental supérieur de l'Homme. Celui-ci se démarque de la structure mentale de l'intellect parce qu'il ne compose pas avec la pensée astrale pour établir ce que doit être la vie. Le mental supérieur est donc l'opposé vibratoire de la connaissance, car il est constitué à partir du cerveau éthérique de l'Homme. Ce cerveau est le siège du savoir qui élève automatiquement la vibration de l'ego à un état de transparence. Ainsi, c'est grâce à une présence constante de l'esprit dans le mental supérieur que l'ego finalisera son lien avec la mort. Alors, l'agenda involutif de l'âme s'éteindra totalement sur l'ego, car l'autorité retrouvée dans l'Homme l'unira de manière permanente aux lois de l'intelligence. Le mental supérieur servira donc de tremplin à ces lois, car c'est avec celles-ci que la conscience cellulaire de l'Homme se développera pour gérer parfaitement la matière.

L'existence même d'une conscience cellulaire dans l'Homme implique qu'il ne se réfléchit plus. Cet état est vibratoire et démontre que sa capacité à devenir omniscient des lois de la vie est bel et bien réelle. Le mariage entre la science mentale de l'ego et la science des lois de la matière fera de l'Homme un conquérant de l'espace et non un simple habitant de la Terre. Il comprendra télépathiquement les circuits invisibles qui unissent la Terre au cosmos et il pourra con

verser avec des Intelligences qui n'ont jamais connu la densité de la matière.

Cette conquête de la vie par l'Homme fait surgir la force oméga qui s'active dans sa parole. Cela veut dire qu'il échange alors froidement avec les Intelligences universelles qui l'ont fait naître, parce qu'il peut composer sans danger avec les éthers de la lumière. Le son de sa parole est ainsi une vibration harmonieuse pour son mental et lui permet d'exprimer parfaitement son verbe. En d'autres mots, l'Homme supramental ne brime pas les énergies et les espaces-temps de la Terre, parce qu'il en élève la vibration à travers les sons de sa parole harmonique.

L'ordre que l'Homme établit sur la Terre par sa parole est directement relié au cosmos universel. Cet ordre a pour but d'éliminer les déséquilibres qui existent entre ce que l'Homme sait de la vie et ce qu'il veut accomplir. C'est dans sa capacité à demeurer droit dans son identité cosmique que son mental supérieur se développera. Cela veut dire qu'il sera fusionné à l'activité mentale de sa conscience par le lien atomique de l'esprit qui unit son ego à l'universalité de la lumière. En ce sens, le mental supérieur de l'Homme est un espace d'intelligence qui n'est plus assujetti au mensonge.

Le mental supérieur de l'Homme est une force vibratoire qui s'oppose à la destruction de la beauté sur la Terre en créant l'ordre voulu afin qu'elle devienne le paradis terrestre pour la race de l'Homme supramental. Alors, c'est dans une parole complètement transparente des lois de la vie que l'Homme attestera par sa vibration de la capacité de son ego à obtenir le respect de ses semblables. La Terre connaîtra alors ses premiers moments de repos, parce que

l'Évolution y sera suffisamment avancée pour permettre à l'Homme de commander la matière selon sa volonté individualisée. Ainsi, l'Homme représentera dans sa conscience individualisée la dimension parfaite de la lumière et c'est pourquoi le rayon de la créativité ne lui sera plus étranger. De fait, il pourra manipuler l'atome pour rendre la Terre plus harmonieuse à ses yeux.

#### La conscience intégrale

Savoir que la pensée vient d'ailleurs est un état d'esprit. Cela manifeste la pénétration d'une science de la vie qui ne se réfléchit pas.

# Interprétation

Avec la conscience intégrale émerge une science de la vie, tout comme l'ont été jadis la philosophie, la médecine, les mathématiques et la psychologie. À la différence de ces sciences, celle-ci est en mesure d'instruire l'Homme de l'Invisible. L'Homme n'est donc pas l'émetteur de la pensée, mais bien le récepteur. Qu'il s'agisse d'un contact télépathique avec une entité astrale ou avec une entité mentale, dite cosmique — le double ou l'ajusteur de pensée — la réalité est que l'Homme doté d'une conscience intégrale agit sur la pensée. Ainsi, l'Homme inconscient de cette réalité n'est pas dans le développement de sa conscience, mais plutôt dans l'exercice de sa programmation d'âme qui l'amène à réfléchir ses pensées.

L'expression « conscience intégrale » implique que l'Homme est scient et averti du principe que la pensée vient d'ailleurs. Sa configuration mentale permet dès lors que l'intégralité de sa psyché se développe en fonction d'une mise en puissance de son mental avec comme référent, l'énergie de la pensée. C'est dans ce sens que l'avènement de la conscience intégrale réunit dans l'Homme le noyau de sa psyché et la pensée cosmique afin que la mainmise des énergies de la lumière dans son mental soit continue. La conscience intégrale est donc un processus d'édification de la lumière dans l'Homme. Sachant que l'Invisible peut le manipuler, l'Homme se développe une autorité de parole prépersonnelle qui l'autorise à devenir totalement indépendant de la réalité des mondes Invisibles.

Ainsi, c'est l'Homme qui est dorénavant en position d'autorité, qui met une pression permanente sur l'Invisible afin que les lois qui régissent son Évolution lui soient transmises.

La conscience intégrale permet à la force intelligente de l'ego de dompter l'Invisible. Sans cette capacité d'arracher les lois de la vie, l'Homme ne peut parler de conscience intégrale, parce qu'il n'a pas suffisamment assimilé la froideur de sa parole ; c'est cette parole qui lui permet d'ouvrir les corridors du mensonge cosmique et de confronter l'Invisible. En somme, l'Homme qui sait composer avec le mensonge et la désinformation dans son ego demeure intègre dans sa parole et peut exercer sa volonté réelle. Il élargit alors son champ de conscience sur le réel, car la croyance et le doute ne font plus partie de son être.

La conscience intégrale s'appuie sur la volonté prépersonnelle de l'ego de confronter les autorités gouvernantes de l'Invisible. À partir de ce moment, l'occulte est incapable de détourner l'Homme de sa nature réelle, parce que la conscience de son ego est universelle. Cela veut dire que l'Homme est scient de la vie et omniscient des lois qui la régisse. Alors, l'Homme qui est assis sur le roc froid d'un ego transparent est en puissance, car il se réinvente sans cesse. Il peut se redéfinir librement sans que sa psyché bascule dans la déception ou la décontenance devant un événement matériel susceptible de l'ébranler. Comme il ne se réfléchit plus dans le processus de son identité par le biais de la pensée, l'ego entre dans sa véritable personnalité au lieu de nourrir sa programmation d'âme.

La conscience intégrale est un mouvement continu de l'esprit dans l'ego. Cette unification permet l'établissement d'un rapport de force absolu entre l'Homme et l'Invisible. Alors, sa parole contient suffisamment de haine pour forcer l'Invisible à se dévoiler. Le lien de communication entre l'Homme et l'au-delà n'est plus le même, car l'Homme a arraché à la vie le droit absolu de savoir où s'en va sa vie et comment va évoluer la Terre. Incidemment, l'Homme supramental, cet héritier d'une conscience intégrale, est en droit de forcer l'Invisible à se révéler à lui grâce à la haine qu'il saura manifester contre le mensonge et la domination.

En devenant pleinement conscient de la vie, l'ego s'éveille à sa véritable nature. Pour que cet ego chemine vers le savoir des lois de la vie, il doit être investi de l'esprit. C'est ainsi que la rencontre entre l'ego et l'esprit devient avec le temps, une véritable genèse. Lorsque cette compréhension élargie de la vie est actualisée dans le mental supérieur de l'Homme, il n'y a plus de division entre sa conscience, la vie et ses lois. C'est ce qu'on appelle la conscience intégrale. Mais actuellement, l'Homme n'a pas suffisamment conscience que la pensée vient d'ailleurs avec pour conséquence qu'il n'a pas encore la volonté et l'intelligence nécessaire pour faire plier l'Invisible. Cette situation brime la puissance atomique de son ego à aborder les mystères. Et c'est pourquoi l'Évolution prendra encore beaucoup de temps.

Pour faire plier l'Invisible à la volonté de sa conscience, l'Homme doit être intégral. Il doit avoir traversé le désert des nombreuses impuissances de son ego. La crainte de la mort est possiblement la plus grande des craintes de l'Homme incarné. Elle est difficile à maîtriser,

car pour s'extraire du noyau de la mort, l'Homme doit avoir dans sa conscience la capacité d'épurer toutes les mémoires passées. En ce sens, la genèse froide de son ego doit être puissamment exprimée dans sa parole. Cette parole pourra dès lors suffisamment atomatiser son mental élevé en conscience pour permettre l'ouverture des corridors nécessaires à la percée de son esprit vers les Univers parallèles. Cela fait, l'union de l'Homme avec la science du futur de la Terre sera intégrale parce qu'alors, l'ensemble des autorités gouvernantes qui relèvent de la genèse évolutive de la Terre seront forcées de travailler avec l'Homme conscient.

Bien évidemment, l'Homme ne peut parler de conscience intégrale s'il est le dernier à être informé de sa réalité et des lois de la vie. La conscience intégrale exige le développement atomique de la psyché de l'Homme et l'éveil permanent de ses centres psychiques à l'Univers des mondes parallèles. Plus l'Homme devient scient de la vie, plus il acquiert un savoir qui l'amène à communiquer télépathiquement et sans effort avec les Intelligences universelles. C'est dans un continuum d'énergie froid que l'Homme développe alors sa parole et qu'émerge en lui la force oméga. Cette force qui est en l'Homme et se révèle tranquillement à lui à partir du moment où il est en mesure de travailler avec les énergies de la pensée. Par exemple, il peut établir qu'elles sont les lois d'Évolution qui doivent être révisées pour satisfaire la conscience de l'Homme planétaire.

- 5 **Atomatiser :** action d'élever en vibration les éthers de la lumière dans le mental de l'Homme
- 6 Force Oméga : la force créative de sa conscience atomique.

Être conscient, c'est apprendre à connaître les lois de la vie. Bien que l'Invisible demeure au centre de la confrontation de l'ego, il est inévitable que l'Homme se construise une identité réelle pour traiter avec les forces de la vie. Plus cette identité se manifeste dans l'ego, plus l'autorité qui se développe dans sa parole devient prépersonnelle. Dès lors, l'Homme peut à volonté élever la vibration de son ego, parce qu'il possède la parole pour verbaliser sans crainte sa réalité. Cela établit qu'il est le maître de sa parole et qu'il est scient des enjeux de sa destinée.

La conscience intégrale est un centre de gravité visionnaire pour l'Homme et cette configuration l'autorise à dénoncer les forces odieuses et occultes du mensonge cosmique. Unifié à la puissance de l'esprit, l'Homme tournera le dos à la domination que pouvait lui faire subir la pensée astrale. Ainsi, il ne jouera plus jamais les seconds violons et il entrera dans l'exercice de sa parole. Armé d'une haine froide, il s'opposera vibratoirement à la domination et à l'ignorance tout en sachant que la domination comporte des entrées occultes dans la conscience astrale de l'âme afin d'empêcher son développement.

L'Homme pourra s'opposer à la domination et à la réflexion par son ego d'une pensée astrale lorsqu'il sera pleinement éveillé et qu'il aura vaincu ses craintes. Seule une conscience élargie des lois qui régissent la vie de l'âme pourra servir à l'éveiller totalement à l'au-delà. Cela dit, le savoir des lois de la vie sera pour lui d'un grand secours, car elles lui permettront d'entrer dans le réel, là où doit naître la définition intégrale de sa conscience.

Le pouvoir de l'occulte – l'Invisible repose sur les craintes que l'Homme a dans son mental. Et c'est à lui de repousser ses craintes en sachant d'où elles proviennent. L'idée n'est pas d'embellir la vie de l'Homme avec de beaux discours qui affirment qu'il est un être de lumière. Il devient un être de lumière lorsque l'esprit se développe en lui et surtout lorsqu'il manifeste sa lumière dans la matière, ce qui amplifie le centre de gravité de son mental. L'Invisible est un vaste monde et la désinformation qu'a vécue l'Homme dans le passé a fait de lui un être sans volonté et sans feu. Il doit donc retrouver son feu s'il ne veut pas céder devant l'Invisible. C'est pourquoi la colère et la haine qui constitueront l'énergie de sa volonté unifiée à sa parole auront la puissance d'émettre sa vibration sur les plans de l'Invisible. Cette vibration sera contestataire parce que c'est la seule et unique façon pour lui d'éviter les machinations de la désinformation et de la domination de l'Invisible sur sa psyché.

Le contact télépathique entre l'Homme et l'Invisible doit en tout temps demeurer intact. L'unicité de l'Homme doit transcender le mensonge et permettre à la conscience intégrale de vivre la matière sans interférences divisibles. L'Homme scient est l'émetteur de sa parole, parce qu'il est contestataire dans son ego. Cela veut dire que l'architecture de son mental supérieur est achevée et devient pour lui un réservoir infini d'intelligence et de volonté.

Plus l'Homme intégrera le réel de la source qui l'unit à la réalité d'une pensée, plus il se libérera de l'illusion d'être imparfait. L'Homme est sans défaut lorsqu'il se réinvente, parce que la pensée cosmique est parfaite en lumière et en vibration. Elle se démarque de la tromperie et du mensonge en concentrant l'énergie de l'ego sur

la construction de son avenir par la destruction de son passé. Par extension, ce sont les ajustements obligés de l'ego aux chocs de la vie qui font de l'Homme un être en devenir. Plus l'ego est investi de l'esprit, plus la conscience de l'Homme devient universelle. La pensée astrale est alors loin de sa psyché, parce que son mental élevé en vibration devient le filtre des pensées qui le pénètrent. Par vibration, il lui est ainsi possible de reconnaître les objectifs cachés d'une pensée et c'est pourquoi son mental reste neutre, quoi qu'il arrive.

L'Homme omniscient devra continuellement être aux aguets afin de protéger sa vie. En soi, être conscient ne demande pas d'effort. On l'est ou on ne l'est pas! Par contre, pour permettre à la conscience intégrale de l'Homme de s'établir sur la Terre, l'ego doit étudier la vie. Et naturellement dans les années à venir, de nombreux individus voudront devenir conscients, mais cela leur sera impossible parce que l'influence de l'âme sera trop grande sur la réalité de leur ego. Ces individus seront impuissants devant les événements qui viendront, parce qu'ils seront incapables de se réinventer. La mémoire de la race sera si grande dans leur ego qu'ils resteront unis aux croyances et aux traditions. Par conséquent, les débordements astraux brimeront pour un temps la beauté de la Terre.

Dans les années à venir, il y aura davantage de forces astrales qui pénétreront les sphères de la Terre, parce que le bouclier de la conscience intégrale de la race de l'Homme supramental n'est pas encore apparu. La conscience intégrale signifie que l'Homme possède sa propre intelligence — l'esprit, pour dialoguer avec l'Invisible. Dans la conscience intégrale, l'Homme est la seule autorité de sa parole. Il détient le pouvoir atomique de faire vibrer la lumière au travers sa

parole, car celle-ci est identitaire. En ce sens, cet Homme omniscient doté d'une identité supramentale, servira de pont entre la descente de la Régence planétaire sur la Terre et le devenir de l'Homme nouveau. Ainsi, les énergies de sa rébellion seront tournées contre le mensonge et non contre l'Homme, afin que soit connue et respectée la genèse cosmique de l'Homme solaire sur la Terre.

#### La créativité

C'est le mouvement de la lumière au travers la conscience individualisée et intégrale de l'Homme supramental ou universel.

# Interprétation

Cette définition de la créativité correspond à l'abandon total de l'emprise des forces astrales sur la conscience de l'Homme. Lorsque l'Homme de la Terre aura la mainmise absolue sur les énergies de la pensée, sa créativité prendra place. La créativité de l'Homme servira son intelligence et celle des autres Hommes.

Le développement de la conscience de l'Homme implique une transition cosmique entre lui, son âme et son esprit. Il doit être unifié à la vie de la lumière avant de pouvoir manifester sa réalité cosmique sur la Terre. La créativité n'est pas une réflexion de la vie de l'âme sur l'ego ou un prolongement intellectuel de la forme. C'est plutôt une vision élargie et instantanée de la beauté qui doit naître sur la Terre à travers la conscience d'un ego atomique actualisé par l'esprit dans l'Homme. En somme, la créativité est un axe absolu d'identité pour l'ego de l'Homme scient des lois de la vie, car elle exprime dans sa globalité, la destinée évolutive de la Terre. Elle répond toujours à la vitesse de déplacement que devra intégrer l'Homme pour circuler dans des espaces-temps extérieurs à la Terre, parce qu'elle est le prolongement de la manifestation éthérique de son identité cosmique dans les Univers parallèles.

# Quand l'Homme créatif apparaîtra-t-il sur la Terre?

L'Homme créatif apparaîtra sur la Terre à partir du moment où il comprendra parfaitement que la créativité est une vibration. Par le passé, l'Homme a cherché à réfléchir la créativité. Il voulait faire de belles choses, mais trop souvent ce sont des forces occultes animales et mentales qui se sont emparées de sa conscience pour pénétrer la forme de la matière. Par exemple, l'explosion du phénomène du tatouage relève d'une beauté artificielle. Cette expression de l'âme n'égaye pas la vie de l'Homme, car ce lien astral de l'ego avec la mort ne possède aucune vision de la vie. Le tatouage est une expression barbare de la beauté. Ce n'est pas réel de glorifier la densité du corps matériel qui retarde la descente de l'esprit.

Actuellement, le corps astral de l'Homme est beaucoup trop dense. L'impression d'être créatif est très répandue et se manifeste selon la structure du corps émotif de chacun. Cela indique que c'est l'âme qui influence directement l'ego. Cette forme involutive engendre la dégénérescence des sociétés parce qu'elle éloigne progressivement l'Homme de la sensibilité psychique et de la beauté. La musique d'aujourd'hui est très loin de celle de Mozart qui éveillait en l'Homme sa propre sensibilité.

Être intelligent de la vie veut dire la connaître et la savoir. Être conscient implique que l'Homme sait voir à quoi mène ses actions. Scient de ces deux éléments, l'Homme vit alors sa conscience dans son identité supramentale. Il fait très attention aux informations qu'il amène sur la Terre afin que ces dernières ne donnent pas à

l'Homme l'illusion d'une fausse liberté. Si un individu possède la vibration pour devenir musicien, il devra d'abord s'intéresser à la sensibilité qu'il veut transmettre par la musique. Cette mesure de protection lui permettra alors d'être dans l'expression de son talent sans le colorer de la valeur de vouloir être créatif.

Ce que l'Homme apporte à une société est toujours partie intégrante de la vibration qui l'habite. S'il y a de la beauté dans sa conscience, celle-ci ne sera pas indissociable de la vibration qu'il manifeste. La forme utilisée n'a pas d'importance pourvu que l'Homme respecte la sensibilité de l'Homme, c'est-à-dire qu'il n'y ait aucune force de vie nocturne qui se faufile dans sa conscience. La société actuelle n'offre pas de beauté à l'Homme, parce que trop d'ego sont au service de la noirceur. Ces ego s'expriment donc de manière à répondre au besoin de leur âme plutôt que de respecter l'Homme dans sa beauté. Il n'y a pas de générosité dans leur geste parce qu'ils ne savent pas d'où provient l'énergie qu'ils émettent sur la Terre.

La beauté est un quantum d'énergie universelle pour l'Homme. Ce n'est pas tantôt beau et tantôt laid selon ce qu'un ego a décidé. La beauté relève de la grandeur d'une forme qui élève la vibration de la Terre à un statut cosmique. Elle a une aura bien à elle qui protège le mental de l'Homme des nombreuses pénétrations de la noirceur. Cela équivaut à dire qu'elle a la capacité d'égayer tous les Hommes à la fois. Par exemple, entrer dans un café où la musique est trop forte peut-être très rebutant, même si on aime le café. Lorsque la sensibilité de l'Homme est bafouée, cela prive sa conscience d'éthers de repos. Et du repos, l'Homme en a grandement besoin s'il veut se donner un centre de gravité qui lui permettra d'élever son taux vibratoire. Ainsi, plus la droiture de l'Homme sera grande, plus il aura

accès dans la matière à des éthers qui favoriseront le développement de sa sensibilité. Et cette sensibilité, en son temps, rendra l'Homme plus conscient de ce que représente la beauté. Une fois cela établi, il aura une gestion parfaite des énergies qui l'habitent et il comprendra mieux les besoins de la Terre.

La reconnaissance de la sensibilité de l'Homme débute par des actions quotidiennes. Celui qui accepte de se faire casser les oreilles par une musique agressive accepte aussi d'être éloigné de son centre de gravité. L'Homme qui accepte facilement ce désordre ne connaît pas la valeur réelle de ce que veut dire « être créatif » sur la Terre. La créativité est un principe froid qui relève de l'autorité de l'esprit. Elle amène l'équilibre dans la matière afin que l'Homme bénéficie de plus de paix et d'identité. Ainsi, un individu qui ressent le besoin d'exprimer sa volonté égoïque n'est pas dans l'expression de la créativité, il est à l'intérieur d'un ego victime d'une manigance astrale quelconque qui cherche à l'éloigner petit à petit de l'intelligence, donc de la beauté.

#### La contribution actuelle de l'Homme sur la Terre est-elle créative?

Non, pas encore. Avant de créer, l'Homme doit avoir visité les sphères invisibles de la galaxie auxquelles il appartient afin de déterminer les besoins de la Terre. Toutefois, à petite échelle, si l'Homme protège sciemment ce qui l'amène à être bien dans sa peau, il devient créatif par extension. Pourquoi? Parce que grâce à cela il se rapproche de son universalité qui relève de l'équilibre

de son ego avec le cosmos universel. Il peut donc mieux intégrer sa vibration et reconnaître l'harmonie qu'il apporte sur la Terre.

Indépendamment de ce que l'Homme a à vivre dans la matière, il doit savoir que tout ce qu'il génère comme vibration ne doit jamais servir la noirceur. Les Intelligences sont en mesure de déterminer avec une très grande exactitude si un Homme est à la fin de sa programmation d'âme ou au début. Ainsi, dès qu'un Homme voudra se dire créatif, il sera testé dans ce qu'il dira, parce que cela équivaut à attacher de l'importance à ce qu'il est ou à ce qu'il fait. L'Homme ne doit attacher aucune importance aux réalisations qu'il matérialise sur la Terre. Le simple fait qu'il cherche à être bien dans sa peau et à vivre sa paix avec le flot harmonique des sons qui opèrent dans sa conscience, représente en soi, une grande victoire pour lui.

L'ego de l'Homme doit savoir en tout temps comment sa conscience interagit avec la vie. En étant aux aguets des désordres provoqués par la pensée astrale, l'Homme conscient vouera le plus grand respect aux Hommes qui par sensibilité, s'éloigneront de la supercherie de l'astral. Cela dit, il sera difficile pour l'Homme d'amener la beauté sur la Terre, car il y a énormément de forces de vie nocturnes qui s'activeront dans l'ego afin qu'il sème le désordre autour de lui.

La pensée astrale demeure un phénomène encore peu connu et c'est pourquoi les bases harmonieuses de la paix sont constamment menacées par les nombreuses formes illusoires de la créativité qui lui sont présentées. Pour être réelle, la créativité doit procurer à l'Homme une vision plus grande de la liberté qui doit l'habiter. L'Homme conscient et sensible doit connaître cette réalité, autre

ment il subira l'influence de la noirceur et des maîtres de la mort. Autrement dit, il sera incapable de réaliser que la créativité n'est pas un mouvement de l'ego, mais bien une vibration atomique de la lumière.

L'Homme scient, donc intelligent, orientera sa vie avec une volonté qui ne le trompera jamais, et il sera toujours protégé des désordres de la société. Il vivra sa vie en parallèle de celle de la société afin de ne pas en subir les assauts. Il s'appliquera à étudier la société afin de mieux gérer ce qu'il doit dire ou ne pas dire. Actuellement, ce qui est le plus près de la créativité dans l'Homme sur la Terre est sa capacité individuelle d'émettre une parole qui ne détruit pas la beauté. S'il perçoit que sa parole respecte ses semblables, l'Homme exprime une certaine beauté. Cela éveille et égaye la relation avec l'autre tout en établissant l'harmonie pour chacun. Et lorsqu'il y a harmonie, la beauté s'exprime aussi dans la conscience de chacun.

# Le terme « créativité » est-il devenu une force retardataire pour l'Homme ?

Oui. Car ne sachant pas que la pensée ne vient pas de lui, l'Homme est devenu une sorte de réceptacle ouvert aux impressions des forces astrales du monde de la mort. Autrement dit, tant et aussi longtemps que l'Homme ne pourra pas saisir et vivre ce que l'on appelle une vibration, il sera continuellement prisonnier du mouvement de l'âme, donc de l'illusion de la créativité. Le feu de sa lumière — l'esprit — demeurera éteint, ce qui le maintiendra dans un état second où il ne saura jamais avec qui il traite,

Dans ce contexte, la descente d'un gouvernement invisible géré par la lumière — appelée la Régence planétaire — sera reconnue par l'Homme comme étant une force de construction intelligente pour asseoir dans la matière la vibration de la lumière. L'avènement de ce gouvernement local permettra un rapprochement immédiat de la conscience de l'Homme de celles des sphères et cela favorisera la descente d'énergies qui permettront à l'Homme de saisir la réelle destinée de la vie de la Terre pour les prochains 2000 ans.

Par vibration, l'Homme scient saura que la destinée historique de la

Terre vient de prendre un nouvel envol. Plus d'informations circuleront et trouveront une place active dans la psyché de l'Homme sensible qui n'aura qu'un seul et unique besoin évolutif : vivre sur la Terre une fusion avec son intelligence. La Régence informera psychiquement l'Homme des événements à venir. L'Homme entre actuellement dans le nouvel âge de la Terre soit, l'ère du Verseau, et cela implique qu'il n'aura pas le choix de regarder ce qui frappe à sa porte, parce que l'Invisible se fera plus dominant sur la Terre. Enfin, l'Homme devra développer davantage son contact télépathique avec la lumière afin d'entretenir des liens de communication étroits avec son double cosmique. Ce sont ces dialogues avec la lumière ou avec l'Invisible qui lui serviront de base et de direction pour mesurer les cycles de destruction à venir. Ces cycles sont inévitables et favoriseront au fur et à mesure que la conscience mentale de l'Homme se

# Que veut dire être éternel ou immortel?

développera, le retrait des énergies de la noirceur sur la Terre.

Ceci veut dire que l'Homme n'a plus à mourir pour savoir d'où il vient et où il doit aller par la suite. À la fin de son parcours de vie,

tout initié retourne vers le feu cosmique qui l'a vu naître. Ceci s'est appliqué entre autres pour le Nazaréen; ses origines n'étaient pas terriennes, ce qui lui a donné l'autorité de transcender la matière. Après avoir accompli le mandat cosmique qui lui a été assigné, son taux vibratoire s'est élevé à un niveau supérieur à celui qu'il avait au moment de son arrivée sur la Terre. Le Nazaréen n'est pas mort et sa conscience se propulse encore dans d'autres espaces-temps, mais à une vitesse de déplacement toujours plus grande. Et c'est cela être immortel: ne pas demeurer statique, mais toujours être en Évolution atomique de conscience afin d'accéder à une vitesse supérieure de déplacement permettant la visite d'espaces-temps encore plus éloignés.

Dans les années à venir, l'Homme comprendra parfaitement la mort. Cela lui servira, car beaucoup de valeurs retardataires qui sont véhiculées sur la Terre devront alors être détruites. La ligne de force qui permettra de définir l'Homme conscient sera sa capacité à ne pas nourrir le mensonge et la désinformation. Le mouvement de la conscience supramentale chez l'Homme permettra de développer sa sensibilité en relation avec la partie supérieure de son mental, dès son jeune âge. Alors, de moins en moins d'âmes vivront la mémoire de la race, un aspect totalement involutif de la vie de l'âme qui a un impact sur le corps biologique de l'Homme.

La constitution atomique du corps physique de l'Homme changera d'elle-même, parce qu'il aura accès aux centres extra-sensoriels de sa psyché. Peu à peu, il se verra accorder tous les droits et sa volonté sera totalement créative. Les secrets de l'ADN lui seront révélés, parce qu'il aura la maturité pour supporter ce savoir. Sa genèse

cosmique sera davantage intégrée à la matière, ce qui lui permettra de contourner le processus du vieillissement de son corps physique. L'an 2750 correspondra à une avancée de l'Homme vers la science matérielle de sa genèse biologique et c'est à ce moment qu'apparaîtra la syntonisation vibratoire de la parole de l'Homme avec la puissance oméga. Le corps mental de l'Homme aura alors été transformé et il sera en parfait équilibre avec les lois d'énergie.

La créativité est avant tout un ordre vibratoire dans un ego transparent. L'éveil de l'Homme à la connaissance des lois de la matière relève de l'esprit. Par conséquent, l'Homme ne pourra pas matérialiser des formes grandioses sur la Terre tant que la lumière dans son mental ne sera pas transparente. Cela veut dire que sa conscience est libre des parasites associés à la noirceur. Enfin, les lois de la matière sont des lois bien gardées pour éviter qu'elles ne tombent entre les mains d'une conscience aveuglée par le pouvoir.

L'esprit est la clé par laquelle la vibration du savoir pénètre l'Homme dans son ego. Il ne s'agit pas pour lui de créer sur la Terre un monde où l'avancement de la technologie le desservira. Il doit plutôt devenir un soutien pour la science de son mental. Et cette science doit permettre la transparence dans la circulation de l'information afin d'accélérer le processus de conscientisation dans l'Homme.

C'est donc sans surprise, qu'éventuellement, l'Homme pourra vivre plus longtemps et plus sainement sur la Terre. Il connaîtra alors les lois de la santé et il protégera sa vie de la maladie. Il développera une réelle science de l'alimentation qui le mettra à l'abri des produits agricoles transformés. Il développera donc une approche multidi-

mentionnelle de la vie, parce que la prise en main de sa santé mentale aet physique constituera aussi une étape importante dans le de venir de son esprit.

Plus l'Homme disposera de la force vibratoire nécessaire pour s'élever au-dessus des formes pentes destructives qui veulent le pour a diminuer un tas vibratoire, plus il se protégera des revers involutifs de la vie. Qu'il s'agisse de nourriture ou de divertissements inappropriée, tout effritement de la conscience mentale de l'ego dans l'Homme contribuera à affaiblir le centre de gravité de son intelligence. L'elle sur sa parole sera automatique et ne pourra que l'éloigner davantage de la beauté, la plus haute forme de créatiVité que l'Homme peut connaître sur la Terre est le son de sa parole. Lorsque la parole est présente e ajuste à la réalité des autres, elle amène une grande liberté

L'Homme conscient en universel et semblable aux forces de vie qui Pont fait naitre. Il lui revient l'autorité d'écraser la tête du serpent et d'affronter froidement la source d'une pensée astrale qui cherche à l'anéantir. Il doit brandir le drapeau de son intelligence pour dénoncer l'occulte des forces astrales et ainsi s'assurer que sa parole ne fait pas l'objet de mesquinerie, la liberté dans la parole de l'Homme est importante parce qu'elle témoigne de la vivacité de la quantification atomique et universelle qui est émise par son ego afin de s'éduquer seul de la vie. Bref, l'Homme doit savoir si sa parole le rend libre ou si elle l'emprisonne à l'intérieur d'une destinée non dévoilée, parce que non perçue.

Si les pôles chauds et involutifs de la noirceur sont ouverts sur la Terre, c'est pour limiter l'accès de l'Homme au réel. Le plan de la noirceur ne veut pas que l'Homme sache d'où il vient, parce que cela signifierait que l'Homme connaîtrait les lois de la vie plutôt que de les deviner. Dans sa conscience, l'Homme scient sera sa seule autorité. Sa parole possèdera la vibration intelligente d'élever sa conscience à un niveau de savoir froid qui ne se réfléchit pas et qui transformera complètement son ego afin qu'il devienne un puissant émetteur de la vibration de la lumière sur les plans invisibles. L'Homme sera donc en puissance devant le mensonge cosmique, car le pont astral qui a jadis uni sa conscience au monde de la mort et à celui de l'âme aura été détruit. L'alliance cosmique de l'Homme avec la lumière grandira, parce que les études de la vie qu'il aura faites auront pour fondement son droit incontesté de s'instruire lui-même des lois cosmiques qui régissent la Terre.

En conclusion, si la plus grande conquête de l'Homme de la Terre est de réaliser que la pensée vient d'ailleurs, le triomphe de son intelligence individuée dans son ego transparent marquera sa capacité à ne plus réfléchir la liberté. C'est avec une conscience froide que l'Homme vivra la liberté alors que la créativité deviendra le point de rencontre permanent avec sa parole. Dans cette rencontre cosmique de l'Homme avec la beauté de sa parole, il sera créatif de la vie dans la vie, parce qu'il comprendra ce que signifie, participer aux forces évolutives de la Terre.

# La vie sur la Terre est-elle sous la gouvernance des forces évolutives ?

Pas encore, bien que la descente de la Régence planétaire y veille. Il doit être précise que la Régence planétaire n'est pas un gouvernement occulte, mais un gouvernement inscrit depuis des millénaires dans les annales évolutives de l'Homme, Cela veut dire qu'il revient a l'Homme de saisir par vibration que cela répond à l'ordre d'une autorité absolue et connue de l'Homme en Evolution. Il faut donc que l'Homme sache que la pensée vient d'ailleurs pour saisir que l'ordre d'un gouvernement cosmique est nécessaire et qu'en aucun temps, cela ne va a l'encontre de sa destinée cosmique. L'Homme scient fait partie de ce gouvernement invisible, parce que scient de la vibration de la lumière, il ne confond pas sa réalité au profit de la noirceur. Le projet cosmique de la Terre est en cours. C'est donc d travers les écritures et la parole de l'Homme scient et conscient que sera mis en vibration le rayonnement de l'intelligence indifférenciée. À cela se jumellera le rayon de la Régence planétaire afin de parfaire le devenir évolutif de la Terre.

# L'Homme scient est-il un participant à la vibration atomique de ce gouvernement ?

Non, il en est le chef d'orchestre. S'll y a de l'intelligence dans sa conscience, la reconnaissance de ce qu'il vit sur la Terre sera transmise sur les plans parallèles. Vibratoirement, la parole de l'Homme supramental est un feu créatif qui s'ajoute à la volonté intégrale de l'ego scient d'arracher le savoir à l'Invisible. Cela dit,

la lumière doit être l'assistance technique de la psyché de l'Homme. Et c'est donc à l'Homme que revient l'autorité d'assumer la résonance vibratoire et atomique de sa destinée nucléaire.

Enfin, l'Homme supramental est un rayon nucléaire de vie qui appartient à sa propre cosmogonie et qui permet une avancée jupitérienne sur la Terre. Cela dit, l'ensemble des sphères évolutives avec lesquelles il traitera devront respecter sa parole. L'Homme pourra visiter d'autres espaces-temps pour partager sa conscience, parce que l'explosion de son feu sera sans frontière. Comme il aura le droit de se déplacer dans des espaces extra-solaires extérieurs à la Terre, il élaborera sa vision pour les autres races en Evolution de conscience. Unique dans sa vibration, l'Homme scient est donc un participant intégral au devenir atomique de la Terre et des plans parallèles.

### La liberté

Elle dépend uniquement de la force de l'esprit dans l'ego.

### Interpretation

La capacité intégrale de l'Homme a verbaliser sa réalité au quotidien doit devenir universelle, L'optimisation continuelle du rayon de l'esprit sur l'exo, fera éclore dans l'Homme, la conscience de un propre devenir, Mais cette intégration de la conscience et de la volonté est un long voyage parce qu'il y énormément d'impuissances et de fausses volontés dans l'ego ancien.

Pour vivre la liberté, l'Homme dont faire preuve de vigilance et il doit are en mesure d'isoler chacune de ses impuissances, da veut dire qu'il doit connaître toutes les entrées astrales qui attaquent sa conscience afin de l'assujettir a la crainte, En étant conscient de ce qui émerge en lui, il définira lui-même ce qu'il ne veut plus vivre. Pour ce faire, il devra gérer d'une manière intelligente, tout ce qui le lie a la mémoire, à la réflexion de son ego ainsi qu'a l'ignorance.

La liberté de l'Homme va de pair avec la reconnaissance des origines de sa genèse. L'Homme dont savoir la vie plus que de la deviner de savoir de la vie est sa liberté, car il émerge de la conscience de l'Homme une volonté de domper la vie plutôt que de chercher à l'aimer, Cette volonté prépersonnelle établit que sa conscience est sciente de la vie

Ce qui manque le plus a l'Homme contemporain, de la capacité d'aligner sa conscience sur le même rayon mental que celui de sa lumière. Cette lumière est la pensée cosmique qui lui permet d'avoir une vision rayonnante de ce qu'il est réellement soit, un être de parole. La liberté, c'est avant tout une manifestation de la volonté intelligente de l'Homme qui passe par sa parole. Cette parole est un feu cosmique qui éclaire l'ego de la liberté qu'il veut se donner dans la matière. Cette conquête est un long processus, parce que l'ensemble des méandres astraux de la programmation de l'âme devront tous être confrontés avant qu'il puisse dissiper toutes ses craintes.

La longue conquête de la liberté de l'ego équivaut à établir le savoir des lois de la vie dans le mental de sa conscience. Lorsque l'ego de l'Homme a accès à ce savoir, il ne trébuche jamais devant la vie. C'est alors la froideur de sa conscience qui la fait plier à sa volonté, parce qu'il ne souffre plus de la vie. L'Homme délivré de la souffrance ne se réfléchit plus. Il est libre de son ego ancien et cela représente l'incarnation parfaite de l'Homme supramental sur la Terre.

#### L'événementiel

Les événements ne s'arrêtent pas parce que l'Évolution se met en place dans la psyché de l'Homme.

# Interprétation

Il est impossible d'éviter les affres de la programmation. L'éveil de l'Homme à l'événementiel est pour lui une suite logique à la manifestation de sa volonté. Sans le rayon de l'intelligence, la vie est un cycle involutif, parce que l'âme emprisonne l'Homme dans son corps astral. Il n'y a pas de paix dans cette expression de la vie, parce que l'Homme doit subir sa programmation.

La gestion de la vie requiert de la part de l'Homme une présence constante à son ego afin de contraindre les forces astrales qui sont associées à un événement particulier. Les événements accablants d'une vie sont toujours oppositionnels, parce qu'ils s'inscrivent dans la libération du corps mental de l'Homme pour établir le lien avec l'esprit. Le portrait global est le suivant: l'ego doit cesser de s'impliquer émotivement, mais il y parvient rarement, car les forces mémorielles émotives de la culpabilité, du doute et de la crainte, limitent ses actions. L'Homme est alors restreint dans son processus de conscientisation tant et aussi longtemps qu'il ne réussit pas à freiner l'action des énergies de l'âme sur son ego.

Les événements oppositionnels qui surviendront amèneront l'Homme à se rapprocher de son intelligence afin d'équilibrer sa vie mentale. Cela veut dire que graduellement il fixera le lien entre son ego et les lois évolutives de la vie. Ainsi, l'esprit habitera son ego afin de lui enlever le sentiment qu'il est sujet à l'erreur. Plus

l'Homme gérera l'espace-temps qui unit son ego à un événement, plus il sera en mesure d'absorber dans son mental le choc de l'événement, sans fléchir. Autrement dit, l'Homme sait que la vie est faite de hauts et de bas, ce qui lui permet de relaxer et d'élargir le champ de vision de son mental,

S'il veut vivre sa vie avec intelligence, l'Homme doit éviter les conclusions hasardeuses qui ne le servent pas. La présence de l'esprit dans son ego lui permettra de maintenir dans son mental un centre de gravité froid. Ainsi, son corps astral n'interférera plus sur sa psyché et il parviendra à gérer parfaitement les excès oppressants de son corps émotif qui autrefois fragilisait sa conscience lorsque survenait un événement déstabilisant.

Cest à l'Homme de placer l'événement dans un cadre de vie intelligent. Il ne doit pas accorder à l'événement de valeur autre que celle de lui permettre de mieux se définir. En réalisant cela sur une base quotidienne, l'Homme en viendra à repousser la pensée astrale ainsi que le pouvoir d'assujettissement que possède l'événement. Somme toute, la psyché de l'Homme doit demeurer immuable et il ne doit accorder aucune valeur émotive à ce qu'il vit, puisque cela colore systématiquement tout le reste. Lorsqu'un sentiment de culpabilité surgit ou lorsque le doute de ne pas pouvoir passer à travers un événement apparait, l'Homme est un pas derrière la vie parce qu'il la craint.

Enfin, il revient à l'Homme de remettre les compteurs à zéro après un événement et de s'élever en conscience contre la désinformation, Plus vite, il intègre l'événementiel en ne lui accordant pas de valeur

autre que celle de le situer dans son mental par rapport à la vie, plus vite il tourne la page. Cela permet alors à son identité de se forger une nouvelle assise et de rétablir l'équilibre dans sa conscience, afin de minimiser le caractère oppressant et oppositionnel de l'événement. En demeurant imperturbable, l'Homme est libre, car l'émotion de l'événement n'a aucun effet sur lui. Il sait que ce sont toujours les énergies de l'âme et la pensée astrale qui créent l'impression dans l'ego de ne pas être à la hauteur. En définitive, plus l'Homme comprendra qu'un événement doit le libérer de la crainte et de l'illusion d'être imparfait, plus il sera libre dans son mental pour éclater vibratoirement la forme qui se présente.

# Épilogue

La rencontre de l'Homme avec l'au-delà permettra d'élargir le champ d'études des lois de la vie. L'objectif est donc de comprendre les éléments inconscients qui unissent l'ego à une psychologie de la vie prépersonnelle. Ainsi, plus l'éveil de l'individu à la présence soutenue des énergies de la pensée sera grand, plus imminent sera son besoin de se soustraire aux lois astrales de l'âme qui l'unissent au monde de la mort.

# **Définitions**

Âme: concentration des énergies de la mémoire qui sert à définir l'ego d'une personne selon deux aspects :

- (a) les affinités vibratoires de la mémoire sur la psyché qui permettent à l'individu d'intégrer sa réalité;
- (b) l'emprise pernicieuse de la mémoire sur la psyché qui cache à l'individu sa réelle grandeur.

**Au-delà** : réalité regroupant différentes composantes des plans invisibles associés à l'évolution de l'ego.

**Conscience** : évolution de la vie de l'ego lié à l'intelligence prépersonnelle de l'esprit.

**Ego**: programmation d'un individu en lien avec sa conscience et son âme.

Esprit : point de contact mental et évolutif de l'ego avec l'au-delà.

**Intelligence** : terme associé à la capacité mentale et personnelle de l'ego d'étudier la vie plutôt que de la réfléchir.

**Spiritualité** : composante psychique de l'âme qui véhicule dans l'ego la croyance qu'elle connaît les lois de l'au-delà.

**Personnalité**: manifestation psychique et observable d'un individu dans la matière, en relation avec les pensées qui sont véhiculées dans sa conscience.

